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　　　　③「区として良くなっているもの」　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------176

　　　　④「区として今後もっと力を入れてほしいもの」　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------179

問３０ 平成２７年度からスタートした新潟市総合計画「にいがた未来ビジョン」に基づき進めている主な取り組みについて、

　　　　あなたの感想をお聞かせください。（○はそれぞれ１つずつ）

　　　　①　高齢者が地域で安心して暮らせる仕組みづくりに取り組んでいます。　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------182

　　　　②　障がいのある人などが、地域で自立した 生活を送れるよう環境づくりに取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------183

　　　　③　都市防災機能や避難体制・地域防災力の強化に取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------184

　　　　④　妊娠・出産・子育ての切れ目のない支援に取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------185

　　　　⑤　ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）の推進に取り組んでいます。　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------186

　　　　⑥　地域への愛着と誇りを育む教育や、生涯学習の推進に取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------187

　　　　⑦　市民、地域などとの協働によるまちづくりに取り組んでいます。　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------188

　　　　⑧　食育や農業体験など、「食と農」を活かした地域づくり・人づくりに取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------189

　　　　⑨　地域の個性豊かな自然や歴史、文化の活用と魅力の発信に取り組んでいます。　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------190

　　　　⑩　にぎわい空間の創出など、まちなか活性化に取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------191

　　　　⑪　生涯にわたり心身ともに健康に暮らしていけるよう、健康寿命の延伸に取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------192

　　　　⑫　持続可能な公共交通体系の構築に取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------193

　　　　⑬　ごみの減量化や地球温暖化対策など、人と環境にやさしいまちづくりに取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------194

　　　　⑭　女性・若者・障がいのある人などがいきいきと働ける環境づくりに取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------195

　　　　⑮　農業や食品産業が一体となって発展するよう、農業の６次産業化の推進に取り組んでいます。　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------196

　　　　⑯　港、空港、鉄道、道路網などを活かし、 拠点機能の強化に取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------197

　　　　⑰　既存産業の育成や創業・起業への支援などにより、中小企業の振興や雇用創出に取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------198

　　　　⑱　食と花の魅力向上や、本市の「食文化」の国内外への発信に取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------199

　　　　⑲　広域的な交流人口の拡大に向けて、国内外からの誘客促進に取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------200

　　　　⑳　国際交流に取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------201

問３０　また、これらの取り組みについての満足度をお聞かせください。

　　　　①　高齢者が地域で安心して暮らせる仕組みづくりに取り組んでいます。　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------202

　　　　②　障がいのある人などが、地域で自立した 生活を送れるよう環境づくりに取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------203

　　　　③　都市防災機能や避難体制・地域防災力の強化に取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------204

　　　　④　妊娠・出産・子育ての切れ目のない支援に取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------205

　　　　⑤　ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）の推進に取り組んでいます。　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------206

　　　　⑥　地域への愛着と誇りを育む教育や、生涯学習の推進に取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------207

　　　　⑦　市民、地域などとの協働によるまちづくりに取り組んでいます。　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------208

　　　　⑧　食育や農業体験など、「食と農」を活かした地域づくり・人づくりに取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------209
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　　　　⑨　地域の個性豊かな自然や歴史、文化の活用と魅力の発信に取り組んでいます。　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------210

　　　　⑩　にぎわい空間の創出など、まちなか活性化に取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------211

　　　　⑪　生涯にわたり心身ともに健康に暮らしていけるよう、健康寿命の延伸に取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------212

　　　　⑫　持続可能な公共交通体系の構築に取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------213

　　　　⑬　ごみの減量化や地球温暖化対策など、人と環境にやさしいまちづくりに取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------214

　　　　⑭　女性・若者・障がいのある人などがいきいきと働ける環境づくりに取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------215

　　　　⑮　農業や食品産業が一体となって発展するよう、農業の６次産業化の推進に取り組んでいます。　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------216

　　　　⑯　港、空港、鉄道、道路網などを活かし、 拠点機能の強化に取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------217

　　　　⑰　既存産業の育成や創業・起業への支援などにより、中小企業の振興や雇用創出に取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------218

　　　　⑱　食と花の魅力向上や、本市の「食文化」の国内外への発信に取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------219

　　　　⑲　広域的な交流人口の拡大に向けて、国内外からの誘客促進に取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------220

　　　　⑳　国際交流に取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------221

Ⅱ　クロス集計結果表③（職業別）

問１　あなたのお住まいは何区ですか。（○は１つだけ）　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------223

問２　あなたの性別を教えてください。（○は１つだけ）　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------224

問３　あなたの年齢を教えてください。（○は１つだけ）　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------225

問４　あなたのご職業を教えてください。（○は１つだけ）※複数の職業をお持ちの方は、主なものを一つだけお選びください。　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------226

問５　あなたの世帯の家族構成は、次のうちどれにあたりますか。（○は１つだけ）　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------227

問１ 身近にある緑において今後、増やしたり、守ったりすべき緑は何でしょうか。（○は３つまで）--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------228

問２ あなたは、新潟市の「市街地内（まとまった農地がない場所）」での緑の量について 次のうちどのように感じていますか。（○は１つだけ）-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------229

問３ 身近な公園（徒歩で行ける程度）の利用はどの程度でしょうか。（○は１つだけ）　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------230

問４ 身近な公園の利用の内容はどのようなことでしょうか。 （○はいくつでも）　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------231

問５ 今後、身近な公園で必要な機能は何でしょうか。（○は３つまで）　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------232

問６ 健康寿命という言葉を知っていますか。（○は１つだけ）-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------233

問７ 新潟市民は全国平均と比べ、健康でない期間（６５歳平均余命と健康寿命の差）が長いことを知っていますか。（○は１つだけ）　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------234

問８ 現在、生活習慣病（脳梗塞、心筋梗塞、高血圧症、糖尿病など）で治療を受けていますか。 （○は１つだけ）　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------235

問９ あなたは、平成２８年度中に健診（健康診断、人間ドック等）を受けましたか。 （○は１つだけ）　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------236

（問９で「１」（受けた）と答えた方は問１０へ、問９で「２」（受けていない）と答えた方は問１２へ） 

問１０ どのような機会に健診を受けましたか。（○は１つだけ）　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------237

問１１ 健診を受けたきっかけは何ですか。（○はいくつでも）　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------238

問１２ （問９で「受けていない」と答えた方のみ）どのような理由で健診を受けなかったのですか。 （○はいくつでも）-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------239

問１３ （問９で「受けていない」と答えた方のみ）これまで何年間健診を受けていませんか。 （○は１つだけ）　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------240
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問１４ あなたが行っている生涯学習活動は何ですか。 （○はいくつでも）　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------241

問１５ あなたが、生涯学習活動を行う目的や動機は何ですか。 （○はいくつでも）　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------242

問１６ あなたは、主にどんな方法で生涯学習活動を行っていますか。 （○はいくつでも）　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------243

問１７ あなたは、生涯学習に関する情報をどのように得ていますか。 （○はいくつでも）　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------244

問１８ あなたは、生涯学習活動で身につけた知識や技能をどのように生かしていますか。  （○はいくつでも）　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------245

問１９ 市は、学習成果を生かす循環型生涯学習を推進しており、学習したことや技能を生かす生涯学習ボランティアに関心がある方を対象に、

　　　　入門講座等を開催しています。あなたがこれまで学んだ知識や技能をボランティア活動・学校支援や地域活動に生かすために、

　　　　市はどのようなことに力を入れるべきだと思いますか。 （○はいくつでも）-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------246

問２０ 新潟市において、どのような学習機会の場や学習方法が充実すればよいと思いますか。  （○はいくつでも）　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------247

問２１ あなたが、これから生涯学習活動として行ってみたいと思っていることはありますか。  （○はいくつでも）　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------248

問２２ あなたにとって、新潟市は自動車に頼らなくても移動しやすいまちだと思いますか。 （○は１つだけ）　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------249

問２３ あなたが次の交通手段で市内を移動する際の満足度を教えてください。 （○はそれぞれ１つずつ）

　　　　１．自動車（走りやすい道路かなど）　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------345

　　　　２．自転車（自転車で走りやすいかなど）　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------346

　　　　３．バス（利用しやすいかなど）　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------347

　　　　４．タクシー（利用しやすいかなど）　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------348

　　　　５．電車（利用しやすいかなど）　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------349

問２４ あなたの歩行空間（歩道や幅広の路肩）に対する満足度を教えてください。 （○はそれぞれ１つずつ）

　　　　１．安全性（安心して歩けるか）　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------350

　　　　２．快適性（段差がないか、十分な幅はあるか）　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------351

　　　　３．景観性（歩きたくなるか、景観がよいか）　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------352

問２５ 市では「自転車走行空間整備」、「駐輪場整備」、「放置自転車対策」、「啓発活動（自転 車の促進利用、ルール・マナー啓発）を行っています。 

　　　　それぞれの取り組みに対するあなたの満足度を教えてください。（○はそれぞれ１つずつ）

　　　　１．自転車走行空間整備（車道が安全に通行できるかなど）　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------353

　　　　２．駐輪場整備（台数が確保されているかどうか）　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------354

　　　　３．放置自転車対策（路上に放置自転車がないかなど）　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------355

　　　　４．啓発活動（ルール・マナーが周知されているかなど）　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------356

問２６ あなたにとって「移動しやすいまち」であると実感できること、

　　　　また、「移動しやすいまち」を実感するために必要だと思うことは、次のうちどれですか。 （○は３つまで）　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------357

問２７ 近年、健康意識の高まりや街の持つ魅力が再認識され、まちなかの散策を楽しむ 「まち歩き」が広がりをみせています。 

　　　　そこで、「まち歩き」に関する現状についてお聞かせください。 （○はそれぞれ１つずつ）

　　　　１．まち歩きイベント（参加の機会が充実しているかなど）　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------358

　　　　２．まち歩きの紹介（経路やマップが充実しているかなど）　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------359
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問２９　市役所とあなたがお住まいの区の区役所が行っている施策や事業で、以前に比べて①「新潟市として良くなっているもの」②「新潟市として今後

　　　　もっと力を入れてほしいもの」③「区として良くなっているもの」④「区として今後もっと力を入れてほしいもの」を次の中からそれぞれ３つ

　　　　までを選んで、下の回答欄に番号（１～３３）をご記入ください。

　　　　①「新潟市として良くなっているもの」　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------265

　　　　②「新潟市として今後もっと力を入れてほしいもの」　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------268

　　　　③「区として良くなっているもの」　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------271

　　　　④「区として今後もっと力を入れてほしいもの」　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------274

問３０ 平成２７年度からスタートした新潟市総合計画「にいがた未来ビジョン」に基づき進めている主な取り組みについて、

　　　　あなたの感想をお聞かせください。（○はそれぞれ１つずつ）

　　　　①　高齢者が地域で安心して暮らせる仕組みづくりに取り組んでいます。　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------277

　　　　②　障がいのある人などが、地域で自立した 生活を送れるよう環境づくりに取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------278

　　　　③　都市防災機能や避難体制・地域防災力の強化に取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------279

　　　　④　妊娠・出産・子育ての切れ目のない支援に取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------280

　　　　⑤　ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）の推進に取り組んでいます。　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------281

　　　　⑥　地域への愛着と誇りを育む教育や、生涯学習の推進に取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------282

　　　　⑦　市民、地域などとの協働によるまちづくりに取り組んでいます。　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------283

　　　　⑧　食育や農業体験など、「食と農」を活かした地域づくり・人づくりに取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------284

　　　　⑨　地域の個性豊かな自然や歴史、文化の活用と魅力の発信に取り組んでいます。　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------285

　　　　⑩　にぎわい空間の創出など、まちなか活性化に取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------286

　　　　⑪　生涯にわたり心身ともに健康に暮らしていけるよう、健康寿命の延伸に取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------287

　　　　⑫　持続可能な公共交通体系の構築に取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------288

　　　　⑬　ごみの減量化や地球温暖化対策など、人と環境にやさしいまちづくりに取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------289

　　　　⑭　女性・若者・障がいのある人などがいきいきと働ける環境づくりに取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------290

　　　　⑮　農業や食品産業が一体となって発展するよう、農業の６次産業化の推進に取り組んでいます。　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------291

　　　　⑯　港、空港、鉄道、道路網などを活かし、 拠点機能の強化に取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------292

　　　　⑰　既存産業の育成や創業・起業への支援などにより、中小企業の振興や雇用創出に取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------293

　　　　⑱　食と花の魅力向上や、本市の「食文化」の国内外への発信に取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------294

　　　　⑲　広域的な交流人口の拡大に向けて、国内外からの誘客促進に取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------295

　　　　⑳　国際交流に取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------296

問３０　また、これらの取り組みについての満足度をお聞かせください。

　　　　①　高齢者が地域で安心して暮らせる仕組みづくりに取り組んでいます。　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------297

　　　　②　障がいのある人などが、地域で自立した 生活を送れるよう環境づくりに取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------298

　　　　③　都市防災機能や避難体制・地域防災力の強化に取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------299
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　　　　④　妊娠・出産・子育ての切れ目のない支援に取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------300

　　　　⑤　ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）の推進に取り組んでいます。　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------301

　　　　⑥　地域への愛着と誇りを育む教育や、生涯学習の推進に取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------302

　　　　⑦　市民、地域などとの協働によるまちづくりに取り組んでいます。　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------303

　　　　⑧　食育や農業体験など、「食と農」を活かした地域づくり・人づくりに取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------304

　　　　⑨　地域の個性豊かな自然や歴史、文化の活用と魅力の発信に取り組んでいます。　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------305

　　　　⑩　にぎわい空間の創出など、まちなか活性化に取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------306

　　　　⑪　生涯にわたり心身ともに健康に暮らしていけるよう、健康寿命の延伸に取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------307

　　　　⑫　持続可能な公共交通体系の構築に取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------308

　　　　⑬　ごみの減量化や地球温暖化対策など、人と環境にやさしいまちづくりに取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------309

　　　　⑭　女性・若者・障がいのある人などがいきいきと働ける環境づくりに取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------310

　　　　⑮　農業や食品産業が一体となって発展するよう、農業の６次産業化の推進に取り組んでいます。　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------311

　　　　⑯　港、空港、鉄道、道路網などを活かし、 拠点機能の強化に取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------312

　　　　⑰　既存産業の育成や創業・起業への支援などにより、中小企業の振興や雇用創出に取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------313

　　　　⑱　食と花の魅力向上や、本市の「食文化」の国内外への発信に取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------314

　　　　⑲　広域的な交流人口の拡大に向けて、国内外からの誘客促進に取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------315

　　　　⑳　国際交流に取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------316

Ⅱ　クロス集計結果表④（家族構成別）

問１　あなたのお住まいは何区ですか。（○は１つだけ）　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------318

問２　あなたの性別を教えてください。（○は１つだけ）　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------319

問３　あなたの年齢を教えてください。（○は１つだけ）　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------320

問４　あなたのご職業を教えてください。（○は１つだけ）※複数の職業をお持ちの方は、主なものを一つだけお選びください。　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------321

問５　あなたの世帯の家族構成は、次のうちどれにあたりますか。（○は１つだけ）　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------322

問１ 身近にある緑において今後、増やしたり、守ったりすべき緑は何でしょうか。（○は３つまで）--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------323

問２ あなたは、新潟市の「市街地内（まとまった農地がない場所）」での緑の量について 次のうちどのように感じていますか。（○は１つだけ）-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------324

問３ 身近な公園（徒歩で行ける程度）の利用はどの程度でしょうか。（○は１つだけ）　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------325

問４ 身近な公園の利用の内容はどのようなことでしょうか。 （○はいくつでも）　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------326

問５ 今後、身近な公園で必要な機能は何でしょうか。（○は３つまで）　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------327

問６ 健康寿命という言葉を知っていますか。（○は１つだけ）-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------328

問７ 新潟市民は全国平均と比べ、健康でない期間（６５歳平均余命と健康寿命の差）が長いことを知っていますか。（○は１つだけ）　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------329

問８ 現在、生活習慣病（脳梗塞、心筋梗塞、高血圧症、糖尿病など）で治療を受けていますか。 （○は１つだけ）　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------330

問９ あなたは、平成２８年度中に健診（健康診断、人間ドック等）を受けましたか。 （○は１つだけ）　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------331
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（問９で「１」（受けた）と答えた方は問１０へ、問９で「２」（受けていない）と答えた方は問１２へ） 

問１０ どのような機会に健診を受けましたか。（○は１つだけ）　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------332

問１１ 健診を受けたきっかけは何ですか。（○はいくつでも）　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------333

問１２ （問９で「受けていない」と答えた方のみ）どのような理由で健診を受けなかったのですか。 （○はいくつでも）-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------334

問１３ （問９で「受けていない」と答えた方のみ）これまで何年間健診を受けていませんか。 （○は１つだけ）　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------335

問１４ あなたが行っている生涯学習活動は何ですか。 （○はいくつでも）　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------336

問１５ あなたが、生涯学習活動を行う目的や動機は何ですか。 （○はいくつでも）　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------337

問１６ あなたは、主にどんな方法で生涯学習活動を行っていますか。 （○はいくつでも）　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------338

問１７ あなたは、生涯学習に関する情報をどのように得ていますか。 （○はいくつでも）　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------339

問１８ あなたは、生涯学習活動で身につけた知識や技能をどのように生かしていますか。  （○はいくつでも）　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------340

問１９ 市は、学習成果を生かす循環型生涯学習を推進しており、学習したことや技能を生かす生涯学習ボランティアに関心がある方を対象に、

　　　　入門講座等を開催しています。あなたがこれまで学んだ知識や技能をボランティア活動・学校支援や地域活動に生かすために、

　　　　市はどのようなことに力を入れるべきだと思いますか。 （○はいくつでも）-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------341

問２０ 新潟市において、どのような学習機会の場や学習方法が充実すればよいと思いますか。  （○はいくつでも）　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------342

問２１ あなたが、これから生涯学習活動として行ってみたいと思っていることはありますか。  （○はいくつでも）　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------343

問２２ あなたにとって、新潟市は自動車に頼らなくても移動しやすいまちだと思いますか。 （○は１つだけ）　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------344

問２３ あなたが次の交通手段で市内を移動する際の満足度を教えてください。 （○はそれぞれ１つずつ）

　　　　１．自動車（走りやすい道路かなど）　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------345

　　　　２．自転車（自転車で走りやすいかなど）　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------346

　　　　３．バス（利用しやすいかなど）　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------347

　　　　４．タクシー（利用しやすいかなど）　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------348

　　　　５．電車（利用しやすいかなど）　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------349

問２４ あなたの歩行空間（歩道や幅広の路肩）に対する満足度を教えてください。 （○はそれぞれ１つずつ）

　　　　１．安全性（安心して歩けるか）　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------350

　　　　２．快適性（段差がないか、十分な幅はあるか）　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------351

　　　　３．景観性（歩きたくなるか、景観がよいか）　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------352

問２５ 市では「自転車走行空間整備」、「駐輪場整備」、「放置自転車対策」、「啓発活動（自転 車の促進利用、ルール・マナー啓発）を行っています。 

　　　　それぞれの取り組みに対するあなたの満足度を教えてください。（○はそれぞれ１つずつ）

　　　　１．自転車走行空間整備（車道が安全に通行できるかなど）　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------353

　　　　２．駐輪場整備（台数が確保されているかどうか）　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------354

　　　　３．放置自転車対策（路上に放置自転車がないかなど）　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------355

　　　　４．啓発活動（ルール・マナーが周知されているかなど）　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------356

問２６ あなたにとって「移動しやすいまち」であると実感できること、
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　　　　また、「移動しやすいまち」を実感するために必要だと思うことは、次のうちどれですか。 （○は３つまで）　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------357

問２７ 近年、健康意識の高まりや街の持つ魅力が再認識され、まちなかの散策を楽しむ 「まち歩き」が広がりをみせています。 

　　　　そこで、「まち歩き」に関する現状についてお聞かせください。 （○はそれぞれ１つずつ）

　　　　１．まち歩きイベント（参加の機会が充実しているかなど）　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------358

　　　　２．まち歩きの紹介（経路やマップが充実しているかなど）　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------359

問２９　市役所とあなたがお住まいの区の区役所が行っている施策や事業で、以前に比べて①「新潟市として良くなっているもの」②「新潟市として今後

　　　　もっと力を入れてほしいもの」③「区として良くなっているもの」④「区として今後もっと力を入れてほしいもの」を次の中からそれぞれ３つ

　　　　までを選んで、下の回答欄に番号（１～３３）をご記入ください。

　　　　①「新潟市として良くなっているもの」　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------360

　　　　②「新潟市として今後もっと力を入れてほしいもの」　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------363

　　　　③「区として良くなっているもの」　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------366

　　　　④「区として今後もっと力を入れてほしいもの」　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------369

問３０ 平成２７年度からスタートした新潟市総合計画「にいがた未来ビジョン」に基づき進めている主な取り組みについて、

　　　　あなたの感想をお聞かせください。（○はそれぞれ１つずつ）

　　　　①　高齢者が地域で安心して暮らせる仕組みづくりに取り組んでいます。　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------372

　　　　②　障がいのある人などが、地域で自立した 生活を送れるよう環境づくりに取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------373

　　　　③　都市防災機能や避難体制・地域防災力の強化に取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------374

　　　　④　妊娠・出産・子育ての切れ目のない支援に取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------375

　　　　⑤　ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）の推進に取り組んでいます。　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------376

　　　　⑥　地域への愛着と誇りを育む教育や、生涯学習の推進に取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------377

　　　　⑦　市民、地域などとの協働によるまちづくりに取り組んでいます。　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------378

　　　　⑧　食育や農業体験など、「食と農」を活かした地域づくり・人づくりに取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------379

　　　　⑨　地域の個性豊かな自然や歴史、文化の活用と魅力の発信に取り組んでいます。　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------380

　　　　⑩　にぎわい空間の創出など、まちなか活性化に取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------381

　　　　⑪　生涯にわたり心身ともに健康に暮らしていけるよう、健康寿命の延伸に取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------382

　　　　⑫　持続可能な公共交通体系の構築に取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------383

　　　　⑬　ごみの減量化や地球温暖化対策など、人と環境にやさしいまちづくりに取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------384

　　　　⑭　女性・若者・障がいのある人などがいきいきと働ける環境づくりに取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------385

　　　　⑮　農業や食品産業が一体となって発展するよう、農業の６次産業化の推進に取り組んでいます。　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------386

　　　　⑯　港、空港、鉄道、道路網などを活かし、 拠点機能の強化に取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------387

　　　　⑰　既存産業の育成や創業・起業への支援などにより、中小企業の振興や雇用創出に取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------388

　　　　⑱　食と花の魅力向上や、本市の「食文化」の国内外への発信に取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------389

　　　　⑲　広域的な交流人口の拡大に向けて、国内外からの誘客促進に取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------390
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　　　　⑳　国際交流に取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------391

問３０　また、これらの取り組みについての満足度をお聞かせください。

　　　　①　高齢者が地域で安心して暮らせる仕組みづくりに取り組んでいます。　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------392

　　　　②　障がいのある人などが、地域で自立した 生活を送れるよう環境づくりに取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------393

　　　　③　都市防災機能や避難体制・地域防災力の強化に取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------394

　　　　④　妊娠・出産・子育ての切れ目のない支援に取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------395

　　　　⑤　ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）の推進に取り組んでいます。　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------396

　　　　⑥　地域への愛着と誇りを育む教育や、生涯学習の推進に取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------397

　　　　⑦　市民、地域などとの協働によるまちづくりに取り組んでいます。　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------398

　　　　⑧　食育や農業体験など、「食と農」を活かした地域づくり・人づくりに取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------399

　　　　⑨　地域の個性豊かな自然や歴史、文化の活用と魅力の発信に取り組んでいます。　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------400

　　　　⑩　にぎわい空間の創出など、まちなか活性化に取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------401

　　　　⑪　生涯にわたり心身ともに健康に暮らしていけるよう、健康寿命の延伸に取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------402

　　　　⑫　持続可能な公共交通体系の構築に取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------403

　　　　⑬　ごみの減量化や地球温暖化対策など、人と環境にやさしいまちづくりに取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------404

　　　　⑭　女性・若者・障がいのある人などがいきいきと働ける環境づくりに取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------405

　　　　⑮　農業や食品産業が一体となって発展するよう、農業の６次産業化の推進に取り組んでいます。　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------406

　　　　⑯　港、空港、鉄道、道路網などを活かし、 拠点機能の強化に取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------407

　　　　⑰　既存産業の育成や創業・起業への支援などにより、中小企業の振興や雇用創出に取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------408

　　　　⑱　食と花の魅力向上や、本市の「食文化」の国内外への発信に取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------409

　　　　⑲　広域的な交流人口の拡大に向けて、国内外からの誘客促進に取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------410

　　　　⑳　国際交流に取り組んでいます。 　-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------411



Ⅰ　全体集計結果表



問１　あなたのお住まいは何区ですか。（○は１つだけ）

合計 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

【総　　　数】 1,801 162 304 414 151 165 94 364 126 21

100.0% 9.0% 16.9% 23.0% 8.4% 9.2% 5.2% 20.2% 7.0% 1.2% 

問２　あなたの性別を教えてください。（○は１つだけ）

合計 男性 女性 無回答

【総　　　数】 1,801 758 1,007 36

100.0% 42.1% 55.9% 2.0% 

問３　あなたの年齢を教えてください。（○は１つだけ）

合計 １８～
２９歳

３０～
３９歳

４０～
４９歳

５０～
５９歳

６０～
６４歳

６５～
６９歳

７０～
７４歳

７５歳
以上

無回答

【総　　　数】 1,801 142 204 303 323 194 199 157 256 23

100.0% 7.9% 11.3% 16.8% 17.9% 10.8% 11.0% 8.7% 14.2% 1.3% 

- 2 -



問４　あなたのご職業を教えてください。（○は１つだけ）

合計 勤め人
（パート
も含む）

自営業 農林水産
業

学生 専業主婦
（夫）

無職（学
生、専業
主婦
（夫）を
除く）

その他 無回答

【総　　　数】 1,801 891 109 24 38 292 396 18 33

100.0% 49.5% 6.1% 1.3% 2.1% 16.2% 22.0% 1.0% 1.8% 

問５　あなたの世帯の家族構成は、次のうちどれにあたりますか。（○は１つだけ）

合計 単身 夫婦のみ ２世代世
帯（親と
子）

３世代世
帯（親と
子と孫）

その他 無回答

【総　　　数】 1,801 182 448 850 260 34 27

100.0% 10.1% 24.9% 47.2% 14.4% 1.9% 1.5% 

問１ 身近にある緑において今後、増やしたり、守ったりすべき緑は何でしょうか。（○は３つまで）

合計 公園の緑 街路樹な
どの道路
沿線の緑

川など水
辺の緑

学校など
の公共施
設の緑

生垣、庭
木などの
個人の家
の緑

農地 都市部の
オフィス
ビルなど
の緑

雑木林な
どの緑

斜面や山
麓の緑

空き地の
緑

無回答

【総　　　数】 1,801 1,169 891 715 680 133 284 352 242 274 124 30

100.0% 64.9% 49.5% 39.7% 37.8% 7.4% 15.8% 19.5% 13.4% 15.2% 6.9% 1.7% 
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問２ あなたは、新潟市の「市街地内（まとまった農地がない場所）」での緑の量について 次のうちどのように感じていますか。（○は１つだけ）

合計 満足して
いる

やや満足 どちらと
も言えな
い

やや不満 不満 無回答

【総　　　数】 1,801 148 463 594 386 186 24

100.0% 8.2% 25.7% 33.0% 21.4% 10.3% 1.3% 

問３ 身近な公園（徒歩で行ける程度）の利用はどの程度でしょうか。（○は１つだけ）

合計 ほとんど
毎日

週に２、
３回

週に１回 月に２、
３回

年に数回 ほとんど
利用した
ことがな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 75 107 113 227 495 768 16

100.0% 4.2% 5.9% 6.3% 12.6% 27.5% 42.6% 0.9% 

問４ 身近な公園の利用の内容はどのようなことでしょうか。 （○はいくつでも）

合計 散歩 軽い運動
やジョギ
ング

スポーツ
活動

動物の散
歩や運動

子どもの
付き添い

休憩 自然観察
やふれあ
い

イベント
への参加

仲間との
活動

その他 無回答

【総　　　数】 1,801 823 207 55 143 457 349 186 227 64 179 186

100.0% 45.7% 11.5% 3.1% 7.9% 25.4% 19.4% 10.3% 12.6% 3.6% 9.9% 10.3% 

- 4 -



問５ 今後、身近な公園で必要な機能は何でしょうか。（○は３つまで）

合計 高齢者等
が健康づ
くりに利
用できる

幼児を含
む子ども
が、遊具
で安心し
て遊べる

樹木の緑
が豊か
で、安ら
げる

災害時の
避難な
ど、安
全・安心
に活用で
きる

キャッチ
ボール、
サッカー
等ができ
る

地域のコ
ミュニ
ティー活
動に使え
る

犬などの
ペットと
遊べる

その他 無回答

【総　　　数】 1,801 737 1,029 1,022 835 250 334 195 62 31

100.0% 40.9% 57.1% 56.7% 46.4% 13.9% 18.5% 10.8% 3.4% 1.7% 

問６ 健康寿命という言葉を知っていますか。（○は１つだけ）

合計 知ってい
る

知らない 無回答

【総　　　数】 1,801 1,443 344 14

100.0% 80.1% 19.1% 0.8% 

問７ 新潟市民は全国平均と比べ、健康でない期間（６５歳平均余命と健康寿命の差）が長いことを知っていますか。（○は１つだけ）

合計 知ってい
る

知らない 無回答

【総　　　数】 1,801 446 1,342 13

100.0% 24.8% 74.5% 0.7% 

- 5 -



問８ 現在、生活習慣病（脳梗塞、心筋梗塞、高血圧症、糖尿病など）で治療を受けていますか。 （○は１つだけ）

合計 受けてい
る

受けてい
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 469 1,324 8

100.0% 26.0% 73.5% 0.4% 

問９ あなたは、平成２８年度中に健診（健康診断、人間ドック等）を受けましたか。 （○は１つだけ）

合計 受けた 受けてい
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 1,282 516 3

100.0% 71.2% 28.7% 0.2% 

（問９で「１」（受けた）と答えた方は問１０へ、問９で「２」（受けていない）と答えた方は問１２へ） 

問１０ どのような機会に健診を受けましたか。（○は１つだけ）

合計 市町村が
実施した
健診

勤め先ま
たは健康
保険組合
等（家族
の勤め先
を含む）
が実施し
た健診

学校が実
施した健
診

人間ドッ
ク

その他 無回答

【総　　　数】 1,282 371 672 30 164 39 6

100.0% 28.9% 52.4% 2.3% 12.8% 3.0% 0.5% 

- 6 -



問１１ 健診を受けたきっかけは何ですか。（○はいくつでも）

合計 自分の健
康が気に
なるから

受診券が
届いたか
ら

家族や友
人など周
囲から勧
められた
から

医師に勧
められた
から

市の広報
誌等で健
診を実施
している
ことを
知ったか
ら

その他 無回答

【総　　　数】 1,282 800 468 47 62 65 220 43

100.0% 62.4% 36.5% 3.7% 4.8% 5.1% 17.2% 3.4% 

問１２ （問９で「受けていない」と答えた方のみ）どのような理由で健診を受けなかったのですか。 （○はいくつでも）

合計 知らな
かったか
ら

時間が取
れなかっ
たから

場所が遠
いから

費用がか
かるから

検査等
（採血、
胃カメラ
等）に不
安がある
から

その時、
医療機関
に入通院
していた
から（平
成28年度
中）

毎年受け
る必要性
を感じな
いから

健康状態
に自信が
あり、必
要性を感
じないか
ら

必要な時
はいつで
も医療機
関を受診
できるか
ら

結果が不
安なた
め、受け
たくない
から

めんどう
だから

その他 無回答

【総　　　数】 516 21 153 23 101 57 92 69 35 150 58 95 66 6

100.0% 4.1% 29.7% 4.5% 19.6% 11.0% 17.8% 13.4% 6.8% 29.1% 11.2% 18.4% 12.8% 1.2% 

問１３ （問９で「受けていない」と答えた方のみ）これまで何年間健診を受けていませんか。 （○は１つだけ）

合計 １～２年 ３～４年 ５年以上 無回答

【総　　　数】 516 155 104 218 39

100.0% 30.0% 20.2% 42.2% 7.6% 
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問１４ あなたが行っている生涯学習活動は何ですか。 （○はいくつでも）

合計 趣味など
を楽しん
だり、技
能を深め
たりする
もの（音
楽、手
芸、茶
道、書道
など）

スポー
ツ・レク
リエー
ション
（球技、
ダンス、
ハイキン
グ、格技
など）

健康の維
持や管理
に関する
もの（医
療、健康
法、ヨ
ガ、看護
や介護法
など）

文化・教
養的なも
の（歴
史、文
学、演
劇、文
芸、語学
など）

職業上必
要な知
識、技術
に関する
もの（資
格取得に
関する学
習、パソ
コン操作
など）

社会問題
や社会の
変化に対
応するも
の（経
済、人
権、男女
共同参画
など）

最先端の
技術、学
問、研究
領域に関
するもの
（人工知
能(AI)、
プログラ
ミング、
再生医療
など）

地域社会
の理解や
振興に関
するもの
（まちづ
くり、伝
統芸能、
自然環境
など）

子育てや
教育に関
するもの
（家庭教
育、幼児
教育、教
育問題な
ど）

家庭生活
に関する
もの（料
理、編み
物、園
芸、日曜
大工、消
費生活な
ど）

その他 生涯学習
活動を
行ってい
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 488 378 274 211 258 72 35 86 109 336 47 632 55

100.0% 27.1% 21.0% 15.2% 11.7% 14.3% 4.0% 1.9% 4.8% 6.1% 18.7% 2.6% 35.1% 3.1% 

問１５ あなたが、生涯学習活動を行う目的や動機は何ですか。 （○はいくつでも）

合計 仕事や職
業に役立
てるため

資格をと
るため

知識・教
養を高め
るため

体力づく
りや健康
管理のた
め

子育てや
教育に関
する知識
を深める
ため

日常生活
に関する
知識や技
術を高め
るため

趣味、芸
能、芸術
などを楽
しんだ
り、技能
を高めた
りするた
め

ボラン
ティア活
動などに
必要な知
識や技能
を習得す
るため

生きがい
をもつた
め

自由時間
を有効に
生かすた
め

他の人と
の親睦を
深め友人
を得るた
め

地域との
関わりが
深められ
るため

その他 特に目的
や動機は
ない

無回答

【総　　　数】 1,169 286 97 312 498 93 183 343 46 411 317 294 118 28 17 145

100.0% 24.5% 8.3% 26.7% 42.6% 8.0% 15.7% 29.3% 3.9% 35.2% 27.1% 25.1% 10.1% 2.4% 1.5% 12.4% 

問１６ あなたは、主にどんな方法で生涯学習活動を行っていますか。 （○はいくつでも）

合計 公民館や
生涯学習
セン
ター・図
書館が主
催する学
級・講座
などで

上記以外
の市や県
が主催す
る学級・
講座など
で

学校（大
学・専門
学校な
ど）の講
座などで

コミュニ
ティ協議
会やＰＴ
Ａなどの
地域の団
体が行う
講座など
で

カル
チャーセ
ンターや
スポーツ
クラブな
どの民間
の教室や
講座など
で

自主サー
クル・グ
ループ活
動などで

通信教育
で

本や新
聞、テレ
ビ・ラジ
オなどを
利用して

パソコン
やイン
ターネッ
トを通じ
て

個人教室
で（習い
事など）

その他 無回答

【総　　　数】 1,169 170 73 54 78 216 292 48 410 301 114 74 108

100.0% 14.5% 6.2% 4.6% 6.7% 18.5% 25.0% 4.1% 35.1% 25.7% 9.8% 6.3% 9.2% 
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問１７ あなたは、生涯学習に関する情報をどのように得ていますか。 （○はいくつでも）

合計 市報にい
がた

インター
ネット
（パソコ
ン）

インター
ネット
（スマー
トフォ
ン、携帯
電話）

フェイス
ブック、
ツイッ
ターやラ
インなど
のSNS

新聞・雑
誌

ラジオ・
テレビ

家族や友
人、知人
からの口
伝え

自治会、
町内会の
回覧など
地域の連
絡

学校や職
場からの
推薦

サーク
ル・同好
会

チラシ・
ポスター

特に得て
いない

その他 無回答

【総　　　数】 1,169 381 326 271 99 493 314 370 181 86 133 159 62 20 78

100.0% 32.6% 27.9% 23.2% 8.5% 42.2% 26.9% 31.7% 15.5% 7.4% 11.4% 13.6% 5.3% 1.7% 6.7% 

問１８ あなたは、生涯学習活動で身につけた知識や技能をどのように生かしていますか。  （○はいくつでも）

合計 自分の趣
味の活動

自分の健
康づくり

家庭や日
常の生活

仕事や就
職

学習やス
ポーツ、
文化活動
などの指
導

ボラン
ティア活
動

学校支援
活動

地域での
活動

その他 生かして
いない

無回答

【総　　　数】 1,169 618 595 432 271 56 93 25 99 7 34 73

100.0% 52.9% 50.9% 37.0% 23.2% 4.8% 8.0% 2.1% 8.5% 0.6% 2.9% 6.2% 

問１９ 市は、学習成果を生かす循環型生涯学習を推進しており、学習したことや技能を生かす生涯学習ボランティアに関心がある方を対象に、入門講座等を開催しています。 

　　　　　あなたがこれまで学んだ知識や技能をボランティア活動・学校支援や地域活動に生かすために、市はどのようなことに力を入れるべきだと思いますか。 （○はいくつでも）

合計 公民館等
の公共施
設で知識
や技能の
活用に関
する講座
を増やす

同じ活動
をしてい
る友達・
仲間づく
りを支援
する

活動の機
会や事例
などの情
報提供を
充実させ
る

知識や技
能を生か
した活躍
の場を増
やす

地域の
リーダー
を育成す
る

ＮＰＯや
ボラン
ティア団
体や地域
活動への
支援

その他 知識や技
能を生か
したいと
は思わな
い

無回答

【総　　　数】 1,169 376 387 399 320 118 138 33 109 133

100.0% 32.2% 33.1% 34.1% 27.4% 10.1% 11.8% 2.8% 9.3% 11.4% 
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問２０ 新潟市において、どのような学習機会の場や学習方法が充実すればよいと思いますか。  （○はいくつでも）

合計 公民館や
生涯学習
セン
ター・図
書館が主
催する学
級・講座
など

上記以外
の市や県
が主催す
る学級・
講座など

学校（大
学・専門
学校な
ど）の講
座など

コミュニ
ティ協議
会やＰＴ
Ａなどの
地域の団
体が行う
講座など

カル
チャーセ
ンターや
スポーツ
クラブな
どの民間
の教室や
講座など

自主サー
クル・グ
ループ活
動など

通信教育 本や新
聞、テレ
ビ・ラジ
オなど

パソコン
やイン
ターネッ
ト

個人教室
（習い事
など）

その他 無回答

【総　　　数】 1,801 826 345 276 206 495 294 93 357 331 151 95 170

100.0% 45.9% 19.2% 15.3% 11.4% 27.5% 16.3% 5.2% 19.8% 18.4% 8.4% 5.3% 9.4% 

問２１ あなたが、これから生涯学習活動として行ってみたいと思っていることはありますか。  （○はいくつでも）

合計 趣味など
を楽しん
だり、技
能を深め
たりする
もの（音
楽、手
芸、茶
道、書道
など）

スポー
ツ・レク
リエー
ション
（球技、
ダンス、
ハイキン
グ、格技
など）

 健康の維
持や管理
に関する
もの（医
療、健康
法、ヨ
ガ、看護
や介護法
など）

文化・教
養的なも
の（歴
史、文
学、演
劇、文
芸、語学
など）

職業上必
要な知
識、技術
に関する
もの（資
格取得に
関する学
習、パソ
コン操作
など）

社会問題
や社会の
変化に対
応するも
の（経
済、人
権、男女
共同参画
など）

最先端の
技術、学
問、研究
領域に関
するもの
（人工知
能(AI)、
プログラ
ミング、
再生医療
など）

地域社会
の理解や
振興に関
するもの
（まちづ
くり、伝
統芸能、
自然環境
など）

子育てや
教育に関
するもの
（家庭教
育、幼児
教育、教
育問題な
ど）

家庭生活
に関する
もの（料
理、編み
物、園
芸、日曜
大工、消
費生活な
ど）

その他 無回答

【総　　　数】 1,801 726 535 667 410 284 108 100 218 177 563 90 144

100.0% 40.3% 29.7% 37.0% 22.8% 15.8% 6.0% 5.6% 12.1% 9.8% 31.3% 5.0% 8.0% 

問２２ あなたにとって、新潟市は自動車に頼らなくても移動しやすいまちだと思いますか。 （○は１つだけ）

合計 移動しや
すいまち
だと思う

少しは移
動しやす
いまちだ
と思う

あまり移
動しやす
いまちだ
と思わな
い

移動しや
すいまち
だと思わ
ない

わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 81 227 510 887 66 30

100.0% 4.5% 12.6% 28.3% 49.3% 3.7% 1.7% 
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問２３ あなたが次の交通手段で市内を移動する際の満足度を教えてください。 （○はそれぞれ１つずつ）
１．自動車（走りやすい道路かなど）

合計 満足 やや満足 やや不満 不満 利用しな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 243 782 394 152 128 102

100.0% 13.5% 43.4% 21.9% 8.4% 7.1% 5.7% 

２．自転車（自転車で走りやすいかなど）

合計 満足 やや満足 やや不満 不満 利用しな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 65 302 497 367 433 137

100.0% 3.6% 16.8% 27.6% 20.4% 24.0% 7.6% 

３．バス（利用しやすいかなど）

合計 満足 やや満足 やや不満 不満 利用しな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 61 251 413 592 388 96

100.0% 3.4% 13.9% 22.9% 32.9% 21.5% 5.3% 
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４．タクシー（利用しやすいかなど）

合計 満足 やや満足 やや不満 不満 利用しな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 211 519 265 116 569 121

100.0% 11.7% 28.8% 14.7% 6.4% 31.6% 6.7% 

５．電車（利用しやすいかなど）

合計 満足 やや満足 やや不満 不満 利用しな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 128 413 326 269 531 134

100.0% 7.1% 22.9% 18.1% 14.9% 29.5% 7.4% 

問２４ あなたの歩行空間（歩道や幅広の路肩）に対する満足度を教えてください。 （○はそれぞれ１つずつ）
１．安全性（安心して歩けるか）

合計 満足 やや満足 やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 144 581 610 343 72 51

100.0% 8.0% 32.3% 33.9% 19.0% 4.0% 2.8% 
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２．快適性（段差がないか、十分な幅はあるか）

合計 満足 やや満足 やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 100 451 682 421 77 70

100.0% 5.6% 25.0% 37.9% 23.4% 4.3% 3.9% 

３．景観性（歩きたくなるか、景観がよいか）

合計 満足 やや満足 やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 107 537 553 370 152 82

100.0% 5.9% 29.8% 30.7% 20.5% 8.4% 4.6% 

問２５ 市では「自転車走行空間整備」、「駐輪場整備」、「放置自転車対策」、「啓発活動（自転 車の促進利用、ルール・マナー啓発）を行っています。 
　　　　　それぞれの取り組みに対するあなたの満足度を教えてください。（○はそれぞれ１つずつ）

１．自転車走行空間整備（車道が安全に通行できるかなど）

合計 満足 やや満足 やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 44 244 563 611 260 79

100.0% 2.4% 13.5% 31.3% 33.9% 14.4% 4.4% 
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２．駐輪場整備（台数が確保されているかどうか）

合計 満足 やや満足 やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 61 306 452 314 569 99

100.0% 3.4% 17.0% 25.1% 17.4% 31.6% 5.5% 

３．放置自転車対策（路上に放置自転車がないかなど）

合計 満足 やや満足 やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 107 403 384 276 540 91

100.0% 5.9% 22.4% 21.3% 15.3% 30.0% 5.1% 

４．啓発活動（ルール・マナーが周知されているかなど）

合計 満足 やや満足 やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 32 247 476 491 465 90

100.0% 1.8% 13.7% 26.4% 27.3% 25.8% 5.0% 
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問２６ あなたにとって「移動しやすいまち」であると実感できること、また、「移動しやすいまち」を実感するために必要だと思うことは、次のうちどれですか。 （○は３つまで）

合計 バリアフ
リー化さ
れた歩道
が整備さ
れている

魅力的で
楽しめ
る、まち
歩きコー
スが設
定・整備
されてい
る

道路に自
転車が通
行する空
間が連続
的に整備
されてい
る

駅やまち
なかに駐
輪場があ
り、放置
自転車対
策が図ら
れている

生活バス
路線の充
実や乗合
タクシー
の運行が
図られて
いる

鉄道やバ
スで都心
部へ気軽
に行き来
できる利
便性が図
られてい
る

都心部で
利用しや
すい公共
交通が
整ってい
る

段差や天
候を気に
せずに駅
やバス停
留所を利
用できる

自動車で
安全・快
適に走行
できる道
路が整備
されてい
る

道路交通
の渋滞対
策が図ら
れている

まちなか
や商業施
設など
に、駐車
場が十分
にある

鉄道やバ
スに乗り
継ぐため
の駐車場
が十分に
ある

一人ひと
りが交通
マナーを
守る環境
が育まれ
ている

その他 無回答

【総　　　数】 1,801 518 250 592 196 476 572 220 302 339 336 333 180 258 80 92

100.0% 28.8% 13.9% 32.9% 10.9% 26.4% 31.8% 12.2% 16.8% 18.8% 18.7% 18.5% 10.0% 14.3% 4.4% 5.1% 

問２７ 近年、健康意識の高まりや街の持つ魅力が再認識され、まちなかの散策を楽しむ 「まち歩き」が広がりをみせています。 
　　　　　そこで、「まち歩き」に関する現状についてお聞かせください。 （○はそれぞれ１つずつ）

１．まち歩きイベント（参加の機会が充実しているかなど）

合計 満足 やや満足 やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 42 234 196 108 1,137 84

100.0% 2.3% 13.0% 10.9% 6.0% 63.1% 4.7% 

２．まち歩きの紹介（経路やマップが充実しているかなど）

合計 満足 やや満足 やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 38 235 225 113 1,087 103

100.0% 2.1% 13.0% 12.5% 6.3% 60.4% 5.7% 
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問２９　①「新潟市として良くなっているもの」

合計 市・区の
窓口対応

電子手続
きの推進

地域活動
の振興

防災対策 防犯対策 児童福祉 高齢者福
祉

障がい者
福祉

保健・医
療体制

ごみ処
理・リサ
イクル

地球温暖
化対策

自然環境
の保護

スポーツ
の振興

文化・芸
術の振興

農林水産
業の振興

商工業・
貿易の振
興

【総　　　数】 1,801 552 100 49 158 38 57 94 51 101 477 10 33 134 144 32 6

100.0% 30.6% 5.6% 2.7% 8.8% 2.1% 3.2% 5.2% 2.8% 5.6% 26.5% 0.6% 1.8% 7.4% 8.0% 1.8% 0.3% 

合計 雇用の場
の拡大

観光の振
興

まちなか
の活性化

公共交通
の充実

計画的な
市街地整
備

公園の整
備

道路の整
備

公共下水
道の整備

交通安全
対策

学校教育 生涯学習 市営住宅
の整備

広報広聴
活動

国際交流
の振興

市民協働
のまちづ
くり

男女共同
参画の推
進

【総　　　数】 1,801 22 79 77 43 33 113 109 166 54 36 28 21 62 37 23 19

100.0% 1.2% 4.4% 4.3% 2.4% 1.8% 6.3% 6.1% 9.2% 3.0% 2.0% 1.6% 1.2% 3.4% 2.1% 1.3% 1.1% 

合計 その他 無回答

【総　　　数】 1,801 20 504

100.0% 1.1% 28.0% 
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問２９　②「新潟市として今後もっと力を入れてほしいもの」

合計 市・区の
窓口対応

電子手続
きの推進

地域活動
の振興

防災対策 防犯対策 児童福祉 高齢者福
祉

障がい者
福祉

保健・医
療体制

ごみ処
理・リサ
イクル

地球温暖
化対策

自然環境
の保護

スポーツ
の振興

文化・芸
術の振興

農林水産
業の振興

商工業・
貿易の振
興

【総　　　数】 1,801 96 68 46 240 135 200 365 116 197 79 57 100 98 76 68 47

100.0% 5.3% 3.8% 2.6% 13.3% 7.5% 11.1% 20.3% 6.4% 10.9% 4.4% 3.2% 5.6% 5.4% 4.2% 3.8% 2.6% 

合計 雇用の場
の拡大

観光の振
興

まちなか
の活性化

公共交通
の充実

計画的な
市街地整
備

公園の整
備

道路の整
備

公共下水
道の整備

交通安全
対策

学校教育 生涯学習 市営住宅
の整備

広報広聴
活動

国際交流
の振興

市民協働
のまちづ
くり

男女共同
参画の推
進

【総　　　数】 1,801 223 229 305 385 149 125 213 47 133 138 42 45 21 49 27 17

100.0% 12.4% 12.7% 16.9% 21.4% 8.3% 6.9% 11.8% 2.6% 7.4% 7.7% 2.3% 2.5% 1.2% 2.7% 1.5% 0.9% 

合計 その他 無回答

【総　　　数】 1,801 34 245

100.0% 1.9% 13.6% 
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問２９　③「区として良くなっているもの」

合計 市・区の
窓口対応

電子手続
きの推進

地域活動
の振興

防災対策 防犯対策 児童福祉 高齢者福
祉

障がい者
福祉

保健・医
療体制

ごみ処
理・リサ
イクル

地球温暖
化対策

自然環境
の保護

スポーツ
の振興

文化・芸
術の振興

農林水産
業の振興

商工業・
貿易の振
興

【総　　　数】 1,801 473 55 132 137 67 58 83 36 64 295 11 48 53 77 23 6

100.0% 26.3% 3.1% 7.3% 7.6% 3.7% 3.2% 4.6% 2.0% 3.6% 16.4% 0.6% 2.7% 2.9% 4.3% 1.3% 0.3% 

合計 雇用の場
の拡大

観光の振
興

まちなか
の活性化

公共交通
の充実

計画的な
市街地整
備

公園の整
備

道路の整
備

公共下水
道の整備

交通安全
対策

学校教育 生涯学習 市営住宅
の整備

広報広聴
活動

国際交流
の振興

市民協働
のまちづ
くり

男女共同
参画の推
進

【総　　　数】 1,801 14 49 89 36 44 141 105 124 85 38 45 15 60 6 31 9

100.0% 0.8% 2.7% 4.9% 2.0% 2.4% 7.8% 5.8% 6.9% 4.7% 2.1% 2.5% 0.8% 3.3% 0.3% 1.7% 0.5% 

合計 その他 無回答

【総　　　数】 1,801 22 661

100.0% 1.2% 36.7% 
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問２９　④「区として今後もっと力を入れてほしいもの」　

合計 市・区の
窓口対応

電子手続
きの推進

地域活動
の振興

防災対策 防犯対策 児童福祉 高齢者福
祉

障がい者
福祉

保健・医
療体制

ごみ処
理・リサ
イクル

地球温暖
化対策

自然環境
の保護

スポーツ
の振興

文化・芸
術の振興

農林水産
業の振興

商工業・
貿易の振
興

【総　　　数】 1,801 102 44 125 250 199 156 282 89 124 76 30 92 79 78 39 19

100.0% 5.7% 2.4% 6.9% 13.9% 11.0% 8.7% 15.7% 4.9% 6.9% 4.2% 1.7% 5.1% 4.4% 4.3% 2.2% 1.1% 

合計 雇用の場
の拡大

観光の振
興

まちなか
の活性化

公共交通
の充実

計画的な
市街地整
備

公園の整
備

道路の整
備

公共下水
道の整備

交通安全
対策

学校教育 生涯学習 市営住宅
の整備

広報広聴
活動

国際交流
の振興

市民協働
のまちづ
くり

男女共同
参画の推
進

【総　　　数】 1,801 120 75 265 263 110 217 250 76 169 104 84 37 40 27 57 26

100.0% 6.7% 4.2% 14.7% 14.6% 6.1% 12.0% 13.9% 4.2% 9.4% 5.8% 4.7% 2.1% 2.2% 1.5% 3.2% 1.4% 

合計 その他 無回答

【総　　　数】 1,801 31 349

100.0% 1.7% 19.4% 
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問３０ 平成２７年度からスタートした新潟市総合計画「にいがた未来ビジョン」に基づき進めている主な取り組みについて、

　　　　 あなたの感想をお聞かせください。（○はそれぞれ１つずつ）

　　　　【①　高齢者が地域で安心して暮らせる仕組みづくりに取り組んでいます。】
合計 そう思う ある程度

思う
どちらと
もいえな
い

あまり思
わない

そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 80 407 674 325 142 173

100.0% 4.4% 22.6% 37.4% 18.0% 7.9% 9.6% 

　　　　【②　障がいのある人などが、地域で自立した 生活を送れるよう環境づくりに取り組んでいます。】　
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 81 360 702 314 141 203

100.0% 4.5% 20.0% 39.0% 17.4% 7.8% 11.3% 

　　　　【③　都市防災機能や避難体制・地域防災力の強化に取り組んでいます。】
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 132 631 517 236 95 190

100.0% 7.3% 35.0% 28.7% 13.1% 5.3% 10.5% 

　　　　【④　妊娠・出産・子育ての切れ目のない支援に取り組んでいます。】　
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 94 388 688 268 106 257

100.0% 5.2% 21.5% 38.2% 14.9% 5.9% 14.3% 
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問３０ 平成２７年度からスタートした新潟市総合計画「にいがた未来ビジョン」に基づき進めている主な取り組みについて、

　　　　 あなたの感想をお聞かせください。（○はそれぞれ１つずつ）

　　　　【⑤　ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）の推進に取り組んでいます。】
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 43 183 794 359 166 256

100.0% 2.4% 10.2% 44.1% 19.9% 9.2% 14.2% 

　　　　【⑥　地域への愛着と誇りを育む教育や、生涯学習の推進に取り組んでいます。】
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 63 392 735 271 108 232

100.0% 3.5% 21.8% 40.8% 15.0% 6.0% 12.9% 

　　　　【⑦　市民、地域などとの協働によるまちづくりに取り組んでいます。】
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 66 446 707 246 105 231

100.0% 3.7% 24.8% 39.3% 13.7% 5.8% 12.8% 

　　　　【⑧　食育や農業体験など、「食と農」を活かした地域づくり・人づくりに取り組んでいます。】
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 136 717 482 164 74 228

100.0% 7.6% 39.8% 26.8% 9.1% 4.1% 12.7% 
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問３０ 平成２７年度からスタートした新潟市総合計画「にいがた未来ビジョン」に基づき進めている主な取り組みについて、

　　　　 あなたの感想をお聞かせください。（○はそれぞれ１つずつ）

　　　　【⑨　地域の個性豊かな自然や歴史、文化の活用と魅力の発信に取り組んでいます。】　
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 91 532 648 218 88 224

100.0% 5.1% 29.5% 36.0% 12.1% 4.9% 12.4% 

　　　　【⑩　にぎわい空間の創出など、まちなか活性化に取り組んでいます。】　
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 86 430 578 328 160 219

100.0% 4.8% 23.9% 32.1% 18.2% 8.9% 12.2% 

　　　　【⑪　生涯にわたり心身ともに健康に暮らしていけるよう、健康寿命の延伸に取り組んでいます。】　
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 91 468 652 270 103 217

100.0% 5.1% 26.0% 36.2% 15.0% 5.7% 12.0% 

　　　　【⑫　持続可能な公共交通体系の構築に取り組んでいます。】
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 75 307 526 371 299 223

100.0% 4.2% 17.0% 29.2% 20.6% 16.6% 12.4% 
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問３０ 平成２７年度からスタートした新潟市総合計画「にいがた未来ビジョン」に基づき進めている主な取り組みについて、

　　　　 あなたの感想をお聞かせください。（○はそれぞれ１つずつ）

　　　　【⑬　ごみの減量化や地球温暖化対策など、人と環境にやさしいまちづくりに取り組んでいます。】　
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 174 697 480 173 69 208

100.0% 9.7% 38.7% 26.7% 9.6% 3.8% 11.5% 

　　　　【⑭　女性・若者・障がいのある人などがいきいきと働ける環境づくりに取り組んでいます。】　
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 54 257 748 355 155 232

100.0% 3.0% 14.3% 41.5% 19.7% 8.6% 12.9% 

　　　　【⑮　農業や食品産業が一体となって発展するよう、農業の６次産業化の推進に取り組んでいます。】
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 72 454 742 192 98 243

100.0% 4.0% 25.2% 41.2% 10.7% 5.4% 13.5% 

　　　　【⑯　港、空港、鉄道、道路網などを活かし、 拠点機能の強化に取り組んでいます。】
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 62 314 664 333 196 232

100.0% 3.4% 17.4% 36.9% 18.5% 10.9% 12.9% 
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問３０ 平成２７年度からスタートした新潟市総合計画「にいがた未来ビジョン」に基づき進めている主な取り組みについて、

　　　　 あなたの感想をお聞かせください。（○はそれぞれ１つずつ）

　　　　【⑰　既存産業の育成や創業・起業への支援などにより、中小企業の振興や雇用創出に取り組んでいます。】
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 40 229 832 307 144 249

100.0% 2.2% 12.7% 46.2% 17.0% 8.0% 13.8% 

　　　　【⑱　食と花の魅力向上や、本市の「食文化」の国内外への発信に取り組んでいます。】
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 138 731 460 175 78 219

100.0% 7.7% 40.6% 25.5% 9.7% 4.3% 12.2% 

　　　　【⑲　広域的な交流人口の拡大に向けて、国内外からの誘客促進に取り組んでいます。】
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 54 328 749 280 147 243

100.0% 3.0% 18.2% 41.6% 15.5% 8.2% 13.5% 

　　　　【⑳　国際交流に取り組んでいます。 】
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 62 378 730 247 156 228

100.0% 3.4% 21.0% 40.5% 13.7% 8.7% 12.7% 
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問３０　また、これらの取り組みについての満足度をお聞かせください。

　　　　【①　高齢者が地域で安心して暮らせる仕組みづくりに取り組んでいます。】

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 42 264 576 207 153 351 208

100.0% 2.3% 14.7% 32.0% 11.5% 8.5% 19.5% 11.5% 

　　　　【②　障がいのある人などが、地域で自立した 生活を送れるよう環境づくりに取り組んでいます。】　

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 35 221 586 191 135 414 219

100.0% 1.9% 12.3% 32.5% 10.6% 7.5% 23.0% 12.2% 

　　　　【③　都市防災機能や避難体制・地域防災力の強化に取り組んでいます。】

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 55 480 538 159 116 241 212

100.0% 3.1% 26.7% 29.9% 8.8% 6.4% 13.4% 11.8% 
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問３０　また、これらの取り組みについての満足度をお聞かせください。

　　　　【④　妊娠・出産・子育ての切れ目のない支援に取り組んでいます。】　

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 40 284 545 172 133 397 230

100.0% 2.2% 15.8% 30.3% 9.6% 7.4% 22.0% 12.8% 

　　　　【⑤　ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）の推進に取り組んでいます。】

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 18 129 598 237 186 404 229

100.0% 1.0% 7.2% 33.2% 13.2% 10.3% 22.4% 12.7% 

　　　　【⑥　地域への愛着と誇りを育む教育や、生涯学習の推進に取り組んでいます。】

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 30 279 630 149 95 393 225

100.0% 1.7% 15.5% 35.0% 8.3% 5.3% 21.8% 12.5% 
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問３０　また、これらの取り組みについての満足度をお聞かせください。

　　　　【⑦　市民、地域などとの協働によるまちづくりに取り組んでいます。】

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 32 305 620 143 92 385 224

100.0% 1.8% 16.9% 34.4% 7.9% 5.1% 21.4% 12.4% 

　　　　【⑧　食育や農業体験など、「食と農」を活かした地域づくり・人づくりに取り組んでいます。】

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 80 560 473 107 66 292 223

100.0% 4.4% 31.1% 26.3% 5.9% 3.7% 16.2% 12.4% 

　　　　【⑨　地域の個性豊かな自然や歴史、文化の活用と魅力の発信に取り組んでいます。】　

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 59 406 568 138 94 313 223

100.0% 3.3% 22.5% 31.5% 7.7% 5.2% 17.4% 12.4% 
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問３０　また、これらの取り組みについての満足度をお聞かせください。

　　　　【⑩　にぎわい空間の創出など、まちなか活性化に取り組んでいます。】　

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 46 284 517 238 220 274 222

100.0% 2.6% 15.8% 28.7% 13.2% 12.2% 15.2% 12.3% 

　　　　【⑪　生涯にわたり心身ともに健康に暮らしていけるよう、健康寿命の延伸に取り組んでいます。】　

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 49 341 611 136 118 341 205

100.0% 2.7% 18.9% 33.9% 7.6% 6.6% 18.9% 11.4% 

　　　　【⑫　持続可能な公共交通体系の構築に取り組んでいます。】

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 29 170 454 284 438 224 202

100.0% 1.6% 9.4% 25.2% 15.8% 24.3% 12.4% 11.2% 
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問３０　また、これらの取り組みについての満足度をお聞かせください。

　　　　【⑬　ごみの減量化や地球温暖化対策など、人と環境にやさしいまちづくりに取り組んでいます。】　

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 109 593 463 138 89 217 192

100.0% 6.1% 32.9% 25.7% 7.7% 4.9% 12.0% 10.7% 

　　　　【⑭　女性・若者・障がいのある人などがいきいきと働ける環境づくりに取り組んでいます。】　

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 22 186 592 248 210 340 203

100.0% 1.2% 10.3% 32.9% 13.8% 11.7% 18.9% 11.3% 

　　　　【⑮　農業や食品産業が一体となって発展するよう、農業の６次産業化の推進に取り組んでいます。】

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 37 315 597 117 80 444 211

100.0% 2.1% 17.5% 33.1% 6.5% 4.4% 24.7% 11.7% 
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問３０　また、これらの取り組みについての満足度をお聞かせください。

　　　　【⑯　港、空港、鉄道、道路網などを活かし、 拠点機能の強化に取り組んでいます。】

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 31 184 542 235 257 350 202

100.0% 1.7% 10.2% 30.1% 13.0% 14.3% 19.4% 11.2% 

　　　　【⑰　既存産業の育成や創業・起業への支援などにより、中小企業の振興や雇用創出に取り組んでいます。】

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 21 130 600 209 194 440 207

100.0% 1.2% 7.2% 33.3% 11.6% 10.8% 24.4% 11.5% 

　　　　【⑱　食と花の魅力向上や、本市の「食文化」の国内外への発信に取り組んでいます。】

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 93 542 478 119 77 293 199

100.0% 5.2% 30.1% 26.5% 6.6% 4.3% 16.3% 11.0% 
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問３０　また、これらの取り組みについての満足度をお聞かせください。

　　　　【⑲　広域的な交流人口の拡大に向けて、国内外からの誘客促進に取り組んでいます。】

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 30 209 626 166 152 413 205

100.0% 1.7% 11.6% 34.8% 9.2% 8.4% 22.9% 11.4% 

　　　　【⑳　国際交流に取り組んでいます。 】

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 37 255 602 145 116 444 202

100.0% 2.1% 14.2% 33.4% 8.1% 6.4% 24.7% 11.2% 
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Ⅱ　クロス集計結果表①

（地区別・性別）



問１　あなたのお住まいは何区ですか。（○は１つだけ）

合計 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

【総　　　数】 1,801 162 304 414 151 165 94 364 126 21

100.0% 9.0% 16.9% 23.0% 8.4% 9.2% 5.2% 20.2% 7.0% 1.2% 

【地　区　別】

　北区 162 162 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　東区 304 0 304 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　中央区 414 0 0 414 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　江南区 151 0 0 0 151 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　秋葉区 165 0 0 0 0 165 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　南区 94 0 0 0 0 0 94 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　西区 364 0 0 0 0 0 0 364 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

　西蒲区 126 0 0 0 0 0 0 0 126 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

　無回答 21 0 0 0 0 0 0 0 0 21

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

【性　　　別】

　男　性 758 61 126 178 63 69 46 155 60 0

100.0% 8.0% 16.6% 23.5% 8.3% 9.1% 6.1% 20.4% 7.9% 0.0% 

　女　性 1,007 101 173 232 85 96 48 206 66 0

100.0% 10.0% 17.2% 23.0% 8.4% 9.5% 4.8% 20.5% 6.6% 0.0% 

　無回答 36 0 5 4 3 0 0 3 0 21

100.0% 0.0% 13.9% 11.1% 8.3% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 58.3% 
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問２　あなたの性別を教えてください。（○は１つだけ）

合計 男性 女性 無回答

【総　　　数】 1,801 758 1,007 36

100.0% 42.1% 55.9% 2.0% 

【地　区　別】

　北区 162 61 101 0

100.0% 37.7% 62.3% 0.0% 

　東区 304 126 173 5

100.0% 41.4% 56.9% 1.6% 

　中央区 414 178 232 4

100.0% 43.0% 56.0% 1.0% 

　江南区 151 63 85 3

100.0% 41.7% 56.3% 2.0% 

　秋葉区 165 69 96 0

100.0% 41.8% 58.2% 0.0% 

　南区 94 46 48 0

100.0% 48.9% 51.1% 0.0% 

　西区 364 155 206 3

100.0% 42.6% 56.6% 0.8% 

　西蒲区 126 60 66 0

100.0% 47.6% 52.4% 0.0% 

　無回答 21 0 0 21

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

【性　　　別】

　男　性 758 758 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

　女　性 1,007 0 1,007 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

　無回答 36 0 0 36

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 
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問３　あなたの年齢を教えてください。（○は１つだけ）

合計 １８～
２９歳

３０～
３９歳

４０～
４９歳

５０～
５９歳

６０～
６４歳

６５～
６９歳

７０～
７４歳

７５歳
以上

無回答

【総　　　数】 1,801 142 204 303 323 194 199 157 256 23

100.0% 7.9% 11.3% 16.8% 17.9% 10.8% 11.0% 8.7% 14.2% 1.3% 

【地　区　別】

　北区 162 11 14 29 37 16 17 20 17 1

100.0% 6.8% 8.6% 17.9% 22.8% 9.9% 10.5% 12.3% 10.5% 0.6% 

　東区 304 25 45 42 54 39 33 26 39 1

100.0% 8.2% 14.8% 13.8% 17.8% 12.8% 10.9% 8.6% 12.8% 0.3% 

　中央区 414 35 45 83 78 37 50 29 57 0

100.0% 8.5% 10.9% 20.0% 18.8% 8.9% 12.1% 7.0% 13.8% 0.0% 

　江南区 151 13 22 29 23 16 13 12 23 0

100.0% 8.6% 14.6% 19.2% 15.2% 10.6% 8.6% 7.9% 15.2% 0.0% 

　秋葉区 165 14 12 24 29 21 21 16 28 0

100.0% 8.5% 7.3% 14.5% 17.6% 12.7% 12.7% 9.7% 17.0% 0.0% 

　南区 94 6 12 13 16 15 14 6 12 0

100.0% 6.4% 12.8% 13.8% 17.0% 16.0% 14.9% 6.4% 12.8% 0.0% 

　西区 364 32 41 60 64 31 33 40 63 0

100.0% 8.8% 11.3% 16.5% 17.6% 8.5% 9.1% 11.0% 17.3% 0.0% 

　西蒲区 126 6 13 23 22 19 18 8 17 0

100.0% 4.8% 10.3% 18.3% 17.5% 15.1% 14.3% 6.3% 13.5% 0.0% 

　無回答 21 0 0 0 0 0 0 0 0 21

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

【性　　　別】

　男　性 758 59 87 132 128 89 82 66 114 1

100.0% 7.8% 11.5% 17.4% 16.9% 11.7% 10.8% 8.7% 15.0% 0.1% 

　女　性 1,007 82 116 169 189 104 116 89 141 1

100.0% 8.1% 11.5% 16.8% 18.8% 10.3% 11.5% 8.8% 14.0% 0.1% 

　無回答 36 1 1 2 6 1 1 2 1 21

100.0% 2.8% 2.8% 5.6% 16.7% 2.8% 2.8% 5.6% 2.8% 58.3% 
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問４　あなたのご職業を教えてください。（○は１つだけ）

合計 勤め人
（パート
も含む）

自営業 農林水産
業

学生 専業主婦
（夫）

無職（学
生、専業
主婦
（夫）を
除く）

その他 無回答

【総　　　数】 1,801 891 109 24 38 292 396 18 33

100.0% 49.5% 6.1% 1.3% 2.1% 16.2% 22.0% 1.0% 1.8% 

【地　区　別】

　北区 162 83 11 3 4 23 32 2 4

100.0% 51.2% 6.8% 1.9% 2.5% 14.2% 19.8% 1.2% 2.5% 

　東区 304 147 24 0 6 54 69 2 2

100.0% 48.4% 7.9% 0.0% 2.0% 17.8% 22.7% 0.7% 0.7% 

　中央区 414 216 20 1 9 64 98 3 3

100.0% 52.2% 4.8% 0.2% 2.2% 15.5% 23.7% 0.7% 0.7% 

　江南区 151 81 7 4 0 27 28 4 0

100.0% 53.6% 4.6% 2.6% 0.0% 17.9% 18.5% 2.6% 0.0% 

　秋葉区 165 73 11 6 6 27 40 1 1

100.0% 44.2% 6.7% 3.6% 3.6% 16.4% 24.2% 0.6% 0.6% 

　南区 94 50 9 3 0 10 20 1 1

100.0% 53.2% 9.6% 3.2% 0.0% 10.6% 21.3% 1.1% 1.1% 

　西区 364 175 17 2 11 71 83 4 1

100.0% 48.1% 4.7% 0.5% 3.0% 19.5% 22.8% 1.1% 0.3% 

　西蒲区 126 66 10 5 2 16 26 1 0

100.0% 52.4% 7.9% 4.0% 1.6% 12.7% 20.6% 0.8% 0.0% 

　無回答 21 0 0 0 0 0 0 0 21

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

【性　　　別】

　男　性 758 415 57 16 18 11 225 10 6

100.0% 54.7% 7.5% 2.1% 2.4% 1.5% 29.7% 1.3% 0.8% 

　女　性 1,007 467 52 8 19 279 168 8 6

100.0% 46.4% 5.2% 0.8% 1.9% 27.7% 16.7% 0.8% 0.6% 

　無回答 36 9 0 0 1 2 3 0 21

100.0% 25.0% 0.0% 0.0% 2.8% 5.6% 8.3% 0.0% 58.3% 
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問５　あなたの世帯の家族構成は、次のうちどれにあたりますか。（○は１つだけ）

合計 単身 夫婦のみ ２世代世
帯（親と
子）

３世代世
帯（親と
子と孫）

その他 無回答

【総　　　数】 1,801 182 448 850 260 34 27

100.0% 10.1% 24.9% 47.2% 14.4% 1.9% 1.5% 

【地　区　別】

　北区 162 8 41 73 37 2 1

100.0% 4.9% 25.3% 45.1% 22.8% 1.2% 0.6% 

　東区 304 26 83 147 42 5 1

100.0% 8.6% 27.3% 48.4% 13.8% 1.6% 0.3% 

　中央区 414 64 120 193 27 9 1

100.0% 15.5% 29.0% 46.6% 6.5% 2.2% 0.2% 

　江南区 151 13 33 81 21 3 0

100.0% 8.6% 21.9% 53.6% 13.9% 2.0% 0.0% 

　秋葉区 165 12 28 86 34 4 1

100.0% 7.3% 17.0% 52.1% 20.6% 2.4% 0.6% 

　南区 94 13 21 48 9 3 0

100.0% 13.8% 22.3% 51.1% 9.6% 3.2% 0.0% 

　西区 364 40 102 165 49 6 2

100.0% 11.0% 28.0% 45.3% 13.5% 1.6% 0.5% 

　西蒲区 126 6 20 57 41 1 1

100.0% 4.8% 15.9% 45.2% 32.5% 0.8% 0.8% 

　無回答 21 0 0 0 0 1 20

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 95.2% 

【性　　　別】

　男　性 758 74 199 361 108 13 3

100.0% 9.8% 26.3% 47.6% 14.2% 1.7% 0.4% 

　女　性 1,007 107 245 482 149 20 4

100.0% 10.6% 24.3% 47.9% 14.8% 2.0% 0.4% 

　無回答 36 1 4 7 3 1 20

100.0% 2.8% 11.1% 19.4% 8.3% 2.8% 55.6% 
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問１ 身近にある緑において今後、増やしたり、守ったりすべき緑は何でしょうか。（○は３つまで）

合計 公園の緑 街路樹な
どの道路
沿線の緑

川など水
辺の緑

学校など
の公共施
設の緑

生垣、庭
木などの
個人の家
の緑

農地 都市部の
オフィス
ビルなど
の緑

雑木林な
どの緑

斜面や山
麓の緑

空き地の
緑

無回答

【総　　　数】 1,801 1,169 891 715 680 133 284 352 242 274 124 30

100.0% 64.9% 49.5% 39.7% 37.8% 7.4% 15.8% 19.5% 13.4% 15.2% 6.9% 1.7% 

【地　区　別】

　北区 162 112 74 67 68 12 25 28 25 14 10 5

100.0% 69.1% 45.7% 41.4% 42.0% 7.4% 15.4% 17.3% 15.4% 8.6% 6.2% 3.1% 

　東区 304 212 155 114 116 19 43 70 35 46 28 2

100.0% 69.7% 51.0% 37.5% 38.2% 6.3% 14.1% 23.0% 11.5% 15.1% 9.2% 0.7% 

　中央区 414 244 213 190 131 25 68 104 48 72 27 5

100.0% 58.9% 51.4% 45.9% 31.6% 6.0% 16.4% 25.1% 11.6% 17.4% 6.5% 1.2% 

　江南区 151 97 76 58 58 10 28 25 17 19 4 4

100.0% 64.2% 50.3% 38.4% 38.4% 6.6% 18.5% 16.6% 11.3% 12.6% 2.6% 2.6% 

　秋葉区 165 104 84 56 70 17 26 24 30 29 11 1

100.0% 63.0% 50.9% 33.9% 42.4% 10.3% 15.8% 14.5% 18.2% 17.6% 6.7% 0.6% 

　南区 94 60 40 32 39 9 13 15 15 14 10 3

100.0% 63.8% 42.6% 34.0% 41.5% 9.6% 13.8% 16.0% 16.0% 14.9% 10.6% 3.2% 

　西区 364 238 184 151 135 25 46 69 55 54 23 7

100.0% 65.4% 50.5% 41.5% 37.1% 6.9% 12.6% 19.0% 15.1% 14.8% 6.3% 1.9% 

　西蒲区 126 90 55 43 57 13 30 14 14 24 9 1

100.0% 71.4% 43.7% 34.1% 45.2% 10.3% 23.8% 11.1% 11.1% 19.0% 7.1% 0.8% 

　無回答 21 12 10 4 6 3 5 3 3 2 2 2

100.0% 57.1% 47.6% 19.0% 28.6% 14.3% 23.8% 14.3% 14.3% 9.5% 9.5% 9.5% 

【性　　　別】

　男　性 758 493 364 345 287 61 115 149 108 100 52 13

100.0% 65.0% 48.0% 45.5% 37.9% 8.0% 15.2% 19.7% 14.2% 13.2% 6.9% 1.7% 

　女　性 1,007 654 510 361 382 69 162 199 130 170 69 15

100.0% 64.9% 50.6% 35.8% 37.9% 6.9% 16.1% 19.8% 12.9% 16.9% 6.9% 1.5% 

　無回答 36 22 17 9 11 3 7 4 4 4 3 2

100.0% 61.1% 47.2% 25.0% 30.6% 8.3% 19.4% 11.1% 11.1% 11.1% 8.3% 5.6% 
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問２ あなたは、新潟市の「市街地内（まとまった農地がない場所）」での緑の量について 次のうちどのように感じていますか。（○は１つだけ）

合計 満足して
いる

やや満足 どちらと
も言えな
い

やや不満 不満 無回答

【総　　　数】 1,801 148 463 594 386 186 24

100.0% 8.2% 25.7% 33.0% 21.4% 10.3% 1.3% 

【地　区　別】

　北区 162 15 35 72 27 11 2

100.0% 9.3% 21.6% 44.4% 16.7% 6.8% 1.2% 

　東区 304 22 85 86 77 28 6

100.0% 7.2% 28.0% 28.3% 25.3% 9.2% 2.0% 

　中央区 414 28 104 120 99 57 6

100.0% 6.8% 25.1% 29.0% 23.9% 13.8% 1.4% 

　江南区 151 13 44 53 25 13 3

100.0% 8.6% 29.1% 35.1% 16.6% 8.6% 2.0% 

　秋葉区 165 14 47 59 30 13 2

100.0% 8.5% 28.5% 35.8% 18.2% 7.9% 1.2% 

　南区 94 9 20 34 19 12 0

100.0% 9.6% 21.3% 36.2% 20.2% 12.8% 0.0% 

　西区 364 32 95 113 83 38 3

100.0% 8.8% 26.1% 31.0% 22.8% 10.4% 0.8% 

　西蒲区 126 13 29 51 21 11 1

100.0% 10.3% 23.0% 40.5% 16.7% 8.7% 0.8% 

　無回答 21 2 4 6 5 3 1

100.0% 9.5% 19.0% 28.6% 23.8% 14.3% 4.8% 

【性　　　別】

　男　性 758 61 191 222 181 99 4

100.0% 8.0% 25.2% 29.3% 23.9% 13.1% 0.5% 

　女　性 1,007 85 265 359 198 82 18

100.0% 8.4% 26.3% 35.7% 19.7% 8.1% 1.8% 

　無回答 36 2 7 13 7 5 2

100.0% 5.6% 19.4% 36.1% 19.4% 13.9% 5.6% 
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問３ 身近な公園（徒歩で行ける程度）の利用はどの程度でしょうか。（○は１つだけ）

合計 ほとんど
毎日

週に２、
３回

週に１回 月に２、
３回

年に数回 ほとんど
利用した
ことがな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 75 107 113 227 495 768 16

100.0% 4.2% 5.9% 6.3% 12.6% 27.5% 42.6% 0.9% 

【地　区　別】

　北区 162 10 10 9 19 48 63 3

100.0% 6.2% 6.2% 5.6% 11.7% 29.6% 38.9% 1.9% 

　東区 304 15 17 22 31 75 141 3

100.0% 4.9% 5.6% 7.2% 10.2% 24.7% 46.4% 1.0% 

　中央区 414 14 33 33 57 109 165 3

100.0% 3.4% 8.0% 8.0% 13.8% 26.3% 39.9% 0.7% 

　江南区 151 5 8 10 20 48 59 1

100.0% 3.3% 5.3% 6.6% 13.2% 31.8% 39.1% 0.7% 

　秋葉区 165 5 11 11 18 46 73 1

100.0% 3.0% 6.7% 6.7% 10.9% 27.9% 44.2% 0.6% 

　南区 94 2 5 2 11 21 53 0

100.0% 2.1% 5.3% 2.1% 11.7% 22.3% 56.4% 0.0% 

　西区 364 17 16 20 50 100 158 3

100.0% 4.7% 4.4% 5.5% 13.7% 27.5% 43.4% 0.8% 

　西蒲区 126 4 6 5 18 44 48 1

100.0% 3.2% 4.8% 4.0% 14.3% 34.9% 38.1% 0.8% 

　無回答 21 3 1 1 3 4 8 1

100.0% 14.3% 4.8% 4.8% 14.3% 19.0% 38.1% 4.8% 

【性　　　別】

　男　性 758 30 54 66 104 206 294 4

100.0% 4.0% 7.1% 8.7% 13.7% 27.2% 38.8% 0.5% 

　女　性 1,007 42 51 44 119 282 458 11

100.0% 4.2% 5.1% 4.4% 11.8% 28.0% 45.5% 1.1% 

　無回答 36 3 2 3 4 7 16 1

100.0% 8.3% 5.6% 8.3% 11.1% 19.4% 44.4% 2.8% 
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問４ 身近な公園の利用の内容はどのようなことでしょうか。 （○はいくつでも）

合計 散歩 軽い運動
やジョギ
ング

スポーツ
活動

動物の散
歩や運動

子どもの
付き添い

休憩 自然観察
やふれあ
い

イベント
への参加

仲間との
活動

その他 無回答

【総　　　数】 1,801 823 207 55 143 457 349 186 227 64 179 186

100.0% 45.7% 11.5% 3.1% 7.9% 25.4% 19.4% 10.3% 12.6% 3.6% 9.9% 10.3% 

【地　区　別】

　北区 162 67 20 6 19 41 31 16 33 14 21 11

100.0% 41.4% 12.3% 3.7% 11.7% 25.3% 19.1% 9.9% 20.4% 8.6% 13.0% 6.8% 

　東区 304 123 40 10 28 62 59 25 40 3 38 41

100.0% 40.5% 13.2% 3.3% 9.2% 20.4% 19.4% 8.2% 13.2% 1.0% 12.5% 13.5% 

　中央区 414 225 48 11 36 101 98 53 30 10 37 36

100.0% 54.3% 11.6% 2.7% 8.7% 24.4% 23.7% 12.8% 7.2% 2.4% 8.9% 8.7% 

　江南区 151 74 24 6 8 41 28 18 15 6 14 16

100.0% 49.0% 15.9% 4.0% 5.3% 27.2% 18.5% 11.9% 9.9% 4.0% 9.3% 10.6% 

　秋葉区 165 77 14 6 13 47 38 24 24 11 8 16

100.0% 46.7% 8.5% 3.6% 7.9% 28.5% 23.0% 14.5% 14.5% 6.7% 4.8% 9.7% 

　南区 94 39 8 4 6 26 11 7 14 4 11 12

100.0% 41.5% 8.5% 4.3% 6.4% 27.7% 11.7% 7.4% 14.9% 4.3% 11.7% 12.8% 

　西区 364 152 27 7 19 93 62 31 47 12 35 43

100.0% 41.8% 7.4% 1.9% 5.2% 25.5% 17.0% 8.5% 12.9% 3.3% 9.6% 11.8% 

　西蒲区 126 55 24 5 12 41 20 10 22 3 12 9

100.0% 43.7% 19.0% 4.0% 9.5% 32.5% 15.9% 7.9% 17.5% 2.4% 9.5% 7.1% 

　無回答 21 11 2 0 2 5 2 2 2 1 3 2

100.0% 52.4% 9.5% 0.0% 9.5% 23.8% 9.5% 9.5% 9.5% 4.8% 14.3% 9.5% 

【性　　　別】

　男　性 758 358 107 33 64 181 177 84 77 28 77 61

100.0% 47.2% 14.1% 4.4% 8.4% 23.9% 23.4% 11.1% 10.2% 3.7% 10.2% 8.0% 

　女　性 1,007 451 95 22 75 268 169 100 148 34 95 121

100.0% 44.8% 9.4% 2.2% 7.4% 26.6% 16.8% 9.9% 14.7% 3.4% 9.4% 12.0% 

　無回答 36 14 5 0 4 8 3 2 2 2 7 4

100.0% 38.9% 13.9% 0.0% 11.1% 22.2% 8.3% 5.6% 5.6% 5.6% 19.4% 11.1% 

- 41 -



問５ 今後、身近な公園で必要な機能は何でしょうか。（○は３つまで）

合計 高齢者等
が健康づ
くりに利
用できる

幼児を含
む子ども
が、遊具
で安心し
て遊べる

樹木の緑
が豊か
で、安ら
げる

災害時の
避難な
ど、安
全・安心
に活用で
きる

キャッチ
ボール、
サッカー
等ができ
る

地域のコ
ミュニ
ティー活
動に使え
る

犬などの
ペットと
遊べる

その他 無回答

【総　　　数】 1,801 737 1,029 1,022 835 250 334 195 62 31

100.0% 40.9% 57.1% 56.7% 46.4% 13.9% 18.5% 10.8% 3.4% 1.7% 

【地　区　別】

　北区 162 61 101 69 78 27 38 23 4 3

100.0% 37.7% 62.3% 42.6% 48.1% 16.7% 23.5% 14.2% 2.5% 1.9% 

　東区 304 131 163 189 144 41 61 34 9 3

100.0% 43.1% 53.6% 62.2% 47.4% 13.5% 20.1% 11.2% 3.0% 1.0% 

　中央区 414 166 230 262 198 61 55 43 16 5

100.0% 40.1% 55.6% 63.3% 47.8% 14.7% 13.3% 10.4% 3.9% 1.2% 

　江南区 151 65 82 81 72 16 21 16 3 4

100.0% 43.0% 54.3% 53.6% 47.7% 10.6% 13.9% 10.6% 2.0% 2.6% 

　秋葉区 165 61 98 92 69 31 34 11 4 3

100.0% 37.0% 59.4% 55.8% 41.8% 18.8% 20.6% 6.7% 2.4% 1.8% 

　南区 94 44 43 57 43 11 16 14 4 2

100.0% 46.8% 45.7% 60.6% 45.7% 11.7% 17.0% 14.9% 4.3% 2.1% 

　西区 364 142 224 201 165 43 75 34 17 6

100.0% 39.0% 61.5% 55.2% 45.3% 11.8% 20.6% 9.3% 4.7% 1.6% 

　西蒲区 126 58 79 59 58 20 30 18 4 2

100.0% 46.0% 62.7% 46.8% 46.0% 15.9% 23.8% 14.3% 3.2% 1.6% 

　無回答 21 9 9 12 8 0 4 2 1 3

100.0% 42.9% 42.9% 57.1% 38.1% 0.0% 19.0% 9.5% 4.8% 14.3% 

【性　　　別】

　男　性 758 312 406 449 339 132 140 85 28 10

100.0% 41.2% 53.6% 59.2% 44.7% 17.4% 18.5% 11.2% 3.7% 1.3% 

　女　性 1,007 412 605 552 480 117 189 106 33 18

100.0% 40.9% 60.1% 54.8% 47.7% 11.6% 18.8% 10.5% 3.3% 1.8% 

　無回答 36 13 18 21 16 1 5 4 1 3

100.0% 36.1% 50.0% 58.3% 44.4% 2.8% 13.9% 11.1% 2.8% 8.3% 
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問６ 健康寿命という言葉を知っていますか。（○は１つだけ）

合計 知ってい
る

知らない 無回答

【総　　　数】 1,801 1,443 344 14

100.0% 80.1% 19.1% 0.8% 

【地　区　別】

　北区 162 131 28 3

100.0% 80.9% 17.3% 1.9% 

　東区 304 245 59 0

100.0% 80.6% 19.4% 0.0% 

　中央区 414 342 70 2

100.0% 82.6% 16.9% 0.5% 

　江南区 151 121 28 2

100.0% 80.1% 18.5% 1.3% 

　秋葉区 165 135 28 2

100.0% 81.8% 17.0% 1.2% 

　南区 94 77 17 0

100.0% 81.9% 18.1% 0.0% 

　西区 364 283 79 2

100.0% 77.7% 21.7% 0.5% 

　西蒲区 126 92 32 2

100.0% 73.0% 25.4% 1.6% 

　無回答 21 17 3 1

100.0% 81.0% 14.3% 4.8% 

【性　　　別】

　男　性 758 573 180 5

100.0% 75.6% 23.7% 0.7% 

　女　性 1,007 840 159 8

100.0% 83.4% 15.8% 0.8% 

　無回答 36 30 5 1

100.0% 83.3% 13.9% 2.8% 
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問７ 新潟市民は全国平均と比べ、健康でない期間（６５歳平均余命と健康寿命の差）が長いことを知っていますか。（○は１つだけ）

合計 知ってい
る

知らない 無回答

【総　　　数】 1,801 446 1,342 13

100.0% 24.8% 74.5% 0.7% 

【地　区　別】

　北区 162 40 119 3

100.0% 24.7% 73.5% 1.9% 

　東区 304 77 226 1

100.0% 25.3% 74.3% 0.3% 

　中央区 414 94 318 2

100.0% 22.7% 76.8% 0.5% 

　江南区 151 43 108 0

100.0% 28.5% 71.5% 0.0% 

　秋葉区 165 50 113 2

100.0% 30.3% 68.5% 1.2% 

　南区 94 23 70 1

100.0% 24.5% 74.5% 1.1% 

　西区 364 76 285 3

100.0% 20.9% 78.3% 0.8% 

　西蒲区 126 35 90 1

100.0% 27.8% 71.4% 0.8% 

　無回答 21 8 13 0

100.0% 38.1% 61.9% 0.0% 

【性　　　別】

　男　性 758 174 580 4

100.0% 23.0% 76.5% 0.5% 

　女　性 1,007 263 735 9

100.0% 26.1% 73.0% 0.9% 

　無回答 36 9 27 0

100.0% 25.0% 75.0% 0.0% 
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問８ 現在、生活習慣病（脳梗塞、心筋梗塞、高血圧症、糖尿病など）で治療を受けていますか。 （○は１つだけ）

合計 受けてい
る

受けてい
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 469 1,324 8

100.0% 26.0% 73.5% 0.4% 

【地　区　別】

　北区 162 45 114 3

100.0% 27.8% 70.4% 1.9% 

　東区 304 69 235 0

100.0% 22.7% 77.3% 0.0% 

　中央区 414 117 297 0

100.0% 28.3% 71.7% 0.0% 

　江南区 151 38 112 1

100.0% 25.2% 74.2% 0.7% 

　秋葉区 165 49 116 0

100.0% 29.7% 70.3% 0.0% 

　南区 94 30 64 0

100.0% 31.9% 68.1% 0.0% 

　西区 364 84 278 2

100.0% 23.1% 76.4% 0.5% 

　西蒲区 126 32 92 2

100.0% 25.4% 73.0% 1.6% 

　無回答 21 5 16 0

100.0% 23.8% 76.2% 0.0% 

【性　　　別】

　男　性 758 262 494 2

100.0% 34.6% 65.2% 0.3% 

　女　性 1,007 199 803 5

100.0% 19.8% 79.7% 0.5% 

　無回答 36 8 27 1

100.0% 22.2% 75.0% 2.8% 
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問９ あなたは、平成２８年度中に健診（健康診断、人間ドック等）を受けましたか。 （○は１つだけ）

合計 受けた 受けてい
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 1,282 516 3

100.0% 71.2% 28.7% 0.2% 

【地　区　別】

　北区 162 121 40 1

100.0% 74.7% 24.7% 0.6% 

　東区 304 211 93 0

100.0% 69.4% 30.6% 0.0% 

　中央区 414 291 123 0

100.0% 70.3% 29.7% 0.0% 

　江南区 151 108 42 1

100.0% 71.5% 27.8% 0.7% 

　秋葉区 165 118 47 0

100.0% 71.5% 28.5% 0.0% 

　南区 94 67 27 0

100.0% 71.3% 28.7% 0.0% 

　西区 364 259 104 1

100.0% 71.2% 28.6% 0.3% 

　西蒲区 126 94 32 0

100.0% 74.6% 25.4% 0.0% 

　無回答 21 13 8 0

100.0% 61.9% 38.1% 0.0% 

【性　　　別】

　男　性 758 570 188 0

100.0% 75.2% 24.8% 0.0% 

　女　性 1,007 688 316 3

100.0% 68.3% 31.4% 0.3% 

　無回答 36 24 12 0

100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 
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（問９で「１」（受けた）と答えた方は問１０へ、問９で「２」（受けていない）と答えた方は問１２へ） 

問１０ どのような機会に健診を受けましたか。（○は１つだけ）

合計 市町村が
実施した
健診

勤め先ま
たは健康
保険組合
等（家族
の勤め先
を含む）
が実施し
た健診

学校が実
施した健
診

人間ドッ
ク

その他 無回答

【総　　　数】 1,282 371 672 30 164 39 6

100.0% 28.9% 52.4% 2.3% 12.8% 3.0% 0.5% 

【地　区　別】

　北区 121 36 63 2 13 5 2

100.0% 29.8% 52.1% 1.7% 10.7% 4.1% 1.7% 

　東区 211 65 112 6 24 3 1

100.0% 30.8% 53.1% 2.8% 11.4% 1.4% 0.5% 

　中央区 291 67 167 7 39 11 0

100.0% 23.0% 57.4% 2.4% 13.4% 3.8% 0.0% 

　江南区 108 35 57 1 9 6 0

100.0% 32.4% 52.8% 0.9% 8.3% 5.6% 0.0% 

　秋葉区 118 39 55 4 18 1 1

100.0% 33.1% 46.6% 3.4% 15.3% 0.8% 0.8% 

　南区 67 16 42 0 9 0 0

100.0% 23.9% 62.7% 0.0% 13.4% 0.0% 0.0% 

　西区 259 82 119 7 38 11 2

100.0% 31.7% 45.9% 2.7% 14.7% 4.2% 0.8% 

　西蒲区 94 26 51 3 13 1 0

100.0% 27.7% 54.3% 3.2% 13.8% 1.1% 0.0% 

　無回答 13 5 6 0 1 1 0

100.0% 38.5% 46.2% 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 

【性　　　別】

　男　性 570 133 323 14 84 16 0

100.0% 23.3% 56.7% 2.5% 14.7% 2.8% 0.0% 

　女　性 688 230 337 16 77 22 6

100.0% 33.4% 49.0% 2.3% 11.2% 3.2% 0.9% 

　無回答 24 8 12 0 3 1 0

100.0% 33.3% 50.0% 0.0% 12.5% 4.2% 0.0% 
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問１１ 健診を受けたきっかけは何ですか。（○はいくつでも）

合計 自分の健
康が気に
なるから

受診券が
届いたか
ら

家族や友
人など周
囲から勧
められた
から

医師に勧
められた
から

市の広報
誌等で健
診を実施
している
ことを
知ったか
ら

その他 無回答

【総　　　数】 1,282 800 468 47 62 65 220 43

100.0% 62.4% 36.5% 3.7% 4.8% 5.1% 17.2% 3.4% 

【地　区　別】

　北区 121 79 49 9 7 10 13 4

100.0% 65.3% 40.5% 7.4% 5.8% 8.3% 10.7% 3.3% 

　東区 211 134 80 11 10 10 39 8

100.0% 63.5% 37.9% 5.2% 4.7% 4.7% 18.5% 3.8% 

　中央区 291 174 99 11 15 8 56 10

100.0% 59.8% 34.0% 3.8% 5.2% 2.7% 19.2% 3.4% 

　江南区 108 66 39 1 5 4 17 2

100.0% 61.1% 36.1% 0.9% 4.6% 3.7% 15.7% 1.9% 

　秋葉区 118 76 49 5 6 10 14 5

100.0% 64.4% 41.5% 4.2% 5.1% 8.5% 11.9% 4.2% 

　南区 67 44 22 2 1 2 15 2

100.0% 65.7% 32.8% 3.0% 1.5% 3.0% 22.4% 3.0% 

　西区 259 160 95 6 15 16 42 11

100.0% 61.8% 36.7% 2.3% 5.8% 6.2% 16.2% 4.2% 

　西蒲区 94 59 31 2 2 4 21 1

100.0% 62.8% 33.0% 2.1% 2.1% 4.3% 22.3% 1.1% 

　無回答 13 8 4 0 1 1 3 0

100.0% 61.5% 30.8% 0.0% 7.7% 7.7% 23.1% 0.0% 

【性　　　別】

　男　性 570 347 171 21 28 24 104 25

100.0% 60.9% 30.0% 3.7% 4.9% 4.2% 18.2% 4.4% 

　女　性 688 438 289 25 32 40 112 17

100.0% 63.7% 42.0% 3.6% 4.7% 5.8% 16.3% 2.5% 

　無回答 24 15 8 1 2 1 4 1

100.0% 62.5% 33.3% 4.2% 8.3% 4.2% 16.7% 4.2% 
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問１２ （問９で「受けていない」と答えた方のみ）どのような理由で健診を受けなかったのですか。 （○はいくつでも）

合計 知らな
かったか
ら

時間が取
れなかっ
たから

場所が遠
いから

費用がか
かるから

検査等
（採血、
胃カメラ
等）に不
安がある
から

その時、
医療機関
に入通院
していた
から（平
成28年度
中）

毎年受け
る必要性
を感じな
いから

健康状態
に自信が
あり、必
要性を感
じないか
ら

必要な時
はいつで
も医療機
関を受診
できるか
ら

結果が不
安なた
め、受け
たくない
から

めんどう
だから

その他 無回答

【総　　　数】 516 21 153 23 101 57 92 69 35 150 58 95 66 6

100.0% 4.1% 29.7% 4.5% 19.6% 11.0% 17.8% 13.4% 6.8% 29.1% 11.2% 18.4% 12.8% 1.2% 

【地　区　別】

　北区 40 2 15 2 9 3 7 6 1 11 3 7 4 2

100.0% 5.0% 37.5% 5.0% 22.5% 7.5% 17.5% 15.0% 2.5% 27.5% 7.5% 17.5% 10.0% 5.0% 

　東区 93 5 25 4 24 10 13 15 9 32 10 19 10 0

100.0% 5.4% 26.9% 4.3% 25.8% 10.8% 14.0% 16.1% 9.7% 34.4% 10.8% 20.4% 10.8% 0.0% 

　中央区 123 6 36 7 25 17 23 15 11 30 13 24 16 0

100.0% 4.9% 29.3% 5.7% 20.3% 13.8% 18.7% 12.2% 8.9% 24.4% 10.6% 19.5% 13.0% 0.0% 

　江南区 42 1 12 3 9 5 7 0 0 10 4 8 7 0

100.0% 2.4% 28.6% 7.1% 21.4% 11.9% 16.7% 0.0% 0.0% 23.8% 9.5% 19.0% 16.7% 0.0% 

　秋葉区 47 0 18 1 7 6 6 10 3 20 6 7 7 1

100.0% 0.0% 38.3% 2.1% 14.9% 12.8% 12.8% 21.3% 6.4% 42.6% 12.8% 14.9% 14.9% 2.1% 

　南区 27 2 9 0 5 5 5 1 1 7 6 4 5 1

100.0% 7.4% 33.3% 0.0% 18.5% 18.5% 18.5% 3.7% 3.7% 25.9% 22.2% 14.8% 18.5% 3.7% 

　西区 104 4 28 4 18 10 21 16 6 27 12 18 14 2

100.0% 3.8% 26.9% 3.8% 17.3% 9.6% 20.2% 15.4% 5.8% 26.0% 11.5% 17.3% 13.5% 1.9% 

　西蒲区 32 1 8 0 4 1 8 5 3 12 4 8 3 0

100.0% 3.1% 25.0% 0.0% 12.5% 3.1% 25.0% 15.6% 9.4% 37.5% 12.5% 25.0% 9.4% 0.0% 

　無回答 8 0 2 2 0 0 2 1 1 1 0 0 0 0

100.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【性　　　別】

　男　性 188 8 52 4 35 20 40 28 14 50 20 39 17 1

100.0% 4.3% 27.7% 2.1% 18.6% 10.6% 21.3% 14.9% 7.4% 26.6% 10.6% 20.7% 9.0% 0.5% 

　女　性 316 13 99 16 64 37 50 39 19 98 38 56 49 5

100.0% 4.1% 31.3% 5.1% 20.3% 11.7% 15.8% 12.3% 6.0% 31.0% 12.0% 17.7% 15.5% 1.6% 

　無回答 12 0 2 3 2 0 2 2 2 2 0 0 0 0

100.0% 0.0% 16.7% 25.0% 16.7% 0.0% 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
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問１３ （問９で「受けていない」と答えた方のみ）これまで何年間健診を受けていませんか。 （○は１つだけ）

合計 １～２年 ３～４年 ５年以上 無回答

【総　　　数】 516 155 104 218 39

100.0% 30.0% 20.2% 42.2% 7.6% 

【地　区　別】

　北区 40 13 5 19 3

100.0% 32.5% 12.5% 47.5% 7.5% 

　東区 93 24 18 47 4

100.0% 25.8% 19.4% 50.5% 4.3% 

　中央区 123 39 22 56 6

100.0% 31.7% 17.9% 45.5% 4.9% 

　江南区 42 14 8 15 5

100.0% 33.3% 19.0% 35.7% 11.9% 

　秋葉区 47 9 13 18 7

100.0% 19.1% 27.7% 38.3% 14.9% 

　南区 27 5 7 11 4

100.0% 18.5% 25.9% 40.7% 14.8% 

　西区 104 35 23 39 7

100.0% 33.7% 22.1% 37.5% 6.7% 

　西蒲区 32 12 7 11 2

100.0% 37.5% 21.9% 34.4% 6.3% 

　無回答 8 4 1 2 1

100.0% 50.0% 12.5% 25.0% 12.5% 

【性　　　別】

　男　性 188 55 40 79 14

100.0% 29.3% 21.3% 42.0% 7.4% 

　女　性 316 95 63 135 23

100.0% 30.1% 19.9% 42.7% 7.3% 

　無回答 12 5 1 4 2

100.0% 41.7% 8.3% 33.3% 16.7% 
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問１４ あなたが行っている生涯学習活動は何ですか。 （○はいくつでも）

合計 趣味など
を楽しん
だり、技
能を深め
たりする
もの（音
楽、手
芸、茶
道、書道
など）

スポー
ツ・レク
リエー
ション
（球技、
ダンス、
ハイキン
グ、格技
など）

健康の維
持や管理
に関する
もの（医
療、健康
法、ヨ
ガ、看護
や介護法
など）

文化・教
養的なも
の（歴
史、文
学、演
劇、文
芸、語学
など）

職業上必
要な知
識、技術
に関する
もの（資
格取得に
関する学
習、パソ
コン操作
など）

社会問題
や社会の
変化に対
応するも
の（経
済、人
権、男女
共同参画
など）

最先端の
技術、学
問、研究
領域に関
するもの
（人工知
能(AI)、
プログラ
ミング、
再生医療
など）

地域社会
の理解や
振興に関
するもの
（まちづ
くり、伝
統芸能、
自然環境
など）

子育てや
教育に関
するもの
（家庭教
育、幼児
教育、教
育問題な
ど）

家庭生活
に関する
もの（料
理、編み
物、園
芸、日曜
大工、消
費生活な
ど）

その他 生涯学習
活動を
行ってい
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 488 378 274 211 258 72 35 86 109 336 47 632 55

100.0% 27.1% 21.0% 15.2% 11.7% 14.3% 4.0% 1.9% 4.8% 6.1% 18.7% 2.6% 35.1% 3.1% 

【地　区　別】

　北区 162 46 30 23 21 32 6 1 13 11 30 6 47 7

100.0% 28.4% 18.5% 14.2% 13.0% 19.8% 3.7% 0.6% 8.0% 6.8% 18.5% 3.7% 29.0% 4.3% 

　東区 304 83 70 48 33 34 8 6 12 14 68 7 111 8

100.0% 27.3% 23.0% 15.8% 10.9% 11.2% 2.6% 2.0% 3.9% 4.6% 22.4% 2.3% 36.5% 2.6% 

　中央区 414 114 85 67 66 61 16 12 15 23 68 7 145 13

100.0% 27.5% 20.5% 16.2% 15.9% 14.7% 3.9% 2.9% 3.6% 5.6% 16.4% 1.7% 35.0% 3.1% 

　江南区 151 36 28 27 18 21 8 4 10 8 34 4 52 6

100.0% 23.8% 18.5% 17.9% 11.9% 13.9% 5.3% 2.6% 6.6% 5.3% 22.5% 2.6% 34.4% 4.0% 

　秋葉区 165 57 38 28 18 21 6 2 7 6 32 3 49 7

100.0% 34.5% 23.0% 17.0% 10.9% 12.7% 3.6% 1.2% 4.2% 3.6% 19.4% 1.8% 29.7% 4.2% 

　南区 94 17 21 13 5 11 4 1 5 9 16 1 40 3

100.0% 18.1% 22.3% 13.8% 5.3% 11.7% 4.3% 1.1% 5.3% 9.6% 17.0% 1.1% 42.6% 3.2% 

　西区 364 98 70 48 40 57 18 6 17 27 63 16 127 6

100.0% 26.9% 19.2% 13.2% 11.0% 15.7% 4.9% 1.6% 4.7% 7.4% 17.3% 4.4% 34.9% 1.6% 

　西蒲区 126 33 31 16 9 19 5 3 6 10 20 3 55 2

100.0% 26.2% 24.6% 12.7% 7.1% 15.1% 4.0% 2.4% 4.8% 7.9% 15.9% 2.4% 43.7% 1.6% 

　無回答 21 4 5 4 1 2 1 0 1 1 5 0 6 3

100.0% 19.0% 23.8% 19.0% 4.8% 9.5% 4.8% 0.0% 4.8% 4.8% 23.8% 0.0% 28.6% 14.3% 

【性　　　別】

　男　性 758 183 199 75 107 141 51 29 48 32 110 19 265 24

100.0% 24.1% 26.3% 9.9% 14.1% 18.6% 6.7% 3.8% 6.3% 4.2% 14.5% 2.5% 35.0% 3.2% 

　女　性 1,007 295 173 191 101 115 20 6 36 76 218 28 355 28

100.0% 29.3% 17.2% 19.0% 10.0% 11.4% 2.0% 0.6% 3.6% 7.5% 21.6% 2.8% 35.3% 2.8% 

　無回答 36 10 6 8 3 2 1 0 2 1 8 0 12 3

100.0% 27.8% 16.7% 22.2% 8.3% 5.6% 2.8% 0.0% 5.6% 2.8% 22.2% 0.0% 33.3% 8.3% 
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問１５ あなたが、生涯学習活動を行う目的や動機は何ですか。 （○はいくつでも）

合計 仕事や職
業に役立
てるため

資格をと
るため

知識・教
養を高め
るため

体力づく
りや健康
管理のた
め

子育てや
教育に関
する知識
を深める
ため

日常生活
に関する
知識や技
術を高め
るため

趣味、芸
能、芸術
などを楽
しんだ
り、技能
を高めた
りするた
め

ボラン
ティア活
動などに
必要な知
識や技能
を習得す
るため

生きがい
をもつた
め

自由時間
を有効に
生かすた
め

他の人と
の親睦を
深め友人
を得るた
め

地域との
関わりが
深められ
るため

その他 特に目的
や動機は
ない

無回答

【総　　　数】 1,169 286 97 312 498 93 183 343 46 411 317 294 118 28 17 145

100.0% 24.5% 8.3% 26.7% 42.6% 8.0% 15.7% 29.3% 3.9% 35.2% 27.1% 25.1% 10.1% 2.4% 1.5% 12.4% 

【地　区　別】

　北区 115 29 12 33 43 5 16 31 6 39 28 29 12 2 0 17

100.0% 25.2% 10.4% 28.7% 37.4% 4.3% 13.9% 27.0% 5.2% 33.9% 24.3% 25.2% 10.4% 1.7% 0.0% 14.8% 

　東区 193 38 13 39 97 14 29 55 8 72 53 48 16 3 5 19

100.0% 19.7% 6.7% 20.2% 50.3% 7.3% 15.0% 28.5% 4.1% 37.3% 27.5% 24.9% 8.3% 1.6% 2.6% 9.8% 

　中央区 269 74 24 91 101 23 45 82 13 84 77 64 16 7 2 32

100.0% 27.5% 8.9% 33.8% 37.5% 8.6% 16.7% 30.5% 4.8% 31.2% 28.6% 23.8% 5.9% 2.6% 0.7% 11.9% 

　江南区 99 27 9 27 47 7 22 31 4 37 21 22 15 1 2 13

100.0% 27.3% 9.1% 27.3% 47.5% 7.1% 22.2% 31.3% 4.0% 37.4% 21.2% 22.2% 15.2% 1.0% 2.0% 13.1% 

　秋葉区 116 28 8 29 49 5 12 40 3 46 28 38 14 5 2 15

100.0% 24.1% 6.9% 25.0% 42.2% 4.3% 10.3% 34.5% 2.6% 39.7% 24.1% 32.8% 12.1% 4.3% 1.7% 12.9% 

　南区 54 12 1 10 29 5 8 13 2 14 10 10 8 0 0 7

100.0% 22.2% 1.9% 18.5% 53.7% 9.3% 14.8% 24.1% 3.7% 25.9% 18.5% 18.5% 14.8% 0.0% 0.0% 13.0% 

　西区 237 57 25 68 91 24 35 69 8 87 75 63 26 8 4 28

100.0% 24.1% 10.5% 28.7% 38.4% 10.1% 14.8% 29.1% 3.4% 36.7% 31.6% 26.6% 11.0% 3.4% 1.7% 11.8% 

　西蒲区 71 18 5 13 33 9 13 20 2 28 22 19 10 2 2 9

100.0% 25.4% 7.0% 18.3% 46.5% 12.7% 18.3% 28.2% 2.8% 39.4% 31.0% 26.8% 14.1% 2.8% 2.8% 12.7% 

　無回答 15 3 0 2 8 1 3 2 0 4 3 1 1 0 0 5

100.0% 20.0% 0.0% 13.3% 53.3% 6.7% 20.0% 13.3% 0.0% 26.7% 20.0% 6.7% 6.7% 0.0% 0.0% 33.3% 

【性　　　別】

　男　性 493 146 53 161 218 23 80 136 16 162 120 105 52 12 5 71

100.0% 29.6% 10.8% 32.7% 44.2% 4.7% 16.2% 27.6% 3.2% 32.9% 24.3% 21.3% 10.5% 2.4% 1.0% 14.4% 

　女　性 652 135 44 147 268 69 97 201 30 242 192 186 65 16 12 69

100.0% 20.7% 6.7% 22.5% 41.1% 10.6% 14.9% 30.8% 4.6% 37.1% 29.4% 28.5% 10.0% 2.5% 1.8% 10.6% 

　無回答 24 5 0 4 12 1 6 6 0 7 5 3 1 0 0 5

100.0% 20.8% 0.0% 16.7% 50.0% 4.2% 25.0% 25.0% 0.0% 29.2% 20.8% 12.5% 4.2% 0.0% 0.0% 20.8% 
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問１６ あなたは、主にどんな方法で生涯学習活動を行っていますか。 （○はいくつでも）

合計 公民館や
生涯学習
セン
ター・図
書館が主
催する学
級・講座
などで

上記以外
の市や県
が主催す
る学級・
講座など
で

学校（大
学・専門
学校な
ど）の講
座などで

コミュニ
ティ協議
会やＰＴ
Ａなどの
地域の団
体が行う
講座など
で

カル
チャーセ
ンターや
スポーツ
クラブな
どの民間
の教室や
講座など
で

自主サー
クル・グ
ループ活
動などで

通信教育
で

本や新
聞、テレ
ビ・ラジ
オなどを
利用して

パソコン
やイン
ターネッ
トを通じ
て

個人教室
で（習い
事など）

その他 無回答

【総　　　数】 1,169 170 73 54 78 216 292 48 410 301 114 74 108

100.0% 14.5% 6.2% 4.6% 6.7% 18.5% 25.0% 4.1% 35.1% 25.7% 9.8% 6.3% 9.2% 

【地　区　別】

　北区 115 17 8 6 11 20 29 6 33 23 13 5 17

100.0% 14.8% 7.0% 5.2% 9.6% 17.4% 25.2% 5.2% 28.7% 20.0% 11.3% 4.3% 14.8% 

　東区 193 22 21 7 12 46 51 8 67 47 17 12 12

100.0% 11.4% 10.9% 3.6% 6.2% 23.8% 26.4% 4.1% 34.7% 24.4% 8.8% 6.2% 6.2% 

　中央区 269 42 8 12 12 45 69 14 102 80 28 18 26

100.0% 15.6% 3.0% 4.5% 4.5% 16.7% 25.7% 5.2% 37.9% 29.7% 10.4% 6.7% 9.7% 

　江南区 99 14 2 2 7 16 25 3 38 29 11 5 9

100.0% 14.1% 2.0% 2.0% 7.1% 16.2% 25.3% 3.0% 38.4% 29.3% 11.1% 5.1% 9.1% 

　秋葉区 116 11 6 7 7 24 26 1 37 24 19 9 12

100.0% 9.5% 5.2% 6.0% 6.0% 20.7% 22.4% 0.9% 31.9% 20.7% 16.4% 7.8% 10.3% 

　南区 54 5 0 0 4 7 13 0 15 18 4 4 8

100.0% 9.3% 0.0% 0.0% 7.4% 13.0% 24.1% 0.0% 27.8% 33.3% 7.4% 7.4% 14.8% 

　西区 237 40 21 16 16 49 54 10 89 63 16 15 12

100.0% 16.9% 8.9% 6.8% 6.8% 20.7% 22.8% 4.2% 37.6% 26.6% 6.8% 6.3% 5.1% 

　西蒲区 71 16 4 4 7 7 21 6 23 14 5 6 9

100.0% 22.5% 5.6% 5.6% 9.9% 9.9% 29.6% 8.5% 32.4% 19.7% 7.0% 8.5% 12.7% 

　無回答 15 3 3 0 2 2 4 0 6 3 1 0 3

100.0% 20.0% 20.0% 0.0% 13.3% 13.3% 26.7% 0.0% 40.0% 20.0% 6.7% 0.0% 20.0% 

【性　　　別】

　男　性 493 51 28 28 25 55 124 22 200 168 22 42 44

100.0% 10.3% 5.7% 5.7% 5.1% 11.2% 25.2% 4.5% 40.6% 34.1% 4.5% 8.5% 8.9% 

　女　性 652 116 42 25 50 158 162 26 202 129 90 31 60

100.0% 17.8% 6.4% 3.8% 7.7% 24.2% 24.8% 4.0% 31.0% 19.8% 13.8% 4.8% 9.2% 

　無回答 24 3 3 1 3 3 6 0 8 4 2 1 4

100.0% 12.5% 12.5% 4.2% 12.5% 12.5% 25.0% 0.0% 33.3% 16.7% 8.3% 4.2% 16.7% 
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問１７ あなたは、生涯学習に関する情報をどのように得ていますか。 （○はいくつでも）

合計 市報にい
がた

インター
ネット
（パソコ
ン）

インター
ネット
（スマー
トフォ
ン、携帯
電話）

フェイス
ブック、
ツイッ
ターやラ
インなど
のSNS

新聞・雑
誌

ラジオ・
テレビ

家族や友
人、知人
からの口
伝え

自治会、
町内会の
回覧など
地域の連
絡

学校や職
場からの
推薦

サーク
ル・同好
会

チラシ・
ポスター

特に得て
いない

その他 無回答

【総　　　数】 1,169 381 326 271 99 493 314 370 181 86 133 159 62 20 78

100.0% 32.6% 27.9% 23.2% 8.5% 42.2% 26.9% 31.7% 15.5% 7.4% 11.4% 13.6% 5.3% 1.7% 6.7% 

【地　区　別】

　北区 115 44 30 24 9 48 38 35 18 6 15 12 5 0 13

100.0% 38.3% 26.1% 20.9% 7.8% 41.7% 33.0% 30.4% 15.7% 5.2% 13.0% 10.4% 4.3% 0.0% 11.3% 

　東区 193 67 51 47 16 78 50 61 23 12 25 21 14 2 10

100.0% 34.7% 26.4% 24.4% 8.3% 40.4% 25.9% 31.6% 11.9% 6.2% 13.0% 10.9% 7.3% 1.0% 5.2% 

　中央区 269 88 91 61 24 121 66 77 28 21 31 40 15 5 18

100.0% 32.7% 33.8% 22.7% 8.9% 45.0% 24.5% 28.6% 10.4% 7.8% 11.5% 14.9% 5.6% 1.9% 6.7% 

　江南区 99 30 24 26 7 43 29 35 16 7 9 17 6 3 5

100.0% 30.3% 24.2% 26.3% 7.1% 43.4% 29.3% 35.4% 16.2% 7.1% 9.1% 17.2% 6.1% 3.0% 5.1% 

　秋葉区 116 33 28 31 10 47 28 38 20 5 12 18 6 3 11

100.0% 28.4% 24.1% 26.7% 8.6% 40.5% 24.1% 32.8% 17.2% 4.3% 10.3% 15.5% 5.2% 2.6% 9.5% 

　南区 54 15 12 12 6 19 13 16 13 4 3 6 1 0 4

100.0% 27.8% 22.2% 22.2% 11.1% 35.2% 24.1% 29.6% 24.1% 7.4% 5.6% 11.1% 1.9% 0.0% 7.4% 

　西区 237 80 70 53 20 101 63 81 42 20 26 29 11 7 9

100.0% 33.8% 29.5% 22.4% 8.4% 42.6% 26.6% 34.2% 17.7% 8.4% 11.0% 12.2% 4.6% 3.0% 3.8% 

　西蒲区 71 20 15 14 5 28 22 23 19 10 10 13 4 0 6

100.0% 28.2% 21.1% 19.7% 7.0% 39.4% 31.0% 32.4% 26.8% 14.1% 14.1% 18.3% 5.6% 0.0% 8.5% 

　無回答 15 4 5 3 2 8 5 4 2 1 2 3 0 0 2

100.0% 26.7% 33.3% 20.0% 13.3% 53.3% 33.3% 26.7% 13.3% 6.7% 13.3% 20.0% 0.0% 0.0% 13.3% 

【性　　　別】

　男　性 493 119 187 113 47 212 142 121 66 40 46 48 35 12 39

100.0% 24.1% 37.9% 22.9% 9.5% 43.0% 28.8% 24.5% 13.4% 8.1% 9.3% 9.7% 7.1% 2.4% 7.9% 

　女　性 652 256 132 154 49 271 165 243 112 44 84 108 26 8 37

100.0% 39.3% 20.2% 23.6% 7.5% 41.6% 25.3% 37.3% 17.2% 6.7% 12.9% 16.6% 4.0% 1.2% 5.7% 

　無回答 24 6 7 4 3 10 7 6 3 2 3 3 1 0 2

100.0% 25.0% 29.2% 16.7% 12.5% 41.7% 29.2% 25.0% 12.5% 8.3% 12.5% 12.5% 4.2% 0.0% 8.3% 
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問１８ あなたは、生涯学習活動で身につけた知識や技能をどのように生かしていますか。  （○はいくつでも）

合計 自分の趣
味の活動

自分の健
康づくり

家庭や日
常の生活

仕事や就
職

学習やス
ポーツ、
文化活動
などの指
導

ボラン
ティア活
動

学校支援
活動

地域での
活動

その他 生かして
いない

無回答

【総　　　数】 1,169 618 595 432 271 56 93 25 99 7 34 73

100.0% 52.9% 50.9% 37.0% 23.2% 4.8% 8.0% 2.1% 8.5% 0.6% 2.9% 6.2% 

【地　区　別】

　北区 115 59 54 41 31 6 15 2 12 0 2 10

100.0% 51.3% 47.0% 35.7% 27.0% 5.2% 13.0% 1.7% 10.4% 0.0% 1.7% 8.7% 

　東区 193 111 102 68 34 8 13 6 10 0 6 9

100.0% 57.5% 52.8% 35.2% 17.6% 4.1% 6.7% 3.1% 5.2% 0.0% 3.1% 4.7% 

　中央区 269 131 129 95 71 14 21 3 17 1 14 16

100.0% 48.7% 48.0% 35.3% 26.4% 5.2% 7.8% 1.1% 6.3% 0.4% 5.2% 5.9% 

　江南区 99 53 53 43 25 3 6 3 12 0 4 5

100.0% 53.5% 53.5% 43.4% 25.3% 3.0% 6.1% 3.0% 12.1% 0.0% 4.0% 5.1% 

　秋葉区 116 63 58 43 19 6 10 3 7 2 1 10

100.0% 54.3% 50.0% 37.1% 16.4% 5.2% 8.6% 2.6% 6.0% 1.7% 0.9% 8.6% 

　南区 54 28 34 17 11 1 4 1 6 0 1 2

100.0% 51.9% 63.0% 31.5% 20.4% 1.9% 7.4% 1.9% 11.1% 0.0% 1.9% 3.7% 

　西区 237 129 116 93 56 13 14 4 23 2 5 13

100.0% 54.4% 48.9% 39.2% 23.6% 5.5% 5.9% 1.7% 9.7% 0.8% 2.1% 5.5% 

　西蒲区 71 36 41 27 21 5 9 3 10 2 1 6

100.0% 50.7% 57.7% 38.0% 29.6% 7.0% 12.7% 4.2% 14.1% 2.8% 1.4% 8.5% 

　無回答 15 8 8 5 3 0 1 0 2 0 0 2

100.0% 53.3% 53.3% 33.3% 20.0% 0.0% 6.7% 0.0% 13.3% 0.0% 0.0% 13.3% 

【性　　　別】

　男　性 493 288 234 149 139 40 30 12 51 4 10 37

100.0% 58.4% 47.5% 30.2% 28.2% 8.1% 6.1% 2.4% 10.3% 0.8% 2.0% 7.5% 

　女　性 652 316 349 276 128 15 62 13 45 3 24 34

100.0% 48.5% 53.5% 42.3% 19.6% 2.3% 9.5% 2.0% 6.9% 0.5% 3.7% 5.2% 

　無回答 24 14 12 7 4 1 1 0 3 0 0 2

100.0% 58.3% 50.0% 29.2% 16.7% 4.2% 4.2% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 8.3% 
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問１９ 市は、学習成果を生かす循環型生涯学習を推進しており、学習したことや技能を生かす生涯学習ボランティアに関心がある方を対象に、入門講座等を開催しています。 

　　　　　あなたがこれまで学んだ知識や技能をボランティア活動・学校支援や地域活動に生かすために、市はどのようなことに力を入れるべきだと思いますか。 （○はいくつでも）

合計 公民館等
の公共施
設で知識
や技能の
活用に関
する講座
を増やす

同じ活動
をしてい
る友達・
仲間づく
りを支援
する

活動の機
会や事例
などの情
報提供を
充実させ
る

知識や技
能を生か
した活躍
の場を増
やす

地域の
リーダー
を育成す
る

ＮＰＯや
ボラン
ティア団
体や地域
活動への
支援

その他 知識や技
能を生か
したいと
は思わな
い

無回答

【総　　　数】 1,169 376 387 399 320 118 138 33 109 133

100.0% 32.2% 33.1% 34.1% 27.4% 10.1% 11.8% 2.8% 9.3% 11.4% 

【地　区　別】

　北区 115 37 36 31 34 13 19 1 9 18

100.0% 32.2% 31.3% 27.0% 29.6% 11.3% 16.5% 0.9% 7.8% 15.7% 

　東区 193 67 65 68 49 19 23 2 25 17

100.0% 34.7% 33.7% 35.2% 25.4% 9.8% 11.9% 1.0% 13.0% 8.8% 

　中央区 269 81 74 104 83 22 25 10 22 31

100.0% 30.1% 27.5% 38.7% 30.9% 8.2% 9.3% 3.7% 8.2% 11.5% 

　江南区 99 29 30 35 24 11 11 0 11 13

100.0% 29.3% 30.3% 35.4% 24.2% 11.1% 11.1% 0.0% 11.1% 13.1% 

　秋葉区 116 40 37 36 34 13 13 3 12 17

100.0% 34.5% 31.9% 31.0% 29.3% 11.2% 11.2% 2.6% 10.3% 14.7% 

　南区 54 15 17 17 16 6 6 0 6 7

100.0% 27.8% 31.5% 31.5% 29.6% 11.1% 11.1% 0.0% 11.1% 13.0% 

　西区 237 76 97 83 65 24 27 10 17 18

100.0% 32.1% 40.9% 35.0% 27.4% 10.1% 11.4% 4.2% 7.2% 7.6% 

　西蒲区 71 26 29 18 13 10 14 6 6 8

100.0% 36.6% 40.8% 25.4% 18.3% 14.1% 19.7% 8.5% 8.5% 11.3% 

　無回答 15 5 2 7 2 0 0 1 1 4

100.0% 33.3% 13.3% 46.7% 13.3% 0.0% 0.0% 6.7% 6.7% 26.7% 

【性　　　別】

　男　性 493 135 186 166 140 59 63 17 41 53

100.0% 27.4% 37.7% 33.7% 28.4% 12.0% 12.8% 3.4% 8.3% 10.8% 

　女　性 652 234 194 223 177 58 73 15 67 75

100.0% 35.9% 29.8% 34.2% 27.1% 8.9% 11.2% 2.3% 10.3% 11.5% 

　無回答 24 7 7 10 3 1 2 1 1 5

100.0% 29.2% 29.2% 41.7% 12.5% 4.2% 8.3% 4.2% 4.2% 20.8% 
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問２０ 新潟市において、どのような学習機会の場や学習方法が充実すればよいと思いますか。  （○はいくつでも）

合計 公民館や
生涯学習
セン
ター・図
書館が主
催する学
級・講座
など

上記以外
の市や県
が主催す
る学級・
講座など

学校（大
学・専門
学校な
ど）の講
座など

コミュニ
ティ協議
会やＰＴ
Ａなどの
地域の団
体が行う
講座など

カル
チャーセ
ンターや
スポーツ
クラブな
どの民間
の教室や
講座など

自主サー
クル・グ
ループ活
動など

通信教育 本や新
聞、テレ
ビ・ラジ
オなど

パソコン
やイン
ターネッ
ト

個人教室
（習い事
など）

その他 無回答

【総　　　数】 1,801 826 345 276 206 495 294 93 357 331 151 95 170

100.0% 45.9% 19.2% 15.3% 11.4% 27.5% 16.3% 5.2% 19.8% 18.4% 8.4% 5.3% 9.4% 

【地　区　別】

　北区 162 79 31 24 31 54 31 5 27 29 16 8 14

100.0% 48.8% 19.1% 14.8% 19.1% 33.3% 19.1% 3.1% 16.7% 17.9% 9.9% 4.9% 8.6% 

　東区 304 131 60 38 33 82 50 22 79 63 27 18 29

100.0% 43.1% 19.7% 12.5% 10.9% 27.0% 16.4% 7.2% 26.0% 20.7% 8.9% 5.9% 9.5% 

　中央区 414 191 83 78 37 111 73 15 78 71 29 23 36

100.0% 46.1% 20.0% 18.8% 8.9% 26.8% 17.6% 3.6% 18.8% 17.1% 7.0% 5.6% 8.7% 

　江南区 151 65 20 19 13 41 21 12 32 34 17 6 18

100.0% 43.0% 13.2% 12.6% 8.6% 27.2% 13.9% 7.9% 21.2% 22.5% 11.3% 4.0% 11.9% 

　秋葉区 165 65 34 23 17 52 27 7 31 28 17 9 20

100.0% 39.4% 20.6% 13.9% 10.3% 31.5% 16.4% 4.2% 18.8% 17.0% 10.3% 5.5% 12.1% 

　南区 94 41 11 15 17 22 13 4 9 12 7 6 7

100.0% 43.6% 11.7% 16.0% 18.1% 23.4% 13.8% 4.3% 9.6% 12.8% 7.4% 6.4% 7.4% 

　西区 364 195 81 65 37 102 57 23 78 70 26 18 27

100.0% 53.6% 22.3% 17.9% 10.2% 28.0% 15.7% 6.3% 21.4% 19.2% 7.1% 4.9% 7.4% 

　西蒲区 126 51 21 11 18 26 22 4 20 19 12 7 14

100.0% 40.5% 16.7% 8.7% 14.3% 20.6% 17.5% 3.2% 15.9% 15.1% 9.5% 5.6% 11.1% 

　無回答 21 8 4 3 3 5 0 1 3 5 0 0 5

100.0% 38.1% 19.0% 14.3% 14.3% 23.8% 0.0% 4.8% 14.3% 23.8% 0.0% 0.0% 23.8% 

【性　　　別】

　男　性 758 304 134 121 83 201 159 44 171 195 50 31 62

100.0% 40.1% 17.7% 16.0% 10.9% 26.5% 21.0% 5.8% 22.6% 25.7% 6.6% 4.1% 8.2% 

　女　性 1,007 507 204 150 119 286 133 48 181 129 101 63 102

100.0% 50.3% 20.3% 14.9% 11.8% 28.4% 13.2% 4.8% 18.0% 12.8% 10.0% 6.3% 10.1% 

　無回答 36 15 7 5 4 8 2 1 5 7 0 1 6

100.0% 41.7% 19.4% 13.9% 11.1% 22.2% 5.6% 2.8% 13.9% 19.4% 0.0% 2.8% 16.7% 
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問２１ あなたが、これから生涯学習活動として行ってみたいと思っていることはありますか。  （○はいくつでも）

合計 趣味など
を楽しん
だり、技
能を深め
たりする
もの（音
楽、手
芸、茶
道、書道
など）

スポー
ツ・レク
リエー
ション
（球技、
ダンス、
ハイキン
グ、格技
など）

 健康の維
持や管理
に関する
もの（医
療、健康
法、ヨ
ガ、看護
や介護法
など）

文化・教
養的なも
の（歴
史、文
学、演
劇、文
芸、語学
など）

職業上必
要な知
識、技術
に関する
もの（資
格取得に
関する学
習、パソ
コン操作
など）

社会問題
や社会の
変化に対
応するも
の（経
済、人
権、男女
共同参画
など）

最先端の
技術、学
問、研究
領域に関
するもの
（人工知
能(AI)、
プログラ
ミング、
再生医療
など）

地域社会
の理解や
振興に関
するもの
（まちづ
くり、伝
統芸能、
自然環境
など）

子育てや
教育に関
するもの
（家庭教
育、幼児
教育、教
育問題な
ど）

家庭生活
に関する
もの（料
理、編み
物、園
芸、日曜
大工、消
費生活な
ど）

その他 無回答

【総　　　数】 1,801 726 535 667 410 284 108 100 218 177 563 90 144

100.0% 40.3% 29.7% 37.0% 22.8% 15.8% 6.0% 5.6% 12.1% 9.8% 31.3% 5.0% 8.0% 

【地　区　別】

　北区 162 66 53 56 38 28 5 13 31 14 49 3 14

100.0% 40.7% 32.7% 34.6% 23.5% 17.3% 3.1% 8.0% 19.1% 8.6% 30.2% 1.9% 8.6% 

　東区 304 125 86 128 69 51 17 20 28 28 101 16 18

100.0% 41.1% 28.3% 42.1% 22.7% 16.8% 5.6% 6.6% 9.2% 9.2% 33.2% 5.3% 5.9% 

　中央区 414 156 119 160 104 59 27 24 52 42 121 22 30

100.0% 37.7% 28.7% 38.6% 25.1% 14.3% 6.5% 5.8% 12.6% 10.1% 29.2% 5.3% 7.2% 

　江南区 151 60 39 56 36 24 11 5 14 18 51 3 16

100.0% 39.7% 25.8% 37.1% 23.8% 15.9% 7.3% 3.3% 9.3% 11.9% 33.8% 2.0% 10.6% 

　秋葉区 165 72 46 58 40 22 10 5 27 14 54 8 17

100.0% 43.6% 27.9% 35.2% 24.2% 13.3% 6.1% 3.0% 16.4% 8.5% 32.7% 4.8% 10.3% 

　南区 94 40 28 31 20 18 3 3 8 9 28 4 7

100.0% 42.6% 29.8% 33.0% 21.3% 19.1% 3.2% 3.2% 8.5% 9.6% 29.8% 4.3% 7.4% 

　西区 364 149 115 130 80 56 25 22 43 41 115 24 26

100.0% 40.9% 31.6% 35.7% 22.0% 15.4% 6.9% 6.0% 11.8% 11.3% 31.6% 6.6% 7.1% 

　西蒲区 126 49 44 41 19 23 7 7 15 10 42 10 11

100.0% 38.9% 34.9% 32.5% 15.1% 18.3% 5.6% 5.6% 11.9% 7.9% 33.3% 7.9% 8.7% 

　無回答 21 9 5 7 4 3 3 1 0 1 2 0 5

100.0% 42.9% 23.8% 33.3% 19.0% 14.3% 14.3% 4.8% 0.0% 4.8% 9.5% 0.0% 23.8% 

【性　　　別】

　男　性 758 263 253 228 195 132 63 69 117 53 171 44 65

100.0% 34.7% 33.4% 30.1% 25.7% 17.4% 8.3% 9.1% 15.4% 7.0% 22.6% 5.8% 8.6% 

　女　性 1,007 446 272 429 210 146 42 30 97 122 386 46 72

100.0% 44.3% 27.0% 42.6% 20.9% 14.5% 4.2% 3.0% 9.6% 12.1% 38.3% 4.6% 7.1% 

　無回答 36 17 10 10 5 6 3 1 4 2 6 0 7

100.0% 47.2% 27.8% 27.8% 13.9% 16.7% 8.3% 2.8% 11.1% 5.6% 16.7% 0.0% 19.4% 
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問２２ あなたにとって、新潟市は自動車に頼らなくても移動しやすいまちだと思いますか。 （○は１つだけ）

合計 移動しや
すいまち
だと思う

少しは移
動しやす
いまちだ
と思う

あまり移
動しやす
いまちだ
と思わな
い

移動しや
すいまち
だと思わ
ない

わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 81 227 510 887 66 30

100.0% 4.5% 12.6% 28.3% 49.3% 3.7% 1.7% 

【地　区　別】

　北区 162 6 25 36 87 4 4

100.0% 3.7% 15.4% 22.2% 53.7% 2.5% 2.5% 

　東区 304 12 42 80 155 10 5

100.0% 3.9% 13.8% 26.3% 51.0% 3.3% 1.6% 

　中央区 414 24 58 131 180 18 3

100.0% 5.8% 14.0% 31.6% 43.5% 4.3% 0.7% 

　江南区 151 4 11 50 78 6 2

100.0% 2.6% 7.3% 33.1% 51.7% 4.0% 1.3% 

　秋葉区 165 10 25 55 67 5 3

100.0% 6.1% 15.2% 33.3% 40.6% 3.0% 1.8% 

　南区 94 1 4 23 61 4 1

100.0% 1.1% 4.3% 24.5% 64.9% 4.3% 1.1% 

　西区 364 19 52 103 170 12 8

100.0% 5.2% 14.3% 28.3% 46.7% 3.3% 2.2% 

　西蒲区 126 4 9 29 75 5 4

100.0% 3.2% 7.1% 23.0% 59.5% 4.0% 3.2% 

　無回答 21 1 1 3 14 2 0

100.0% 4.8% 4.8% 14.3% 66.7% 9.5% 0.0% 

【性　　　別】

　男　性 758 27 83 212 401 25 10

100.0% 3.6% 10.9% 28.0% 52.9% 3.3% 1.3% 

　女　性 1,007 51 143 291 463 39 20

100.0% 5.1% 14.2% 28.9% 46.0% 3.9% 2.0% 

　無回答 36 3 1 7 23 2 0

100.0% 8.3% 2.8% 19.4% 63.9% 5.6% 0.0% 
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問２３ あなたが次の交通手段で市内を移動する際の満足度を教えてください。 （○はそれぞれ１つずつ）
１．自動車（走りやすい道路かなど）

合計 満足 やや満足 やや不満 不満 利用しな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 243 782 394 152 128 102

100.0% 13.5% 43.4% 21.9% 8.4% 7.1% 5.7% 

【地　区　別】

　北区 162 30 74 27 11 11 9

100.0% 18.5% 45.7% 16.7% 6.8% 6.8% 5.6% 

　東区 304 29 156 55 30 20 14

100.0% 9.5% 51.3% 18.1% 9.9% 6.6% 4.6% 

　中央区 414 59 157 103 33 35 27

100.0% 14.3% 37.9% 24.9% 8.0% 8.5% 6.5% 

　江南区 151 21 60 38 14 11 7

100.0% 13.9% 39.7% 25.2% 9.3% 7.3% 4.6% 

　秋葉区 165 19 78 38 9 14 7

100.0% 11.5% 47.3% 23.0% 5.5% 8.5% 4.2% 

　南区 94 13 40 23 9 2 7

100.0% 13.8% 42.6% 24.5% 9.6% 2.1% 7.4% 

　西区 364 50 158 76 28 29 23

100.0% 13.7% 43.4% 20.9% 7.7% 8.0% 6.3% 

　西蒲区 126 19 49 31 16 5 6

100.0% 15.1% 38.9% 24.6% 12.7% 4.0% 4.8% 

　無回答 21 3 10 3 2 1 2

100.0% 14.3% 47.6% 14.3% 9.5% 4.8% 9.5% 

【性　　　別】

　男　性 758 109 340 177 74 30 28

100.0% 14.4% 44.9% 23.4% 9.8% 4.0% 3.7% 

　女　性 1,007 128 424 212 75 97 71

100.0% 12.7% 42.1% 21.1% 7.4% 9.6% 7.1% 

　無回答 36 6 18 5 3 1 3

100.0% 16.7% 50.0% 13.9% 8.3% 2.8% 8.3% 
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２．自転車（自転車で走りやすいかなど）

合計 満足 やや満足 やや不満 不満 利用しな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 65 302 497 367 433 137

100.0% 3.6% 16.8% 27.6% 20.4% 24.0% 7.6% 

【地　区　別】

　北区 162 7 29 48 29 34 15

100.0% 4.3% 17.9% 29.6% 17.9% 21.0% 9.3% 

　東区 304 9 43 86 65 76 25

100.0% 3.0% 14.1% 28.3% 21.4% 25.0% 8.2% 

　中央区 414 19 88 123 92 67 25

100.0% 4.6% 21.3% 29.7% 22.2% 16.2% 6.0% 

　江南区 151 5 19 41 37 36 13

100.0% 3.3% 12.6% 27.2% 24.5% 23.8% 8.6% 

　秋葉区 165 8 32 39 33 42 11

100.0% 4.8% 19.4% 23.6% 20.0% 25.5% 6.7% 

　南区 94 2 17 24 11 33 7

100.0% 2.1% 18.1% 25.5% 11.7% 35.1% 7.4% 

　西区 364 8 54 95 76 104 27

100.0% 2.2% 14.8% 26.1% 20.9% 28.6% 7.4% 

　西蒲区 126 5 17 36 22 36 10

100.0% 4.0% 13.5% 28.6% 17.5% 28.6% 7.9% 

　無回答 21 2 3 5 2 5 4

100.0% 9.5% 14.3% 23.8% 9.5% 23.8% 19.0% 

【性　　　別】

　男　性 758 34 146 203 168 159 48

100.0% 4.5% 19.3% 26.8% 22.2% 21.0% 6.3% 

　女　性 1,007 29 151 286 194 265 82

100.0% 2.9% 15.0% 28.4% 19.3% 26.3% 8.1% 

　無回答 36 2 5 8 5 9 7

100.0% 5.6% 13.9% 22.2% 13.9% 25.0% 19.4% 
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３．バス（利用しやすいかなど）

合計 満足 やや満足 やや不満 不満 利用しな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 61 251 413 592 388 96

100.0% 3.4% 13.9% 22.9% 32.9% 21.5% 5.3% 

【地　区　別】

　北区 162 5 19 33 53 38 14

100.0% 3.1% 11.7% 20.4% 32.7% 23.5% 8.6% 

　東区 304 12 48 73 104 50 17

100.0% 3.9% 15.8% 24.0% 34.2% 16.4% 5.6% 

　中央区 414 19 70 126 139 45 15

100.0% 4.6% 16.9% 30.4% 33.6% 10.9% 3.6% 

　江南区 151 4 10 29 57 39 12

100.0% 2.6% 6.6% 19.2% 37.7% 25.8% 7.9% 

　秋葉区 165 0 22 39 42 51 11

100.0% 0.0% 13.3% 23.6% 25.5% 30.9% 6.7% 

　南区 94 1 6 14 32 36 5

100.0% 1.1% 6.4% 14.9% 34.0% 38.3% 5.3% 

　西区 364 18 64 77 123 67 15

100.0% 4.9% 17.6% 21.2% 33.8% 18.4% 4.1% 

　西蒲区 126 0 11 19 33 57 6

100.0% 0.0% 8.7% 15.1% 26.2% 45.2% 4.8% 

　無回答 21 2 1 3 9 5 1

100.0% 9.5% 4.8% 14.3% 42.9% 23.8% 4.8% 

【性　　　別】

　男　性 758 26 109 175 252 155 41

100.0% 3.4% 14.4% 23.1% 33.2% 20.4% 5.4% 

　女　性 1,007 31 141 234 327 223 51

100.0% 3.1% 14.0% 23.2% 32.5% 22.1% 5.1% 

　無回答 36 4 1 4 13 10 4

100.0% 11.1% 2.8% 11.1% 36.1% 27.8% 11.1% 
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４．タクシー（利用しやすいかなど）

合計 満足 やや満足 やや不満 不満 利用しな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 211 519 265 116 569 121

100.0% 11.7% 28.8% 14.7% 6.4% 31.6% 6.7% 

【地　区　別】

　北区 162 8 48 30 10 51 15

100.0% 4.9% 29.6% 18.5% 6.2% 31.5% 9.3% 

　東区 304 27 104 48 23 82 20

100.0% 8.9% 34.2% 15.8% 7.6% 27.0% 6.6% 

　中央区 414 82 146 57 15 92 22

100.0% 19.8% 35.3% 13.8% 3.6% 22.2% 5.3% 

　江南区 151 16 32 30 13 47 13

100.0% 10.6% 21.2% 19.9% 8.6% 31.1% 8.6% 

　秋葉区 165 14 41 22 10 66 12

100.0% 8.5% 24.8% 13.3% 6.1% 40.0% 7.3% 

　南区 94 4 15 10 10 47 8

100.0% 4.3% 16.0% 10.6% 10.6% 50.0% 8.5% 

　西区 364 51 103 47 26 117 20

100.0% 14.0% 28.3% 12.9% 7.1% 32.1% 5.5% 

　西蒲区 126 7 24 17 8 62 8

100.0% 5.6% 19.0% 13.5% 6.3% 49.2% 6.3% 

　無回答 21 2 6 4 1 5 3

100.0% 9.5% 28.6% 19.0% 4.8% 23.8% 14.3% 

【性　　　別】

　男　性 758 96 238 124 46 211 43

100.0% 12.7% 31.4% 16.4% 6.1% 27.8% 5.7% 

　女　性 1,007 112 272 135 67 349 72

100.0% 11.1% 27.0% 13.4% 6.7% 34.7% 7.1% 

　無回答 36 3 9 6 3 9 6

100.0% 8.3% 25.0% 16.7% 8.3% 25.0% 16.7% 
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５．電車（利用しやすいかなど）

合計 満足 やや満足 やや不満 不満 利用しな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 128 413 326 269 531 134

100.0% 7.1% 22.9% 18.1% 14.9% 29.5% 7.4% 

【地　区　別】

　北区 162 14 46 33 27 27 15

100.0% 8.6% 28.4% 20.4% 16.7% 16.7% 9.3% 

　東区 304 15 68 53 36 110 22

100.0% 4.9% 22.4% 17.4% 11.8% 36.2% 7.2% 

　中央区 414 24 75 67 50 165 33

100.0% 5.8% 18.1% 16.2% 12.1% 39.9% 8.0% 

　江南区 151 9 36 24 26 41 15

100.0% 6.0% 23.8% 15.9% 17.2% 27.2% 9.9% 

　秋葉区 165 18 68 26 21 23 9

100.0% 10.9% 41.2% 15.8% 12.7% 13.9% 5.5% 

　南区 94 2 5 6 19 51 11

100.0% 2.1% 5.3% 6.4% 20.2% 54.3% 11.7% 

　西区 364 40 95 79 59 75 16

100.0% 11.0% 26.1% 21.7% 16.2% 20.6% 4.4% 

　西蒲区 126 5 17 35 25 35 9

100.0% 4.0% 13.5% 27.8% 19.8% 27.8% 7.1% 

　無回答 21 1 3 3 6 4 4

100.0% 4.8% 14.3% 14.3% 28.6% 19.0% 19.0% 

【性　　　別】

　男　性 758 54 165 145 133 211 50

100.0% 7.1% 21.8% 19.1% 17.5% 27.8% 6.6% 

　女　性 1,007 73 245 176 128 308 77

100.0% 7.2% 24.3% 17.5% 12.7% 30.6% 7.6% 

　無回答 36 1 3 5 8 12 7

100.0% 2.8% 8.3% 13.9% 22.2% 33.3% 19.4% 
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問２４ あなたの歩行空間（歩道や幅広の路肩）に対する満足度を教えてください。 （○はそれぞれ１つずつ）
１．安全性（安心して歩けるか）

合計 満足 やや満足 やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 144 581 610 343 72 51

100.0% 8.0% 32.3% 33.9% 19.0% 4.0% 2.8% 

【地　区　別】

　北区 162 10 57 56 29 3 7

100.0% 6.2% 35.2% 34.6% 17.9% 1.9% 4.3% 

　東区 304 21 99 104 67 6 7

100.0% 6.9% 32.6% 34.2% 22.0% 2.0% 2.3% 

　中央区 414 48 123 150 74 13 6

100.0% 11.6% 29.7% 36.2% 17.9% 3.1% 1.4% 

　江南区 151 7 40 64 25 9 6

100.0% 4.6% 26.5% 42.4% 16.6% 6.0% 4.0% 

　秋葉区 165 17 58 46 29 9 6

100.0% 10.3% 35.2% 27.9% 17.6% 5.5% 3.6% 

　南区 94 4 32 30 16 9 3

100.0% 4.3% 34.0% 31.9% 17.0% 9.6% 3.2% 

　西区 364 29 128 108 78 11 10

100.0% 8.0% 35.2% 29.7% 21.4% 3.0% 2.7% 

　西蒲区 126 7 40 42 22 11 4

100.0% 5.6% 31.7% 33.3% 17.5% 8.7% 3.2% 

　無回答 21 1 4 10 3 1 2

100.0% 4.8% 19.0% 47.6% 14.3% 4.8% 9.5% 

【性　　　別】

　男　性 758 63 246 251 149 29 20

100.0% 8.3% 32.5% 33.1% 19.7% 3.8% 2.6% 

　女　性 1,007 79 327 346 186 41 28

100.0% 7.8% 32.5% 34.4% 18.5% 4.1% 2.8% 

　無回答 36 2 8 13 8 2 3

100.0% 5.6% 22.2% 36.1% 22.2% 5.6% 8.3% 
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２．快適性（段差がないか、十分な幅はあるか）

合計 満足 やや満足 やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 100 451 682 421 77 70

100.0% 5.6% 25.0% 37.9% 23.4% 4.3% 3.9% 

【地　区　別】

　北区 162 5 37 64 42 4 10

100.0% 3.1% 22.8% 39.5% 25.9% 2.5% 6.2% 

　東区 304 18 79 115 72 9 11

100.0% 5.9% 26.0% 37.8% 23.7% 3.0% 3.6% 

　中央区 414 25 104 170 91 14 10

100.0% 6.0% 25.1% 41.1% 22.0% 3.4% 2.4% 

　江南区 151 9 32 56 37 8 9

100.0% 6.0% 21.2% 37.1% 24.5% 5.3% 6.0% 

　秋葉区 165 13 39 59 37 10 7

100.0% 7.9% 23.6% 35.8% 22.4% 6.1% 4.2% 

　南区 94 3 27 35 18 8 3

100.0% 3.2% 28.7% 37.2% 19.1% 8.5% 3.2% 

　西区 364 21 97 133 91 9 13

100.0% 5.8% 26.6% 36.5% 25.0% 2.5% 3.6% 

　西蒲区 126 6 31 40 30 14 5

100.0% 4.8% 24.6% 31.7% 23.8% 11.1% 4.0% 

　無回答 21 0 5 10 3 1 2

100.0% 0.0% 23.8% 47.6% 14.3% 4.8% 9.5% 

【性　　　別】

　男　性 758 46 191 281 180 34 26

100.0% 6.1% 25.2% 37.1% 23.7% 4.5% 3.4% 

　女　性 1,007 53 252 385 234 42 41

100.0% 5.3% 25.0% 38.2% 23.2% 4.2% 4.1% 

　無回答 36 1 8 16 7 1 3

100.0% 2.8% 22.2% 44.4% 19.4% 2.8% 8.3% 

- 66 -



３．景観性（歩きたくなるか、景観がよいか）

合計 満足 やや満足 やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 107 537 553 370 152 82

100.0% 5.9% 29.8% 30.7% 20.5% 8.4% 4.6% 

【地　区　別】

　北区 162 8 43 55 35 10 11

100.0% 4.9% 26.5% 34.0% 21.6% 6.2% 6.8% 

　東区 304 15 89 94 70 23 13

100.0% 4.9% 29.3% 30.9% 23.0% 7.6% 4.3% 

　中央区 414 24 138 125 84 29 14

100.0% 5.8% 33.3% 30.2% 20.3% 7.0% 3.4% 

　江南区 151 9 34 48 31 18 11

100.0% 6.0% 22.5% 31.8% 20.5% 11.9% 7.3% 

　秋葉区 165 9 52 45 33 18 8

100.0% 5.5% 31.5% 27.3% 20.0% 10.9% 4.8% 

　南区 94 2 21 31 23 14 3

100.0% 2.1% 22.3% 33.0% 24.5% 14.9% 3.2% 

　西区 364 27 116 113 69 24 15

100.0% 7.4% 31.9% 31.0% 19.0% 6.6% 4.1% 

　西蒲区 126 11 40 34 21 15 5

100.0% 8.7% 31.7% 27.0% 16.7% 11.9% 4.0% 

　無回答 21 2 4 8 4 1 2

100.0% 9.5% 19.0% 38.1% 19.0% 4.8% 9.5% 

【性　　　別】

　男　性 758 39 216 252 160 60 31

100.0% 5.1% 28.5% 33.2% 21.1% 7.9% 4.1% 

　女　性 1,007 65 313 290 200 91 48

100.0% 6.5% 31.1% 28.8% 19.9% 9.0% 4.8% 

　無回答 36 3 8 11 10 1 3

100.0% 8.3% 22.2% 30.6% 27.8% 2.8% 8.3% 
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問２５ 市では「自転車走行空間整備」、「駐輪場整備」、「放置自転車対策」、「啓発活動（自転 車の促進利用、ルール・マナー啓発）を行っています。 
　　　　　それぞれの取り組みに対するあなたの満足度を教えてください。（○はそれぞれ１つずつ）

１．自転車走行空間整備（車道が安全に通行できるかなど）

合計 満足 やや満足 やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 44 244 563 611 260 79

100.0% 2.4% 13.5% 31.3% 33.9% 14.4% 4.4% 

【地　区　別】

　北区 162 7 25 56 53 13 8

100.0% 4.3% 15.4% 34.6% 32.7% 8.0% 4.9% 

　東区 304 4 35 88 119 43 15

100.0% 1.3% 11.5% 28.9% 39.1% 14.1% 4.9% 

　中央区 414 12 65 130 153 38 16

100.0% 2.9% 15.7% 31.4% 37.0% 9.2% 3.9% 

　江南区 151 2 18 54 50 20 7

100.0% 1.3% 11.9% 35.8% 33.1% 13.2% 4.6% 

　秋葉区 165 5 25 47 49 32 7

100.0% 3.0% 15.2% 28.5% 29.7% 19.4% 4.2% 

　南区 94 0 13 30 19 28 4

100.0% 0.0% 13.8% 31.9% 20.2% 29.8% 4.3% 

　西区 364 10 44 109 126 58 17

100.0% 2.7% 12.1% 29.9% 34.6% 15.9% 4.7% 

　西蒲区 126 4 16 40 38 25 3

100.0% 3.2% 12.7% 31.7% 30.2% 19.8% 2.4% 

　無回答 21 0 3 9 4 3 2

100.0% 0.0% 14.3% 42.9% 19.0% 14.3% 9.5% 

【性　　　別】

　男　性 758 17 115 241 257 104 24

100.0% 2.2% 15.2% 31.8% 33.9% 13.7% 3.2% 

　女　性 1,007 27 126 306 346 151 51

100.0% 2.7% 12.5% 30.4% 34.4% 15.0% 5.1% 

　無回答 36 0 3 16 8 5 4

100.0% 0.0% 8.3% 44.4% 22.2% 13.9% 11.1% 
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２．駐輪場整備（台数が確保されているかどうか）

合計 満足 やや満足 やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 61 306 452 314 569 99

100.0% 3.4% 17.0% 25.1% 17.4% 31.6% 5.5% 

【地　区　別】

　北区 162 5 29 44 26 47 11

100.0% 3.1% 17.9% 27.2% 16.0% 29.0% 6.8% 

　東区 304 10 39 81 62 95 17

100.0% 3.3% 12.8% 26.6% 20.4% 31.3% 5.6% 

　中央区 414 10 71 120 93 102 18

100.0% 2.4% 17.1% 29.0% 22.5% 24.6% 4.3% 

　江南区 151 7 29 35 21 48 11

100.0% 4.6% 19.2% 23.2% 13.9% 31.8% 7.3% 

　秋葉区 165 9 36 33 22 56 9

100.0% 5.5% 21.8% 20.0% 13.3% 33.9% 5.5% 

　南区 94 0 12 22 11 40 9

100.0% 0.0% 12.8% 23.4% 11.7% 42.6% 9.6% 

　西区 364 13 62 89 56 126 18

100.0% 3.6% 17.0% 24.5% 15.4% 34.6% 4.9% 

　西蒲区 126 7 25 22 21 47 4

100.0% 5.6% 19.8% 17.5% 16.7% 37.3% 3.2% 

　無回答 21 0 3 6 2 8 2

100.0% 0.0% 14.3% 28.6% 9.5% 38.1% 9.5% 

【性　　　別】

　男　性 758 24 147 197 155 203 32

100.0% 3.2% 19.4% 26.0% 20.4% 26.8% 4.2% 

　女　性 1,007 37 156 247 153 351 63

100.0% 3.7% 15.5% 24.5% 15.2% 34.9% 6.3% 

　無回答 36 0 3 8 6 15 4

100.0% 0.0% 8.3% 22.2% 16.7% 41.7% 11.1% 
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３．放置自転車対策（路上に放置自転車がないかなど）

合計 満足 やや満足 やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 107 403 384 276 540 91

100.0% 5.9% 22.4% 21.3% 15.3% 30.0% 5.1% 

【地　区　別】

　北区 162 13 35 43 19 42 10

100.0% 8.0% 21.6% 26.5% 11.7% 25.9% 6.2% 

　東区 304 15 74 70 52 77 16

100.0% 4.9% 24.3% 23.0% 17.1% 25.3% 5.3% 

　中央区 414 21 94 103 79 101 16

100.0% 5.1% 22.7% 24.9% 19.1% 24.4% 3.9% 

　江南区 151 10 34 24 21 53 9

100.0% 6.6% 22.5% 15.9% 13.9% 35.1% 6.0% 

　秋葉区 165 14 38 23 24 57 9

100.0% 8.5% 23.0% 13.9% 14.5% 34.5% 5.5% 

　南区 94 2 14 15 14 42 7

100.0% 2.1% 14.9% 16.0% 14.9% 44.7% 7.4% 

　西区 364 25 85 75 52 109 18

100.0% 6.9% 23.4% 20.6% 14.3% 29.9% 4.9% 

　西蒲区 126 6 27 25 14 50 4

100.0% 4.8% 21.4% 19.8% 11.1% 39.7% 3.2% 

　無回答 21 1 2 6 1 9 2

100.0% 4.8% 9.5% 28.6% 4.8% 42.9% 9.5% 

【性　　　別】

　男　性 758 39 172 173 141 205 28

100.0% 5.1% 22.7% 22.8% 18.6% 27.0% 3.7% 

　女　性 1,007 67 228 203 133 317 59

100.0% 6.7% 22.6% 20.2% 13.2% 31.5% 5.9% 

　無回答 36 1 3 8 2 18 4

100.0% 2.8% 8.3% 22.2% 5.6% 50.0% 11.1% 
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４．啓発活動（ルール・マナーが周知されているかなど）

合計 満足 やや満足 やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 32 247 476 491 465 90

100.0% 1.8% 13.7% 26.4% 27.3% 25.8% 5.0% 

【地　区　別】

　北区 162 3 24 55 37 33 10

100.0% 1.9% 14.8% 34.0% 22.8% 20.4% 6.2% 

　東区 304 3 37 81 105 62 16

100.0% 1.0% 12.2% 26.6% 34.5% 20.4% 5.3% 

　中央区 414 7 57 115 123 94 18

100.0% 1.7% 13.8% 27.8% 29.7% 22.7% 4.3% 

　江南区 151 2 23 34 35 47 10

100.0% 1.3% 15.2% 22.5% 23.2% 31.1% 6.6% 

　秋葉区 165 5 31 37 36 47 9

100.0% 3.0% 18.8% 22.4% 21.8% 28.5% 5.5% 

　南区 94 0 9 19 24 38 4

100.0% 0.0% 9.6% 20.2% 25.5% 40.4% 4.3% 

　西区 364 7 45 102 99 94 17

100.0% 1.9% 12.4% 28.0% 27.2% 25.8% 4.7% 

　西蒲区 126 5 20 26 27 44 4

100.0% 4.0% 15.9% 20.6% 21.4% 34.9% 3.2% 

　無回答 21 0 1 7 5 6 2

100.0% 0.0% 4.8% 33.3% 23.8% 28.6% 9.5% 

【性　　　別】

　男　性 758 15 111 202 232 171 27

100.0% 2.0% 14.6% 26.6% 30.6% 22.6% 3.6% 

　女　性 1,007 17 135 262 249 285 59

100.0% 1.7% 13.4% 26.0% 24.7% 28.3% 5.9% 

　無回答 36 0 1 12 10 9 4

100.0% 0.0% 2.8% 33.3% 27.8% 25.0% 11.1% 

- 71 -



問２６ あなたにとって「移動しやすいまち」であると実感できること、また、「移動しやすいまち」を実感するために必要だと思うことは、次のうちどれですか。 （○は３つまで）

合計 バリアフ
リー化さ
れた歩道
が整備さ
れている

魅力的で
楽しめ
る、まち
歩きコー
スが設
定・整備
されてい
る

道路に自
転車が通
行する空
間が連続
的に整備
されてい
る

駅やまち
なかに駐
輪場があ
り、放置
自転車対
策が図ら
れている

生活バス
路線の充
実や乗合
タクシー
の運行が
図られて
いる

鉄道やバ
スで都心
部へ気軽
に行き来
できる利
便性が図
られてい
る

都心部で
利用しや
すい公共
交通が
整ってい
る

段差や天
候を気に
せずに駅
やバス停
留所を利
用できる

自動車で
安全・快
適に走行
できる道
路が整備
されてい
る

道路交通
の渋滞対
策が図ら
れている

まちなか
や商業施
設など
に、駐車
場が十分
にある

鉄道やバ
スに乗り
継ぐため
の駐車場
が十分に
ある

一人ひと
りが交通
マナーを
守る環境
が育まれ
ている

その他 無回答

【総　　　数】 1,801 518 250 592 196 476 572 220 302 339 336 333 180 258 80 92

100.0% 28.8% 13.9% 32.9% 10.9% 26.4% 31.8% 12.2% 16.8% 18.8% 18.7% 18.5% 10.0% 14.3% 4.4% 5.1% 

【地　区　別】

　北区 162 53 21 52 24 41 51 13 26 36 23 25 25 25 3 8

100.0% 32.7% 13.0% 32.1% 14.8% 25.3% 31.5% 8.0% 16.0% 22.2% 14.2% 15.4% 15.4% 15.4% 1.9% 4.9% 

　東区 304 93 49 120 24 93 86 38 53 54 59 49 18 54 15 12

100.0% 30.6% 16.1% 39.5% 7.9% 30.6% 28.3% 12.5% 17.4% 17.8% 19.4% 16.1% 5.9% 17.8% 4.9% 3.9% 

　中央区 414 128 49 158 63 133 91 70 89 54 64 73 24 54 21 20

100.0% 30.9% 11.8% 38.2% 15.2% 32.1% 22.0% 16.9% 21.5% 13.0% 15.5% 17.6% 5.8% 13.0% 5.1% 4.8% 

　江南区 151 39 14 45 16 37 61 15 24 32 34 26 13 18 7 11

100.0% 25.8% 9.3% 29.8% 10.6% 24.5% 40.4% 9.9% 15.9% 21.2% 22.5% 17.2% 8.6% 11.9% 4.6% 7.3% 

　秋葉区 165 44 30 50 19 37 52 17 25 42 29 41 14 21 8 6

100.0% 26.7% 18.2% 30.3% 11.5% 22.4% 31.5% 10.3% 15.2% 25.5% 17.6% 24.8% 8.5% 12.7% 4.8% 3.6% 

　南区 94 29 15 14 7 20 39 8 9 18 19 20 14 8 3 8

100.0% 30.9% 16.0% 14.9% 7.4% 21.3% 41.5% 8.5% 9.6% 19.1% 20.2% 21.3% 14.9% 8.5% 3.2% 8.5% 

　西区 364 99 51 115 28 87 139 45 57 62 73 71 52 51 15 17

100.0% 27.2% 14.0% 31.6% 7.7% 23.9% 38.2% 12.4% 15.7% 17.0% 20.1% 19.5% 14.3% 14.0% 4.1% 4.7% 

　西蒲区 126 30 19 35 14 23 46 10 17 39 31 26 18 24 7 6

100.0% 23.8% 15.1% 27.8% 11.1% 18.3% 36.5% 7.9% 13.5% 31.0% 24.6% 20.6% 14.3% 19.0% 5.6% 4.8% 

　無回答 21 3 2 3 1 5 7 4 2 2 4 2 2 3 1 4

100.0% 14.3% 9.5% 14.3% 4.8% 23.8% 33.3% 19.0% 9.5% 9.5% 19.0% 9.5% 9.5% 14.3% 4.8% 19.0% 

【性　　　別】

　男　性 758 212 103 257 83 180 236 107 99 177 174 131 76 105 41 37

100.0% 28.0% 13.6% 33.9% 10.9% 23.7% 31.1% 14.1% 13.1% 23.4% 23.0% 17.3% 10.0% 13.9% 5.4% 4.9% 

　女　性 1,007 301 144 329 110 289 325 105 197 156 156 197 102 149 38 49

100.0% 29.9% 14.3% 32.7% 10.9% 28.7% 32.3% 10.4% 19.6% 15.5% 15.5% 19.6% 10.1% 14.8% 3.8% 4.9% 

　無回答 36 5 3 6 3 7 11 8 6 6 6 5 2 4 1 6

100.0% 13.9% 8.3% 16.7% 8.3% 19.4% 30.6% 22.2% 16.7% 16.7% 16.7% 13.9% 5.6% 11.1% 2.8% 16.7% 
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問２７ 近年、健康意識の高まりや街の持つ魅力が再認識され、まちなかの散策を楽しむ 「まち歩き」が広がりをみせています。 
　　　　　そこで、「まち歩き」に関する現状についてお聞かせください。 （○はそれぞれ１つずつ）

１．まち歩きイベント（参加の機会が充実しているかなど）

合計 満足 やや満足 やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 42 234 196 108 1,137 84

100.0% 2.3% 13.0% 10.9% 6.0% 63.1% 4.7% 

【地　区　別】

　北区 162 4 21 25 10 94 8

100.0% 2.5% 13.0% 15.4% 6.2% 58.0% 4.9% 

　東区 304 10 35 26 17 202 14

100.0% 3.3% 11.5% 8.6% 5.6% 66.4% 4.6% 

　中央区 414 11 52 40 28 266 17

100.0% 2.7% 12.6% 9.7% 6.8% 64.3% 4.1% 

　江南区 151 5 22 17 10 90 7

100.0% 3.3% 14.6% 11.3% 6.6% 59.6% 4.6% 

　秋葉区 165 2 27 21 8 97 10

100.0% 1.2% 16.4% 12.7% 4.8% 58.8% 6.1% 

　南区 94 1 7 8 2 69 7

100.0% 1.1% 7.4% 8.5% 2.1% 73.4% 7.4% 

　西区 364 6 54 42 22 228 12

100.0% 1.6% 14.8% 11.5% 6.0% 62.6% 3.3% 

　西蒲区 126 3 16 15 10 77 5

100.0% 2.4% 12.7% 11.9% 7.9% 61.1% 4.0% 

　無回答 21 0 0 2 1 14 4

100.0% 0.0% 0.0% 9.5% 4.8% 66.7% 19.0% 

【性　　　別】

　男　性 758 16 99 100 55 466 22

100.0% 2.1% 13.1% 13.2% 7.3% 61.5% 2.9% 

　女　性 1,007 26 134 92 49 650 56

100.0% 2.6% 13.3% 9.1% 4.9% 64.5% 5.6% 

　無回答 36 0 1 4 4 21 6

100.0% 0.0% 2.8% 11.1% 11.1% 58.3% 16.7% 
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２．まち歩きの紹介（経路やマップが充実しているかなど）

合計 満足 やや満足 やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 38 235 225 113 1,087 103

100.0% 2.1% 13.0% 12.5% 6.3% 60.4% 5.7% 

【地　区　別】

　北区 162 4 21 24 14 89 10

100.0% 2.5% 13.0% 14.8% 8.6% 54.9% 6.2% 

　東区 304 8 31 41 17 191 16

100.0% 2.6% 10.2% 13.5% 5.6% 62.8% 5.3% 

　中央区 414 9 59 45 29 252 20

100.0% 2.2% 14.3% 10.9% 7.0% 60.9% 4.8% 

　江南区 151 6 19 18 7 90 11

100.0% 4.0% 12.6% 11.9% 4.6% 59.6% 7.3% 

　秋葉区 165 3 24 25 9 92 12

100.0% 1.8% 14.5% 15.2% 5.5% 55.8% 7.3% 

　南区 94 0 11 9 2 64 8

100.0% 0.0% 11.7% 9.6% 2.1% 68.1% 8.5% 

　西区 364 7 49 49 24 220 15

100.0% 1.9% 13.5% 13.5% 6.6% 60.4% 4.1% 

　西蒲区 126 1 21 11 10 75 8

100.0% 0.8% 16.7% 8.7% 7.9% 59.5% 6.3% 

　無回答 21 0 0 3 1 14 3

100.0% 0.0% 0.0% 14.3% 4.8% 66.7% 14.3% 

【性　　　別】

　男　性 758 15 99 112 55 441 36

100.0% 2.0% 13.1% 14.8% 7.3% 58.2% 4.7% 

　女　性 1,007 23 135 108 54 625 62

100.0% 2.3% 13.4% 10.7% 5.4% 62.1% 6.2% 

　無回答 36 0 1 5 4 21 5

100.0% 0.0% 2.8% 13.9% 11.1% 58.3% 13.9% 
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問２９　①「新潟市として良くなっているもの」　　1/3

合計 市・区の
窓口対応

電子手続
きの推進

地域活動
の振興

防災対策 防犯対策 児童福祉 高齢者福
祉

障がい者
福祉

保健・医
療体制

ごみ処
理・リサ
イクル

地球温暖
化対策

自然環境
の保護

スポーツ
の振興

文化・芸
術の振興

農林水産
業の振興

商工業・
貿易の振
興

【総　　　数】 1,801 552 100 49 158 38 57 94 51 101 477 10 33 134 144 32 6

100.0% 30.6% 5.6% 2.7% 8.8% 2.1% 3.2% 5.2% 2.8% 5.6% 26.5% 0.6% 1.8% 7.4% 8.0% 1.8% 0.3% 

【地　区　別】

　北区 162 41 7 6 8 8 4 7 1 10 44 1 6 11 20 2 1

100.0% 25.3% 4.3% 3.7% 4.9% 4.9% 2.5% 4.3% 0.6% 6.2% 27.2% 0.6% 3.7% 6.8% 12.3% 1.2% 0.6% 

　東区 304 106 16 12 25 5 9 16 11 17 73 1 0 23 25 6 1

100.0% 34.9% 5.3% 3.9% 8.2% 1.6% 3.0% 5.3% 3.6% 5.6% 24.0% 0.3% 0.0% 7.6% 8.2% 2.0% 0.3% 

　中央区 414 142 27 9 35 8 17 22 12 23 119 2 11 39 39 5 1

100.0% 34.3% 6.5% 2.2% 8.5% 1.9% 4.1% 5.3% 2.9% 5.6% 28.7% 0.5% 2.7% 9.4% 9.4% 1.2% 0.2% 

　江南区 151 37 7 1 16 2 7 5 3 7 37 0 5 17 12 3 2

100.0% 24.5% 4.6% 0.7% 10.6% 1.3% 4.6% 3.3% 2.0% 4.6% 24.5% 0.0% 3.3% 11.3% 7.9% 2.0% 1.3% 

　秋葉区 165 36 9 4 24 5 3 13 4 11 47 2 2 12 12 2 0

100.0% 21.8% 5.5% 2.4% 14.5% 3.0% 1.8% 7.9% 2.4% 6.7% 28.5% 1.2% 1.2% 7.3% 7.3% 1.2% 0.0% 

　南区 94 20 3 1 7 3 2 4 4 5 22 2 2 6 4 1 1

100.0% 21.3% 3.2% 1.1% 7.4% 3.2% 2.1% 4.3% 4.3% 5.3% 23.4% 2.1% 2.1% 6.4% 4.3% 1.1% 1.1% 

　西区 364 139 21 11 30 5 9 22 13 21 103 1 3 23 22 12 0

100.0% 38.2% 5.8% 3.0% 8.2% 1.4% 2.5% 6.0% 3.6% 5.8% 28.3% 0.3% 0.8% 6.3% 6.0% 3.3% 0.0% 

　西蒲区 126 25 7 5 12 2 5 5 3 7 28 1 4 3 9 1 0

100.0% 19.8% 5.6% 4.0% 9.5% 1.6% 4.0% 4.0% 2.4% 5.6% 22.2% 0.8% 3.2% 2.4% 7.1% 0.8% 0.0% 

　無回答 21 6 3 0 1 0 1 0 0 0 4 0 0 0 1 0 0

100.0% 28.6% 14.3% 0.0% 4.8% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 19.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 

【性　　　別】

　男　性 758 256 48 11 82 17 21 44 28 44 188 5 11 62 47 23 3

100.0% 33.8% 6.3% 1.5% 10.8% 2.2% 2.8% 5.8% 3.7% 5.8% 24.8% 0.7% 1.5% 8.2% 6.2% 3.0% 0.4% 

　女　性 1,007 288 48 37 74 21 35 50 23 56 282 5 22 71 95 9 3

100.0% 28.6% 4.8% 3.7% 7.3% 2.1% 3.5% 5.0% 2.3% 5.6% 28.0% 0.5% 2.2% 7.1% 9.4% 0.9% 0.3% 

　無回答 36 8 4 1 2 0 1 0 0 1 7 0 0 1 2 0 0

100.0% 22.2% 11.1% 2.8% 5.6% 0.0% 2.8% 0.0% 0.0% 2.8% 19.4% 0.0% 0.0% 2.8% 5.6% 0.0% 0.0% 
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問２９　①「新潟市として良くなっているもの」　　2/3

合計 雇用の場
の拡大

観光の振
興

まちなか
の活性化

公共交通
の充実

計画的な
市街地整
備

公園の整
備

道路の整
備

公共下水
道の整備

交通安全
対策

学校教育 生涯学習 市営住宅
の整備

広報広聴
活動

国際交流
の振興

市民協働
のまちづ
くり

男女共同
参画の推
進

【総　　　数】 1,801 22 79 77 43 33 113 109 166 54 36 28 21 62 37 23 19

100.0% 1.2% 4.4% 4.3% 2.4% 1.8% 6.3% 6.1% 9.2% 3.0% 2.0% 1.6% 1.2% 3.4% 2.1% 1.3% 1.1% 

【地　区　別】

　北区 162 2 8 8 4 3 7 11 13 7 1 3 5 8 2 4 0

100.0% 1.2% 4.9% 4.9% 2.5% 1.9% 4.3% 6.8% 8.0% 4.3% 0.6% 1.9% 3.1% 4.9% 1.2% 2.5% 0.0% 

　東区 304 3 15 15 7 4 27 16 31 11 4 6 4 9 5 3 4

100.0% 1.0% 4.9% 4.9% 2.3% 1.3% 8.9% 5.3% 10.2% 3.6% 1.3% 2.0% 1.3% 3.0% 1.6% 1.0% 1.3% 

　中央区 414 6 15 15 8 11 20 28 35 15 7 8 0 9 10 3 5

100.0% 1.4% 3.6% 3.6% 1.9% 2.7% 4.8% 6.8% 8.5% 3.6% 1.7% 1.9% 0.0% 2.2% 2.4% 0.7% 1.2% 

　江南区 151 2 5 8 5 2 15 10 10 5 5 3 4 2 2 2 2

100.0% 1.3% 3.3% 5.3% 3.3% 1.3% 9.9% 6.6% 6.6% 3.3% 3.3% 2.0% 2.6% 1.3% 1.3% 1.3% 1.3% 

　秋葉区 165 2 10 5 5 1 6 11 20 6 6 2 2 9 7 1 3

100.0% 1.2% 6.1% 3.0% 3.0% 0.6% 3.6% 6.7% 12.1% 3.6% 3.6% 1.2% 1.2% 5.5% 4.2% 0.6% 1.8% 

　南区 94 0 9 5 0 3 4 3 3 1 2 0 2 6 4 3 0

100.0% 0.0% 9.6% 5.3% 0.0% 3.2% 4.3% 3.2% 3.2% 1.1% 2.1% 0.0% 2.1% 6.4% 4.3% 3.2% 0.0% 

　西区 364 5 12 16 11 8 27 23 43 6 6 4 3 13 3 6 3

100.0% 1.4% 3.3% 4.4% 3.0% 2.2% 7.4% 6.3% 11.8% 1.6% 1.6% 1.1% 0.8% 3.6% 0.8% 1.6% 0.8% 

　西蒲区 126 2 5 5 3 1 6 7 9 3 4 2 0 5 4 1 2

100.0% 1.6% 4.0% 4.0% 2.4% 0.8% 4.8% 5.6% 7.1% 2.4% 3.2% 1.6% 0.0% 4.0% 3.2% 0.8% 1.6% 

　無回答 21 0 0 0 0 0 1 0 2 0 1 0 1 1 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 9.5% 0.0% 4.8% 0.0% 4.8% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 

【性　　　別】

　男　性 758 11 33 28 24 17 53 50 77 24 16 10 7 26 18 7 12

100.0% 1.5% 4.4% 3.7% 3.2% 2.2% 7.0% 6.6% 10.2% 3.2% 2.1% 1.3% 0.9% 3.4% 2.4% 0.9% 1.6% 

　女　性 1,007 11 46 49 19 15 57 59 86 29 18 18 13 35 19 16 7

100.0% 1.1% 4.6% 4.9% 1.9% 1.5% 5.7% 5.9% 8.5% 2.9% 1.8% 1.8% 1.3% 3.5% 1.9% 1.6% 0.7% 

　無回答 36 0 0 0 0 1 3 0 3 1 2 0 1 1 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 8.3% 0.0% 8.3% 2.8% 5.6% 0.0% 2.8% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 
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問２９　①「新潟市として良くなっているもの」　　3/3

合計 その他 無回答

【総　　　数】 1,801 20 504

100.0% 1.1% 28.0% 

【地　区　別】

　北区 162 1 47

100.0% 0.6% 29.0% 

　東区 304 3 85

100.0% 1.0% 28.0% 

　中央区 414 4 107

100.0% 1.0% 25.8% 

　江南区 151 1 49

100.0% 0.7% 32.5% 

　秋葉区 165 2 45

100.0% 1.2% 27.3% 

　南区 94 0 35

100.0% 0.0% 37.2% 

　西区 364 5 84

100.0% 1.4% 23.1% 

　西蒲区 126 4 42

100.0% 3.2% 33.3% 

　無回答 21 0 10

100.0% 0.0% 47.6% 

【性　　　別】

　男　性 758 5 202

100.0% 0.7% 26.6% 

　女　性 1,007 15 285

100.0% 1.5% 28.3% 

　無回答 36 0 17

100.0% 0.0% 47.2% 
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問２９　②「新潟市として今後もっと力を入れてほしいもの」　　1/3

合計 市・区の
窓口対応

電子手続
きの推進

地域活動
の振興

防災対策 防犯対策 児童福祉 高齢者福
祉

障がい者
福祉

保健・医
療体制

ごみ処
理・リサ
イクル

地球温暖
化対策

自然環境
の保護

スポーツ
の振興

文化・芸
術の振興

農林水産
業の振興

商工業・
貿易の振
興

【総　　　数】 1,801 96 68 46 240 135 200 365 116 197 79 57 100 98 76 68 47

100.0% 5.3% 3.8% 2.6% 13.3% 7.5% 11.1% 20.3% 6.4% 10.9% 4.4% 3.2% 5.6% 5.4% 4.2% 3.8% 2.6% 

【地　区　別】

　北区 162 15 7 7 22 11 18 39 11 22 4 8 8 6 9 6 8

100.0% 9.3% 4.3% 4.3% 13.6% 6.8% 11.1% 24.1% 6.8% 13.6% 2.5% 4.9% 4.9% 3.7% 5.6% 3.7% 4.9% 

　東区 304 14 10 3 55 30 36 56 22 35 11 11 12 16 12 8 4

100.0% 4.6% 3.3% 1.0% 18.1% 9.9% 11.8% 18.4% 7.2% 11.5% 3.6% 3.6% 3.9% 5.3% 3.9% 2.6% 1.3% 

　中央区 414 14 14 9 60 37 44 88 23 38 27 8 30 25 17 6 11

100.0% 3.4% 3.4% 2.2% 14.5% 8.9% 10.6% 21.3% 5.6% 9.2% 6.5% 1.9% 7.2% 6.0% 4.1% 1.4% 2.7% 

　江南区 151 10 9 4 16 12 15 27 15 19 9 7 10 9 6 3 0

100.0% 6.6% 6.0% 2.6% 10.6% 7.9% 9.9% 17.9% 9.9% 12.6% 6.0% 4.6% 6.6% 6.0% 4.0% 2.0% 0.0% 

　秋葉区 165 11 5 10 15 9 20 37 13 16 6 7 11 12 9 11 7

100.0% 6.7% 3.0% 6.1% 9.1% 5.5% 12.1% 22.4% 7.9% 9.7% 3.6% 4.2% 6.7% 7.3% 5.5% 6.7% 4.2% 

　南区 94 5 4 4 10 4 9 23 5 7 0 1 7 4 4 3 4

100.0% 5.3% 4.3% 4.3% 10.6% 4.3% 9.6% 24.5% 5.3% 7.4% 0.0% 1.1% 7.4% 4.3% 4.3% 3.2% 4.3% 

　西区 364 14 12 5 43 27 45 65 16 49 17 9 16 19 17 17 9

100.0% 3.8% 3.3% 1.4% 11.8% 7.4% 12.4% 17.9% 4.4% 13.5% 4.7% 2.5% 4.4% 5.2% 4.7% 4.7% 2.5% 

　西蒲区 126 12 6 4 16 5 13 27 10 8 4 4 5 7 2 14 4

100.0% 9.5% 4.8% 3.2% 12.7% 4.0% 10.3% 21.4% 7.9% 6.3% 3.2% 3.2% 4.0% 5.6% 1.6% 11.1% 3.2% 

　無回答 21 1 1 0 3 0 0 3 1 3 1 2 1 0 0 0 0

100.0% 4.8% 4.8% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 4.8% 14.3% 4.8% 9.5% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【性　　　別】

　男　性 758 45 38 26 114 58 69 134 51 70 33 23 49 57 36 30 33

100.0% 5.9% 5.0% 3.4% 15.0% 7.7% 9.1% 17.7% 6.7% 9.2% 4.4% 3.0% 6.5% 7.5% 4.7% 4.0% 4.4% 

　女　性 1,007 49 29 20 120 74 129 225 62 121 44 31 49 40 40 38 14

100.0% 4.9% 2.9% 2.0% 11.9% 7.3% 12.8% 22.3% 6.2% 12.0% 4.4% 3.1% 4.9% 4.0% 4.0% 3.8% 1.4% 

　無回答 36 2 1 0 6 3 2 6 3 6 2 3 2 1 0 0 0

100.0% 5.6% 2.8% 0.0% 16.7% 8.3% 5.6% 16.7% 8.3% 16.7% 5.6% 8.3% 5.6% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 
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問２９　②「新潟市として今後もっと力を入れてほしいもの」　　2/3

合計 雇用の場
の拡大

観光の振
興

まちなか
の活性化

公共交通
の充実

計画的な
市街地整
備

公園の整
備

道路の整
備

公共下水
道の整備

交通安全
対策

学校教育 生涯学習 市営住宅
の整備

広報広聴
活動

国際交流
の振興

市民協働
のまちづ
くり

男女共同
参画の推
進

【総　　　数】 1,801 223 229 305 385 149 125 213 47 133 138 42 45 21 49 27 17

100.0% 12.4% 12.7% 16.9% 21.4% 8.3% 6.9% 11.8% 2.6% 7.4% 7.7% 2.3% 2.5% 1.2% 2.7% 1.5% 0.9% 

【地　区　別】

　北区 162 24 17 13 22 7 10 17 5 16 12 4 6 1 4 2 0

100.0% 14.8% 10.5% 8.0% 13.6% 4.3% 6.2% 10.5% 3.1% 9.9% 7.4% 2.5% 3.7% 0.6% 2.5% 1.2% 0.0% 

　東区 304 35 44 55 66 28 23 33 13 23 20 8 10 3 11 5 3

100.0% 11.5% 14.5% 18.1% 21.7% 9.2% 7.6% 10.9% 4.3% 7.6% 6.6% 2.6% 3.3% 1.0% 3.6% 1.6% 1.0% 

　中央区 414 34 57 92 105 43 34 48 9 27 30 11 13 6 8 11 9

100.0% 8.2% 13.8% 22.2% 25.4% 10.4% 8.2% 11.6% 2.2% 6.5% 7.2% 2.7% 3.1% 1.4% 1.9% 2.7% 2.2% 

　江南区 151 23 21 20 35 14 11 22 0 9 11 2 1 2 4 1 0

100.0% 15.2% 13.9% 13.2% 23.2% 9.3% 7.3% 14.6% 0.0% 6.0% 7.3% 1.3% 0.7% 1.3% 2.6% 0.7% 0.0% 

　秋葉区 165 22 17 25 23 14 14 21 1 13 15 5 2 1 7 2 0

100.0% 13.3% 10.3% 15.2% 13.9% 8.5% 8.5% 12.7% 0.6% 7.9% 9.1% 3.0% 1.2% 0.6% 4.2% 1.2% 0.0% 

　南区 94 11 7 12 24 4 2 11 3 5 3 2 2 2 4 2 2

100.0% 11.7% 7.4% 12.8% 25.5% 4.3% 2.1% 11.7% 3.2% 5.3% 3.2% 2.1% 2.1% 2.1% 4.3% 2.1% 2.1% 

　西区 364 45 54 68 88 32 25 45 8 25 36 8 10 5 11 3 2

100.0% 12.4% 14.8% 18.7% 24.2% 8.8% 6.9% 12.4% 2.2% 6.9% 9.9% 2.2% 2.7% 1.4% 3.0% 0.8% 0.5% 

　西蒲区 126 26 10 19 15 5 5 14 7 15 10 2 1 1 0 1 1

100.0% 20.6% 7.9% 15.1% 11.9% 4.0% 4.0% 11.1% 5.6% 11.9% 7.9% 1.6% 0.8% 0.8% 0.0% 0.8% 0.8% 

　無回答 21 3 2 1 7 2 1 2 1 0 1 0 0 0 0 0 0

100.0% 14.3% 9.5% 4.8% 33.3% 9.5% 4.8% 9.5% 4.8% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【性　　　別】

　男　性 758 87 89 115 162 74 66 102 27 71 52 16 13 10 27 13 8

100.0% 11.5% 11.7% 15.2% 21.4% 9.8% 8.7% 13.5% 3.6% 9.4% 6.9% 2.1% 1.7% 1.3% 3.6% 1.7% 1.1% 

　女　性 1,007 131 136 184 214 72 58 109 19 62 85 26 32 11 21 14 9

100.0% 13.0% 13.5% 18.3% 21.3% 7.1% 5.8% 10.8% 1.9% 6.2% 8.4% 2.6% 3.2% 1.1% 2.1% 1.4% 0.9% 

　無回答 36 5 4 6 9 3 1 2 1 0 1 0 0 0 1 0 0

100.0% 13.9% 11.1% 16.7% 25.0% 8.3% 2.8% 5.6% 2.8% 0.0% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 0.0% 
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問２９　②「新潟市として今後もっと力を入れてほしいもの」　　3/3

合計 その他 無回答

【総　　　数】 1,801 34 245

100.0% 1.9% 13.6% 

【地　区　別】

　北区 162 0 29

100.0% 0.0% 17.9% 

　東区 304 5 37

100.0% 1.6% 12.2% 

　中央区 414 9 47

100.0% 2.2% 11.4% 

　江南区 151 2 24

100.0% 1.3% 15.9% 

　秋葉区 165 5 22

100.0% 3.0% 13.3% 

　南区 94 4 14

100.0% 4.3% 14.9% 

　西区 364 4 44

100.0% 1.1% 12.1% 

　西蒲区 126 4 21

100.0% 3.2% 16.7% 

　無回答 21 1 7

100.0% 4.8% 33.3% 

【性　　　別】

　男　性 758 10 94

100.0% 1.3% 12.4% 

　女　性 1,007 23 141

100.0% 2.3% 14.0% 

　無回答 36 1 10

100.0% 2.8% 27.8% 

- 80 -



問２９　③「区として良くなっているもの」　　1/3

合計 市・区の
窓口対応

電子手続
きの推進

地域活動
の振興

防災対策 防犯対策 児童福祉 高齢者福
祉

障がい者
福祉

保健・医
療体制

ごみ処
理・リサ
イクル

地球温暖
化対策

自然環境
の保護

スポーツ
の振興

文化・芸
術の振興

農林水産
業の振興

商工業・
貿易の振
興

【総　　　数】 1,801 473 55 132 137 67 58 83 36 64 295 11 48 53 77 23 6

100.0% 26.3% 3.1% 7.3% 7.6% 3.7% 3.2% 4.6% 2.0% 3.6% 16.4% 0.6% 2.7% 2.9% 4.3% 1.3% 0.3% 

【地　区　別】

　北区 162 44 2 20 11 13 3 9 5 8 26 1 7 6 7 6 2

100.0% 27.2% 1.2% 12.3% 6.8% 8.0% 1.9% 5.6% 3.1% 4.9% 16.0% 0.6% 4.3% 3.7% 4.3% 3.7% 1.2% 

　東区 304 101 9 24 23 15 12 22 10 11 45 1 3 12 9 3 1

100.0% 33.2% 3.0% 7.9% 7.6% 4.9% 3.9% 7.2% 3.3% 3.6% 14.8% 0.3% 1.0% 3.9% 3.0% 1.0% 0.3% 

　中央区 414 100 15 20 26 12 12 10 6 12 63 1 7 10 22 1 2

100.0% 24.2% 3.6% 4.8% 6.3% 2.9% 2.9% 2.4% 1.4% 2.9% 15.2% 0.2% 1.7% 2.4% 5.3% 0.2% 0.5% 

　江南区 151 36 4 8 11 3 9 7 4 5 24 2 4 6 9 1 0

100.0% 23.8% 2.6% 5.3% 7.3% 2.0% 6.0% 4.6% 2.6% 3.3% 15.9% 1.3% 2.6% 4.0% 6.0% 0.7% 0.0% 

　秋葉区 165 39 4 15 16 3 3 6 3 9 39 0 8 6 12 1 0

100.0% 23.6% 2.4% 9.1% 9.7% 1.8% 1.8% 3.6% 1.8% 5.5% 23.6% 0.0% 4.8% 3.6% 7.3% 0.6% 0.0% 

　南区 94 19 2 5 11 5 3 3 2 1 12 1 2 4 2 2 0

100.0% 20.2% 2.1% 5.3% 11.7% 5.3% 3.2% 3.2% 2.1% 1.1% 12.8% 1.1% 2.1% 4.3% 2.1% 2.1% 0.0% 

　西区 364 111 17 29 24 13 13 16 5 14 59 5 12 5 11 5 0

100.0% 30.5% 4.7% 8.0% 6.6% 3.6% 3.6% 4.4% 1.4% 3.8% 16.2% 1.4% 3.3% 1.4% 3.0% 1.4% 0.0% 

　西蒲区 126 19 1 11 15 3 3 9 1 4 22 0 5 3 5 4 1

100.0% 15.1% 0.8% 8.7% 11.9% 2.4% 2.4% 7.1% 0.8% 3.2% 17.5% 0.0% 4.0% 2.4% 4.0% 3.2% 0.8% 

　無回答 21 4 1 0 0 0 0 1 0 0 5 0 0 1 0 0 0

100.0% 19.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 23.8% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 

【性　　　別】

　男　性 758 207 22 64 58 36 23 38 17 30 111 2 26 28 27 10 2

100.0% 27.3% 2.9% 8.4% 7.7% 4.7% 3.0% 5.0% 2.2% 4.0% 14.6% 0.3% 3.4% 3.7% 3.6% 1.3% 0.3% 

　女　性 1,007 260 30 67 79 30 34 44 19 34 178 8 21 24 49 13 4

100.0% 25.8% 3.0% 6.7% 7.8% 3.0% 3.4% 4.4% 1.9% 3.4% 17.7% 0.8% 2.1% 2.4% 4.9% 1.3% 0.4% 

　無回答 36 6 3 1 0 1 1 1 0 0 6 1 1 1 1 0 0

100.0% 16.7% 8.3% 2.8% 0.0% 2.8% 2.8% 2.8% 0.0% 0.0% 16.7% 2.8% 2.8% 2.8% 2.8% 0.0% 0.0% 
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問２９　③「区として良くなっているもの」　　2/3

合計 雇用の場
の拡大

観光の振
興

まちなか
の活性化

公共交通
の充実

計画的な
市街地整
備

公園の整
備

道路の整
備

公共下水
道の整備

交通安全
対策

学校教育 生涯学習 市営住宅
の整備

広報広聴
活動

国際交流
の振興

市民協働
のまちづ
くり

男女共同
参画の推
進

【総　　　数】 1,801 14 49 89 36 44 141 105 124 85 38 45 15 60 6 31 9

100.0% 0.8% 2.7% 4.9% 2.0% 2.4% 7.8% 5.8% 6.9% 4.7% 2.1% 2.5% 0.8% 3.3% 0.3% 1.7% 0.5% 

【地　区　別】

　北区 162 2 3 10 3 1 9 13 11 4 2 2 2 4 0 2 0

100.0% 1.2% 1.9% 6.2% 1.9% 0.6% 5.6% 8.0% 6.8% 2.5% 1.2% 1.2% 1.2% 2.5% 0.0% 1.2% 0.0% 

　東区 304 4 2 14 6 7 29 16 16 15 6 4 2 9 0 7 2

100.0% 1.3% 0.7% 4.6% 2.0% 2.3% 9.5% 5.3% 5.3% 4.9% 2.0% 1.3% 0.7% 3.0% 0.0% 2.3% 0.7% 

　中央区 414 4 17 30 12 21 28 28 28 19 12 10 2 11 3 2 1

100.0% 1.0% 4.1% 7.2% 2.9% 5.1% 6.8% 6.8% 6.8% 4.6% 2.9% 2.4% 0.5% 2.7% 0.7% 0.5% 0.2% 

　江南区 151 0 2 9 7 2 16 13 15 9 7 2 1 4 0 4 2

100.0% 0.0% 1.3% 6.0% 4.6% 1.3% 10.6% 8.6% 9.9% 6.0% 4.6% 1.3% 0.7% 2.6% 0.0% 2.6% 1.3% 

　秋葉区 165 1 6 11 4 5 9 8 16 7 2 6 3 8 0 5 1

100.0% 0.6% 3.6% 6.7% 2.4% 3.0% 5.5% 4.8% 9.7% 4.2% 1.2% 3.6% 1.8% 4.8% 0.0% 3.0% 0.6% 

　南区 94 0 7 0 1 1 7 5 6 3 0 3 3 2 0 4 0

100.0% 0.0% 7.4% 0.0% 1.1% 1.1% 7.4% 5.3% 6.4% 3.2% 0.0% 3.2% 3.2% 2.1% 0.0% 4.3% 0.0% 

　西区 364 2 4 11 2 7 34 15 25 22 6 13 0 17 3 6 0

100.0% 0.5% 1.1% 3.0% 0.5% 1.9% 9.3% 4.1% 6.9% 6.0% 1.6% 3.6% 0.0% 4.7% 0.8% 1.6% 0.0% 

　西蒲区 126 1 8 4 1 0 9 6 5 6 3 4 1 5 0 1 2

100.0% 0.8% 6.3% 3.2% 0.8% 0.0% 7.1% 4.8% 4.0% 4.8% 2.4% 3.2% 0.8% 4.0% 0.0% 0.8% 1.6% 

　無回答 21 0 0 0 0 0 0 1 2 0 0 1 1 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 9.5% 0.0% 0.0% 4.8% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 

【性　　　別】

　男　性 758 5 29 35 15 19 64 42 63 34 18 17 6 26 3 15 5

100.0% 0.7% 3.8% 4.6% 2.0% 2.5% 8.4% 5.5% 8.3% 4.5% 2.4% 2.2% 0.8% 3.4% 0.4% 2.0% 0.7% 

　女　性 1,007 9 20 53 21 24 77 62 58 51 20 27 8 33 3 16 3

100.0% 0.9% 2.0% 5.3% 2.1% 2.4% 7.6% 6.2% 5.8% 5.1% 2.0% 2.7% 0.8% 3.3% 0.3% 1.6% 0.3% 

　無回答 36 0 0 1 0 1 0 1 3 0 0 1 1 1 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 2.8% 0.0% 2.8% 8.3% 0.0% 0.0% 2.8% 2.8% 2.8% 0.0% 0.0% 2.8% 
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問２９　③「区として良くなっているもの」　　3/3

合計 その他 無回答

【総　　　数】 1,801 22 661

100.0% 1.2% 36.7% 

【地　区　別】

　北区 162 2 60

100.0% 1.2% 37.0% 

　東区 304 4 107

100.0% 1.3% 35.2% 

　中央区 414 3 160

100.0% 0.7% 38.6% 

　江南区 151 2 58

100.0% 1.3% 38.4% 

　秋葉区 165 2 51

100.0% 1.2% 30.9% 

　南区 94 0 42

100.0% 0.0% 44.7% 

　西区 364 4 124

100.0% 1.1% 34.1% 

　西蒲区 126 5 48

100.0% 4.0% 38.1% 

　無回答 21 0 11

100.0% 0.0% 52.4% 

【性　　　別】

　男　性 758 3 271

100.0% 0.4% 35.8% 

　女　性 1,007 19 371

100.0% 1.9% 36.8% 

　無回答 36 0 19

100.0% 0.0% 52.8% 
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問２９　④「区として今後もっと力を入れてほしいもの」　　1/3

合計 市・区の
窓口対応

電子手続
きの推進

地域活動
の振興

防災対策 防犯対策 児童福祉 高齢者福
祉

障がい者
福祉

保健・医
療体制

ごみ処
理・リサ
イクル

地球温暖
化対策

自然環境
の保護

スポーツ
の振興

文化・芸
術の振興

農林水産
業の振興

商工業・
貿易の振
興

【総　　　数】 1,801 102 44 125 250 199 156 282 89 124 76 30 92 79 78 39 19

100.0% 5.7% 2.4% 6.9% 13.9% 11.0% 8.7% 15.7% 4.9% 6.9% 4.2% 1.7% 5.1% 4.4% 4.3% 2.2% 1.1% 

【地　区　別】

　北区 162 13 4 15 24 13 10 25 6 8 5 3 6 7 10 3 3

100.0% 8.0% 2.5% 9.3% 14.8% 8.0% 6.2% 15.4% 3.7% 4.9% 3.1% 1.9% 3.7% 4.3% 6.2% 1.9% 1.9% 

　東区 304 14 10 25 50 46 34 49 18 20 16 8 16 11 9 2 2

100.0% 4.6% 3.3% 8.2% 16.4% 15.1% 11.2% 16.1% 5.9% 6.6% 5.3% 2.6% 5.3% 3.6% 3.0% 0.7% 0.7% 

　中央区 414 19 13 28 66 54 26 60 21 23 20 6 23 18 13 3 3

100.0% 4.6% 3.1% 6.8% 15.9% 13.0% 6.3% 14.5% 5.1% 5.6% 4.8% 1.4% 5.6% 4.3% 3.1% 0.7% 0.7% 

　江南区 151 11 3 13 14 17 15 27 8 14 4 1 9 2 7 6 2

100.0% 7.3% 2.0% 8.6% 9.3% 11.3% 9.9% 17.9% 5.3% 9.3% 2.6% 0.7% 6.0% 1.3% 4.6% 4.0% 1.3% 

　秋葉区 165 12 1 9 25 14 9 24 8 6 7 2 11 10 11 6 3

100.0% 7.3% 0.6% 5.5% 15.2% 8.5% 5.5% 14.5% 4.8% 3.6% 4.2% 1.2% 6.7% 6.1% 6.7% 3.6% 1.8% 

　南区 94 3 1 4 9 7 6 14 3 6 2 1 4 7 3 8 1

100.0% 3.2% 1.1% 4.3% 9.6% 7.4% 6.4% 14.9% 3.2% 6.4% 2.1% 1.1% 4.3% 7.4% 3.2% 8.5% 1.1% 

　西区 364 19 9 22 47 39 40 59 19 33 13 7 22 17 20 2 1

100.0% 5.2% 2.5% 6.0% 12.9% 10.7% 11.0% 16.2% 5.2% 9.1% 3.6% 1.9% 6.0% 4.7% 5.5% 0.5% 0.3% 

　西蒲区 126 11 3 7 12 8 15 23 6 13 9 2 0 6 4 8 4

100.0% 8.7% 2.4% 5.6% 9.5% 6.3% 11.9% 18.3% 4.8% 10.3% 7.1% 1.6% 0.0% 4.8% 3.2% 6.3% 3.2% 

　無回答 21 0 0 2 3 1 1 1 0 1 0 0 1 1 1 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 9.5% 14.3% 4.8% 4.8% 4.8% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 4.8% 4.8% 4.8% 4.8% 0.0% 

【性　　　別】

　男　性 758 38 19 56 103 84 50 113 43 51 37 18 37 50 38 20 12

100.0% 5.0% 2.5% 7.4% 13.6% 11.1% 6.6% 14.9% 5.7% 6.7% 4.9% 2.4% 4.9% 6.6% 5.0% 2.6% 1.6% 

　女　性 1,007 63 25 67 140 112 105 168 46 69 38 12 53 28 39 17 7

100.0% 6.3% 2.5% 6.7% 13.9% 11.1% 10.4% 16.7% 4.6% 6.9% 3.8% 1.2% 5.3% 2.8% 3.9% 1.7% 0.7% 

　無回答 36 1 0 2 7 3 1 1 0 4 1 0 2 1 1 2 0

100.0% 2.8% 0.0% 5.6% 19.4% 8.3% 2.8% 2.8% 0.0% 11.1% 2.8% 0.0% 5.6% 2.8% 2.8% 5.6% 0.0% 
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問２９　④「区として今後もっと力を入れてほしいもの」　　2/3

合計 雇用の場
の拡大

観光の振
興

まちなか
の活性化

公共交通
の充実

計画的な
市街地整
備

公園の整
備

道路の整
備

公共下水
道の整備

交通安全
対策

学校教育 生涯学習 市営住宅
の整備

広報広聴
活動

国際交流
の振興

市民協働
のまちづ
くり

男女共同
参画の推
進

【総　　　数】 1,801 120 75 265 263 110 217 250 76 169 104 84 37 40 27 57 26

100.0% 6.7% 4.2% 14.7% 14.6% 6.1% 12.0% 13.9% 4.2% 9.4% 5.8% 4.7% 2.1% 2.2% 1.5% 3.2% 1.4% 

【地　区　別】

　北区 162 16 8 32 21 14 15 22 9 16 9 12 4 5 4 3 2

100.0% 9.9% 4.9% 19.8% 13.0% 8.6% 9.3% 13.6% 5.6% 9.9% 5.6% 7.4% 2.5% 3.1% 2.5% 1.9% 1.2% 

　東区 304 23 13 27 44 17 46 42 9 35 18 10 11 9 5 6 4

100.0% 7.6% 4.3% 8.9% 14.5% 5.6% 15.1% 13.8% 3.0% 11.5% 5.9% 3.3% 3.6% 3.0% 1.6% 2.0% 1.3% 

　中央区 414 22 14 80 59 29 58 52 12 32 24 13 7 8 6 16 6

100.0% 5.3% 3.4% 19.3% 14.3% 7.0% 14.0% 12.6% 2.9% 7.7% 5.8% 3.1% 1.7% 1.9% 1.4% 3.9% 1.4% 

　江南区 151 7 4 17 32 15 13 25 4 10 7 9 3 4 2 2 1

100.0% 4.6% 2.6% 11.3% 21.2% 9.9% 8.6% 16.6% 2.6% 6.6% 4.6% 6.0% 2.0% 2.6% 1.3% 1.3% 0.7% 

　秋葉区 165 19 12 39 20 14 24 22 5 14 7 8 2 2 2 7 0

100.0% 11.5% 7.3% 23.6% 12.1% 8.5% 14.5% 13.3% 3.0% 8.5% 4.2% 4.8% 1.2% 1.2% 1.2% 4.2% 0.0% 

　南区 94 11 0 13 20 3 6 12 13 4 4 7 3 1 0 2 2

100.0% 11.7% 0.0% 13.8% 21.3% 3.2% 6.4% 12.8% 13.8% 4.3% 4.3% 7.4% 3.2% 1.1% 0.0% 2.1% 2.1% 

　西区 364 11 15 35 44 14 46 54 15 44 24 18 5 8 6 13 8

100.0% 3.0% 4.1% 9.6% 12.1% 3.8% 12.6% 14.8% 4.1% 12.1% 6.6% 4.9% 1.4% 2.2% 1.6% 3.6% 2.2% 

　西蒲区 126 10 8 20 20 4 7 18 7 13 10 6 2 2 2 8 2

100.0% 7.9% 6.3% 15.9% 15.9% 3.2% 5.6% 14.3% 5.6% 10.3% 7.9% 4.8% 1.6% 1.6% 1.6% 6.3% 1.6% 

　無回答 21 1 1 2 3 0 2 3 2 1 1 1 0 1 0 0 1

100.0% 4.8% 4.8% 9.5% 14.3% 0.0% 9.5% 14.3% 9.5% 4.8% 4.8% 4.8% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 4.8% 

【性　　　別】

　男　性 758 56 34 115 113 54 99 113 44 76 35 29 16 17 13 25 13

100.0% 7.4% 4.5% 15.2% 14.9% 7.1% 13.1% 14.9% 5.8% 10.0% 4.6% 3.8% 2.1% 2.2% 1.7% 3.3% 1.7% 

　女　性 1,007 61 40 146 146 53 114 133 30 90 67 54 21 22 14 31 12

100.0% 6.1% 4.0% 14.5% 14.5% 5.3% 11.3% 13.2% 3.0% 8.9% 6.7% 5.4% 2.1% 2.2% 1.4% 3.1% 1.2% 

　無回答 36 3 1 4 4 3 4 4 2 3 2 1 0 1 0 1 1

100.0% 8.3% 2.8% 11.1% 11.1% 8.3% 11.1% 11.1% 5.6% 8.3% 5.6% 2.8% 0.0% 2.8% 0.0% 2.8% 2.8% 
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問２９　④「区として今後もっと力を入れてほしいもの」　　3/3

合計 その他 無回答

【総　　　数】 1,801 31 349

100.0% 1.7% 19.4% 

【地　区　別】

　北区 162 3 29

100.0% 1.9% 17.9% 

　東区 304 2 55

100.0% 0.7% 18.1% 

　中央区 414 5 90

100.0% 1.2% 21.7% 

　江南区 151 3 34

100.0% 2.0% 22.5% 

　秋葉区 165 5 23

100.0% 3.0% 13.9% 

　南区 94 5 20

100.0% 5.3% 21.3% 

　西区 364 4 70

100.0% 1.1% 19.2% 

　西蒲区 126 4 21

100.0% 3.2% 16.7% 

　無回答 21 0 7

100.0% 0.0% 33.3% 

【性　　　別】

　男　性 758 17 130

100.0% 2.2% 17.2% 

　女　性 1,007 14 207

100.0% 1.4% 20.6% 

　無回答 36 0 12

100.0% 0.0% 33.3% 
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問３０ 平成２７年度からスタートした新潟市総合計画「にいがた未来ビジョン」に基づき進めている主な取り組みについて、

　　　　 あなたの感想をお聞かせください。（○はそれぞれ１つずつ）

　　　　【①　高齢者が地域で安心して暮らせる仕組みづくりに取り組んでいます。】
合計 そう思う ある程度

思う
どちらと
もいえな
い

あまり思
わない

そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 80 407 674 325 142 173

100.0% 4.4% 22.6% 37.4% 18.0% 7.9% 9.6% 

【地　区　別】

　北区 162 8 38 58 22 14 22

100.0% 4.9% 23.5% 35.8% 13.6% 8.6% 13.6% 

　東区 304 12 79 114 53 28 18

100.0% 3.9% 26.0% 37.5% 17.4% 9.2% 5.9% 

　中央区 414 16 100 149 79 39 31

100.0% 3.9% 24.2% 36.0% 19.1% 9.4% 7.5% 

　江南区 151 4 37 52 23 11 24

100.0% 2.6% 24.5% 34.4% 15.2% 7.3% 15.9% 

　秋葉区 165 12 34 62 37 7 13

100.0% 7.3% 20.6% 37.6% 22.4% 4.2% 7.9% 

　南区 94 4 11 42 22 6 9

100.0% 4.3% 11.7% 44.7% 23.4% 6.4% 9.6% 

　西区 364 20 79 149 60 25 31

100.0% 5.5% 21.7% 40.9% 16.5% 6.9% 8.5% 

　西蒲区 126 4 25 43 26 12 16

100.0% 3.2% 19.8% 34.1% 20.6% 9.5% 12.7% 

　無回答 21 0 4 5 3 0 9

100.0% 0.0% 19.0% 23.8% 14.3% 0.0% 42.9% 

【性　　　別】

　男　性 758 32 146 315 129 69 67

100.0% 4.2% 19.3% 41.6% 17.0% 9.1% 8.8% 

　女　性 1,007 47 255 348 191 71 95

100.0% 4.7% 25.3% 34.6% 19.0% 7.1% 9.4% 

　無回答 36 1 6 11 5 2 11

100.0% 2.8% 16.7% 30.6% 13.9% 5.6% 30.6% 
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　　　　【②　障がいのある人などが、地域で自立した 生活を送れるよう環境づくりに取り組んでいます。】　
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 81 360 702 314 141 203

100.0% 4.5% 20.0% 39.0% 17.4% 7.8% 11.3% 

【地　区　別】

　北区 162 6 40 51 25 17 23

100.0% 3.7% 24.7% 31.5% 15.4% 10.5% 14.2% 

　東区 304 12 65 130 50 22 25

100.0% 3.9% 21.4% 42.8% 16.4% 7.2% 8.2% 

　中央区 414 15 82 173 71 35 38

100.0% 3.6% 19.8% 41.8% 17.1% 8.5% 9.2% 

　江南区 151 4 33 52 23 12 27

100.0% 2.6% 21.9% 34.4% 15.2% 7.9% 17.9% 

　秋葉区 165 13 33 61 34 9 15

100.0% 7.9% 20.0% 37.0% 20.6% 5.5% 9.1% 

　南区 94 4 14 34 24 8 10

100.0% 4.3% 14.9% 36.2% 25.5% 8.5% 10.6% 

　西区 364 21 70 144 68 24 37

100.0% 5.8% 19.2% 39.6% 18.7% 6.6% 10.2% 

　西蒲区 126 6 20 51 17 14 18

100.0% 4.8% 15.9% 40.5% 13.5% 11.1% 14.3% 

　無回答 21 0 3 6 2 0 10

100.0% 0.0% 14.3% 28.6% 9.5% 0.0% 47.6% 

【性　　　別】

　男　性 758 33 149 306 128 68 74

100.0% 4.4% 19.7% 40.4% 16.9% 9.0% 9.8% 

　女　性 1,007 47 208 382 182 71 117

100.0% 4.7% 20.7% 37.9% 18.1% 7.1% 11.6% 

　無回答 36 1 3 14 4 2 12

100.0% 2.8% 8.3% 38.9% 11.1% 5.6% 33.3% 
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　　　　【③　都市防災機能や避難体制・地域防災力の強化に取り組んでいます。】
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 132 631 517 236 95 190

100.0% 7.3% 35.0% 28.7% 13.1% 5.3% 10.5% 

【地　区　別】

　北区 162 13 56 45 17 10 21

100.0% 8.0% 34.6% 27.8% 10.5% 6.2% 13.0% 

　東区 304 25 106 89 47 14 23

100.0% 8.2% 34.9% 29.3% 15.5% 4.6% 7.6% 

　中央区 414 26 143 120 60 28 37

100.0% 6.3% 34.5% 29.0% 14.5% 6.8% 8.9% 

　江南区 151 8 51 42 17 8 25

100.0% 5.3% 33.8% 27.8% 11.3% 5.3% 16.6% 

　秋葉区 165 15 60 45 24 6 15

100.0% 9.1% 36.4% 27.3% 14.5% 3.6% 9.1% 

　南区 94 6 39 26 14 1 8

100.0% 6.4% 41.5% 27.7% 14.9% 1.1% 8.5% 

　西区 364 31 129 111 39 20 34

100.0% 8.5% 35.4% 30.5% 10.7% 5.5% 9.3% 

　西蒲区 126 8 43 33 17 8 17

100.0% 6.3% 34.1% 26.2% 13.5% 6.3% 13.5% 

　無回答 21 0 4 6 1 0 10

100.0% 0.0% 19.0% 28.6% 4.8% 0.0% 47.6% 

【性　　　別】

　男　性 758 56 263 217 104 43 75

100.0% 7.4% 34.7% 28.6% 13.7% 5.7% 9.9% 

　女　性 1,007 75 361 290 127 51 103

100.0% 7.4% 35.8% 28.8% 12.6% 5.1% 10.2% 

　無回答 36 1 7 10 5 1 12

100.0% 2.8% 19.4% 27.8% 13.9% 2.8% 33.3% 
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　　　　【④　妊娠・出産・子育ての切れ目のない支援に取り組んでいます。】　
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 94 388 688 268 106 257

100.0% 5.2% 21.5% 38.2% 14.9% 5.9% 14.3% 

【地　区　別】

　北区 162 10 26 65 20 12 29

100.0% 6.2% 16.0% 40.1% 12.3% 7.4% 17.9% 

　東区 304 15 68 118 54 18 31

100.0% 4.9% 22.4% 38.8% 17.8% 5.9% 10.2% 

　中央区 414 21 82 171 55 30 55

100.0% 5.1% 19.8% 41.3% 13.3% 7.2% 13.3% 

　江南区 151 7 31 51 23 8 31

100.0% 4.6% 20.5% 33.8% 15.2% 5.3% 20.5% 

　秋葉区 165 8 35 64 26 9 23

100.0% 4.8% 21.2% 38.8% 15.8% 5.5% 13.9% 

　南区 94 4 19 45 14 2 10

100.0% 4.3% 20.2% 47.9% 14.9% 2.1% 10.6% 

　西区 364 19 101 124 51 21 48

100.0% 5.2% 27.7% 34.1% 14.0% 5.8% 13.2% 

　西蒲区 126 10 25 44 23 5 19

100.0% 7.9% 19.8% 34.9% 18.3% 4.0% 15.1% 

　無回答 21 0 1 6 2 1 11

100.0% 0.0% 4.8% 28.6% 9.5% 4.8% 52.4% 

【性　　　別】

　男　性 758 38 131 317 121 52 99

100.0% 5.0% 17.3% 41.8% 16.0% 6.9% 13.1% 

　女　性 1,007 55 254 357 144 52 145

100.0% 5.5% 25.2% 35.5% 14.3% 5.2% 14.4% 

　無回答 36 1 3 14 3 2 13

100.0% 2.8% 8.3% 38.9% 8.3% 5.6% 36.1% 
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　　　　【⑤　ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）の推進に取り組んでいます。】
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 43 183 794 359 166 256

100.0% 2.4% 10.2% 44.1% 19.9% 9.2% 14.2% 

【地　区　別】

　北区 162 1 18 66 29 21 27

100.0% 0.6% 11.1% 40.7% 17.9% 13.0% 16.7% 

　東区 304 6 34 130 73 28 33

100.0% 2.0% 11.2% 42.8% 24.0% 9.2% 10.9% 

　中央区 414 8 41 192 82 35 56

100.0% 1.9% 9.9% 46.4% 19.8% 8.5% 13.5% 

　江南区 151 5 10 62 26 19 29

100.0% 3.3% 6.6% 41.1% 17.2% 12.6% 19.2% 

　秋葉区 165 3 16 79 30 15 22

100.0% 1.8% 9.7% 47.9% 18.2% 9.1% 13.3% 

　南区 94 2 5 43 26 6 12

100.0% 2.1% 5.3% 45.7% 27.7% 6.4% 12.8% 

　西区 364 15 43 159 73 27 47

100.0% 4.1% 11.8% 43.7% 20.1% 7.4% 12.9% 

　西蒲区 126 3 15 56 19 13 20

100.0% 2.4% 11.9% 44.4% 15.1% 10.3% 15.9% 

　無回答 21 0 1 7 1 2 10

100.0% 0.0% 4.8% 33.3% 4.8% 9.5% 47.6% 

【性　　　別】

　男　性 758 17 76 335 154 79 97

100.0% 2.2% 10.0% 44.2% 20.3% 10.4% 12.8% 

　女　性 1,007 25 105 448 199 83 147

100.0% 2.5% 10.4% 44.5% 19.8% 8.2% 14.6% 

　無回答 36 1 2 11 6 4 12

100.0% 2.8% 5.6% 30.6% 16.7% 11.1% 33.3% 

- 91 -



　　　　【⑥　地域への愛着と誇りを育む教育や、生涯学習の推進に取り組んでいます。】
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 63 392 735 271 108 232

100.0% 3.5% 21.8% 40.8% 15.0% 6.0% 12.9% 

【地　区　別】

　北区 162 7 25 71 19 12 28

100.0% 4.3% 15.4% 43.8% 11.7% 7.4% 17.3% 

　東区 304 10 65 129 47 23 30

100.0% 3.3% 21.4% 42.4% 15.5% 7.6% 9.9% 

　中央区 414 14 90 173 65 27 45

100.0% 3.4% 21.7% 41.8% 15.7% 6.5% 10.9% 

　江南区 151 7 32 60 18 9 25

100.0% 4.6% 21.2% 39.7% 11.9% 6.0% 16.6% 

　秋葉区 165 3 39 65 29 8 21

100.0% 1.8% 23.6% 39.4% 17.6% 4.8% 12.7% 

　南区 94 2 20 41 19 3 9

100.0% 2.1% 21.3% 43.6% 20.2% 3.2% 9.6% 

　西区 364 15 87 150 53 15 44

100.0% 4.1% 23.9% 41.2% 14.6% 4.1% 12.1% 

　西蒲区 126 5 32 39 21 9 20

100.0% 4.0% 25.4% 31.0% 16.7% 7.1% 15.9% 

　無回答 21 0 2 7 0 2 10

100.0% 0.0% 9.5% 33.3% 0.0% 9.5% 47.6% 

【性　　　別】

　男　性 758 30 154 311 120 53 90

100.0% 4.0% 20.3% 41.0% 15.8% 7.0% 11.9% 

　女　性 1,007 32 233 412 150 50 130

100.0% 3.2% 23.1% 40.9% 14.9% 5.0% 12.9% 

　無回答 36 1 5 12 1 5 12

100.0% 2.8% 13.9% 33.3% 2.8% 13.9% 33.3% 

- 92 -



　　　　【⑦　市民、地域などとの協働によるまちづくりに取り組んでいます。】
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 66 446 707 246 105 231

100.0% 3.7% 24.8% 39.3% 13.7% 5.8% 12.8% 

【地　区　別】

　北区 162 7 37 70 15 8 25

100.0% 4.3% 22.8% 43.2% 9.3% 4.9% 15.4% 

　東区 304 11 77 122 40 26 28

100.0% 3.6% 25.3% 40.1% 13.2% 8.6% 9.2% 

　中央区 414 12 98 157 66 30 51

100.0% 2.9% 23.7% 37.9% 15.9% 7.2% 12.3% 

　江南区 151 7 32 56 23 6 27

100.0% 4.6% 21.2% 37.1% 15.2% 4.0% 17.9% 

　秋葉区 165 5 41 71 24 5 19

100.0% 3.0% 24.8% 43.0% 14.5% 3.0% 11.5% 

　南区 94 1 19 41 17 3 13

100.0% 1.1% 20.2% 43.6% 18.1% 3.2% 13.8% 

　西区 364 16 107 140 46 16 39

100.0% 4.4% 29.4% 38.5% 12.6% 4.4% 10.7% 

　西蒲区 126 7 31 44 15 10 19

100.0% 5.6% 24.6% 34.9% 11.9% 7.9% 15.1% 

　無回答 21 0 4 6 0 1 10

100.0% 0.0% 19.0% 28.6% 0.0% 4.8% 47.6% 

【性　　　別】

　男　性 758 29 179 286 118 55 91

100.0% 3.8% 23.6% 37.7% 15.6% 7.3% 12.0% 

　女　性 1,007 36 261 410 126 46 128

100.0% 3.6% 25.9% 40.7% 12.5% 4.6% 12.7% 

　無回答 36 1 6 11 2 4 12

100.0% 2.8% 16.7% 30.6% 5.6% 11.1% 33.3% 

- 93 -



　　　　【⑧　食育や農業体験など、「食と農」を活かした地域づくり・人づくりに取り組んでいます。】
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 136 717 482 164 74 228

100.0% 7.6% 39.8% 26.8% 9.1% 4.1% 12.7% 

【地　区　別】

　北区 162 12 65 40 15 4 26

100.0% 7.4% 40.1% 24.7% 9.3% 2.5% 16.0% 

　東区 304 26 119 89 26 16 28

100.0% 8.6% 39.1% 29.3% 8.6% 5.3% 9.2% 

　中央区 414 35 174 100 38 21 46

100.0% 8.5% 42.0% 24.2% 9.2% 5.1% 11.1% 

　江南区 151 11 60 39 11 3 27

100.0% 7.3% 39.7% 25.8% 7.3% 2.0% 17.9% 

　秋葉区 165 10 64 46 18 6 21

100.0% 6.1% 38.8% 27.9% 10.9% 3.6% 12.7% 

　南区 94 5 38 30 8 3 10

100.0% 5.3% 40.4% 31.9% 8.5% 3.2% 10.6% 

　西区 364 31 143 103 37 11 39

100.0% 8.5% 39.3% 28.3% 10.2% 3.0% 10.7% 

　西蒲区 126 6 48 31 10 10 21

100.0% 4.8% 38.1% 24.6% 7.9% 7.9% 16.7% 

　無回答 21 0 6 4 1 0 10

100.0% 0.0% 28.6% 19.0% 4.8% 0.0% 47.6% 

【性　　　別】

　男　性 758 63 276 215 78 39 87

100.0% 8.3% 36.4% 28.4% 10.3% 5.1% 11.5% 

　女　性 1,007 70 433 258 83 34 129

100.0% 7.0% 43.0% 25.6% 8.2% 3.4% 12.8% 

　無回答 36 3 8 9 3 1 12

100.0% 8.3% 22.2% 25.0% 8.3% 2.8% 33.3% 

- 94 -



　　　　【⑨　地域の個性豊かな自然や歴史、文化の活用と魅力の発信に取り組んでいます。】　
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 91 532 648 218 88 224

100.0% 5.1% 29.5% 36.0% 12.1% 4.9% 12.4% 

【地　区　別】

　北区 162 9 54 49 16 9 25

100.0% 5.6% 33.3% 30.2% 9.9% 5.6% 15.4% 

　東区 304 14 96 109 38 17 30

100.0% 4.6% 31.6% 35.9% 12.5% 5.6% 9.9% 

　中央区 414 25 129 143 47 25 45

100.0% 6.0% 31.2% 34.5% 11.4% 6.0% 10.9% 

　江南区 151 5 46 53 17 4 26

100.0% 3.3% 30.5% 35.1% 11.3% 2.6% 17.2% 

　秋葉区 165 8 50 60 21 6 20

100.0% 4.8% 30.3% 36.4% 12.7% 3.6% 12.1% 

　南区 94 5 22 40 14 4 9

100.0% 5.3% 23.4% 42.6% 14.9% 4.3% 9.6% 

　西区 364 20 102 139 49 14 40

100.0% 5.5% 28.0% 38.2% 13.5% 3.8% 11.0% 

　西蒲区 126 5 31 47 16 8 19

100.0% 4.0% 24.6% 37.3% 12.7% 6.3% 15.1% 

　無回答 21 0 2 8 0 1 10

100.0% 0.0% 9.5% 38.1% 0.0% 4.8% 47.6% 

【性　　　別】

　男　性 758 44 211 266 104 46 87

100.0% 5.8% 27.8% 35.1% 13.7% 6.1% 11.5% 

　女　性 1,007 47 318 365 113 39 125

100.0% 4.7% 31.6% 36.2% 11.2% 3.9% 12.4% 

　無回答 36 0 3 17 1 3 12

100.0% 0.0% 8.3% 47.2% 2.8% 8.3% 33.3% 

- 95 -



　　　　【⑩　にぎわい空間の創出など、まちなか活性化に取り組んでいます。】　
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 86 430 578 328 160 219

100.0% 4.8% 23.9% 32.1% 18.2% 8.9% 12.2% 

【地　区　別】

　北区 162 11 36 49 27 16 23

100.0% 6.8% 22.2% 30.2% 16.7% 9.9% 14.2% 

　東区 304 15 79 99 53 30 28

100.0% 4.9% 26.0% 32.6% 17.4% 9.9% 9.2% 

　中央区 414 22 103 128 80 39 42

100.0% 5.3% 24.9% 30.9% 19.3% 9.4% 10.1% 

　江南区 151 3 33 46 31 13 25

100.0% 2.0% 21.9% 30.5% 20.5% 8.6% 16.6% 

　秋葉区 165 6 38 54 35 11 21

100.0% 3.6% 23.0% 32.7% 21.2% 6.7% 12.7% 

　南区 94 4 23 34 14 10 9

100.0% 4.3% 24.5% 36.2% 14.9% 10.6% 9.6% 

　西区 364 21 91 117 66 29 40

100.0% 5.8% 25.0% 32.1% 18.1% 8.0% 11.0% 

　西蒲区 126 4 24 45 20 12 21

100.0% 3.2% 19.0% 35.7% 15.9% 9.5% 16.7% 

　無回答 21 0 3 6 2 0 10

100.0% 0.0% 14.3% 28.6% 9.5% 0.0% 47.6% 

【性　　　別】

　男　性 758 33 170 247 146 75 87

100.0% 4.4% 22.4% 32.6% 19.3% 9.9% 11.5% 

　女　性 1,007 52 254 321 178 82 120

100.0% 5.2% 25.2% 31.9% 17.7% 8.1% 11.9% 

　無回答 36 1 6 10 4 3 12

100.0% 2.8% 16.7% 27.8% 11.1% 8.3% 33.3% 

- 96 -



　　　　【⑪　生涯にわたり心身ともに健康に暮らしていけるよう、健康寿命の延伸に取り組んでいます。】　
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 91 468 652 270 103 217

100.0% 5.1% 26.0% 36.2% 15.0% 5.7% 12.0% 

【地　区　別】

　北区 162 3 43 63 18 10 25

100.0% 1.9% 26.5% 38.9% 11.1% 6.2% 15.4% 

　東区 304 16 81 107 46 25 29

100.0% 5.3% 26.6% 35.2% 15.1% 8.2% 9.5% 

　中央区 414 19 109 157 58 28 43

100.0% 4.6% 26.3% 37.9% 14.0% 6.8% 10.4% 

　江南区 151 11 37 53 18 6 26

100.0% 7.3% 24.5% 35.1% 11.9% 4.0% 17.2% 

　秋葉区 165 11 41 63 28 5 17

100.0% 6.7% 24.8% 38.2% 17.0% 3.0% 10.3% 

　南区 94 8 18 36 21 2 9

100.0% 8.5% 19.1% 38.3% 22.3% 2.1% 9.6% 

　西区 364 17 104 122 59 21 41

100.0% 4.7% 28.6% 33.5% 16.2% 5.8% 11.3% 

　西蒲区 126 6 32 44 21 6 17

100.0% 4.8% 25.4% 34.9% 16.7% 4.8% 13.5% 

　無回答 21 0 3 7 1 0 10

100.0% 0.0% 14.3% 33.3% 4.8% 0.0% 47.6% 

【性　　　別】

　男　性 758 37 170 297 118 50 86

100.0% 4.9% 22.4% 39.2% 15.6% 6.6% 11.3% 

　女　性 1,007 52 291 341 151 53 119

100.0% 5.2% 28.9% 33.9% 15.0% 5.3% 11.8% 

　無回答 36 2 7 14 1 0 12

100.0% 5.6% 19.4% 38.9% 2.8% 0.0% 33.3% 

- 97 -



　　　　【⑫　持続可能な公共交通体系の構築に取り組んでいます。】
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 75 307 526 371 299 223

100.0% 4.2% 17.0% 29.2% 20.6% 16.6% 12.4% 

【地　区　別】

　北区 162 3 27 53 36 18 25

100.0% 1.9% 16.7% 32.7% 22.2% 11.1% 15.4% 

　東区 304 11 53 91 65 54 30

100.0% 3.6% 17.4% 29.9% 21.4% 17.8% 9.9% 

　中央区 414 22 72 117 85 76 42

100.0% 5.3% 17.4% 28.3% 20.5% 18.4% 10.1% 

　江南区 151 5 27 43 26 25 25

100.0% 3.3% 17.9% 28.5% 17.2% 16.6% 16.6% 

　秋葉区 165 6 28 51 40 19 21

100.0% 3.6% 17.0% 30.9% 24.2% 11.5% 12.7% 

　南区 94 4 14 28 21 15 12

100.0% 4.3% 14.9% 29.8% 22.3% 16.0% 12.8% 

　西区 364 18 71 100 65 69 41

100.0% 4.9% 19.5% 27.5% 17.9% 19.0% 11.3% 

　西蒲区 126 6 15 38 29 21 17

100.0% 4.8% 11.9% 30.2% 23.0% 16.7% 13.5% 

　無回答 21 0 0 5 4 2 10

100.0% 0.0% 0.0% 23.8% 19.0% 9.5% 47.6% 

【性　　　別】

　男　性 758 32 137 213 156 135 85

100.0% 4.2% 18.1% 28.1% 20.6% 17.8% 11.2% 

　女　性 1,007 40 169 303 208 161 126

100.0% 4.0% 16.8% 30.1% 20.7% 16.0% 12.5% 

　無回答 36 3 1 10 7 3 12

100.0% 8.3% 2.8% 27.8% 19.4% 8.3% 33.3% 

- 98 -



　　　　【⑬　ごみの減量化や地球温暖化対策など、人と環境にやさしいまちづくりに取り組んでいます。】　
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 174 697 480 173 69 208

100.0% 9.7% 38.7% 26.7% 9.6% 3.8% 11.5% 

【地　区　別】

　北区 162 17 56 48 10 7 24

100.0% 10.5% 34.6% 29.6% 6.2% 4.3% 14.8% 

　東区 304 27 120 90 29 11 27

100.0% 8.9% 39.5% 29.6% 9.5% 3.6% 8.9% 

　中央区 414 42 167 107 41 17 40

100.0% 10.1% 40.3% 25.8% 9.9% 4.1% 9.7% 

　江南区 151 11 53 37 17 9 24

100.0% 7.3% 35.1% 24.5% 11.3% 6.0% 15.9% 

　秋葉区 165 19 66 41 17 4 18

100.0% 11.5% 40.0% 24.8% 10.3% 2.4% 10.9% 

　南区 94 8 24 38 13 2 9

100.0% 8.5% 25.5% 40.4% 13.8% 2.1% 9.6% 

　西区 364 39 156 84 34 13 38

100.0% 10.7% 42.9% 23.1% 9.3% 3.6% 10.4% 

　西蒲区 126 11 47 33 12 5 18

100.0% 8.7% 37.3% 26.2% 9.5% 4.0% 14.3% 

　無回答 21 0 8 2 0 1 10

100.0% 0.0% 38.1% 9.5% 0.0% 4.8% 47.6% 

【性　　　別】

　男　性 758 71 275 222 82 31 77

100.0% 9.4% 36.3% 29.3% 10.8% 4.1% 10.2% 

　女　性 1,007 100 411 250 90 37 119

100.0% 9.9% 40.8% 24.8% 8.9% 3.7% 11.8% 

　無回答 36 3 11 8 1 1 12

100.0% 8.3% 30.6% 22.2% 2.8% 2.8% 33.3% 

- 99 -



　　　　【⑭　女性・若者・障がいのある人などがいきいきと働ける環境づくりに取り組んでいます。】　
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 54 257 748 355 155 232

100.0% 3.0% 14.3% 41.5% 19.7% 8.6% 12.9% 

【地　区　別】

　北区 162 2 27 63 29 14 27

100.0% 1.2% 16.7% 38.9% 17.9% 8.6% 16.7% 

　東区 304 5 44 135 57 31 32

100.0% 1.6% 14.5% 44.4% 18.8% 10.2% 10.5% 

　中央区 414 14 58 178 76 39 49

100.0% 3.4% 14.0% 43.0% 18.4% 9.4% 11.8% 

　江南区 151 3 16 61 34 13 24

100.0% 2.0% 10.6% 40.4% 22.5% 8.6% 15.9% 

　秋葉区 165 6 24 69 36 12 18

100.0% 3.6% 14.5% 41.8% 21.8% 7.3% 10.9% 

　南区 94 4 6 40 25 9 10

100.0% 4.3% 6.4% 42.6% 26.6% 9.6% 10.6% 

　西区 364 16 60 149 70 28 41

100.0% 4.4% 16.5% 40.9% 19.2% 7.7% 11.3% 

　西蒲区 126 4 21 47 25 9 20

100.0% 3.2% 16.7% 37.3% 19.8% 7.1% 15.9% 

　無回答 21 0 1 6 3 0 11

100.0% 0.0% 4.8% 28.6% 14.3% 0.0% 52.4% 

【性　　　別】

　男　性 758 22 104 336 140 61 95

100.0% 2.9% 13.7% 44.3% 18.5% 8.0% 12.5% 

　女　性 1,007 31 151 402 208 91 124

100.0% 3.1% 15.0% 39.9% 20.7% 9.0% 12.3% 

　無回答 36 1 2 10 7 3 13

100.0% 2.8% 5.6% 27.8% 19.4% 8.3% 36.1% 

- 100 -



　　　　【⑮　農業や食品産業が一体となって発展するよう、農業の６次産業化の推進に取り組んでいます。】
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 72 454 742 192 98 243

100.0% 4.0% 25.2% 41.2% 10.7% 5.4% 13.5% 

【地　区　別】

　北区 162 6 45 57 16 10 28

100.0% 3.7% 27.8% 35.2% 9.9% 6.2% 17.3% 

　東区 304 10 79 134 32 15 34

100.0% 3.3% 26.0% 44.1% 10.5% 4.9% 11.2% 

　中央区 414 22 113 167 35 26 51

100.0% 5.3% 27.3% 40.3% 8.5% 6.3% 12.3% 

　江南区 151 5 31 65 20 4 26

100.0% 3.3% 20.5% 43.0% 13.2% 2.6% 17.2% 

　秋葉区 165 7 36 74 24 6 18

100.0% 4.2% 21.8% 44.8% 14.5% 3.6% 10.9% 

　南区 94 1 25 41 13 4 10

100.0% 1.1% 26.6% 43.6% 13.8% 4.3% 10.6% 

　西区 364 16 99 142 37 22 48

100.0% 4.4% 27.2% 39.0% 10.2% 6.0% 13.2% 

　西蒲区 126 5 23 56 13 11 18

100.0% 4.0% 18.3% 44.4% 10.3% 8.7% 14.3% 

　無回答 21 0 3 6 2 0 10

100.0% 0.0% 14.3% 28.6% 9.5% 0.0% 47.6% 

【性　　　別】

　男　性 758 29 185 310 92 46 96

100.0% 3.8% 24.4% 40.9% 12.1% 6.1% 12.7% 

　女　性 1,007 42 263 419 96 52 135

100.0% 4.2% 26.1% 41.6% 9.5% 5.2% 13.4% 

　無回答 36 1 6 13 4 0 12

100.0% 2.8% 16.7% 36.1% 11.1% 0.0% 33.3% 

- 101 -



　　　　【⑯　港、空港、鉄道、道路網などを活かし、 拠点機能の強化に取り組んでいます。】
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 62 314 664 333 196 232

100.0% 3.4% 17.4% 36.9% 18.5% 10.9% 12.9% 

【地　区　別】

　北区 162 9 30 54 25 15 29

100.0% 5.6% 18.5% 33.3% 15.4% 9.3% 17.9% 

　東区 304 8 53 118 62 33 30

100.0% 2.6% 17.4% 38.8% 20.4% 10.9% 9.9% 

　中央区 414 16 75 142 81 51 49

100.0% 3.9% 18.1% 34.3% 19.6% 12.3% 11.8% 

　江南区 151 6 21 59 26 14 25

100.0% 4.0% 13.9% 39.1% 17.2% 9.3% 16.6% 

　秋葉区 165 5 29 66 31 14 20

100.0% 3.0% 17.6% 40.0% 18.8% 8.5% 12.1% 

　南区 94 2 11 36 18 17 10

100.0% 2.1% 11.7% 38.3% 19.1% 18.1% 10.6% 

　西区 364 13 74 129 71 38 39

100.0% 3.6% 20.3% 35.4% 19.5% 10.4% 10.7% 

　西蒲区 126 3 19 55 17 12 20

100.0% 2.4% 15.1% 43.7% 13.5% 9.5% 15.9% 

　無回答 21 0 2 5 2 2 10

100.0% 0.0% 9.5% 23.8% 9.5% 9.5% 47.6% 

【性　　　別】

　男　性 758 26 133 256 160 96 87

100.0% 3.4% 17.5% 33.8% 21.1% 12.7% 11.5% 

　女　性 1,007 34 176 398 170 96 133

100.0% 3.4% 17.5% 39.5% 16.9% 9.5% 13.2% 

　無回答 36 2 5 10 3 4 12

100.0% 5.6% 13.9% 27.8% 8.3% 11.1% 33.3% 
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　　　　【⑰　既存産業の育成や創業・起業への支援などにより、中小企業の振興や雇用創出に取り組んでいます。】
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 40 229 832 307 144 249

100.0% 2.2% 12.7% 46.2% 17.0% 8.0% 13.8% 

【地　区　別】

　北区 162 3 18 73 26 13 29

100.0% 1.9% 11.1% 45.1% 16.0% 8.0% 17.9% 

　東区 304 5 38 148 55 23 35

100.0% 1.6% 12.5% 48.7% 18.1% 7.6% 11.5% 

　中央区 414 12 56 183 73 39 51

100.0% 2.9% 13.5% 44.2% 17.6% 9.4% 12.3% 

　江南区 151 2 19 68 23 12 27

100.0% 1.3% 12.6% 45.0% 15.2% 7.9% 17.9% 

　秋葉区 165 2 19 84 29 12 19

100.0% 1.2% 11.5% 50.9% 17.6% 7.3% 11.5% 

　南区 94 1 12 44 17 9 11

100.0% 1.1% 12.8% 46.8% 18.1% 9.6% 11.7% 

　西区 364 11 52 166 60 28 47

100.0% 3.0% 14.3% 45.6% 16.5% 7.7% 12.9% 

　西蒲区 126 4 13 59 22 8 20

100.0% 3.2% 10.3% 46.8% 17.5% 6.3% 15.9% 

　無回答 21 0 2 7 2 0 10

100.0% 0.0% 9.5% 33.3% 9.5% 0.0% 47.6% 

【性　　　別】

　男　性 758 23 105 332 129 74 95

100.0% 3.0% 13.9% 43.8% 17.0% 9.8% 12.5% 

　女　性 1,007 16 122 485 174 68 142

100.0% 1.6% 12.1% 48.2% 17.3% 6.8% 14.1% 

　無回答 36 1 2 15 4 2 12

100.0% 2.8% 5.6% 41.7% 11.1% 5.6% 33.3% 
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　　　　【⑱　食と花の魅力向上や、本市の「食文化」の国内外への発信に取り組んでいます。】
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 138 731 460 175 78 219

100.0% 7.7% 40.6% 25.5% 9.7% 4.3% 12.2% 

【地　区　別】

　北区 162 14 60 40 14 7 27

100.0% 8.6% 37.0% 24.7% 8.6% 4.3% 16.7% 

　東区 304 20 130 79 35 10 30

100.0% 6.6% 42.8% 26.0% 11.5% 3.3% 9.9% 

　中央区 414 31 181 93 37 27 45

100.0% 7.5% 43.7% 22.5% 8.9% 6.5% 10.9% 

　江南区 151 18 50 36 18 6 23

100.0% 11.9% 33.1% 23.8% 11.9% 4.0% 15.2% 

　秋葉区 165 13 64 48 19 5 16

100.0% 7.9% 38.8% 29.1% 11.5% 3.0% 9.7% 

　南区 94 5 34 30 11 3 11

100.0% 5.3% 36.2% 31.9% 11.7% 3.2% 11.7% 

　西区 364 31 161 90 31 13 38

100.0% 8.5% 44.2% 24.7% 8.5% 3.6% 10.4% 

　西蒲区 126 6 45 39 10 7 19

100.0% 4.8% 35.7% 31.0% 7.9% 5.6% 15.1% 

　無回答 21 0 6 5 0 0 10

100.0% 0.0% 28.6% 23.8% 0.0% 0.0% 47.6% 

【性　　　別】

　男　性 758 53 285 206 87 42 85

100.0% 7.0% 37.6% 27.2% 11.5% 5.5% 11.2% 

　女　性 1,007 82 436 243 88 36 122

100.0% 8.1% 43.3% 24.1% 8.7% 3.6% 12.1% 

　無回答 36 3 10 11 0 0 12

100.0% 8.3% 27.8% 30.6% 0.0% 0.0% 33.3% 
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　　　　【⑲　広域的な交流人口の拡大に向けて、国内外からの誘客促進に取り組んでいます。】
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 54 328 749 280 147 243

100.0% 3.0% 18.2% 41.6% 15.5% 8.2% 13.5% 

【地　区　別】

　北区 162 6 21 68 22 15 30

100.0% 3.7% 13.0% 42.0% 13.6% 9.3% 18.5% 

　東区 304 9 55 127 57 24 32

100.0% 3.0% 18.1% 41.8% 18.8% 7.9% 10.5% 

　中央区 414 13 85 167 59 41 49

100.0% 3.1% 20.5% 40.3% 14.3% 9.9% 11.8% 

　江南区 151 6 23 55 25 15 27

100.0% 4.0% 15.2% 36.4% 16.6% 9.9% 17.9% 

　秋葉区 165 5 29 68 31 12 20

100.0% 3.0% 17.6% 41.2% 18.8% 7.3% 12.1% 

　南区 94 1 14 50 12 6 11

100.0% 1.1% 14.9% 53.2% 12.8% 6.4% 11.7% 

　西区 364 12 76 154 53 24 45

100.0% 3.3% 20.9% 42.3% 14.6% 6.6% 12.4% 

　西蒲区 126 2 24 50 21 10 19

100.0% 1.6% 19.0% 39.7% 16.7% 7.9% 15.1% 

　無回答 21 0 1 10 0 0 10

100.0% 0.0% 4.8% 47.6% 0.0% 0.0% 47.6% 

【性　　　別】

　男　性 758 18 137 302 132 80 89

100.0% 2.4% 18.1% 39.8% 17.4% 10.6% 11.7% 

　女　性 1,007 34 188 430 147 66 142

100.0% 3.4% 18.7% 42.7% 14.6% 6.6% 14.1% 

　無回答 36 2 3 17 1 1 12

100.0% 5.6% 8.3% 47.2% 2.8% 2.8% 33.3% 
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　　　　【⑳　国際交流に取り組んでいます。 】
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 62 378 730 247 156 228

100.0% 3.4% 21.0% 40.5% 13.7% 8.7% 12.7% 

【地　区　別】

　北区 162 6 27 65 22 15 27

100.0% 3.7% 16.7% 40.1% 13.6% 9.3% 16.7% 

　東区 304 9 62 126 54 24 29

100.0% 3.0% 20.4% 41.4% 17.8% 7.9% 9.5% 

　中央区 414 16 101 161 49 40 47

100.0% 3.9% 24.4% 38.9% 11.8% 9.7% 11.4% 

　江南区 151 5 21 62 23 14 26

100.0% 3.3% 13.9% 41.1% 15.2% 9.3% 17.2% 

　秋葉区 165 6 28 71 25 15 20

100.0% 3.6% 17.0% 43.0% 15.2% 9.1% 12.1% 

　南区 94 2 18 43 14 7 10

100.0% 2.1% 19.1% 45.7% 14.9% 7.4% 10.6% 

　西区 364 15 94 142 48 24 41

100.0% 4.1% 25.8% 39.0% 13.2% 6.6% 11.3% 

　西蒲区 126 3 25 52 12 16 18

100.0% 2.4% 19.8% 41.3% 9.5% 12.7% 14.3% 

　無回答 21 0 2 8 0 1 10

100.0% 0.0% 9.5% 38.1% 0.0% 4.8% 47.6% 

【性　　　別】

　男　性 758 23 147 316 109 75 88

100.0% 3.0% 19.4% 41.7% 14.4% 9.9% 11.6% 

　女　性 1,007 38 226 400 137 78 128

100.0% 3.8% 22.4% 39.7% 13.6% 7.7% 12.7% 

　無回答 36 1 5 14 1 3 12

100.0% 2.8% 13.9% 38.9% 2.8% 8.3% 33.3% 
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問３０　また、これらの取り組みについての満足度をお聞かせください。

　　　　【①　高齢者が地域で安心して暮らせる仕組みづくりに取り組んでいます。】

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 42 264 576 207 153 351 208

100.0% 2.3% 14.7% 32.0% 11.5% 8.5% 19.5% 11.5% 

【地　区　別】

　北区 162 3 25 60 18 12 23 21

100.0% 1.9% 15.4% 37.0% 11.1% 7.4% 14.2% 13.0% 

　東区 304 7 50 96 36 24 66 25

100.0% 2.3% 16.4% 31.6% 11.8% 7.9% 21.7% 8.2% 

　中央区 414 8 62 127 50 43 87 37

100.0% 1.9% 15.0% 30.7% 12.1% 10.4% 21.0% 8.9% 

　江南区 151 4 22 48 10 12 28 27

100.0% 2.6% 14.6% 31.8% 6.6% 7.9% 18.5% 17.9% 

　秋葉区 165 6 18 56 26 10 26 23

100.0% 3.6% 10.9% 33.9% 15.8% 6.1% 15.8% 13.9% 

　南区 94 2 5 30 18 10 20 9

100.0% 2.1% 5.3% 31.9% 19.1% 10.6% 21.3% 9.6% 

　西区 364 11 63 115 36 32 73 34

100.0% 3.0% 17.3% 31.6% 9.9% 8.8% 20.1% 9.3% 

　西蒲区 126 1 16 39 12 10 26 22

100.0% 0.8% 12.7% 31.0% 9.5% 7.9% 20.6% 17.5% 

　無回答 21 0 3 5 1 0 2 10

100.0% 0.0% 14.3% 23.8% 4.8% 0.0% 9.5% 47.6% 

【性　　　別】

　男　性 758 18 98 249 85 81 146 81

100.0% 2.4% 12.9% 32.8% 11.2% 10.7% 19.3% 10.7% 

　女　性 1,007 24 161 318 121 69 199 115

100.0% 2.4% 16.0% 31.6% 12.0% 6.9% 19.8% 11.4% 

　無回答 36 0 5 9 1 3 6 12

100.0% 0.0% 13.9% 25.0% 2.8% 8.3% 16.7% 33.3% 
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　　　　【②　障がいのある人などが、地域で自立した 生活を送れるよう環境づくりに取り組んでいます。】　

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 35 221 586 191 135 414 219

100.0% 1.9% 12.3% 32.5% 10.6% 7.5% 23.0% 12.2% 

【地　区　別】

　北区 162 3 24 53 16 13 31 22

100.0% 1.9% 14.8% 32.7% 9.9% 8.0% 19.1% 13.6% 

　東区 304 5 41 102 34 22 72 28

100.0% 1.6% 13.5% 33.6% 11.2% 7.2% 23.7% 9.2% 

　中央区 414 8 43 139 42 32 111 39

100.0% 1.9% 10.4% 33.6% 10.1% 7.7% 26.8% 9.4% 

　江南区 151 2 21 39 15 9 36 29

100.0% 1.3% 13.9% 25.8% 9.9% 6.0% 23.8% 19.2% 

　秋葉区 165 6 19 65 18 9 27 21

100.0% 3.6% 11.5% 39.4% 10.9% 5.5% 16.4% 12.7% 

　南区 94 1 6 29 11 15 24 8

100.0% 1.1% 6.4% 30.9% 11.7% 16.0% 25.5% 8.5% 

　西区 364 8 49 114 42 29 85 37

100.0% 2.2% 13.5% 31.3% 11.5% 8.0% 23.4% 10.2% 

　西蒲区 126 2 17 40 11 6 25 25

100.0% 1.6% 13.5% 31.7% 8.7% 4.8% 19.8% 19.8% 

　無回答 21 0 1 5 2 0 3 10

100.0% 0.0% 4.8% 23.8% 9.5% 0.0% 14.3% 47.6% 

【性　　　別】

　男　性 758 17 94 254 80 70 159 84

100.0% 2.2% 12.4% 33.5% 10.6% 9.2% 21.0% 11.1% 

　女　性 1,007 18 125 324 109 62 246 123

100.0% 1.8% 12.4% 32.2% 10.8% 6.2% 24.4% 12.2% 

　無回答 36 0 2 8 2 3 9 12

100.0% 0.0% 5.6% 22.2% 5.6% 8.3% 25.0% 33.3% 
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　　　　【③　都市防災機能や避難体制・地域防災力の強化に取り組んでいます。】

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 55 480 538 159 116 241 212

100.0% 3.1% 26.7% 29.9% 8.8% 6.4% 13.4% 11.8% 

【地　区　別】

　北区 162 5 46 51 13 7 18 22

100.0% 3.1% 28.4% 31.5% 8.0% 4.3% 11.1% 13.6% 

　東区 304 14 78 88 33 19 46 26

100.0% 4.6% 25.7% 28.9% 10.9% 6.3% 15.1% 8.6% 

　中央区 414 10 112 123 39 31 60 39

100.0% 2.4% 27.1% 29.7% 9.4% 7.5% 14.5% 9.4% 

　江南区 151 4 37 42 12 8 20 28

100.0% 2.6% 24.5% 27.8% 7.9% 5.3% 13.2% 18.5% 

　秋葉区 165 3 49 43 13 12 23 22

100.0% 1.8% 29.7% 26.1% 7.9% 7.3% 13.9% 13.3% 

　南区 94 3 28 29 8 5 13 8

100.0% 3.2% 29.8% 30.9% 8.5% 5.3% 13.8% 8.5% 

　西区 364 15 91 130 31 23 39 35

100.0% 4.1% 25.0% 35.7% 8.5% 6.3% 10.7% 9.6% 

　西蒲区 126 1 35 28 10 10 20 22

100.0% 0.8% 27.8% 22.2% 7.9% 7.9% 15.9% 17.5% 

　無回答 21 0 4 4 0 1 2 10

100.0% 0.0% 19.0% 19.0% 0.0% 4.8% 9.5% 47.6% 

【性　　　別】

　男　性 758 21 196 228 81 61 90 81

100.0% 2.8% 25.9% 30.1% 10.7% 8.0% 11.9% 10.7% 

　女　性 1,007 34 279 303 75 51 146 119

100.0% 3.4% 27.7% 30.1% 7.4% 5.1% 14.5% 11.8% 

　無回答 36 0 5 7 3 4 5 12

100.0% 0.0% 13.9% 19.4% 8.3% 11.1% 13.9% 33.3% 
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　　　　【④　妊娠・出産・子育ての切れ目のない支援に取り組んでいます。】　

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 40 284 545 172 133 397 230

100.0% 2.2% 15.8% 30.3% 9.6% 7.4% 22.0% 12.8% 

【地　区　別】

　北区 162 4 21 52 16 9 36 24

100.0% 2.5% 13.0% 32.1% 9.9% 5.6% 22.2% 14.8% 

　東区 304 6 51 84 39 22 73 29

100.0% 2.0% 16.8% 27.6% 12.8% 7.2% 24.0% 9.5% 

　中央区 414 11 53 127 37 30 115 41

100.0% 2.7% 12.8% 30.7% 8.9% 7.2% 27.8% 9.9% 

　江南区 151 2 24 45 13 8 30 29

100.0% 1.3% 15.9% 29.8% 8.6% 5.3% 19.9% 19.2% 

　秋葉区 165 2 23 53 16 14 33 24

100.0% 1.2% 13.9% 32.1% 9.7% 8.5% 20.0% 14.5% 

　南区 94 1 15 32 8 7 23 8

100.0% 1.1% 16.0% 34.0% 8.5% 7.4% 24.5% 8.5% 

　西区 364 9 76 112 31 27 69 40

100.0% 2.5% 20.9% 30.8% 8.5% 7.4% 19.0% 11.0% 

　西蒲区 126 5 19 38 10 14 16 24

100.0% 4.0% 15.1% 30.2% 7.9% 11.1% 12.7% 19.0% 

　無回答 21 0 2 2 2 2 2 11

100.0% 0.0% 9.5% 9.5% 9.5% 9.5% 9.5% 52.4% 

【性　　　別】

　男　性 758 14 98 248 72 70 163 93

100.0% 1.8% 12.9% 32.7% 9.5% 9.2% 21.5% 12.3% 

　女　性 1,007 26 183 292 96 60 226 124

100.0% 2.6% 18.2% 29.0% 9.5% 6.0% 22.4% 12.3% 

　無回答 36 0 3 5 4 3 8 13

100.0% 0.0% 8.3% 13.9% 11.1% 8.3% 22.2% 36.1% 
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　　　　【⑤　ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）の推進に取り組んでいます。】

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 18 129 598 237 186 404 229

100.0% 1.0% 7.2% 33.2% 13.2% 10.3% 22.4% 12.7% 

【地　区　別】

　北区 162 1 14 56 19 17 32 23

100.0% 0.6% 8.6% 34.6% 11.7% 10.5% 19.8% 14.2% 

　東区 304 4 23 93 47 32 76 29

100.0% 1.3% 7.6% 30.6% 15.5% 10.5% 25.0% 9.5% 

　中央区 414 3 24 141 62 38 103 43

100.0% 0.7% 5.8% 34.1% 15.0% 9.2% 24.9% 10.4% 

　江南区 151 2 8 45 16 17 33 30

100.0% 1.3% 5.3% 29.8% 10.6% 11.3% 21.9% 19.9% 

　秋葉区 165 1 9 60 26 15 31 23

100.0% 0.6% 5.5% 36.4% 15.8% 9.1% 18.8% 13.9% 

　南区 94 2 6 29 10 14 24 9

100.0% 2.1% 6.4% 30.9% 10.6% 14.9% 25.5% 9.6% 

　西区 364 4 31 129 44 35 83 38

100.0% 1.1% 8.5% 35.4% 12.1% 9.6% 22.8% 10.4% 

　西蒲区 126 1 13 41 10 17 20 24

100.0% 0.8% 10.3% 32.5% 7.9% 13.5% 15.9% 19.0% 

　無回答 21 0 1 4 3 1 2 10

100.0% 0.0% 4.8% 19.0% 14.3% 4.8% 9.5% 47.6% 

【性　　　別】

　男　性 758 10 51 249 111 89 159 89

100.0% 1.3% 6.7% 32.8% 14.6% 11.7% 21.0% 11.7% 

　女　性 1,007 8 77 343 118 94 239 128

100.0% 0.8% 7.6% 34.1% 11.7% 9.3% 23.7% 12.7% 

　無回答 36 0 1 6 8 3 6 12

100.0% 0.0% 2.8% 16.7% 22.2% 8.3% 16.7% 33.3% 
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　　　　【⑥　地域への愛着と誇りを育む教育や、生涯学習の推進に取り組んでいます。】

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 30 279 630 149 95 393 225

100.0% 1.7% 15.5% 35.0% 8.3% 5.3% 21.8% 12.5% 

【地　区　別】

　北区 162 3 17 61 17 8 34 22

100.0% 1.9% 10.5% 37.7% 10.5% 4.9% 21.0% 13.6% 

　東区 304 7 53 91 26 18 80 29

100.0% 2.3% 17.4% 29.9% 8.6% 5.9% 26.3% 9.5% 

　中央区 414 6 57 153 39 22 95 42

100.0% 1.4% 13.8% 37.0% 9.4% 5.3% 22.9% 10.1% 

　江南区 151 2 26 45 11 9 29 29

100.0% 1.3% 17.2% 29.8% 7.3% 6.0% 19.2% 19.2% 

　秋葉区 165 0 19 67 13 8 34 24

100.0% 0.0% 11.5% 40.6% 7.9% 4.8% 20.6% 14.5% 

　南区 94 0 16 34 9 6 21 8

100.0% 0.0% 17.0% 36.2% 9.6% 6.4% 22.3% 8.5% 

　西区 364 9 69 139 24 14 74 35

100.0% 2.5% 19.0% 38.2% 6.6% 3.8% 20.3% 9.6% 

　西蒲区 126 3 21 36 7 9 24 26

100.0% 2.4% 16.7% 28.6% 5.6% 7.1% 19.0% 20.6% 

　無回答 21 0 1 4 3 1 2 10

100.0% 0.0% 4.8% 19.0% 14.3% 4.8% 9.5% 47.6% 

【性　　　別】

　男　性 758 14 111 267 68 58 156 84

100.0% 1.8% 14.6% 35.2% 9.0% 7.7% 20.6% 11.1% 

　女　性 1,007 16 164 355 78 35 230 129

100.0% 1.6% 16.3% 35.3% 7.7% 3.5% 22.8% 12.8% 

　無回答 36 0 4 8 3 2 7 12

100.0% 0.0% 11.1% 22.2% 8.3% 5.6% 19.4% 33.3% 
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　　　　【⑦　市民、地域などとの協働によるまちづくりに取り組んでいます。】

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 32 305 620 143 92 385 224

100.0% 1.8% 16.9% 34.4% 7.9% 5.1% 21.4% 12.4% 

【地　区　別】

　北区 162 3 22 68 11 8 27 23

100.0% 1.9% 13.6% 42.0% 6.8% 4.9% 16.7% 14.2% 

　東区 304 8 55 99 22 19 74 27

100.0% 2.6% 18.1% 32.6% 7.2% 6.3% 24.3% 8.9% 

　中央区 414 6 69 143 36 31 87 42

100.0% 1.4% 16.7% 34.5% 8.7% 7.5% 21.0% 10.1% 

　江南区 151 3 21 52 5 8 33 29

100.0% 2.0% 13.9% 34.4% 3.3% 5.3% 21.9% 19.2% 

　秋葉区 165 1 20 66 16 5 34 23

100.0% 0.6% 12.1% 40.0% 9.7% 3.0% 20.6% 13.9% 

　南区 94 0 13 37 8 2 25 9

100.0% 0.0% 13.8% 39.4% 8.5% 2.1% 26.6% 9.6% 

　西区 364 9 80 118 35 13 74 35

100.0% 2.5% 22.0% 32.4% 9.6% 3.6% 20.3% 9.6% 

　西蒲区 126 2 24 32 8 5 29 26

100.0% 1.6% 19.0% 25.4% 6.3% 4.0% 23.0% 20.6% 

　無回答 21 0 1 5 2 1 2 10

100.0% 0.0% 4.8% 23.8% 9.5% 4.8% 9.5% 47.6% 

【性　　　別】

　男　性 758 15 121 255 81 47 154 85

100.0% 2.0% 16.0% 33.6% 10.7% 6.2% 20.3% 11.2% 

　女　性 1,007 17 181 356 60 39 227 127

100.0% 1.7% 18.0% 35.4% 6.0% 3.9% 22.5% 12.6% 

　無回答 36 0 3 9 2 6 4 12

100.0% 0.0% 8.3% 25.0% 5.6% 16.7% 11.1% 33.3% 
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　　　　【⑧　食育や農業体験など、「食と農」を活かした地域づくり・人づくりに取り組んでいます。】

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 80 560 473 107 66 292 223

100.0% 4.4% 31.1% 26.3% 5.9% 3.7% 16.2% 12.4% 

【地　区　別】

　北区 162 6 49 49 8 4 23 23

100.0% 3.7% 30.2% 30.2% 4.9% 2.5% 14.2% 14.2% 

　東区 304 18 98 86 12 11 52 27

100.0% 5.9% 32.2% 28.3% 3.9% 3.6% 17.1% 8.9% 

　中央区 414 20 140 100 25 22 68 39

100.0% 4.8% 33.8% 24.2% 6.0% 5.3% 16.4% 9.4% 

　江南区 151 7 46 38 7 1 22 30

100.0% 4.6% 30.5% 25.2% 4.6% 0.7% 14.6% 19.9% 

　秋葉区 165 3 47 46 11 3 30 25

100.0% 1.8% 28.5% 27.9% 6.7% 1.8% 18.2% 15.2% 

　南区 94 2 26 33 6 3 16 8

100.0% 2.1% 27.7% 35.1% 6.4% 3.2% 17.0% 8.5% 

　西区 364 20 121 88 31 17 51 36

100.0% 5.5% 33.2% 24.2% 8.5% 4.7% 14.0% 9.9% 

　西蒲区 126 4 29 28 7 5 28 25

100.0% 3.2% 23.0% 22.2% 5.6% 4.0% 22.2% 19.8% 

　無回答 21 0 4 5 0 0 2 10

100.0% 0.0% 19.0% 23.8% 0.0% 0.0% 9.5% 47.6% 

【性　　　別】

　男　性 758 40 216 204 51 41 122 84

100.0% 5.3% 28.5% 26.9% 6.7% 5.4% 16.1% 11.1% 

　女　性 1,007 38 340 259 54 25 164 127

100.0% 3.8% 33.8% 25.7% 5.4% 2.5% 16.3% 12.6% 

　無回答 36 2 4 10 2 0 6 12

100.0% 5.6% 11.1% 27.8% 5.6% 0.0% 16.7% 33.3% 
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　　　　【⑨　地域の個性豊かな自然や歴史、文化の活用と魅力の発信に取り組んでいます。】　

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 59 406 568 138 94 313 223

100.0% 3.3% 22.5% 31.5% 7.7% 5.2% 17.4% 12.4% 

【地　区　別】

　北区 162 5 38 51 12 4 28 24

100.0% 3.1% 23.5% 31.5% 7.4% 2.5% 17.3% 14.8% 

　東区 304 12 73 99 23 14 55 28

100.0% 3.9% 24.0% 32.6% 7.6% 4.6% 18.1% 9.2% 

　中央区 414 18 91 132 34 30 70 39

100.0% 4.3% 22.0% 31.9% 8.2% 7.2% 16.9% 9.4% 

　江南区 151 3 39 39 10 6 25 29

100.0% 2.0% 25.8% 25.8% 6.6% 4.0% 16.6% 19.2% 

　秋葉区 165 3 34 49 16 8 31 24

100.0% 1.8% 20.6% 29.7% 9.7% 4.8% 18.8% 14.5% 

　南区 94 3 18 38 7 3 17 8

100.0% 3.2% 19.1% 40.4% 7.4% 3.2% 18.1% 8.5% 

　西区 364 12 87 123 29 19 58 36

100.0% 3.3% 23.9% 33.8% 8.0% 5.2% 15.9% 9.9% 

　西蒲区 126 3 23 34 6 9 26 25

100.0% 2.4% 18.3% 27.0% 4.8% 7.1% 20.6% 19.8% 

　無回答 21 0 3 3 1 1 3 10

100.0% 0.0% 14.3% 14.3% 4.8% 4.8% 14.3% 47.6% 

【性　　　別】

　男　性 758 32 157 229 68 56 130 86

100.0% 4.2% 20.7% 30.2% 9.0% 7.4% 17.2% 11.3% 

　女　性 1,007 26 245 330 68 36 177 125

100.0% 2.6% 24.3% 32.8% 6.8% 3.6% 17.6% 12.4% 

　無回答 36 1 4 9 2 2 6 12

100.0% 2.8% 11.1% 25.0% 5.6% 5.6% 16.7% 33.3% 
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　　　　【⑩　にぎわい空間の創出など、まちなか活性化に取り組んでいます。】　

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 46 284 517 238 220 274 222

100.0% 2.6% 15.8% 28.7% 13.2% 12.2% 15.2% 12.3% 

【地　区　別】

　北区 162 4 26 47 19 13 29 24

100.0% 2.5% 16.0% 29.0% 11.7% 8.0% 17.9% 14.8% 

　東区 304 13 50 93 34 38 50 26

100.0% 4.3% 16.4% 30.6% 11.2% 12.5% 16.4% 8.6% 

　中央区 414 12 58 124 63 64 55 38

100.0% 2.9% 14.0% 30.0% 15.2% 15.5% 13.3% 9.2% 

　江南区 151 5 21 38 20 17 21 29

100.0% 3.3% 13.9% 25.2% 13.2% 11.3% 13.9% 19.2% 

　秋葉区 165 0 24 48 23 21 24 25

100.0% 0.0% 14.5% 29.1% 13.9% 12.7% 14.5% 15.2% 

　南区 94 1 16 29 11 13 16 8

100.0% 1.1% 17.0% 30.9% 11.7% 13.8% 17.0% 8.5% 

　西区 364 9 72 100 54 42 50 37

100.0% 2.5% 19.8% 27.5% 14.8% 11.5% 13.7% 10.2% 

　西蒲区 126 2 16 33 13 10 27 25

100.0% 1.6% 12.7% 26.2% 10.3% 7.9% 21.4% 19.8% 

　無回答 21 0 1 5 1 2 2 10

100.0% 0.0% 4.8% 23.8% 4.8% 9.5% 9.5% 47.6% 

【性　　　別】

　男　性 758 20 107 214 113 103 116 85

100.0% 2.6% 14.1% 28.2% 14.9% 13.6% 15.3% 11.2% 

　女　性 1,007 25 174 295 122 112 154 125

100.0% 2.5% 17.3% 29.3% 12.1% 11.1% 15.3% 12.4% 

　無回答 36 1 3 8 3 5 4 12

100.0% 2.8% 8.3% 22.2% 8.3% 13.9% 11.1% 33.3% 
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　　　　【⑪　生涯にわたり心身ともに健康に暮らしていけるよう、健康寿命の延伸に取り組んでいます。】　

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 49 341 611 136 118 341 205

100.0% 2.7% 18.9% 33.9% 7.6% 6.6% 18.9% 11.4% 

【地　区　別】

　北区 162 7 30 59 11 6 26 23

100.0% 4.3% 18.5% 36.4% 6.8% 3.7% 16.0% 14.2% 

　東区 304 8 62 93 29 17 68 27

100.0% 2.6% 20.4% 30.6% 9.5% 5.6% 22.4% 8.9% 

　中央区 414 12 70 156 31 34 76 35

100.0% 2.9% 16.9% 37.7% 7.5% 8.2% 18.4% 8.5% 

　江南区 151 5 31 47 6 7 29 26

100.0% 3.3% 20.5% 31.1% 4.0% 4.6% 19.2% 17.2% 

　秋葉区 165 4 30 60 17 9 25 20

100.0% 2.4% 18.2% 36.4% 10.3% 5.5% 15.2% 12.1% 

　南区 94 4 15 29 7 10 21 8

100.0% 4.3% 16.0% 30.9% 7.4% 10.6% 22.3% 8.5% 

　西区 364 8 74 129 27 21 69 36

100.0% 2.2% 20.3% 35.4% 7.4% 5.8% 19.0% 9.9% 

　西蒲区 126 1 26 33 8 13 25 20

100.0% 0.8% 20.6% 26.2% 6.3% 10.3% 19.8% 15.9% 

　無回答 21 0 3 5 0 1 2 10

100.0% 0.0% 14.3% 23.8% 0.0% 4.8% 9.5% 47.6% 

【性　　　別】

　男　性 758 21 132 247 72 64 144 78

100.0% 2.8% 17.4% 32.6% 9.5% 8.4% 19.0% 10.3% 

　女　性 1,007 27 203 353 64 52 193 115

100.0% 2.7% 20.2% 35.1% 6.4% 5.2% 19.2% 11.4% 

　無回答 36 1 6 11 0 2 4 12

100.0% 2.8% 16.7% 30.6% 0.0% 5.6% 11.1% 33.3% 
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　　　　【⑫　持続可能な公共交通体系の構築に取り組んでいます。】

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 29 170 454 284 438 224 202

100.0% 1.6% 9.4% 25.2% 15.8% 24.3% 12.4% 11.2% 

【地　区　別】

　北区 162 2 18 46 23 30 19 24

100.0% 1.2% 11.1% 28.4% 14.2% 18.5% 11.7% 14.8% 

　東区 304 7 23 71 52 88 38 25

100.0% 2.3% 7.6% 23.4% 17.1% 28.9% 12.5% 8.2% 

　中央区 414 9 40 97 86 102 46 34

100.0% 2.2% 9.7% 23.4% 20.8% 24.6% 11.1% 8.2% 

　江南区 151 3 16 36 13 35 24 24

100.0% 2.0% 10.6% 23.8% 8.6% 23.2% 15.9% 15.9% 

　秋葉区 165 2 14 52 27 26 20 24

100.0% 1.2% 8.5% 31.5% 16.4% 15.8% 12.1% 14.5% 

　南区 94 0 10 24 15 21 15 9

100.0% 0.0% 10.6% 25.5% 16.0% 22.3% 16.0% 9.6% 

　西区 364 4 40 97 47 103 40 33

100.0% 1.1% 11.0% 26.6% 12.9% 28.3% 11.0% 9.1% 

　西蒲区 126 2 8 28 20 28 21 19

100.0% 1.6% 6.3% 22.2% 15.9% 22.2% 16.7% 15.1% 

　無回答 21 0 1 3 1 5 1 10

100.0% 0.0% 4.8% 14.3% 4.8% 23.8% 4.8% 47.6% 

【性　　　別】

　男　性 758 9 74 189 130 191 88 77

100.0% 1.2% 9.8% 24.9% 17.2% 25.2% 11.6% 10.2% 

　女　性 1,007 19 94 259 151 238 133 113

100.0% 1.9% 9.3% 25.7% 15.0% 23.6% 13.2% 11.2% 

　無回答 36 1 2 6 3 9 3 12

100.0% 2.8% 5.6% 16.7% 8.3% 25.0% 8.3% 33.3% 
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　　　　【⑬　ごみの減量化や地球温暖化対策など、人と環境にやさしいまちづくりに取り組んでいます。】　

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 109 593 463 138 89 217 192

100.0% 6.1% 32.9% 25.7% 7.7% 4.9% 12.0% 10.7% 

【地　区　別】

　北区 162 11 49 46 9 7 17 23

100.0% 6.8% 30.2% 28.4% 5.6% 4.3% 10.5% 14.2% 

　東区 304 22 95 87 15 18 40 27

100.0% 7.2% 31.3% 28.6% 4.9% 5.9% 13.2% 8.9% 

　中央区 414 26 144 99 38 18 57 32

100.0% 6.3% 34.8% 23.9% 9.2% 4.3% 13.8% 7.7% 

　江南区 151 8 50 26 16 7 20 24

100.0% 5.3% 33.1% 17.2% 10.6% 4.6% 13.2% 15.9% 

　秋葉区 165 11 61 39 12 8 15 19

100.0% 6.7% 37.0% 23.6% 7.3% 4.8% 9.1% 11.5% 

　南区 94 2 20 34 11 4 15 8

100.0% 2.1% 21.3% 36.2% 11.7% 4.3% 16.0% 8.5% 

　西区 364 23 129 103 27 16 38 28

100.0% 6.3% 35.4% 28.3% 7.4% 4.4% 10.4% 7.7% 

　西蒲区 126 6 38 28 9 11 13 21

100.0% 4.8% 30.2% 22.2% 7.1% 8.7% 10.3% 16.7% 

　無回答 21 0 7 1 1 0 2 10

100.0% 0.0% 33.3% 4.8% 4.8% 0.0% 9.5% 47.6% 

【性　　　別】

　男　性 758 46 232 210 73 46 79 72

100.0% 6.1% 30.6% 27.7% 9.6% 6.1% 10.4% 9.5% 

　女　性 1,007 62 349 248 64 42 134 108

100.0% 6.2% 34.7% 24.6% 6.4% 4.2% 13.3% 10.7% 

　無回答 36 1 12 5 1 1 4 12

100.0% 2.8% 33.3% 13.9% 2.8% 2.8% 11.1% 33.3% 
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　　　　【⑭　女性・若者・障がいのある人などがいきいきと働ける環境づくりに取り組んでいます。】　

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 22 186 592 248 210 340 203

100.0% 1.2% 10.3% 32.9% 13.8% 11.7% 18.9% 11.3% 

【地　区　別】

　北区 162 2 16 61 22 15 23 23

100.0% 1.2% 9.9% 37.7% 13.6% 9.3% 14.2% 14.2% 

　東区 304 4 24 108 30 38 73 27

100.0% 1.3% 7.9% 35.5% 9.9% 12.5% 24.0% 8.9% 

　中央区 414 5 41 129 67 49 87 36

100.0% 1.2% 9.9% 31.2% 16.2% 11.8% 21.0% 8.7% 

　江南区 151 1 10 43 30 17 26 24

100.0% 0.7% 6.6% 28.5% 19.9% 11.3% 17.2% 15.9% 

　秋葉区 165 1 18 55 23 21 26 21

100.0% 0.6% 10.9% 33.3% 13.9% 12.7% 15.8% 12.7% 

　南区 94 1 8 34 12 15 16 8

100.0% 1.1% 8.5% 36.2% 12.8% 16.0% 17.0% 8.5% 

　西区 364 7 52 127 46 40 62 30

100.0% 1.9% 14.3% 34.9% 12.6% 11.0% 17.0% 8.2% 

　西蒲区 126 1 16 30 16 15 25 23

100.0% 0.8% 12.7% 23.8% 12.7% 11.9% 19.8% 18.3% 

　無回答 21 0 1 5 2 0 2 11

100.0% 0.0% 4.8% 23.8% 9.5% 0.0% 9.5% 52.4% 

【性　　　別】

　男　性 758 11 70 258 102 93 145 79

100.0% 1.5% 9.2% 34.0% 13.5% 12.3% 19.1% 10.4% 

　女　性 1,007 10 115 327 141 114 189 111

100.0% 1.0% 11.4% 32.5% 14.0% 11.3% 18.8% 11.0% 

　無回答 36 1 1 7 5 3 6 13

100.0% 2.8% 2.8% 19.4% 13.9% 8.3% 16.7% 36.1% 
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　　　　【⑮　農業や食品産業が一体となって発展するよう、農業の６次産業化の推進に取り組んでいます。】

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 37 315 597 117 80 444 211

100.0% 2.1% 17.5% 33.1% 6.5% 4.4% 24.7% 11.7% 

【地　区　別】

　北区 162 4 22 56 11 5 38 26

100.0% 2.5% 13.6% 34.6% 6.8% 3.1% 23.5% 16.0% 

　東区 304 7 53 106 14 12 84 28

100.0% 2.3% 17.4% 34.9% 4.6% 3.9% 27.6% 9.2% 

　中央区 414 11 80 134 28 22 102 37

100.0% 2.7% 19.3% 32.4% 6.8% 5.3% 24.6% 8.9% 

　江南区 151 2 25 46 12 2 38 26

100.0% 1.3% 16.6% 30.5% 7.9% 1.3% 25.2% 17.2% 

　秋葉区 165 2 29 55 13 10 36 20

100.0% 1.2% 17.6% 33.3% 7.9% 6.1% 21.8% 12.1% 

　南区 94 0 21 25 9 4 27 8

100.0% 0.0% 22.3% 26.6% 9.6% 4.3% 28.7% 8.5% 

　西区 364 9 71 126 23 14 85 36

100.0% 2.5% 19.5% 34.6% 6.3% 3.8% 23.4% 9.9% 

　西蒲区 126 2 11 45 6 11 31 20

100.0% 1.6% 8.7% 35.7% 4.8% 8.7% 24.6% 15.9% 

　無回答 21 0 3 4 1 0 3 10

100.0% 0.0% 14.3% 19.0% 4.8% 0.0% 14.3% 47.6% 

【性　　　別】

　男　性 758 17 125 251 73 48 163 81

100.0% 2.2% 16.5% 33.1% 9.6% 6.3% 21.5% 10.7% 

　女　性 1,007 19 184 337 43 32 274 118

100.0% 1.9% 18.3% 33.5% 4.3% 3.2% 27.2% 11.7% 

　無回答 36 1 6 9 1 0 7 12

100.0% 2.8% 16.7% 25.0% 2.8% 0.0% 19.4% 33.3% 
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　　　　【⑯　港、空港、鉄道、道路網などを活かし、 拠点機能の強化に取り組んでいます。】

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 31 184 542 235 257 350 202

100.0% 1.7% 10.2% 30.1% 13.0% 14.3% 19.4% 11.2% 

【地　区　別】

　北区 162 4 14 49 21 21 28 25

100.0% 2.5% 8.6% 30.2% 13.0% 13.0% 17.3% 15.4% 

　東区 304 6 34 89 46 39 63 27

100.0% 2.0% 11.2% 29.3% 15.1% 12.8% 20.7% 8.9% 

　中央区 414 8 45 114 64 65 82 36

100.0% 1.9% 10.9% 27.5% 15.5% 15.7% 19.8% 8.7% 

　江南区 151 4 17 41 12 20 33 24

100.0% 2.6% 11.3% 27.2% 7.9% 13.2% 21.9% 15.9% 

　秋葉区 165 2 11 62 22 17 32 19

100.0% 1.2% 6.7% 37.6% 13.3% 10.3% 19.4% 11.5% 

　南区 94 0 7 27 9 19 24 8

100.0% 0.0% 7.4% 28.7% 9.6% 20.2% 25.5% 8.5% 

　西区 364 6 44 117 47 56 63 31

100.0% 1.6% 12.1% 32.1% 12.9% 15.4% 17.3% 8.5% 

　西蒲区 126 1 10 40 13 18 22 22

100.0% 0.8% 7.9% 31.7% 10.3% 14.3% 17.5% 17.5% 

　無回答 21 0 2 3 1 2 3 10

100.0% 0.0% 9.5% 14.3% 4.8% 9.5% 14.3% 47.6% 

【性　　　別】

　男　性 758 9 80 208 125 142 120 74

100.0% 1.2% 10.6% 27.4% 16.5% 18.7% 15.8% 9.8% 

　女　性 1,007 21 102 327 109 110 222 116

100.0% 2.1% 10.1% 32.5% 10.8% 10.9% 22.0% 11.5% 

　無回答 36 1 2 7 1 5 8 12

100.0% 2.8% 5.6% 19.4% 2.8% 13.9% 22.2% 33.3% 
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　　　　【⑰　既存産業の育成や創業・起業への支援などにより、中小企業の振興や雇用創出に取り組んでいます。】

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 21 130 600 209 194 440 207

100.0% 1.2% 7.2% 33.3% 11.6% 10.8% 24.4% 11.5% 

【地　区　別】

　北区 162 1 9 53 18 18 38 25

100.0% 0.6% 5.6% 32.7% 11.1% 11.1% 23.5% 15.4% 

　東区 304 4 22 98 42 28 83 27

100.0% 1.3% 7.2% 32.2% 13.8% 9.2% 27.3% 8.9% 

　中央区 414 7 32 134 54 49 101 37

100.0% 1.7% 7.7% 32.4% 13.0% 11.8% 24.4% 8.9% 

　江南区 151 1 13 45 14 20 33 25

100.0% 0.7% 8.6% 29.8% 9.3% 13.2% 21.9% 16.6% 

　秋葉区 165 1 8 60 17 20 39 20

100.0% 0.6% 4.8% 36.4% 10.3% 12.1% 23.6% 12.1% 

　南区 94 1 8 31 10 10 26 8

100.0% 1.1% 8.5% 33.0% 10.6% 10.6% 27.7% 8.5% 

　西区 364 5 31 133 39 35 87 34

100.0% 1.4% 8.5% 36.5% 10.7% 9.6% 23.9% 9.3% 

　西蒲区 126 1 7 42 12 14 29 21

100.0% 0.8% 5.6% 33.3% 9.5% 11.1% 23.0% 16.7% 

　無回答 21 0 0 4 3 0 4 10

100.0% 0.0% 0.0% 19.0% 14.3% 0.0% 19.0% 47.6% 

【性　　　別】

　男　性 758 12 57 252 103 110 146 78

100.0% 1.6% 7.5% 33.2% 13.6% 14.5% 19.3% 10.3% 

　女　性 1,007 9 73 340 101 83 284 117

100.0% 0.9% 7.2% 33.8% 10.0% 8.2% 28.2% 11.6% 

　無回答 36 0 0 8 5 1 10 12

100.0% 0.0% 0.0% 22.2% 13.9% 2.8% 27.8% 33.3% 
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　　　　【⑱　食と花の魅力向上や、本市の「食文化」の国内外への発信に取り組んでいます。】

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 93 542 478 119 77 293 199

100.0% 5.2% 30.1% 26.5% 6.6% 4.3% 16.3% 11.0% 

【地　区　別】

　北区 162 7 47 46 11 4 23 24

100.0% 4.3% 29.0% 28.4% 6.8% 2.5% 14.2% 14.8% 

　東区 304 20 102 74 22 9 51 26

100.0% 6.6% 33.6% 24.3% 7.2% 3.0% 16.8% 8.6% 

　中央区 414 20 128 112 28 28 61 37

100.0% 4.8% 30.9% 27.1% 6.8% 6.8% 14.7% 8.9% 

　江南区 151 13 36 41 7 3 27 24

100.0% 8.6% 23.8% 27.2% 4.6% 2.0% 17.9% 15.9% 

　秋葉区 165 8 49 40 13 10 27 18

100.0% 4.8% 29.7% 24.2% 7.9% 6.1% 16.4% 10.9% 

　南区 94 4 24 25 8 2 23 8

100.0% 4.3% 25.5% 26.6% 8.5% 2.1% 24.5% 8.5% 

　西区 364 18 119 102 25 16 53 31

100.0% 4.9% 32.7% 28.0% 6.9% 4.4% 14.6% 8.5% 

　西蒲区 126 3 33 36 4 5 24 21

100.0% 2.4% 26.2% 28.6% 3.2% 4.0% 19.0% 16.7% 

　無回答 21 0 4 2 1 0 4 10

100.0% 0.0% 19.0% 9.5% 4.8% 0.0% 19.0% 47.6% 

【性　　　別】

　男　性 758 34 215 212 67 46 111 73

100.0% 4.5% 28.4% 28.0% 8.8% 6.1% 14.6% 9.6% 

　女　性 1,007 57 320 259 51 30 176 114

100.0% 5.7% 31.8% 25.7% 5.1% 3.0% 17.5% 11.3% 

　無回答 36 2 7 7 1 1 6 12

100.0% 5.6% 19.4% 19.4% 2.8% 2.8% 16.7% 33.3% 
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　　　　【⑲　広域的な交流人口の拡大に向けて、国内外からの誘客促進に取り組んでいます。】

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 30 209 626 166 152 413 205

100.0% 1.7% 11.6% 34.8% 9.2% 8.4% 22.9% 11.4% 

【地　区　別】

　北区 162 2 15 58 18 12 32 25

100.0% 1.2% 9.3% 35.8% 11.1% 7.4% 19.8% 15.4% 

　東区 304 6 43 100 31 23 73 28

100.0% 2.0% 14.1% 32.9% 10.2% 7.6% 24.0% 9.2% 

　中央区 414 9 45 151 40 43 90 36

100.0% 2.2% 10.9% 36.5% 9.7% 10.4% 21.7% 8.7% 

　江南区 151 3 13 48 10 11 41 25

100.0% 2.0% 8.6% 31.8% 6.6% 7.3% 27.2% 16.6% 

　秋葉区 165 2 13 57 17 17 39 20

100.0% 1.2% 7.9% 34.5% 10.3% 10.3% 23.6% 12.1% 

　南区 94 1 10 37 8 6 24 8

100.0% 1.1% 10.6% 39.4% 8.5% 6.4% 25.5% 8.5% 

　西区 364 7 51 129 36 30 79 32

100.0% 1.9% 14.0% 35.4% 9.9% 8.2% 21.7% 8.8% 

　西蒲区 126 0 18 42 5 10 30 21

100.0% 0.0% 14.3% 33.3% 4.0% 7.9% 23.8% 16.7% 

　無回答 21 0 1 4 1 0 5 10

100.0% 0.0% 4.8% 19.0% 4.8% 0.0% 23.8% 47.6% 

【性　　　別】

　男　性 758 8 88 262 88 89 148 75

100.0% 1.1% 11.6% 34.6% 11.6% 11.7% 19.5% 9.9% 

　女　性 1,007 20 119 356 76 62 256 118

100.0% 2.0% 11.8% 35.4% 7.5% 6.2% 25.4% 11.7% 

　無回答 36 2 2 8 2 1 9 12

100.0% 5.6% 5.6% 22.2% 5.6% 2.8% 25.0% 33.3% 
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　　　　【⑳　国際交流に取り組んでいます。 】

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 37 255 602 145 116 444 202

100.0% 2.1% 14.2% 33.4% 8.1% 6.4% 24.7% 11.2% 

【地　区　別】

　北区 162 4 18 53 13 11 39 24

100.0% 2.5% 11.1% 32.7% 8.0% 6.8% 24.1% 14.8% 

　東区 304 8 45 94 27 20 83 27

100.0% 2.6% 14.8% 30.9% 8.9% 6.6% 27.3% 8.9% 

　中央区 414 10 59 149 37 28 97 34

100.0% 2.4% 14.3% 36.0% 8.9% 6.8% 23.4% 8.2% 

　江南区 151 3 13 50 10 5 43 27

100.0% 2.0% 8.6% 33.1% 6.6% 3.3% 28.5% 17.9% 

　秋葉区 165 1 19 56 16 15 38 20

100.0% 0.6% 11.5% 33.9% 9.7% 9.1% 23.0% 12.1% 

　南区 94 1 12 31 10 6 26 8

100.0% 1.1% 12.8% 33.0% 10.6% 6.4% 27.7% 8.5% 

　西区 364 9 68 125 27 23 80 32

100.0% 2.5% 18.7% 34.3% 7.4% 6.3% 22.0% 8.8% 

　西蒲区 126 1 20 40 4 7 34 20

100.0% 0.8% 15.9% 31.7% 3.2% 5.6% 27.0% 15.9% 

　無回答 21 0 1 4 1 1 4 10

100.0% 0.0% 4.8% 19.0% 4.8% 4.8% 19.0% 47.6% 

【性　　　別】

　男　性 758 16 95 264 74 69 164 76

100.0% 2.1% 12.5% 34.8% 9.8% 9.1% 21.6% 10.0% 

　女　性 1,007 20 156 331 70 46 270 114

100.0% 2.0% 15.5% 32.9% 7.0% 4.6% 26.8% 11.3% 

　無回答 36 1 4 7 1 1 10 12

100.0% 2.8% 11.1% 19.4% 2.8% 2.8% 27.8% 33.3% 
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Ⅱ　クロス集計結果表②

（年齢別）



問１　あなたのお住まいは何区ですか。（○は１つだけ）

合計 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

【総　　　数】 1,801 162 304 414 151 165 94 364 126 21

100.0% 9.0% 16.9% 23.0% 8.4% 9.2% 5.2% 20.2% 7.0% 1.2% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 11 25 35 13 14 6 32 6 0

100.0% 7.7% 17.6% 24.6% 9.2% 9.9% 4.2% 22.5% 4.2% 0.0% 

　30～39歳 204 14 45 45 22 12 12 41 13 0

100.0% 6.9% 22.1% 22.1% 10.8% 5.9% 5.9% 20.1% 6.4% 0.0% 

　40～49歳 303 29 42 83 29 24 13 60 23 0

100.0% 9.6% 13.9% 27.4% 9.6% 7.9% 4.3% 19.8% 7.6% 0.0% 

　50～59歳 323 37 54 78 23 29 16 64 22 0

100.0% 11.5% 16.7% 24.1% 7.1% 9.0% 5.0% 19.8% 6.8% 0.0% 

　60～64歳 194 16 39 37 16 21 15 31 19 0

100.0% 8.2% 20.1% 19.1% 8.2% 10.8% 7.7% 16.0% 9.8% 0.0% 

　65～69歳 199 17 33 50 13 21 14 33 18 0

100.0% 8.5% 16.6% 25.1% 6.5% 10.6% 7.0% 16.6% 9.0% 0.0% 

　70～74歳 157 20 26 29 12 16 6 40 8 0

100.0% 12.7% 16.6% 18.5% 7.6% 10.2% 3.8% 25.5% 5.1% 0.0% 

　75歳以上 256 17 39 57 23 28 12 63 17 0

100.0% 6.6% 15.2% 22.3% 9.0% 10.9% 4.7% 24.6% 6.6% 0.0% 

　無回答 23 1 1 0 0 0 0 0 0 21

100.0% 4.3% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 91.3% 
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問２　あなたの性別を教えてください。（○は１つだけ）

合計 男性 女性 無回答

【総　　　数】 1,801 758 1,007 36

100.0% 42.1% 55.9% 2.0% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 59 82 1

100.0% 41.5% 57.7% 0.7% 

　30～39歳 204 87 116 1

100.0% 42.6% 56.9% 0.5% 

　40～49歳 303 132 169 2

100.0% 43.6% 55.8% 0.7% 

　50～59歳 323 128 189 6

100.0% 39.6% 58.5% 1.9% 

　60～64歳 194 89 104 1

100.0% 45.9% 53.6% 0.5% 

　65～69歳 199 82 116 1

100.0% 41.2% 58.3% 0.5% 

　70～74歳 157 66 89 2

100.0% 42.0% 56.7% 1.3% 

　75歳以上 256 114 141 1

100.0% 44.5% 55.1% 0.4% 

　無回答 23 1 1 21

100.0% 4.3% 4.3% 91.3% 
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問３　あなたの年齢を教えてください。（○は１つだけ）

合計 １８～
２９歳

３０～
３９歳

４０～
４９歳

５０～
５９歳

６０～
６４歳

６５～
６９歳

７０～
７４歳

７５歳
以上

無回答

【総　　　数】 1,801 142 204 303 323 194 199 157 256 23

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 142 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　30～39歳 204 0 204 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　40～49歳 303 0 0 303 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　50～59歳 323 0 0 0 323 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　60～64歳 194 0 0 0 0 194 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　65～69歳 199 0 0 0 0 0 199 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　70～74歳 157 0 0 0 0 0 0 157 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

　75歳以上 256 0 0 0 0 0 0 0 256 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

　無回答 23 0 0 0 0 0 0 0 0 23

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

- 130 -



問４　あなたのご職業を教えてください。（○は１つだけ）

合計 勤め人
（パート
も含む）

自営業 農林水産
業

学生 専業主婦
（夫）

無職（学
生、専業
主婦
（夫）を
除く）

その他 無回答

【総　　　数】 1,801 891 109 24 38 292 396 18 33

100.0% 49.5% 6.1% 1.3% 2.1% 16.2% 22.0% 1.0% 1.8% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 93 1 0 35 7 4 2 0

100.0% 65.5% 0.7% 0.0% 24.6% 4.9% 2.8% 1.4% 0.0% 

　30～39歳 204 160 11 0 3 20 10 0 0

100.0% 78.4% 5.4% 0.0% 1.5% 9.8% 4.9% 0.0% 0.0% 

　40～49歳 303 243 15 5 0 24 13 2 1

100.0% 80.2% 5.0% 1.7% 0.0% 7.9% 4.3% 0.7% 0.3% 

　50～59歳 323 244 19 2 0 37 19 2 0

100.0% 75.5% 5.9% 0.6% 0.0% 11.5% 5.9% 0.6% 0.0% 

　60～64歳 194 93 13 5 0 46 35 1 1

100.0% 47.9% 6.7% 2.6% 0.0% 23.7% 18.0% 0.5% 0.5% 

　65～69歳 199 38 26 4 0 59 71 0 1

100.0% 19.1% 13.1% 2.0% 0.0% 29.6% 35.7% 0.0% 0.5% 

　70～74歳 157 13 9 3 0 49 76 3 4

100.0% 8.3% 5.7% 1.9% 0.0% 31.2% 48.4% 1.9% 2.5% 

　75歳以上 256 6 15 5 0 50 167 8 5

100.0% 2.3% 5.9% 2.0% 0.0% 19.5% 65.2% 3.1% 2.0% 

　無回答 23 1 0 0 0 0 1 0 21

100.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 91.3% 

- 131 -



問５　あなたの世帯の家族構成は、次のうちどれにあたりますか。（○は１つだけ）

合計 単身 夫婦のみ ２世代世
帯（親と
子）

３世代世
帯（親と
子と孫）

その他 無回答

【総　　　数】 1,801 182 448 850 260 34 27

100.0% 10.1% 24.9% 47.2% 14.4% 1.9% 1.5% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 28 8 73 30 3 0

100.0% 19.7% 5.6% 51.4% 21.1% 2.1% 0.0% 

　30～39歳 204 13 29 131 24 7 0

100.0% 6.4% 14.2% 64.2% 11.8% 3.4% 0.0% 

　40～49歳 303 25 31 197 45 4 1

100.0% 8.3% 10.2% 65.0% 14.9% 1.3% 0.3% 

　50～59歳 323 28 65 173 52 4 1

100.0% 8.7% 20.1% 53.6% 16.1% 1.2% 0.3% 

　60～64歳 194 14 70 76 28 4 2

100.0% 7.2% 36.1% 39.2% 14.4% 2.1% 1.0% 

　65～69歳 199 27 83 64 22 3 0

100.0% 13.6% 41.7% 32.2% 11.1% 1.5% 0.0% 

　70～74歳 157 15 64 52 21 3 2

100.0% 9.6% 40.8% 33.1% 13.4% 1.9% 1.3% 

　75歳以上 256 31 98 83 38 5 1

100.0% 12.1% 38.3% 32.4% 14.8% 2.0% 0.4% 

　無回答 23 1 0 1 0 1 20

100.0% 4.3% 0.0% 4.3% 0.0% 4.3% 87.0% 
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問１ 身近にある緑において今後、増やしたり、守ったりすべき緑は何でしょうか。（○は３つまで）

合計 公園の緑 街路樹な
どの道路
沿線の緑

川など水
辺の緑

学校など
の公共施
設の緑

生垣、庭
木などの
個人の家
の緑

農地 都市部の
オフィス
ビルなど
の緑

雑木林な
どの緑

斜面や山
麓の緑

空き地の
緑

無回答

【総　　　数】 1,801 1,169 891 715 680 133 284 352 242 274 124 30

100.0% 64.9% 49.5% 39.7% 37.8% 7.4% 15.8% 19.5% 13.4% 15.2% 6.9% 1.7% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 91 52 74 56 4 40 23 17 18 6 2

100.0% 64.1% 36.6% 52.1% 39.4% 2.8% 28.2% 16.2% 12.0% 12.7% 4.2% 1.4% 

　30～39歳 204 137 90 99 87 9 41 43 23 37 6 1

100.0% 67.2% 44.1% 48.5% 42.6% 4.4% 20.1% 21.1% 11.3% 18.1% 2.9% 0.5% 

　40～49歳 303 194 144 127 121 11 64 63 46 66 9 0

100.0% 64.0% 47.5% 41.9% 39.9% 3.6% 21.1% 20.8% 15.2% 21.8% 3.0% 0.0% 

　50～59歳 323 222 160 149 114 15 51 71 49 63 10 2

100.0% 68.7% 49.5% 46.1% 35.3% 4.6% 15.8% 22.0% 15.2% 19.5% 3.1% 0.6% 

　60～64歳 194 125 103 79 54 13 29 36 38 31 14 5

100.0% 64.4% 53.1% 40.7% 27.8% 6.7% 14.9% 18.6% 19.6% 16.0% 7.2% 2.6% 

　65～69歳 199 131 110 58 83 13 24 42 24 23 18 4

100.0% 65.8% 55.3% 29.1% 41.7% 6.5% 12.1% 21.1% 12.1% 11.6% 9.0% 2.0% 

　70～74歳 157 94 87 51 57 23 13 28 19 19 23 5

100.0% 59.9% 55.4% 32.5% 36.3% 14.6% 8.3% 17.8% 12.1% 12.1% 14.6% 3.2% 

　75歳以上 256 163 134 74 102 42 17 43 23 15 36 8

100.0% 63.7% 52.3% 28.9% 39.8% 16.4% 6.6% 16.8% 9.0% 5.9% 14.1% 3.1% 

　無回答 23 12 11 4 6 3 5 3 3 2 2 3

100.0% 52.2% 47.8% 17.4% 26.1% 13.0% 21.7% 13.0% 13.0% 8.7% 8.7% 13.0% 

- 133 -



問２ あなたは、新潟市の「市街地内（まとまった農地がない場所）」での緑の量について 次のうちどのように感じていますか。（○は１つだけ）

合計 満足して
いる

やや満足 どちらと
も言えな
い

やや不満 不満 無回答

【総　　　数】 1,801 148 463 594 386 186 24

100.0% 8.2% 25.7% 33.0% 21.4% 10.3% 1.3% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 18 42 44 29 8 1

100.0% 12.7% 29.6% 31.0% 20.4% 5.6% 0.7% 

　30～39歳 204 22 47 82 38 14 1

100.0% 10.8% 23.0% 40.2% 18.6% 6.9% 0.5% 

　40～49歳 303 35 69 112 56 31 0

100.0% 11.6% 22.8% 37.0% 18.5% 10.2% 0.0% 

　50～59歳 323 21 74 112 71 43 2

100.0% 6.5% 22.9% 34.7% 22.0% 13.3% 0.6% 

　60～64歳 194 6 41 59 64 21 3

100.0% 3.1% 21.1% 30.4% 33.0% 10.8% 1.5% 

　65～69歳 199 17 51 64 41 24 2

100.0% 8.5% 25.6% 32.2% 20.6% 12.1% 1.0% 

　70～74歳 157 8 53 43 29 18 6

100.0% 5.1% 33.8% 27.4% 18.5% 11.5% 3.8% 

　75歳以上 256 19 82 70 53 24 8

100.0% 7.4% 32.0% 27.3% 20.7% 9.4% 3.1% 

　無回答 23 2 4 8 5 3 1

100.0% 8.7% 17.4% 34.8% 21.7% 13.0% 4.3% 
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問３ 身近な公園（徒歩で行ける程度）の利用はどの程度でしょうか。（○は１つだけ）

合計 ほとんど
毎日

週に２、
３回

週に１回 月に２、
３回

年に数回 ほとんど
利用した
ことがな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 75 107 113 227 495 768 16

100.0% 4.2% 5.9% 6.3% 12.6% 27.5% 42.6% 0.9% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 2 2 8 15 51 63 1

100.0% 1.4% 1.4% 5.6% 10.6% 35.9% 44.4% 0.7% 

　30～39歳 204 3 16 23 46 46 70 0

100.0% 1.5% 7.8% 11.3% 22.5% 22.5% 34.3% 0.0% 

　40～49歳 303 10 13 20 48 87 125 0

100.0% 3.3% 4.3% 6.6% 15.8% 28.7% 41.3% 0.0% 

　50～59歳 323 10 10 16 26 100 159 2

100.0% 3.1% 3.1% 5.0% 8.0% 31.0% 49.2% 0.6% 

　60～64歳 194 10 12 5 21 62 81 3

100.0% 5.2% 6.2% 2.6% 10.8% 32.0% 41.8% 1.5% 

　65～69歳 199 10 16 14 27 52 80 0

100.0% 5.0% 8.0% 7.0% 13.6% 26.1% 40.2% 0.0% 

　70～74歳 157 12 14 12 21 30 63 5

100.0% 7.6% 8.9% 7.6% 13.4% 19.1% 40.1% 3.2% 

　75歳以上 256 15 23 14 20 63 117 4

100.0% 5.9% 9.0% 5.5% 7.8% 24.6% 45.7% 1.6% 

　無回答 23 3 1 1 3 4 10 1

100.0% 13.0% 4.3% 4.3% 13.0% 17.4% 43.5% 4.3% 
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問４ 身近な公園の利用の内容はどのようなことでしょうか。 （○はいくつでも）

合計 散歩 軽い運動
やジョギ
ング

スポーツ
活動

動物の散
歩や運動

子どもの
付き添い

休憩 自然観察
やふれあ
い

イベント
への参加

仲間との
活動

その他 無回答

【総　　　数】 1,801 823 207 55 143 457 349 186 227 64 179 186

100.0% 45.7% 11.5% 3.1% 7.9% 25.4% 19.4% 10.3% 12.6% 3.6% 9.9% 10.3% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 77 24 9 6 20 37 11 15 13 9 9

100.0% 54.2% 16.9% 6.3% 4.2% 14.1% 26.1% 7.7% 10.6% 9.2% 6.3% 6.3% 

　30～39歳 204 86 25 8 12 107 26 18 18 3 10 5

100.0% 42.2% 12.3% 3.9% 5.9% 52.5% 12.7% 8.8% 8.8% 1.5% 4.9% 2.5% 

　40～49歳 303 112 29 13 25 123 56 21 32 3 25 24

100.0% 37.0% 9.6% 4.3% 8.3% 40.6% 18.5% 6.9% 10.6% 1.0% 8.3% 7.9% 

　50～59歳 323 137 26 9 40 57 60 33 50 8 34 43

100.0% 42.4% 8.0% 2.8% 12.4% 17.6% 18.6% 10.2% 15.5% 2.5% 10.5% 13.3% 

　60～64歳 194 91 18 4 14 40 26 21 26 1 21 29

100.0% 46.9% 9.3% 2.1% 7.2% 20.6% 13.4% 10.8% 13.4% 0.5% 10.8% 14.9% 

　65～69歳 199 103 30 2 21 47 51 24 30 7 24 20

100.0% 51.8% 15.1% 1.0% 10.6% 23.6% 25.6% 12.1% 15.1% 3.5% 12.1% 10.1% 

　70～74歳 157 70 20 6 11 26 32 21 25 9 19 20

100.0% 44.6% 12.7% 3.8% 7.0% 16.6% 20.4% 13.4% 15.9% 5.7% 12.1% 12.7% 

　75歳以上 256 136 33 4 12 32 59 35 29 18 34 33

100.0% 53.1% 12.9% 1.6% 4.7% 12.5% 23.0% 13.7% 11.3% 7.0% 13.3% 12.9% 

　無回答 23 11 2 0 2 5 2 2 2 2 3 3

100.0% 47.8% 8.7% 0.0% 8.7% 21.7% 8.7% 8.7% 8.7% 8.7% 13.0% 13.0% 
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問５ 今後、身近な公園で必要な機能は何でしょうか。（○は３つまで）

合計 高齢者等
が健康づ
くりに利
用できる

幼児を含
む子ども
が、遊具
で安心し
て遊べる

樹木の緑
が豊か
で、安ら
げる

災害時の
避難な
ど、安
全・安心
に活用で
きる

キャッチ
ボール、
サッカー
等ができ
る

地域のコ
ミュニ
ティー活
動に使え
る

犬などの
ペットと
遊べる

その他 無回答

【総　　　数】 1,801 737 1,029 1,022 835 250 334 195 62 31

100.0% 40.9% 57.1% 56.7% 46.4% 13.9% 18.5% 10.8% 3.4% 1.7% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 37 101 76 44 39 21 24 3 1

100.0% 26.1% 71.1% 53.5% 31.0% 27.5% 14.8% 16.9% 2.1% 0.7% 

　30～39歳 204 51 161 103 84 58 25 28 12 0

100.0% 25.0% 78.9% 50.5% 41.2% 28.4% 12.3% 13.7% 5.9% 0.0% 

　40～49歳 303 98 184 162 141 79 53 36 16 1

100.0% 32.3% 60.7% 53.5% 46.5% 26.1% 17.5% 11.9% 5.3% 0.3% 

　50～59歳 323 125 177 208 145 33 71 44 9 1

100.0% 38.7% 54.8% 64.4% 44.9% 10.2% 22.0% 13.6% 2.8% 0.3% 

　60～64歳 194 80 113 120 106 16 34 18 4 5

100.0% 41.2% 58.2% 61.9% 54.6% 8.2% 17.5% 9.3% 2.1% 2.6% 

　65～69歳 199 96 96 111 101 7 47 22 5 3

100.0% 48.2% 48.2% 55.8% 50.8% 3.5% 23.6% 11.1% 2.5% 1.5% 

　70～74歳 157 90 78 86 78 11 34 12 4 5

100.0% 57.3% 49.7% 54.8% 49.7% 7.0% 21.7% 7.6% 2.5% 3.2% 

　75歳以上 256 150 109 143 128 7 45 9 8 11

100.0% 58.6% 42.6% 55.9% 50.0% 2.7% 17.6% 3.5% 3.1% 4.3% 

　無回答 23 10 10 13 8 0 4 2 1 4

100.0% 43.5% 43.5% 56.5% 34.8% 0.0% 17.4% 8.7% 4.3% 17.4% 
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問６ 健康寿命という言葉を知っていますか。（○は１つだけ）

合計 知ってい
る

知らない 無回答

【総　　　数】 1,801 1,443 344 14

100.0% 80.1% 19.1% 0.8% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 110 32 0

100.0% 77.5% 22.5% 0.0% 

　30～39歳 204 147 57 0

100.0% 72.1% 27.9% 0.0% 

　40～49歳 303 219 84 0

100.0% 72.3% 27.7% 0.0% 

　50～59歳 323 255 67 1

100.0% 78.9% 20.7% 0.3% 

　60～64歳 194 168 26 0

100.0% 86.6% 13.4% 0.0% 

　65～69歳 199 171 26 2

100.0% 85.9% 13.1% 1.0% 

　70～74歳 157 140 14 3

100.0% 89.2% 8.9% 1.9% 

　75歳以上 256 214 35 7

100.0% 83.6% 13.7% 2.7% 

　無回答 23 19 3 1

100.0% 82.6% 13.0% 4.3% 
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問７ 新潟市民は全国平均と比べ、健康でない期間（６５歳平均余命と健康寿命の差）が長いことを知っていますか。（○は１つだけ）

合計 知ってい
る

知らない 無回答

【総　　　数】 1,801 446 1,342 13

100.0% 24.8% 74.5% 0.7% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 28 114 0

100.0% 19.7% 80.3% 0.0% 

　30～39歳 204 28 176 0

100.0% 13.7% 86.3% 0.0% 

　40～49歳 303 57 246 0

100.0% 18.8% 81.2% 0.0% 

　50～59歳 323 58 263 2

100.0% 18.0% 81.4% 0.6% 

　60～64歳 194 44 150 0

100.0% 22.7% 77.3% 0.0% 

　65～69歳 199 54 142 3

100.0% 27.1% 71.4% 1.5% 

　70～74歳 157 65 90 2

100.0% 41.4% 57.3% 1.3% 

　75歳以上 256 102 148 6

100.0% 39.8% 57.8% 2.3% 

　無回答 23 10 13 0

100.0% 43.5% 56.5% 0.0% 
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問８ 現在、生活習慣病（脳梗塞、心筋梗塞、高血圧症、糖尿病など）で治療を受けていますか。 （○は１つだけ）

合計 受けてい
る

受けてい
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 469 1,324 8

100.0% 26.0% 73.5% 0.4% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 2 140 0

100.0% 1.4% 98.6% 0.0% 

　30～39歳 204 7 197 0

100.0% 3.4% 96.6% 0.0% 

　40～49歳 303 19 283 1

100.0% 6.3% 93.4% 0.3% 

　50～59歳 323 75 248 0

100.0% 23.2% 76.8% 0.0% 

　60～64歳 194 67 127 0

100.0% 34.5% 65.5% 0.0% 

　65～69歳 199 72 125 2

100.0% 36.2% 62.8% 1.0% 

　70～74歳 157 77 79 1

100.0% 49.0% 50.3% 0.6% 

　75歳以上 256 145 107 4

100.0% 56.6% 41.8% 1.6% 

　無回答 23 5 18 0

100.0% 21.7% 78.3% 0.0% 
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問９ あなたは、平成２８年度中に健診（健康診断、人間ドック等）を受けましたか。 （○は１つだけ）

合計 受けた 受けてい
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 1,282 516 3

100.0% 71.2% 28.7% 0.2% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 101 41 0

100.0% 71.1% 28.9% 0.0% 

　30～39歳 204 140 64 0

100.0% 68.6% 31.4% 0.0% 

　40～49歳 303 235 68 0

100.0% 77.6% 22.4% 0.0% 

　50～59歳 323 259 64 0

100.0% 80.2% 19.8% 0.0% 

　60～64歳 194 138 56 0

100.0% 71.1% 28.9% 0.0% 

　65～69歳 199 132 65 2

100.0% 66.3% 32.7% 1.0% 

　70～74歳 157 100 57 0

100.0% 63.7% 36.3% 0.0% 

　75歳以上 256 163 92 1

100.0% 63.7% 35.9% 0.4% 

　無回答 23 14 9 0

100.0% 60.9% 39.1% 0.0% 
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（問９で「１」（受けた）と答えた方は問１０へ、問９で「２」（受けていない）と答えた方は問１２へ） 

問１０ どのような機会に健診を受けましたか。（○は１つだけ）

合計 市町村が
実施した
健診

勤め先ま
たは健康
保険組合
等（家族
の勤め先
を含む）
が実施し
た健診

学校が実
施した健
診

人間ドッ
ク

その他 無回答

【総　　　数】 1,282 371 672 30 164 39 6

100.0% 28.9% 52.4% 2.3% 12.8% 3.0% 0.5% 

【年　齢　別】

　18～29歳 101 2 69 27 1 2 0

100.0% 2.0% 68.3% 26.7% 1.0% 2.0% 0.0% 

　30～39歳 140 1 131 2 4 1 1

100.0% 0.7% 93.6% 1.4% 2.9% 0.7% 0.7% 

　40～49歳 235 28 177 0 30 0 0

100.0% 11.9% 75.3% 0.0% 12.8% 0.0% 0.0% 

　50～59歳 259 22 180 1 52 3 1

100.0% 8.5% 69.5% 0.4% 20.1% 1.2% 0.4% 

　60～64歳 138 31 72 0 30 4 1

100.0% 22.5% 52.2% 0.0% 21.7% 2.9% 0.7% 

　65～69歳 132 73 28 0 23 8 0

100.0% 55.3% 21.2% 0.0% 17.4% 6.1% 0.0% 

　70～74歳 100 82 5 0 8 5 0

100.0% 82.0% 5.0% 0.0% 8.0% 5.0% 0.0% 

　75歳以上 163 127 3 0 15 15 3

100.0% 77.9% 1.8% 0.0% 9.2% 9.2% 1.8% 

　無回答 14 5 7 0 1 1 0

100.0% 35.7% 50.0% 0.0% 7.1% 7.1% 0.0% 
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問１１ 健診を受けたきっかけは何ですか。（○はいくつでも）

合計 自分の健
康が気に
なるから

受診券が
届いたか
ら

家族や友
人など周
囲から勧
められた
から

医師に勧
められた
から

市の広報
誌等で健
診を実施
している
ことを
知ったか
ら

その他 無回答

【総　　　数】 1,282 800 468 47 62 65 220 43

100.0% 62.4% 36.5% 3.7% 4.8% 5.1% 17.2% 3.4% 

【年　齢　別】

　18～29歳 101 28 44 1 1 0 31 3

100.0% 27.7% 43.6% 1.0% 1.0% 0.0% 30.7% 3.0% 

　30～39歳 140 70 51 6 2 1 34 3

100.0% 50.0% 36.4% 4.3% 1.4% 0.7% 24.3% 2.1% 

　40～49歳 235 134 81 9 0 0 50 10

100.0% 57.0% 34.5% 3.8% 0.0% 0.0% 21.3% 4.3% 

　50～59歳 259 172 69 10 5 3 52 13

100.0% 66.4% 26.6% 3.9% 1.9% 1.2% 20.1% 5.0% 

　60～64歳 138 96 40 3 2 9 28 5

100.0% 69.6% 29.0% 2.2% 1.4% 6.5% 20.3% 3.6% 

　65～69歳 132 97 53 9 11 9 8 7

100.0% 73.5% 40.2% 6.8% 8.3% 6.8% 6.1% 5.3% 

　70～74歳 100 78 54 4 14 11 1 0

100.0% 78.0% 54.0% 4.0% 14.0% 11.0% 1.0% 0.0% 

　75歳以上 163 117 72 5 26 31 12 2

100.0% 71.8% 44.2% 3.1% 16.0% 19.0% 7.4% 1.2% 

　無回答 14 8 4 0 1 1 4 0

100.0% 57.1% 28.6% 0.0% 7.1% 7.1% 28.6% 0.0% 
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問１２ （問９で「受けていない」と答えた方のみ）どのような理由で健診を受けなかったのですか。 （○はいくつでも）

合計 知らな
かったか
ら

時間が取
れなかっ
たから

場所が遠
いから

費用がか
かるから

検査等
（採血、
胃カメラ
等）に不
安がある
から

その時、
医療機関
に入通院
していた
から（平
成28年度
中）

毎年受け
る必要性
を感じな
いから

健康状態
に自信が
あり、必
要性を感
じないか
ら

必要な時
はいつで
も医療機
関を受診
できるか
ら

結果が不
安なた
め、受け
たくない
から

めんどう
だから

その他 無回答

【総　　　数】 516 21 153 23 101 57 92 69 35 150 58 95 66 6

100.0% 4.1% 29.7% 4.5% 19.6% 11.0% 17.8% 13.4% 6.8% 29.1% 11.2% 18.4% 12.8% 1.2% 

【年　齢　別】

　18～29歳 41 8 16 0 10 4 1 9 4 5 1 8 6 0

100.0% 19.5% 39.0% 0.0% 24.4% 9.8% 2.4% 22.0% 9.8% 12.2% 2.4% 19.5% 14.6% 0.0% 

　30～39歳 64 4 28 2 24 5 8 4 4 4 4 8 7 0

100.0% 6.3% 43.8% 3.1% 37.5% 7.8% 12.5% 6.3% 6.3% 6.3% 6.3% 12.5% 10.9% 0.0% 

　40～49歳 68 2 29 4 24 12 6 8 2 13 12 21 9 0

100.0% 2.9% 42.6% 5.9% 35.3% 17.6% 8.8% 11.8% 2.9% 19.1% 17.6% 30.9% 13.2% 0.0% 

　50～59歳 64 0 23 1 13 8 13 7 5 18 11 10 6 0

100.0% 0.0% 35.9% 1.6% 20.3% 12.5% 20.3% 10.9% 7.8% 28.1% 17.2% 15.6% 9.4% 0.0% 

　60～64歳 56 0 19 3 11 7 13 4 3 23 9 8 7 2

100.0% 0.0% 33.9% 5.4% 19.6% 12.5% 23.2% 7.1% 5.4% 41.1% 16.1% 14.3% 12.5% 3.6% 

　65～69歳 65 2 15 4 8 6 12 8 3 24 7 13 8 1

100.0% 3.1% 23.1% 6.2% 12.3% 9.2% 18.5% 12.3% 4.6% 36.9% 10.8% 20.0% 12.3% 1.5% 

　70～74歳 57 1 12 3 7 8 13 10 4 21 8 14 7 1

100.0% 1.8% 21.1% 5.3% 12.3% 14.0% 22.8% 17.5% 7.0% 36.8% 14.0% 24.6% 12.3% 1.8% 

　75歳以上 92 4 9 4 3 6 24 18 9 41 6 12 16 2

100.0% 4.3% 9.8% 4.3% 3.3% 6.5% 26.1% 19.6% 9.8% 44.6% 6.5% 13.0% 17.4% 2.2% 

　無回答 9 0 2 2 1 1 2 1 1 1 0 1 0 0

100.0% 0.0% 22.2% 22.2% 11.1% 11.1% 22.2% 11.1% 11.1% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 
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問１３ （問９で「受けていない」と答えた方のみ）これまで何年間健診を受けていませんか。 （○は１つだけ）

合計 １～２年 ３～４年 ５年以上 無回答

【総　　　数】 516 155 104 218 39

100.0% 30.0% 20.2% 42.2% 7.6% 

【年　齢　別】

　18～29歳 41 11 8 19 3

100.0% 26.8% 19.5% 46.3% 7.3% 

　30～39歳 64 22 17 21 4

100.0% 34.4% 26.6% 32.8% 6.3% 

　40～49歳 68 24 12 30 2

100.0% 35.3% 17.6% 44.1% 2.9% 

　50～59歳 64 18 14 30 2

100.0% 28.1% 21.9% 46.9% 3.1% 

　60～64歳 56 18 14 20 4

100.0% 32.1% 25.0% 35.7% 7.1% 

　65～69歳 65 22 11 29 3

100.0% 33.8% 16.9% 44.6% 4.6% 

　70～74歳 57 14 9 30 4

100.0% 24.6% 15.8% 52.6% 7.0% 

　75歳以上 92 22 18 36 16

100.0% 23.9% 19.6% 39.1% 17.4% 

　無回答 9 4 1 3 1

100.0% 44.4% 11.1% 33.3% 11.1% 

- 145 -



問１４ あなたが行っている生涯学習活動は何ですか。 （○はいくつでも）

合計 趣味など
を楽しん
だり、技
能を深め
たりする
もの（音
楽、手
芸、茶
道、書道
など）

スポー
ツ・レク
リエー
ション
（球技、
ダンス、
ハイキン
グ、格技
など）

健康の維
持や管理
に関する
もの（医
療、健康
法、ヨ
ガ、看護
や介護法
など）

文化・教
養的なも
の（歴
史、文
学、演
劇、文
芸、語学
など）

職業上必
要な知
識、技術
に関する
もの（資
格取得に
関する学
習、パソ
コン操作
など）

社会問題
や社会の
変化に対
応するも
の（経
済、人
権、男女
共同参画
など）

最先端の
技術、学
問、研究
領域に関
するもの
（人工知
能(AI)、
プログラ
ミング、
再生医療
など）

地域社会
の理解や
振興に関
するもの
（まちづ
くり、伝
統芸能、
自然環境
など）

子育てや
教育に関
するもの
（家庭教
育、幼児
教育、教
育問題な
ど）

家庭生活
に関する
もの（料
理、編み
物、園
芸、日曜
大工、消
費生活な
ど）

その他 生涯学習
活動を
行ってい
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 488 378 274 211 258 72 35 86 109 336 47 632 55

100.0% 27.1% 21.0% 15.2% 11.7% 14.3% 4.0% 1.9% 4.8% 6.1% 18.7% 2.6% 35.1% 3.1% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 50 36 22 21 33 6 8 5 12 28 2 39 1

100.0% 35.2% 25.4% 15.5% 14.8% 23.2% 4.2% 5.6% 3.5% 8.5% 19.7% 1.4% 27.5% 0.7% 

　30～39歳 204 53 31 25 17 49 8 8 11 36 37 3 76 0

100.0% 26.0% 15.2% 12.3% 8.3% 24.0% 3.9% 3.9% 5.4% 17.6% 18.1% 1.5% 37.3% 0.0% 

　40～49歳 303 65 58 40 30 63 10 5 9 24 34 3 126 0

100.0% 21.5% 19.1% 13.2% 9.9% 20.8% 3.3% 1.7% 3.0% 7.9% 11.2% 1.0% 41.6% 0.0% 

　50～59歳 323 80 68 45 38 62 14 8 16 15 57 2 129 4

100.0% 24.8% 21.1% 13.9% 11.8% 19.2% 4.3% 2.5% 5.0% 4.6% 17.6% 0.6% 39.9% 1.2% 

　60～64歳 194 45 46 31 27 20 7 3 9 6 31 4 82 7

100.0% 23.2% 23.7% 16.0% 13.9% 10.3% 3.6% 1.5% 4.6% 3.1% 16.0% 2.1% 42.3% 3.6% 

　65～69歳 199 63 41 37 23 11 9 1 12 5 42 10 64 10

100.0% 31.7% 20.6% 18.6% 11.6% 5.5% 4.5% 0.5% 6.0% 2.5% 21.1% 5.0% 32.2% 5.0% 

　70～74歳 157 47 41 30 24 11 4 1 8 3 40 8 39 7

100.0% 29.9% 26.1% 19.1% 15.3% 7.0% 2.5% 0.6% 5.1% 1.9% 25.5% 5.1% 24.8% 4.5% 

　75歳以上 256 81 52 40 30 7 13 1 15 6 62 14 70 23

100.0% 31.6% 20.3% 15.6% 11.7% 2.7% 5.1% 0.4% 5.9% 2.3% 24.2% 5.5% 27.3% 9.0% 

　無回答 23 4 5 4 1 2 1 0 1 2 5 1 7 3

100.0% 17.4% 21.7% 17.4% 4.3% 8.7% 4.3% 0.0% 4.3% 8.7% 21.7% 4.3% 30.4% 13.0% 
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問１５ あなたが、生涯学習活動を行う目的や動機は何ですか。 （○はいくつでも）

合計 仕事や職
業に役立
てるため

資格をと
るため

知識・教
養を高め
るため

体力づく
りや健康
管理のた
め

子育てや
教育に関
する知識
を深める
ため

日常生活
に関する
知識や技
術を高め
るため

趣味、芸
能、芸術
などを楽
しんだ
り、技能
を高めた
りするた
め

ボラン
ティア活
動などに
必要な知
識や技能
を習得す
るため

生きがい
をもつた
め

自由時間
を有効に
生かすた
め

他の人と
の親睦を
深め友人
を得るた
め

地域との
関わりが
深められ
るため

その他 特に目的
や動機は
ない

無回答

【総　　　数】 1,169 286 97 312 498 93 183 343 46 411 317 294 118 28 17 145

100.0% 24.5% 8.3% 26.7% 42.6% 8.0% 15.7% 29.3% 3.9% 35.2% 27.1% 25.1% 10.1% 2.4% 1.5% 12.4% 

【年　齢　別】

　18～29歳 103 49 21 32 31 11 15 34 0 37 34 19 6 1 0 9

100.0% 47.6% 20.4% 31.1% 30.1% 10.7% 14.6% 33.0% 0.0% 35.9% 33.0% 18.4% 5.8% 1.0% 0.0% 8.7% 

　30～39歳 128 58 25 48 37 34 15 36 3 30 21 19 8 2 5 8

100.0% 45.3% 19.5% 37.5% 28.9% 26.6% 11.7% 28.1% 2.3% 23.4% 16.4% 14.8% 6.3% 1.6% 3.9% 6.3% 

　40～49歳 177 66 27 56 68 25 25 50 6 61 42 28 11 5 2 18

100.0% 37.3% 15.3% 31.6% 38.4% 14.1% 14.1% 28.2% 3.4% 34.5% 23.7% 15.8% 6.2% 2.8% 1.1% 10.2% 

　50～59歳 194 62 18 62 91 9 26 62 10 62 55 40 15 4 2 14

100.0% 32.0% 9.3% 32.0% 46.9% 4.6% 13.4% 32.0% 5.2% 32.0% 28.4% 20.6% 7.7% 2.1% 1.0% 7.2% 

　60～64歳 112 20 4 26 59 2 21 40 3 47 30 28 13 3 2 12

100.0% 17.9% 3.6% 23.2% 52.7% 1.8% 18.8% 35.7% 2.7% 42.0% 26.8% 25.0% 11.6% 2.7% 1.8% 10.7% 

　65～69歳 135 12 2 27 58 4 20 39 7 51 44 49 19 4 0 22

100.0% 8.9% 1.5% 20.0% 43.0% 3.0% 14.8% 28.9% 5.2% 37.8% 32.6% 36.3% 14.1% 3.0% 0.0% 16.3% 

　70～74歳 118 7 0 28 62 5 24 36 9 50 41 44 14 3 3 16

100.0% 5.9% 0.0% 23.7% 52.5% 4.2% 20.3% 30.5% 7.6% 42.4% 34.7% 37.3% 11.9% 2.5% 2.5% 13.6% 

　75歳以上 186 9 0 31 84 2 34 44 8 69 47 66 31 6 3 40

100.0% 4.8% 0.0% 16.7% 45.2% 1.1% 18.3% 23.7% 4.3% 37.1% 25.3% 35.5% 16.7% 3.2% 1.6% 21.5% 

　無回答 16 3 0 2 8 1 3 2 0 4 3 1 1 0 0 6

100.0% 18.8% 0.0% 12.5% 50.0% 6.3% 18.8% 12.5% 0.0% 25.0% 18.8% 6.3% 6.3% 0.0% 0.0% 37.5% 
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問１６ あなたは、主にどんな方法で生涯学習活動を行っていますか。 （○はいくつでも）

合計 公民館や
生涯学習
セン
ター・図
書館が主
催する学
級・講座
などで

上記以外
の市や県
が主催す
る学級・
講座など
で

学校（大
学・専門
学校な
ど）の講
座などで

コミュニ
ティ協議
会やＰＴ
Ａなどの
地域の団
体が行う
講座など
で

カル
チャーセ
ンターや
スポーツ
クラブな
どの民間
の教室や
講座など
で

自主サー
クル・グ
ループ活
動などで

通信教育
で

本や新
聞、テレ
ビ・ラジ
オなどを
利用して

パソコン
やイン
ターネッ
トを通じ
て

個人教室
で（習い
事など）

その他 無回答

【総　　　数】 1,169 170 73 54 78 216 292 48 410 301 114 74 108

100.0% 14.5% 6.2% 4.6% 6.7% 18.5% 25.0% 4.1% 35.1% 25.7% 9.8% 6.3% 9.2% 

【年　齢　別】

　18～29歳 103 6 3 20 1 12 19 5 38 48 6 7 4

100.0% 5.8% 2.9% 19.4% 1.0% 11.7% 18.4% 4.9% 36.9% 46.6% 5.8% 6.8% 3.9% 

　30～39歳 128 15 8 8 3 12 29 10 50 68 5 13 2

100.0% 11.7% 6.3% 6.3% 2.3% 9.4% 22.7% 7.8% 39.1% 53.1% 3.9% 10.2% 1.6% 

　40～49歳 177 17 15 8 13 34 40 12 60 52 19 18 5

100.0% 9.6% 8.5% 4.5% 7.3% 19.2% 22.6% 6.8% 33.9% 29.4% 10.7% 10.2% 2.8% 

　50～59歳 194 18 11 6 8 45 48 11 66 58 24 13 13

100.0% 9.3% 5.7% 3.1% 4.1% 23.2% 24.7% 5.7% 34.0% 29.9% 12.4% 6.7% 6.7% 

　60～64歳 112 14 8 1 7 34 35 2 42 25 9 3 10

100.0% 12.5% 7.1% 0.9% 6.3% 30.4% 31.3% 1.8% 37.5% 22.3% 8.0% 2.7% 8.9% 

　65～69歳 135 29 5 4 12 28 38 5 48 22 13 6 18

100.0% 21.5% 3.7% 3.0% 8.9% 20.7% 28.1% 3.7% 35.6% 16.3% 9.6% 4.4% 13.3% 

　70～74歳 118 26 10 4 15 27 30 2 39 14 14 6 13

100.0% 22.0% 8.5% 3.4% 12.7% 22.9% 25.4% 1.7% 33.1% 11.9% 11.9% 5.1% 11.0% 

　75歳以上 186 42 10 3 17 22 49 1 60 11 23 8 40

100.0% 22.6% 5.4% 1.6% 9.1% 11.8% 26.3% 0.5% 32.3% 5.9% 12.4% 4.3% 21.5% 

　無回答 16 3 3 0 2 2 4 0 7 3 1 0 3

100.0% 18.8% 18.8% 0.0% 12.5% 12.5% 25.0% 0.0% 43.8% 18.8% 6.3% 0.0% 18.8% 
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問１７ あなたは、生涯学習に関する情報をどのように得ていますか。 （○はいくつでも）

合計 市報にい
がた

インター
ネット
（パソコ
ン）

インター
ネット
（スマー
トフォ
ン、携帯
電話）

フェイス
ブック、
ツイッ
ターやラ
インなど
のSNS

新聞・雑
誌

ラジオ・
テレビ

家族や友
人、知人
からの口
伝え

自治会、
町内会の
回覧など
地域の連
絡

学校や職
場からの
推薦

サーク
ル・同好
会

チラシ・
ポスター

特に得て
いない

その他 無回答

【総　　　数】 1,169 381 326 271 99 493 314 370 181 86 133 159 62 20 78

100.0% 32.6% 27.9% 23.2% 8.5% 42.2% 26.9% 31.7% 15.5% 7.4% 11.4% 13.6% 5.3% 1.7% 6.7% 

【年　齢　別】

　18～29歳 103 7 42 70 36 28 29 26 3 18 7 6 8 7 1

100.0% 6.8% 40.8% 68.0% 35.0% 27.2% 28.2% 25.2% 2.9% 17.5% 6.8% 5.8% 7.8% 6.8% 1.0% 

　30～39歳 128 25 48 64 24 34 25 40 1 23 9 14 12 1 0

100.0% 19.5% 37.5% 50.0% 18.8% 26.6% 19.5% 31.3% 0.8% 18.0% 7.0% 10.9% 9.4% 0.8% 0.0% 

　40～49歳 177 46 76 72 15 64 37 52 20 22 10 23 8 2 4

100.0% 26.0% 42.9% 40.7% 8.5% 36.2% 20.9% 29.4% 11.3% 12.4% 5.6% 13.0% 4.5% 1.1% 2.3% 

　50～59歳 194 63 67 43 15 92 61 60 16 17 18 32 15 1 8

100.0% 32.5% 34.5% 22.2% 7.7% 47.4% 31.4% 30.9% 8.2% 8.8% 9.3% 16.5% 7.7% 0.5% 4.1% 

　60～64歳 112 38 34 9 5 50 29 31 19 1 17 22 6 1 8

100.0% 33.9% 30.4% 8.0% 4.5% 44.6% 25.9% 27.7% 17.0% 0.9% 15.2% 19.6% 5.4% 0.9% 7.1% 

　65～69歳 135 60 22 8 2 65 39 47 28 3 23 28 5 2 11

100.0% 44.4% 16.3% 5.9% 1.5% 48.1% 28.9% 34.8% 20.7% 2.2% 17.0% 20.7% 3.7% 1.5% 8.1% 

　70～74歳 118 58 18 2 0 65 34 44 32 0 19 17 3 1 10

100.0% 49.2% 15.3% 1.7% 0.0% 55.1% 28.8% 37.3% 27.1% 0.0% 16.1% 14.4% 2.5% 0.8% 8.5% 

　75歳以上 186 80 14 0 0 86 54 66 60 1 28 14 5 5 34

100.0% 43.0% 7.5% 0.0% 0.0% 46.2% 29.0% 35.5% 32.3% 0.5% 15.1% 7.5% 2.7% 2.7% 18.3% 

　無回答 16 4 5 3 2 9 6 4 2 1 2 3 0 0 2

100.0% 25.0% 31.3% 18.8% 12.5% 56.3% 37.5% 25.0% 12.5% 6.3% 12.5% 18.8% 0.0% 0.0% 12.5% 
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問１８ あなたは、生涯学習活動で身につけた知識や技能をどのように生かしていますか。  （○はいくつでも）

合計 自分の趣
味の活動

自分の健
康づくり

家庭や日
常の生活

仕事や就
職

学習やス
ポーツ、
文化活動
などの指
導

ボラン
ティア活
動

学校支援
活動

地域での
活動

その他 生かして
いない

無回答

【総　　　数】 1,169 618 595 432 271 56 93 25 99 7 34 73

100.0% 52.9% 50.9% 37.0% 23.2% 4.8% 8.0% 2.1% 8.5% 0.6% 2.9% 6.2% 

【年　齢　別】

　18～29歳 103 70 28 33 44 10 3 2 5 0 3 0

100.0% 68.0% 27.2% 32.0% 42.7% 9.7% 2.9% 1.9% 4.9% 0.0% 2.9% 0.0% 

　30～39歳 128 71 41 52 61 7 5 2 6 1 7 0

100.0% 55.5% 32.0% 40.6% 47.7% 5.5% 3.9% 1.6% 4.7% 0.8% 5.5% 0.0% 

　40～49歳 177 94 79 61 68 10 8 4 8 0 7 2

100.0% 53.1% 44.6% 34.5% 38.4% 5.6% 4.5% 2.3% 4.5% 0.0% 4.0% 1.1% 

　50～59歳 194 99 100 66 62 14 12 6 14 2 5 5

100.0% 51.0% 51.5% 34.0% 32.0% 7.2% 6.2% 3.1% 7.2% 1.0% 2.6% 2.6% 

　60～64歳 112 61 71 40 12 2 15 4 14 0 2 6

100.0% 54.5% 63.4% 35.7% 10.7% 1.8% 13.4% 3.6% 12.5% 0.0% 1.8% 5.4% 

　65～69歳 135 64 82 60 15 4 18 2 13 1 3 11

100.0% 47.4% 60.7% 44.4% 11.1% 3.0% 13.3% 1.5% 9.6% 0.7% 2.2% 8.1% 

　70～74歳 118 67 74 45 2 5 15 3 12 1 2 10

100.0% 56.8% 62.7% 38.1% 1.7% 4.2% 12.7% 2.5% 10.2% 0.8% 1.7% 8.5% 

　75歳以上 186 84 112 70 3 4 16 2 25 2 5 37

100.0% 45.2% 60.2% 37.6% 1.6% 2.2% 8.6% 1.1% 13.4% 1.1% 2.7% 19.9% 

　無回答 16 8 8 5 4 0 1 0 2 0 0 2

100.0% 50.0% 50.0% 31.3% 25.0% 0.0% 6.3% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 
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問１９ 市は、学習成果を生かす循環型生涯学習を推進しており、学習したことや技能を生かす生涯学習ボランティアに関心がある方を対象に、入門講座等を開催しています。 

　　　　　あなたがこれまで学んだ知識や技能をボランティア活動・学校支援や地域活動に生かすために、市はどのようなことに力を入れるべきだと思いますか。 （○はいくつでも）

合計 公民館等
の公共施
設で知識
や技能の
活用に関
する講座
を増やす

同じ活動
をしてい
る友達・
仲間づく
りを支援
する

活動の機
会や事例
などの情
報提供を
充実させ
る

知識や技
能を生か
した活躍
の場を増
やす

地域の
リーダー
を育成す
る

ＮＰＯや
ボラン
ティア団
体や地域
活動への
支援

その他 知識や技
能を生か
したいと
は思わな
い

無回答

【総　　　数】 1,169 376 387 399 320 118 138 33 109 133

100.0% 32.2% 33.1% 34.1% 27.4% 10.1% 11.8% 2.8% 9.3% 11.4% 

【年　齢　別】

　18～29歳 103 30 43 45 32 6 15 2 10 3

100.0% 29.1% 41.7% 43.7% 31.1% 5.8% 14.6% 1.9% 9.7% 2.9% 

　30～39歳 128 43 49 55 44 6 14 3 12 4

100.0% 33.6% 38.3% 43.0% 34.4% 4.7% 10.9% 2.3% 9.4% 3.1% 

　40～49歳 177 58 50 70 60 20 18 10 19 5

100.0% 32.8% 28.2% 39.5% 33.9% 11.3% 10.2% 5.6% 10.7% 2.8% 

　50～59歳 194 63 65 67 57 16 25 6 21 13

100.0% 32.5% 33.5% 34.5% 29.4% 8.2% 12.9% 3.1% 10.8% 6.7% 

　60～64歳 112 46 31 40 30 11 18 2 15 9

100.0% 41.1% 27.7% 35.7% 26.8% 9.8% 16.1% 1.8% 13.4% 8.0% 

　65～69歳 135 41 50 38 28 21 17 3 13 18

100.0% 30.4% 37.0% 28.1% 20.7% 15.6% 12.6% 2.2% 9.6% 13.3% 

　70～74歳 118 40 39 42 26 18 15 1 5 21

100.0% 33.9% 33.1% 35.6% 22.0% 15.3% 12.7% 0.8% 4.2% 17.8% 

　75歳以上 186 50 58 35 41 20 16 5 12 56

100.0% 26.9% 31.2% 18.8% 22.0% 10.8% 8.6% 2.7% 6.5% 30.1% 

　無回答 16 5 2 7 2 0 0 1 2 4

100.0% 31.3% 12.5% 43.8% 12.5% 0.0% 0.0% 6.3% 12.5% 25.0% 
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問２０ 新潟市において、どのような学習機会の場や学習方法が充実すればよいと思いますか。  （○はいくつでも）

合計 公民館や
生涯学習
セン
ター・図
書館が主
催する学
級・講座
など

上記以外
の市や県
が主催す
る学級・
講座など

学校（大
学・専門
学校な
ど）の講
座など

コミュニ
ティ協議
会やＰＴ
Ａなどの
地域の団
体が行う
講座など

カル
チャーセ
ンターや
スポーツ
クラブな
どの民間
の教室や
講座など

自主サー
クル・グ
ループ活
動など

通信教育 本や新
聞、テレ
ビ・ラジ
オなど

パソコン
やイン
ターネッ
ト

個人教室
（習い事
など）

その他 無回答

【総　　　数】 1,801 826 345 276 206 495 294 93 357 331 151 95 170

100.0% 45.9% 19.2% 15.3% 11.4% 27.5% 16.3% 5.2% 19.8% 18.4% 8.4% 5.3% 9.4% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 55 38 39 13 55 29 11 26 47 18 6 3

100.0% 38.7% 26.8% 27.5% 9.2% 38.7% 20.4% 7.7% 18.3% 33.1% 12.7% 4.2% 2.1% 

　30～39歳 204 95 36 38 15 72 38 21 29 52 18 10 4

100.0% 46.6% 17.6% 18.6% 7.4% 35.3% 18.6% 10.3% 14.2% 25.5% 8.8% 4.9% 2.0% 

　40～49歳 303 134 68 57 32 107 39 22 47 68 26 19 17

100.0% 44.2% 22.4% 18.8% 10.6% 35.3% 12.9% 7.3% 15.5% 22.4% 8.6% 6.3% 5.6% 

　50～59歳 323 160 80 58 26 104 56 16 63 74 23 10 22

100.0% 49.5% 24.8% 18.0% 8.0% 32.2% 17.3% 5.0% 19.5% 22.9% 7.1% 3.1% 6.8% 

　60～64歳 194 105 34 22 26 53 34 5 39 39 11 13 15

100.0% 54.1% 17.5% 11.3% 13.4% 27.3% 17.5% 2.6% 20.1% 20.1% 5.7% 6.7% 7.7% 

　65～69歳 199 83 29 20 35 34 30 9 45 22 14 11 26

100.0% 41.7% 14.6% 10.1% 17.6% 17.1% 15.1% 4.5% 22.6% 11.1% 7.0% 5.5% 13.1% 

　70～74歳 157 80 25 24 23 31 24 3 39 9 9 12 24

100.0% 51.0% 15.9% 15.3% 14.6% 19.7% 15.3% 1.9% 24.8% 5.7% 5.7% 7.6% 15.3% 

　75歳以上 256 105 31 15 33 34 44 5 65 15 32 14 54

100.0% 41.0% 12.1% 5.9% 12.9% 13.3% 17.2% 2.0% 25.4% 5.9% 12.5% 5.5% 21.1% 

　無回答 23 9 4 3 3 5 0 1 4 5 0 0 5

100.0% 39.1% 17.4% 13.0% 13.0% 21.7% 0.0% 4.3% 17.4% 21.7% 0.0% 0.0% 21.7% 
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問２１ あなたが、これから生涯学習活動として行ってみたいと思っていることはありますか。  （○はいくつでも）

合計 趣味など
を楽しん
だり、技
能を深め
たりする
もの（音
楽、手
芸、茶
道、書道
など）

スポー
ツ・レク
リエー
ション
（球技、
ダンス、
ハイキン
グ、格技
など）

 健康の維
持や管理
に関する
もの（医
療、健康
法、ヨ
ガ、看護
や介護法
など）

文化・教
養的なも
の（歴
史、文
学、演
劇、文
芸、語学
など）

職業上必
要な知
識、技術
に関する
もの（資
格取得に
関する学
習、パソ
コン操作
など）

社会問題
や社会の
変化に対
応するも
の（経
済、人
権、男女
共同参画
など）

最先端の
技術、学
問、研究
領域に関
するもの
（人工知
能(AI)、
プログラ
ミング、
再生医療
など）

地域社会
の理解や
振興に関
するもの
（まちづ
くり、伝
統芸能、
自然環境
など）

子育てや
教育に関
するもの
（家庭教
育、幼児
教育、教
育問題な
ど）

家庭生活
に関する
もの（料
理、編み
物、園
芸、日曜
大工、消
費生活な
ど）

その他 無回答

【総　　　数】 1,801 726 535 667 410 284 108 100 218 177 563 90 144

100.0% 40.3% 29.7% 37.0% 22.8% 15.8% 6.0% 5.6% 12.1% 9.8% 31.3% 5.0% 8.0% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 83 66 46 38 38 10 17 14 22 48 2 1

100.0% 58.5% 46.5% 32.4% 26.8% 26.8% 7.0% 12.0% 9.9% 15.5% 33.8% 1.4% 0.7% 

　30～39歳 204 87 85 73 46 56 18 18 14 54 59 10 2

100.0% 42.6% 41.7% 35.8% 22.5% 27.5% 8.8% 8.8% 6.9% 26.5% 28.9% 4.9% 1.0% 

　40～49歳 303 120 98 116 61 76 19 23 37 40 88 11 17

100.0% 39.6% 32.3% 38.3% 20.1% 25.1% 6.3% 7.6% 12.2% 13.2% 29.0% 3.6% 5.6% 

　50～59歳 323 150 107 123 95 57 19 21 45 21 95 9 11

100.0% 46.4% 33.1% 38.1% 29.4% 17.6% 5.9% 6.5% 13.9% 6.5% 29.4% 2.8% 3.4% 

　60～64歳 194 73 57 75 44 22 8 8 30 9 71 16 14

100.0% 37.6% 29.4% 38.7% 22.7% 11.3% 4.1% 4.1% 15.5% 4.6% 36.6% 8.2% 7.2% 

　65～69歳 199 68 50 83 37 14 15 3 34 16 73 10 14

100.0% 34.2% 25.1% 41.7% 18.6% 7.0% 7.5% 1.5% 17.1% 8.0% 36.7% 5.0% 7.0% 

　70～74歳 157 55 29 56 42 8 7 4 20 8 51 11 19

100.0% 35.0% 18.5% 35.7% 26.8% 5.1% 4.5% 2.5% 12.7% 5.1% 32.5% 7.0% 12.1% 

　75歳以上 256 81 38 87 43 9 9 5 23 6 75 21 61

100.0% 31.6% 14.8% 34.0% 16.8% 3.5% 3.5% 2.0% 9.0% 2.3% 29.3% 8.2% 23.8% 

　無回答 23 9 5 8 4 4 3 1 1 1 3 0 5

100.0% 39.1% 21.7% 34.8% 17.4% 17.4% 13.0% 4.3% 4.3% 4.3% 13.0% 0.0% 21.7% 
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問２２ あなたにとって、新潟市は自動車に頼らなくても移動しやすいまちだと思いますか。 （○は１つだけ）

合計 移動しや
すいまち
だと思う

少しは移
動しやす
いまちだ
と思う

あまり移
動しやす
いまちだ
と思わな
い

移動しや
すいまち
だと思わ
ない

わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 81 227 510 887 66 30

100.0% 4.5% 12.6% 28.3% 49.3% 3.7% 1.7% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 11 19 37 72 3 0

100.0% 7.7% 13.4% 26.1% 50.7% 2.1% 0.0% 

　30～39歳 204 8 18 57 118 3 0

100.0% 3.9% 8.8% 27.9% 57.8% 1.5% 0.0% 

　40～49歳 303 6 36 84 168 6 3

100.0% 2.0% 11.9% 27.7% 55.4% 2.0% 1.0% 

　50～59歳 323 9 37 92 176 8 1

100.0% 2.8% 11.5% 28.5% 54.5% 2.5% 0.3% 

　60～64歳 194 4 15 55 108 8 4

100.0% 2.1% 7.7% 28.4% 55.7% 4.1% 2.1% 

　65～69歳 199 7 30 55 91 10 6

100.0% 3.5% 15.1% 27.6% 45.7% 5.0% 3.0% 

　70～74歳 157 9 22 48 61 11 6

100.0% 5.7% 14.0% 30.6% 38.9% 7.0% 3.8% 

　75歳以上 256 26 48 78 79 15 10

100.0% 10.2% 18.8% 30.5% 30.9% 5.9% 3.9% 

　無回答 23 1 2 4 14 2 0

100.0% 4.3% 8.7% 17.4% 60.9% 8.7% 0.0% 
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問２３ あなたが次の交通手段で市内を移動する際の満足度を教えてください。 （○はそれぞれ１つずつ）
１．自動車（走りやすい道路かなど）

合計 満足 やや満足 やや不満 不満 利用しな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 243 782 394 152 128 102

100.0% 13.5% 43.4% 21.9% 8.4% 7.1% 5.7% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 24 64 34 9 10 1

100.0% 16.9% 45.1% 23.9% 6.3% 7.0% 0.7% 

　30～39歳 204 35 102 37 19 11 0

100.0% 17.2% 50.0% 18.1% 9.3% 5.4% 0.0% 

　40～49歳 303 58 132 74 24 12 3

100.0% 19.1% 43.6% 24.4% 7.9% 4.0% 1.0% 

　50～59歳 323 49 137 86 33 15 3

100.0% 15.2% 42.4% 26.6% 10.2% 4.6% 0.9% 

　60～64歳 194 16 89 50 22 12 5

100.0% 8.2% 45.9% 25.8% 11.3% 6.2% 2.6% 

　65～69歳 199 26 87 45 14 15 12

100.0% 13.1% 43.7% 22.6% 7.0% 7.5% 6.0% 

　70～74歳 157 16 64 27 14 19 17

100.0% 10.2% 40.8% 17.2% 8.9% 12.1% 10.8% 

　75歳以上 256 16 97 38 13 33 59

100.0% 6.3% 37.9% 14.8% 5.1% 12.9% 23.0% 

　無回答 23 3 10 3 4 1 2

100.0% 13.0% 43.5% 13.0% 17.4% 4.3% 8.7% 
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２．自転車（自転車で走りやすいかなど）

合計 満足 やや満足 やや不満 不満 利用しな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 65 302 497 367 433 137

100.0% 3.6% 16.8% 27.6% 20.4% 24.0% 7.6% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 14 39 48 13 28 0

100.0% 9.9% 27.5% 33.8% 9.2% 19.7% 0.0% 

　30～39歳 204 8 40 54 43 57 2

100.0% 3.9% 19.6% 26.5% 21.1% 27.9% 1.0% 

　40～49歳 303 11 53 114 61 57 7

100.0% 3.6% 17.5% 37.6% 20.1% 18.8% 2.3% 

　50～59歳 323 10 51 96 91 67 8

100.0% 3.1% 15.8% 29.7% 28.2% 20.7% 2.5% 

　60～64歳 194 1 18 66 58 43 8

100.0% 0.5% 9.3% 34.0% 29.9% 22.2% 4.1% 

　65～69歳 199 5 34 43 36 60 21

100.0% 2.5% 17.1% 21.6% 18.1% 30.2% 10.6% 

　70～74歳 157 7 26 33 30 41 20

100.0% 4.5% 16.6% 21.0% 19.1% 26.1% 12.7% 

　75歳以上 256 7 38 38 31 75 67

100.0% 2.7% 14.8% 14.8% 12.1% 29.3% 26.2% 

　無回答 23 2 3 5 4 5 4

100.0% 8.7% 13.0% 21.7% 17.4% 21.7% 17.4% 
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３．バス（利用しやすいかなど）

合計 満足 やや満足 やや不満 不満 利用しな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 61 251 413 592 388 96

100.0% 3.4% 13.9% 22.9% 32.9% 21.5% 5.3% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 7 34 44 34 23 0

100.0% 4.9% 23.9% 31.0% 23.9% 16.2% 0.0% 

　30～39歳 204 6 35 53 69 38 3

100.0% 2.9% 17.2% 26.0% 33.8% 18.6% 1.5% 

　40～49歳 303 2 38 70 114 72 7

100.0% 0.7% 12.5% 23.1% 37.6% 23.8% 2.3% 

　50～59歳 323 13 37 77 126 63 7

100.0% 4.0% 11.5% 23.8% 39.0% 19.5% 2.2% 

　60～64歳 194 1 17 44 79 47 6

100.0% 0.5% 8.8% 22.7% 40.7% 24.2% 3.1% 

　65～69歳 199 5 25 44 58 54 13

100.0% 2.5% 12.6% 22.1% 29.1% 27.1% 6.5% 

　70～74歳 157 10 20 22 52 36 17

100.0% 6.4% 12.7% 14.0% 33.1% 22.9% 10.8% 

　75歳以上 256 15 44 56 50 49 42

100.0% 5.9% 17.2% 21.9% 19.5% 19.1% 16.4% 

　無回答 23 2 1 3 10 6 1

100.0% 8.7% 4.3% 13.0% 43.5% 26.1% 4.3% 
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４．タクシー（利用しやすいかなど）

合計 満足 やや満足 やや不満 不満 利用しな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 211 519 265 116 569 121

100.0% 11.7% 28.8% 14.7% 6.4% 31.6% 6.7% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 17 51 19 6 48 1

100.0% 12.0% 35.9% 13.4% 4.2% 33.8% 0.7% 

　30～39歳 204 21 52 26 22 79 4

100.0% 10.3% 25.5% 12.7% 10.8% 38.7% 2.0% 

　40～49歳 303 30 96 51 21 99 6

100.0% 9.9% 31.7% 16.8% 6.9% 32.7% 2.0% 

　50～59歳 323 33 88 69 25 100 8

100.0% 10.2% 27.2% 21.4% 7.7% 31.0% 2.5% 

　60～64歳 194 17 54 33 13 69 8

100.0% 8.8% 27.8% 17.0% 6.7% 35.6% 4.1% 

　65～69歳 199 21 53 21 5 76 23

100.0% 10.6% 26.6% 10.6% 2.5% 38.2% 11.6% 

　70～74歳 157 25 43 15 12 42 20

100.0% 15.9% 27.4% 9.6% 7.6% 26.8% 12.7% 

　75歳以上 256 45 76 27 10 50 48

100.0% 17.6% 29.7% 10.5% 3.9% 19.5% 18.8% 

　無回答 23 2 6 4 2 6 3

100.0% 8.7% 26.1% 17.4% 8.7% 26.1% 13.0% 
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５．電車（利用しやすいかなど）

合計 満足 やや満足 やや不満 不満 利用しな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 128 413 326 269 531 134

100.0% 7.1% 22.9% 18.1% 14.9% 29.5% 7.4% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 16 39 36 23 28 0

100.0% 11.3% 27.5% 25.4% 16.2% 19.7% 0.0% 

　30～39歳 204 12 34 58 33 64 3

100.0% 5.9% 16.7% 28.4% 16.2% 31.4% 1.5% 

　40～49歳 303 13 71 62 57 93 7

100.0% 4.3% 23.4% 20.5% 18.8% 30.7% 2.3% 

　50～59歳 323 25 77 69 63 78 11

100.0% 7.7% 23.8% 21.4% 19.5% 24.1% 3.4% 

　60～64歳 194 7 48 33 28 72 6

100.0% 3.6% 24.7% 17.0% 14.4% 37.1% 3.1% 

　65～69歳 199 14 45 16 17 84 23

100.0% 7.0% 22.6% 8.0% 8.5% 42.2% 11.6% 

　70～74歳 157 16 48 18 19 37 19

100.0% 10.2% 30.6% 11.5% 12.1% 23.6% 12.1% 

　75歳以上 256 24 48 31 22 70 61

100.0% 9.4% 18.8% 12.1% 8.6% 27.3% 23.8% 

　無回答 23 1 3 3 7 5 4

100.0% 4.3% 13.0% 13.0% 30.4% 21.7% 17.4% 
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問２４ あなたの歩行空間（歩道や幅広の路肩）に対する満足度を教えてください。 （○はそれぞれ１つずつ）
１．安全性（安心して歩けるか）

合計 満足 やや満足 やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 144 581 610 343 72 51

100.0% 8.0% 32.3% 33.9% 19.0% 4.0% 2.8% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 23 47 48 20 4 0

100.0% 16.2% 33.1% 33.8% 14.1% 2.8% 0.0% 

　30～39歳 204 19 65 67 42 11 0

100.0% 9.3% 31.9% 32.8% 20.6% 5.4% 0.0% 

　40～49歳 303 21 108 103 55 13 3

100.0% 6.9% 35.6% 34.0% 18.2% 4.3% 1.0% 

　50～59歳 323 22 89 125 75 10 2

100.0% 6.8% 27.6% 38.7% 23.2% 3.1% 0.6% 

　60～64歳 194 6 54 74 47 8 5

100.0% 3.1% 27.8% 38.1% 24.2% 4.1% 2.6% 

　65～69歳 199 13 68 67 38 8 5

100.0% 6.5% 34.2% 33.7% 19.1% 4.0% 2.5% 

　70～74歳 157 12 51 45 32 9 8

100.0% 7.6% 32.5% 28.7% 20.4% 5.7% 5.1% 

　75歳以上 256 27 95 71 29 8 26

100.0% 10.5% 37.1% 27.7% 11.3% 3.1% 10.2% 

　無回答 23 1 4 10 5 1 2

100.0% 4.3% 17.4% 43.5% 21.7% 4.3% 8.7% 
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２．快適性（段差がないか、十分な幅はあるか）

合計 満足 やや満足 やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 100 451 682 421 77 70

100.0% 5.6% 25.0% 37.9% 23.4% 4.3% 3.9% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 23 41 53 21 4 0

100.0% 16.2% 28.9% 37.3% 14.8% 2.8% 0.0% 

　30～39歳 204 17 48 81 46 11 1

100.0% 8.3% 23.5% 39.7% 22.5% 5.4% 0.5% 

　40～49歳 303 12 84 131 64 10 2

100.0% 4.0% 27.7% 43.2% 21.1% 3.3% 0.7% 

　50～59歳 323 14 74 126 94 11 4

100.0% 4.3% 22.9% 39.0% 29.1% 3.4% 1.2% 

　60～64歳 194 3 42 76 59 11 3

100.0% 1.5% 21.6% 39.2% 30.4% 5.7% 1.5% 

　65～69歳 199 11 45 76 47 9 11

100.0% 5.5% 22.6% 38.2% 23.6% 4.5% 5.5% 

　70～74歳 157 5 43 49 40 10 10

100.0% 3.2% 27.4% 31.2% 25.5% 6.4% 6.4% 

　75歳以上 256 15 69 80 45 10 37

100.0% 5.9% 27.0% 31.3% 17.6% 3.9% 14.5% 

　無回答 23 0 5 10 5 1 2

100.0% 0.0% 21.7% 43.5% 21.7% 4.3% 8.7% 
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３．景観性（歩きたくなるか、景観がよいか）

合計 満足 やや満足 やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 107 537 553 370 152 82

100.0% 5.9% 29.8% 30.7% 20.5% 8.4% 4.6% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 20 57 34 18 13 0

100.0% 14.1% 40.1% 23.9% 12.7% 9.2% 0.0% 

　30～39歳 204 13 74 65 36 14 2

100.0% 6.4% 36.3% 31.9% 17.6% 6.9% 1.0% 

　40～49歳 303 19 94 103 63 21 3

100.0% 6.3% 31.0% 34.0% 20.8% 6.9% 1.0% 

　50～59歳 323 13 82 106 92 26 4

100.0% 4.0% 25.4% 32.8% 28.5% 8.0% 1.2% 

　60～64歳 194 4 47 72 52 14 5

100.0% 2.1% 24.2% 37.1% 26.8% 7.2% 2.6% 

　65～69歳 199 13 55 62 38 16 15

100.0% 6.5% 27.6% 31.2% 19.1% 8.0% 7.5% 

　70～74歳 157 5 53 40 33 16 10

100.0% 3.2% 33.8% 25.5% 21.0% 10.2% 6.4% 

　75歳以上 256 18 71 63 32 31 41

100.0% 7.0% 27.7% 24.6% 12.5% 12.1% 16.0% 

　無回答 23 2 4 8 6 1 2

100.0% 8.7% 17.4% 34.8% 26.1% 4.3% 8.7% 
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問２５ 市では「自転車走行空間整備」、「駐輪場整備」、「放置自転車対策」、「啓発活動（自転 車の促進利用、ルール・マナー啓発）を行っています。 
　　　　　それぞれの取り組みに対するあなたの満足度を教えてください。（○はそれぞれ１つずつ）

１．自転車走行空間整備（車道が安全に通行できるかなど）

合計 満足 やや満足 やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 44 244 563 611 260 79

100.0% 2.4% 13.5% 31.3% 33.9% 14.4% 4.4% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 13 33 48 34 14 0

100.0% 9.2% 23.2% 33.8% 23.9% 9.9% 0.0% 

　30～39歳 204 6 35 69 65 28 1

100.0% 2.9% 17.2% 33.8% 31.9% 13.7% 0.5% 

　40～49歳 303 11 46 107 100 38 1

100.0% 3.6% 15.2% 35.3% 33.0% 12.5% 0.3% 

　50～59歳 323 3 35 100 139 40 6

100.0% 0.9% 10.8% 31.0% 43.0% 12.4% 1.9% 

　60～64歳 194 1 12 64 84 30 3

100.0% 0.5% 6.2% 33.0% 43.3% 15.5% 1.5% 

　65～69歳 199 3 25 58 64 33 16

100.0% 1.5% 12.6% 29.1% 32.2% 16.6% 8.0% 

　70～74歳 157 1 23 35 61 24 13

100.0% 0.6% 14.6% 22.3% 38.9% 15.3% 8.3% 

　75歳以上 256 6 32 73 58 50 37

100.0% 2.3% 12.5% 28.5% 22.7% 19.5% 14.5% 

　無回答 23 0 3 9 6 3 2

100.0% 0.0% 13.0% 39.1% 26.1% 13.0% 8.7% 
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２．駐輪場整備（台数が確保されているかどうか）

合計 満足 やや満足 やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 61 306 452 314 569 99

100.0% 3.4% 17.0% 25.1% 17.4% 31.6% 5.5% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 14 36 40 15 37 0

100.0% 9.9% 25.4% 28.2% 10.6% 26.1% 0.0% 

　30～39歳 204 10 36 58 29 69 2

100.0% 4.9% 17.6% 28.4% 14.2% 33.8% 1.0% 

　40～49歳 303 10 59 91 50 90 3

100.0% 3.3% 19.5% 30.0% 16.5% 29.7% 1.0% 

　50～59歳 323 10 58 79 72 99 5

100.0% 3.1% 18.0% 24.5% 22.3% 30.7% 1.5% 

　60～64歳 194 5 23 50 49 62 5

100.0% 2.6% 11.9% 25.8% 25.3% 32.0% 2.6% 

　65～69歳 199 2 28 38 26 82 23

100.0% 1.0% 14.1% 19.1% 13.1% 41.2% 11.6% 

　70～74歳 157 2 26 41 29 44 15

100.0% 1.3% 16.6% 26.1% 18.5% 28.0% 9.6% 

　75歳以上 256 8 37 48 41 78 44

100.0% 3.1% 14.5% 18.8% 16.0% 30.5% 17.2% 

　無回答 23 0 3 7 3 8 2

100.0% 0.0% 13.0% 30.4% 13.0% 34.8% 8.7% 
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３．放置自転車対策（路上に放置自転車がないかなど）

合計 満足 やや満足 やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 107 403 384 276 540 91

100.0% 5.9% 22.4% 21.3% 15.3% 30.0% 5.1% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 20 38 28 14 42 0

100.0% 14.1% 26.8% 19.7% 9.9% 29.6% 0.0% 

　30～39歳 204 15 54 38 26 70 1

100.0% 7.4% 26.5% 18.6% 12.7% 34.3% 0.5% 

　40～49歳 303 21 100 48 42 90 2

100.0% 6.9% 33.0% 15.8% 13.9% 29.7% 0.7% 

　50～59歳 323 16 66 82 65 89 5

100.0% 5.0% 20.4% 25.4% 20.1% 27.6% 1.5% 

　60～64歳 194 7 35 56 30 61 5

100.0% 3.6% 18.0% 28.9% 15.5% 31.4% 2.6% 

　65～69歳 199 4 39 40 33 62 21

100.0% 2.0% 19.6% 20.1% 16.6% 31.2% 10.6% 

　70～74歳 157 8 27 36 28 46 12

100.0% 5.1% 17.2% 22.9% 17.8% 29.3% 7.6% 

　75歳以上 256 15 42 49 36 71 43

100.0% 5.9% 16.4% 19.1% 14.1% 27.7% 16.8% 

　無回答 23 1 2 7 2 9 2

100.0% 4.3% 8.7% 30.4% 8.7% 39.1% 8.7% 
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４．啓発活動（ルール・マナーが周知されているかなど）

合計 満足 やや満足 やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 32 247 476 491 465 90

100.0% 1.8% 13.7% 26.4% 27.3% 25.8% 5.0% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 8 24 38 26 46 0

100.0% 5.6% 16.9% 26.8% 18.3% 32.4% 0.0% 

　30～39歳 204 7 28 48 53 67 1

100.0% 3.4% 13.7% 23.5% 26.0% 32.8% 0.5% 

　40～49歳 303 5 50 88 77 79 4

100.0% 1.7% 16.5% 29.0% 25.4% 26.1% 1.3% 

　50～59歳 323 3 46 80 114 75 5

100.0% 0.9% 14.2% 24.8% 35.3% 23.2% 1.5% 

　60～64歳 194 3 17 65 54 49 6

100.0% 1.5% 8.8% 33.5% 27.8% 25.3% 3.1% 

　65～69歳 199 0 30 46 56 47 20

100.0% 0.0% 15.1% 23.1% 28.1% 23.6% 10.1% 

　70～74歳 157 2 20 35 55 34 11

100.0% 1.3% 12.7% 22.3% 35.0% 21.7% 7.0% 

　75歳以上 256 4 31 69 50 61 41

100.0% 1.6% 12.1% 27.0% 19.5% 23.8% 16.0% 

　無回答 23 0 1 7 6 7 2

100.0% 0.0% 4.3% 30.4% 26.1% 30.4% 8.7% 
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問２６ あなたにとって「移動しやすいまち」であると実感できること、また、「移動しやすいまち」を実感するために必要だと思うことは、次のうちどれですか。 （○は３つまで）

合計 バリアフ
リー化さ
れた歩道
が整備さ
れている

魅力的で
楽しめ
る、まち
歩きコー
スが設
定・整備
されてい
る

道路に自
転車が通
行する空
間が連続
的に整備
されてい
る

駅やまち
なかに駐
輪場があ
り、放置
自転車対
策が図ら
れている

生活バス
路線の充
実や乗合
タクシー
の運行が
図られて
いる

鉄道やバ
スで都心
部へ気軽
に行き来
できる利
便性が図
られてい
る

都心部で
利用しや
すい公共
交通が
整ってい
る

段差や天
候を気に
せずに駅
やバス停
留所を利
用できる

自動車で
安全・快
適に走行
できる道
路が整備
されてい
る

道路交通
の渋滞対
策が図ら
れている

まちなか
や商業施
設など
に、駐車
場が十分
にある

鉄道やバ
スに乗り
継ぐため
の駐車場
が十分に
ある

一人ひと
りが交通
マナーを
守る環境
が育まれ
ている

その他 無回答

【総　　　数】 1,801 518 250 592 196 476 572 220 302 339 336 333 180 258 80 92

100.0% 28.8% 13.9% 32.9% 10.9% 26.4% 31.8% 12.2% 16.8% 18.8% 18.7% 18.5% 10.0% 14.3% 4.4% 5.1% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 39 20 51 17 36 45 25 26 32 32 40 11 26 3 3

100.0% 27.5% 14.1% 35.9% 12.0% 25.4% 31.7% 17.6% 18.3% 22.5% 22.5% 28.2% 7.7% 18.3% 2.1% 2.1% 

　30～39歳 204 53 25 86 23 50 67 29 43 43 61 51 24 39 4 2

100.0% 26.0% 12.3% 42.2% 11.3% 24.5% 32.8% 14.2% 21.1% 21.1% 29.9% 25.0% 11.8% 19.1% 2.0% 1.0% 

　40～49歳 303 85 41 112 25 81 120 34 55 59 80 46 32 50 16 5

100.0% 28.1% 13.5% 37.0% 8.3% 26.7% 39.6% 11.2% 18.2% 19.5% 26.4% 15.2% 10.6% 16.5% 5.3% 1.7% 

　50～59歳 323 99 53 120 31 90 115 42 67 51 68 52 44 51 6 6

100.0% 30.7% 16.4% 37.2% 9.6% 27.9% 35.6% 13.0% 20.7% 15.8% 21.1% 16.1% 13.6% 15.8% 1.9% 1.9% 

　60～64歳 194 63 25 55 18 53 67 22 31 39 38 41 21 23 11 10

100.0% 32.5% 12.9% 28.4% 9.3% 27.3% 34.5% 11.3% 16.0% 20.1% 19.6% 21.1% 10.8% 11.9% 5.7% 5.2% 

　65～69歳 199 69 28 65 28 60 53 18 28 40 22 35 16 19 11 13

100.0% 34.7% 14.1% 32.7% 14.1% 30.2% 26.6% 9.0% 14.1% 20.1% 11.1% 17.6% 8.0% 9.5% 5.5% 6.5% 

　70～74歳 157 37 22 47 14 29 41 10 19 34 16 37 13 21 12 14

100.0% 23.6% 14.0% 29.9% 8.9% 18.5% 26.1% 6.4% 12.1% 21.7% 10.2% 23.6% 8.3% 13.4% 7.6% 8.9% 

　75歳以上 256 70 34 53 39 72 57 36 31 39 15 29 16 26 16 34

100.0% 27.3% 13.3% 20.7% 15.2% 28.1% 22.3% 14.1% 12.1% 15.2% 5.9% 11.3% 6.3% 10.2% 6.3% 13.3% 

　無回答 23 3 2 3 1 5 7 4 2 2 4 2 3 3 1 5

100.0% 13.0% 8.7% 13.0% 4.3% 21.7% 30.4% 17.4% 8.7% 8.7% 17.4% 8.7% 13.0% 13.0% 4.3% 21.7% 
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問２７ 近年、健康意識の高まりや街の持つ魅力が再認識され、まちなかの散策を楽しむ 「まち歩き」が広がりをみせています。 
　　　　　そこで、「まち歩き」に関する現状についてお聞かせください。 （○はそれぞれ１つずつ）

１．まち歩きイベント（参加の機会が充実しているかなど）

合計 満足 やや満足 やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 42 234 196 108 1,137 84

100.0% 2.3% 13.0% 10.9% 6.0% 63.1% 4.7% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 6 12 11 8 103 2

100.0% 4.2% 8.5% 7.7% 5.6% 72.5% 1.4% 

　30～39歳 204 5 24 17 8 148 2

100.0% 2.5% 11.8% 8.3% 3.9% 72.5% 1.0% 

　40～49歳 303 7 31 23 16 224 2

100.0% 2.3% 10.2% 7.6% 5.3% 73.9% 0.7% 

　50～59歳 323 7 50 35 22 202 7

100.0% 2.2% 15.5% 10.8% 6.8% 62.5% 2.2% 

　60～64歳 194 3 18 33 16 118 6

100.0% 1.5% 9.3% 17.0% 8.2% 60.8% 3.1% 

　65～69歳 199 1 32 24 15 116 11

100.0% 0.5% 16.1% 12.1% 7.5% 58.3% 5.5% 

　70～74歳 157 5 19 26 8 85 14

100.0% 3.2% 12.1% 16.6% 5.1% 54.1% 8.9% 

　75歳以上 256 8 48 25 14 125 36

100.0% 3.1% 18.8% 9.8% 5.5% 48.8% 14.1% 

　無回答 23 0 0 2 1 16 4

100.0% 0.0% 0.0% 8.7% 4.3% 69.6% 17.4% 
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２．まち歩きの紹介（経路やマップが充実しているかなど）

合計 満足 やや満足 やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 38 235 225 113 1,087 103

100.0% 2.1% 13.0% 12.5% 6.3% 60.4% 5.7% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 4 15 12 9 100 2

100.0% 2.8% 10.6% 8.5% 6.3% 70.4% 1.4% 

　30～39歳 204 6 24 21 7 143 3

100.0% 2.9% 11.8% 10.3% 3.4% 70.1% 1.5% 

　40～49歳 303 8 34 24 14 220 3

100.0% 2.6% 11.2% 7.9% 4.6% 72.6% 1.0% 

　50～59歳 323 6 43 44 28 195 7

100.0% 1.9% 13.3% 13.6% 8.7% 60.4% 2.2% 

　60～64歳 194 3 17 36 19 111 8

100.0% 1.5% 8.8% 18.6% 9.8% 57.2% 4.1% 

　65～69歳 199 1 34 29 13 104 18

100.0% 0.5% 17.1% 14.6% 6.5% 52.3% 9.0% 

　70～74歳 157 3 26 21 9 80 18

100.0% 1.9% 16.6% 13.4% 5.7% 51.0% 11.5% 

　75歳以上 256 7 42 35 13 118 41

100.0% 2.7% 16.4% 13.7% 5.1% 46.1% 16.0% 

　無回答 23 0 0 3 1 16 3

100.0% 0.0% 0.0% 13.0% 4.3% 69.6% 13.0% 
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問２９　①「新潟市として良くなっているもの」　　1/3

合計 市・区の
窓口対応

電子手続
きの推進

地域活動
の振興

防災対策 防犯対策 児童福祉 高齢者福
祉

障がい者
福祉

保健・医
療体制

ごみ処
理・リサ
イクル

地球温暖
化対策

自然環境
の保護

スポーツ
の振興

文化・芸
術の振興

農林水産
業の振興

商工業・
貿易の振
興

【総　　　数】 1,801 552 100 49 158 38 57 94 51 101 477 10 33 134 144 32 6

100.0% 30.6% 5.6% 2.7% 8.8% 2.1% 3.2% 5.2% 2.8% 5.6% 26.5% 0.6% 1.8% 7.4% 8.0% 1.8% 0.3% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 28 11 9 18 3 3 3 8 5 21 1 5 19 11 4 0

100.0% 19.7% 7.7% 6.3% 12.7% 2.1% 2.1% 2.1% 5.6% 3.5% 14.8% 0.7% 3.5% 13.4% 7.7% 2.8% 0.0% 

　30～39歳 204 50 24 5 11 3 13 8 1 8 37 1 6 21 21 6 1

100.0% 24.5% 11.8% 2.5% 5.4% 1.5% 6.4% 3.9% 0.5% 3.9% 18.1% 0.5% 2.9% 10.3% 10.3% 2.9% 0.5% 

　40～49歳 303 83 13 7 30 4 19 10 12 14 75 4 3 30 31 7 1

100.0% 27.4% 4.3% 2.3% 9.9% 1.3% 6.3% 3.3% 4.0% 4.6% 24.8% 1.3% 1.0% 9.9% 10.2% 2.3% 0.3% 

　50～59歳 323 97 26 4 38 9 10 19 9 13 87 1 2 20 27 8 2

100.0% 30.0% 8.0% 1.2% 11.8% 2.8% 3.1% 5.9% 2.8% 4.0% 26.9% 0.3% 0.6% 6.2% 8.4% 2.5% 0.6% 

　60～64歳 194 64 11 3 14 5 4 7 5 12 59 1 0 11 17 3 1

100.0% 33.0% 5.7% 1.5% 7.2% 2.6% 2.1% 3.6% 2.6% 6.2% 30.4% 0.5% 0.0% 5.7% 8.8% 1.5% 0.5% 

　65～69歳 199 73 5 9 14 5 5 16 3 10 65 0 4 14 12 1 0

100.0% 36.7% 2.5% 4.5% 7.0% 2.5% 2.5% 8.0% 1.5% 5.0% 32.7% 0.0% 2.0% 7.0% 6.0% 0.5% 0.0% 

　70～74歳 157 67 5 3 16 3 1 11 6 16 56 0 6 11 9 1 1

100.0% 42.7% 3.2% 1.9% 10.2% 1.9% 0.6% 7.0% 3.8% 10.2% 35.7% 0.0% 3.8% 7.0% 5.7% 0.6% 0.6% 

　75歳以上 256 84 2 9 16 6 1 20 7 23 72 2 7 8 15 2 0

100.0% 32.8% 0.8% 3.5% 6.3% 2.3% 0.4% 7.8% 2.7% 9.0% 28.1% 0.8% 2.7% 3.1% 5.9% 0.8% 0.0% 

　無回答 23 6 3 0 1 0 1 0 0 0 5 0 0 0 1 0 0

100.0% 26.1% 13.0% 0.0% 4.3% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 21.7% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 
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問２９　①「新潟市として良くなっているもの」　　2/3

合計 雇用の場
の拡大

観光の振
興

まちなか
の活性化

公共交通
の充実

計画的な
市街地整
備

公園の整
備

道路の整
備

公共下水
道の整備

交通安全
対策

学校教育 生涯学習 市営住宅
の整備

広報広聴
活動

国際交流
の振興

市民協働
のまちづ
くり

男女共同
参画の推
進

【総　　　数】 1,801 22 79 77 43 33 113 109 166 54 36 28 21 62 37 23 19

100.0% 1.2% 4.4% 4.3% 2.4% 1.8% 6.3% 6.1% 9.2% 3.0% 2.0% 1.6% 1.2% 3.4% 2.1% 1.3% 1.1% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 2 12 12 5 6 9 11 9 7 2 2 6 0 4 6 5

100.0% 1.4% 8.5% 8.5% 3.5% 4.2% 6.3% 7.7% 6.3% 4.9% 1.4% 1.4% 4.2% 0.0% 2.8% 4.2% 3.5% 

　30～39歳 204 3 12 22 5 7 24 19 7 2 6 2 4 5 3 2 6

100.0% 1.5% 5.9% 10.8% 2.5% 3.4% 11.8% 9.3% 3.4% 1.0% 2.9% 1.0% 2.0% 2.5% 1.5% 1.0% 2.9% 

　40～49歳 303 5 15 12 7 6 21 22 22 13 9 7 2 6 11 2 4

100.0% 1.7% 5.0% 4.0% 2.3% 2.0% 6.9% 7.3% 7.3% 4.3% 3.0% 2.3% 0.7% 2.0% 3.6% 0.7% 1.3% 

　50～59歳 323 2 12 8 4 4 20 26 31 8 10 2 4 11 4 8 0

100.0% 0.6% 3.7% 2.5% 1.2% 1.2% 6.2% 8.0% 9.6% 2.5% 3.1% 0.6% 1.2% 3.4% 1.2% 2.5% 0.0% 

　60～64歳 194 3 10 4 4 2 16 10 14 4 1 2 1 5 1 0 1

100.0% 1.5% 5.2% 2.1% 2.1% 1.0% 8.2% 5.2% 7.2% 2.1% 0.5% 1.0% 0.5% 2.6% 0.5% 0.0% 0.5% 

　65～69歳 199 3 7 8 9 1 11 9 23 8 2 6 2 9 5 2 2

100.0% 1.5% 3.5% 4.0% 4.5% 0.5% 5.5% 4.5% 11.6% 4.0% 1.0% 3.0% 1.0% 4.5% 2.5% 1.0% 1.0% 

　70～74歳 157 3 4 8 4 0 2 8 27 4 2 3 0 10 2 2 0

100.0% 1.9% 2.5% 5.1% 2.5% 0.0% 1.3% 5.1% 17.2% 2.5% 1.3% 1.9% 0.0% 6.4% 1.3% 1.3% 0.0% 

　75歳以上 256 1 7 3 5 7 9 4 31 8 3 4 1 15 7 1 1

100.0% 0.4% 2.7% 1.2% 2.0% 2.7% 3.5% 1.6% 12.1% 3.1% 1.2% 1.6% 0.4% 5.9% 2.7% 0.4% 0.4% 

　無回答 23 0 0 0 0 0 1 0 2 0 1 0 1 1 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 8.7% 0.0% 4.3% 0.0% 4.3% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 
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問２９　①「新潟市として良くなっているもの」　　3/3

合計 その他 無回答

【総　　　数】 1,801 20 504

100.0% 1.1% 28.0% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 3 32

100.0% 2.1% 22.5% 

　30～39歳 204 6 48

100.0% 2.9% 23.5% 

　40～49歳 303 5 75

100.0% 1.7% 24.8% 

　50～59歳 323 4 91

100.0% 1.2% 28.2% 

　60～64歳 194 1 62

100.0% 0.5% 32.0% 

　65～69歳 199 0 54

100.0% 0.0% 27.1% 

　70～74歳 157 0 35

100.0% 0.0% 22.3% 

　75歳以上 256 1 96

100.0% 0.4% 37.5% 

　無回答 23 0 11

100.0% 0.0% 47.8% 
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問２９　②「新潟市として今後もっと力を入れてほしいもの」　　1/3

合計 市・区の
窓口対応

電子手続
きの推進

地域活動
の振興

防災対策 防犯対策 児童福祉 高齢者福
祉

障がい者
福祉

保健・医
療体制

ごみ処
理・リサ
イクル

地球温暖
化対策

自然環境
の保護

スポーツ
の振興

文化・芸
術の振興

農林水産
業の振興

商工業・
貿易の振
興

【総　　　数】 1,801 96 68 46 240 135 200 365 116 197 79 57 100 98 76 68 47

100.0% 5.3% 3.8% 2.6% 13.3% 7.5% 11.1% 20.3% 6.4% 10.9% 4.4% 3.2% 5.6% 5.4% 4.2% 3.8% 2.6% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 8 6 7 13 9 19 21 10 14 5 5 13 19 8 6 1

100.0% 5.6% 4.2% 4.9% 9.2% 6.3% 13.4% 14.8% 7.0% 9.9% 3.5% 3.5% 9.2% 13.4% 5.6% 4.2% 0.7% 

　30～39歳 204 19 16 1 20 14 62 26 14 25 9 5 10 9 9 4 8

100.0% 9.3% 7.8% 0.5% 9.8% 6.9% 30.4% 12.7% 6.9% 12.3% 4.4% 2.5% 4.9% 4.4% 4.4% 2.0% 3.9% 

　40～49歳 303 25 14 2 46 35 42 46 22 39 18 10 12 22 13 14 6

100.0% 8.3% 4.6% 0.7% 15.2% 11.6% 13.9% 15.2% 7.3% 12.9% 5.9% 3.3% 4.0% 7.3% 4.3% 4.6% 2.0% 

　50～59歳 323 17 14 11 42 23 35 78 24 43 16 10 22 19 17 9 10

100.0% 5.3% 4.3% 3.4% 13.0% 7.1% 10.8% 24.1% 7.4% 13.3% 5.0% 3.1% 6.8% 5.9% 5.3% 2.8% 3.1% 

　60～64歳 194 11 7 2 30 12 15 46 12 19 10 4 15 7 7 3 6

100.0% 5.7% 3.6% 1.0% 15.5% 6.2% 7.7% 23.7% 6.2% 9.8% 5.2% 2.1% 7.7% 3.6% 3.6% 1.5% 3.1% 

　65～69歳 199 6 3 9 37 11 15 49 13 19 3 9 10 11 7 10 2

100.0% 3.0% 1.5% 4.5% 18.6% 5.5% 7.5% 24.6% 6.5% 9.5% 1.5% 4.5% 5.0% 5.5% 3.5% 5.0% 1.0% 

　70～74歳 157 4 4 5 18 14 4 40 5 25 7 7 5 4 3 12 8

100.0% 2.5% 2.5% 3.2% 11.5% 8.9% 2.5% 25.5% 3.2% 15.9% 4.5% 4.5% 3.2% 2.5% 1.9% 7.6% 5.1% 

　75歳以上 256 5 3 9 30 17 8 55 15 10 10 5 12 7 12 10 6

100.0% 2.0% 1.2% 3.5% 11.7% 6.6% 3.1% 21.5% 5.9% 3.9% 3.9% 2.0% 4.7% 2.7% 4.7% 3.9% 2.3% 

　無回答 23 1 1 0 4 0 0 4 1 3 1 2 1 0 0 0 0

100.0% 4.3% 4.3% 0.0% 17.4% 0.0% 0.0% 17.4% 4.3% 13.0% 4.3% 8.7% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
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問２９　②「新潟市として今後もっと力を入れてほしいもの」　　2/3

合計 雇用の場
の拡大

観光の振
興

まちなか
の活性化

公共交通
の充実

計画的な
市街地整
備

公園の整
備

道路の整
備

公共下水
道の整備

交通安全
対策

学校教育 生涯学習 市営住宅
の整備

広報広聴
活動

国際交流
の振興

市民協働
のまちづ
くり

男女共同
参画の推
進

【総　　　数】 1,801 223 229 305 385 149 125 213 47 133 138 42 45 21 49 27 17

100.0% 12.4% 12.7% 16.9% 21.4% 8.3% 6.9% 11.8% 2.6% 7.4% 7.7% 2.3% 2.5% 1.2% 2.7% 1.5% 0.9% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 22 31 16 30 10 11 16 2 8 11 1 4 1 8 7 5

100.0% 15.5% 21.8% 11.3% 21.1% 7.0% 7.7% 11.3% 1.4% 5.6% 7.7% 0.7% 2.8% 0.7% 5.6% 4.9% 3.5% 

　30～39歳 204 24 24 41 37 16 22 21 5 16 27 5 5 1 7 2 1

100.0% 11.8% 11.8% 20.1% 18.1% 7.8% 10.8% 10.3% 2.5% 7.8% 13.2% 2.5% 2.5% 0.5% 3.4% 1.0% 0.5% 

　40～49歳 303 45 49 46 76 27 27 33 6 17 47 6 8 5 9 3 5

100.0% 14.9% 16.2% 15.2% 25.1% 8.9% 8.9% 10.9% 2.0% 5.6% 15.5% 2.0% 2.6% 1.7% 3.0% 1.0% 1.7% 

　50～59歳 323 36 54 60 85 31 17 52 10 30 22 3 13 3 6 2 2

100.0% 11.1% 16.7% 18.6% 26.3% 9.6% 5.3% 16.1% 3.1% 9.3% 6.8% 0.9% 4.0% 0.9% 1.9% 0.6% 0.6% 

　60～64歳 194 28 16 30 46 20 19 31 5 10 6 6 5 2 3 3 1

100.0% 14.4% 8.2% 15.5% 23.7% 10.3% 9.8% 16.0% 2.6% 5.2% 3.1% 3.1% 2.6% 1.0% 1.5% 1.5% 0.5% 

　65～69歳 199 30 21 44 35 19 12 19 6 19 10 9 4 4 2 3 0

100.0% 15.1% 10.6% 22.1% 17.6% 9.5% 6.0% 9.5% 3.0% 9.5% 5.0% 4.5% 2.0% 2.0% 1.0% 1.5% 0.0% 

　70～74歳 157 19 19 24 30 12 8 18 3 13 6 5 5 1 7 3 2

100.0% 12.1% 12.1% 15.3% 19.1% 7.6% 5.1% 11.5% 1.9% 8.3% 3.8% 3.2% 3.2% 0.6% 4.5% 1.9% 1.3% 

　75歳以上 256 16 13 43 38 12 8 20 9 20 8 7 1 4 7 4 1

100.0% 6.3% 5.1% 16.8% 14.8% 4.7% 3.1% 7.8% 3.5% 7.8% 3.1% 2.7% 0.4% 1.6% 2.7% 1.6% 0.4% 

　無回答 23 3 2 1 8 2 1 3 1 0 1 0 0 0 0 0 0

100.0% 13.0% 8.7% 4.3% 34.8% 8.7% 4.3% 13.0% 4.3% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
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問２９　②「新潟市として今後もっと力を入れてほしいもの」　　3/3

合計 その他 無回答

【総　　　数】 1,801 34 245

100.0% 1.9% 13.6% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 9 8

100.0% 6.3% 5.6% 

　30～39歳 204 5 17

100.0% 2.5% 8.3% 

　40～49歳 303 6 21

100.0% 2.0% 6.9% 

　50～59歳 323 4 26

100.0% 1.2% 8.0% 

　60～64歳 194 2 26

100.0% 1.0% 13.4% 

　65～69歳 199 1 29

100.0% 0.5% 14.6% 

　70～74歳 157 3 27

100.0% 1.9% 17.2% 

　75歳以上 256 3 84

100.0% 1.2% 32.8% 

　無回答 23 1 7

100.0% 4.3% 30.4% 
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問２９　③「区として良くなっているもの」　　1/3

合計 市・区の
窓口対応

電子手続
きの推進

地域活動
の振興

防災対策 防犯対策 児童福祉 高齢者福
祉

障がい者
福祉

保健・医
療体制

ごみ処
理・リサ
イクル

地球温暖
化対策

自然環境
の保護

スポーツ
の振興

文化・芸
術の振興

農林水産
業の振興

商工業・
貿易の振
興

【総　　　数】 1,801 473 55 132 137 67 58 83 36 64 295 11 48 53 77 23 6

100.0% 26.3% 3.1% 7.3% 7.6% 3.7% 3.2% 4.6% 2.0% 3.6% 16.4% 0.6% 2.7% 2.9% 4.3% 1.3% 0.3% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 26 7 10 11 2 3 4 3 3 19 0 7 5 4 2 1

100.0% 18.3% 4.9% 7.0% 7.7% 1.4% 2.1% 2.8% 2.1% 2.1% 13.4% 0.0% 4.9% 3.5% 2.8% 1.4% 0.7% 

　30～39歳 204 49 8 14 13 7 14 11 6 7 26 2 6 7 7 2 2

100.0% 24.0% 3.9% 6.9% 6.4% 3.4% 6.9% 5.4% 2.9% 3.4% 12.7% 1.0% 2.9% 3.4% 3.4% 1.0% 1.0% 

　40～49歳 303 94 9 21 25 16 9 9 5 7 50 4 9 11 16 4 2

100.0% 31.0% 3.0% 6.9% 8.3% 5.3% 3.0% 3.0% 1.7% 2.3% 16.5% 1.3% 3.0% 3.6% 5.3% 1.3% 0.7% 

　50～59歳 323 88 16 24 29 15 10 19 8 9 44 3 12 8 15 6 0

100.0% 27.2% 5.0% 7.4% 9.0% 4.6% 3.1% 5.9% 2.5% 2.8% 13.6% 0.9% 3.7% 2.5% 4.6% 1.9% 0.0% 

　60～64歳 194 57 3 7 19 5 6 10 1 7 31 0 2 9 7 2 0

100.0% 29.4% 1.5% 3.6% 9.8% 2.6% 3.1% 5.2% 0.5% 3.6% 16.0% 0.0% 1.0% 4.6% 3.6% 1.0% 0.0% 

　65～69歳 199 46 5 14 18 6 8 12 4 6 44 0 3 6 10 3 0

100.0% 23.1% 2.5% 7.0% 9.0% 3.0% 4.0% 6.0% 2.0% 3.0% 22.1% 0.0% 1.5% 3.0% 5.0% 1.5% 0.0% 

　70～74歳 157 54 3 18 12 6 3 7 5 9 32 2 4 2 10 0 0

100.0% 34.4% 1.9% 11.5% 7.6% 3.8% 1.9% 4.5% 3.2% 5.7% 20.4% 1.3% 2.5% 1.3% 6.4% 0.0% 0.0% 

　75歳以上 256 54 3 24 10 10 5 10 4 16 44 0 5 4 8 4 1

100.0% 21.1% 1.2% 9.4% 3.9% 3.9% 2.0% 3.9% 1.6% 6.3% 17.2% 0.0% 2.0% 1.6% 3.1% 1.6% 0.4% 

　無回答 23 5 1 0 0 0 0 1 0 0 5 0 0 1 0 0 0

100.0% 21.7% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 21.7% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 
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問２９　③「区として良くなっているもの」　　2/3

合計 雇用の場
の拡大

観光の振
興

まちなか
の活性化

公共交通
の充実

計画的な
市街地整
備

公園の整
備

道路の整
備

公共下水
道の整備

交通安全
対策

学校教育 生涯学習 市営住宅
の整備

広報広聴
活動

国際交流
の振興

市民協働
のまちづ
くり

男女共同
参画の推
進

【総　　　数】 1,801 14 49 89 36 44 141 105 124 85 38 45 15 60 6 31 9

100.0% 0.8% 2.7% 4.9% 2.0% 2.4% 7.8% 5.8% 6.9% 4.7% 2.1% 2.5% 0.8% 3.3% 0.3% 1.7% 0.5% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 2 4 12 2 7 10 22 9 10 2 5 2 7 2 4 2

100.0% 1.4% 2.8% 8.5% 1.4% 4.9% 7.0% 15.5% 6.3% 7.0% 1.4% 3.5% 1.4% 4.9% 1.4% 2.8% 1.4% 

　30～39歳 204 1 6 17 7 8 27 14 6 8 8 2 3 7 0 6 0

100.0% 0.5% 2.9% 8.3% 3.4% 3.9% 13.2% 6.9% 2.9% 3.9% 3.9% 1.0% 1.5% 3.4% 0.0% 2.9% 0.0% 

　40～49歳 303 4 15 21 8 9 27 17 17 14 8 6 1 10 1 4 4

100.0% 1.3% 5.0% 6.9% 2.6% 3.0% 8.9% 5.6% 5.6% 4.6% 2.6% 2.0% 0.3% 3.3% 0.3% 1.3% 1.3% 

　50～59歳 323 2 6 11 6 5 25 14 21 18 7 4 0 7 0 5 0

100.0% 0.6% 1.9% 3.4% 1.9% 1.5% 7.7% 4.3% 6.5% 5.6% 2.2% 1.2% 0.0% 2.2% 0.0% 1.5% 0.0% 

　60～64歳 194 0 6 8 5 5 16 9 15 9 1 6 3 7 1 3 0

100.0% 0.0% 3.1% 4.1% 2.6% 2.6% 8.2% 4.6% 7.7% 4.6% 0.5% 3.1% 1.5% 3.6% 0.5% 1.5% 0.0% 

　65～69歳 199 2 6 7 1 2 13 5 17 8 6 7 3 9 0 5 1

100.0% 1.0% 3.0% 3.5% 0.5% 1.0% 6.5% 2.5% 8.5% 4.0% 3.0% 3.5% 1.5% 4.5% 0.0% 2.5% 0.5% 

　70～74歳 157 1 1 5 4 4 7 8 14 7 3 6 0 5 1 2 1

100.0% 0.6% 0.6% 3.2% 2.5% 2.5% 4.5% 5.1% 8.9% 4.5% 1.9% 3.8% 0.0% 3.2% 0.6% 1.3% 0.6% 

　75歳以上 256 2 5 8 3 4 16 15 23 11 3 8 2 8 1 2 0

100.0% 0.8% 2.0% 3.1% 1.2% 1.6% 6.3% 5.9% 9.0% 4.3% 1.2% 3.1% 0.8% 3.1% 0.4% 0.8% 0.0% 

　無回答 23 0 0 0 0 0 0 1 2 0 0 1 1 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 8.7% 0.0% 0.0% 4.3% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 
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問２９　③「区として良くなっているもの」　　3/3

合計 その他 無回答

【総　　　数】 1,801 22 661

100.0% 1.2% 36.7% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 3 43

100.0% 2.1% 30.3% 

　30～39歳 204 5 64

100.0% 2.5% 31.4% 

　40～49歳 303 5 97

100.0% 1.7% 32.0% 

　50～59歳 323 5 122

100.0% 1.5% 37.8% 

　60～64歳 194 0 77

100.0% 0.0% 39.7% 

　65～69歳 199 0 76

100.0% 0.0% 38.2% 

　70～74歳 157 2 51

100.0% 1.3% 32.5% 

　75歳以上 256 2 119

100.0% 0.8% 46.5% 

　無回答 23 0 12

100.0% 0.0% 52.2% 
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問２９　④「区として今後もっと力を入れてほしいもの」　　1/3

合計 市・区の
窓口対応

電子手続
きの推進

地域活動
の振興

防災対策 防犯対策 児童福祉 高齢者福
祉

障がい者
福祉

保健・医
療体制

ごみ処
理・リサ
イクル

地球温暖
化対策

自然環境
の保護

スポーツ
の振興

文化・芸
術の振興

農林水産
業の振興

商工業・
貿易の振
興

【総　　　数】 1,801 102 44 125 250 199 156 282 89 124 76 30 92 79 78 39 19

100.0% 5.7% 2.4% 6.9% 13.9% 11.0% 8.7% 15.7% 4.9% 6.9% 4.2% 1.7% 5.1% 4.4% 4.3% 2.2% 1.1% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 6 4 11 14 14 13 20 7 7 9 2 7 12 6 2 4

100.0% 4.2% 2.8% 7.7% 9.9% 9.9% 9.2% 14.1% 4.9% 4.9% 6.3% 1.4% 4.9% 8.5% 4.2% 1.4% 2.8% 

　30～39歳 204 21 11 6 28 23 51 22 9 15 6 1 6 4 4 0 4

100.0% 10.3% 5.4% 2.9% 13.7% 11.3% 25.0% 10.8% 4.4% 7.4% 2.9% 0.5% 2.9% 2.0% 2.0% 0.0% 2.0% 

　40～49歳 303 29 11 14 46 45 29 47 16 25 17 5 15 15 13 6 2

100.0% 9.6% 3.6% 4.6% 15.2% 14.9% 9.6% 15.5% 5.3% 8.3% 5.6% 1.7% 5.0% 5.0% 4.3% 2.0% 0.7% 

　50～59歳 323 13 7 23 59 42 30 59 17 25 13 3 19 19 24 6 4

100.0% 4.0% 2.2% 7.1% 18.3% 13.0% 9.3% 18.3% 5.3% 7.7% 4.0% 0.9% 5.9% 5.9% 7.4% 1.9% 1.2% 

　60～64歳 194 14 5 16 25 19 12 31 9 15 6 3 12 7 7 8 1

100.0% 7.2% 2.6% 8.2% 12.9% 9.8% 6.2% 16.0% 4.6% 7.7% 3.1% 1.5% 6.2% 3.6% 3.6% 4.1% 0.5% 

　65～69歳 199 5 0 21 24 18 11 35 10 13 9 5 9 10 5 7 2

100.0% 2.5% 0.0% 10.6% 12.1% 9.0% 5.5% 17.6% 5.0% 6.5% 4.5% 2.5% 4.5% 5.0% 2.5% 3.5% 1.0% 

　70～74歳 157 5 4 13 23 17 6 30 6 10 8 5 11 7 8 2 1

100.0% 3.2% 2.5% 8.3% 14.6% 10.8% 3.8% 19.1% 3.8% 6.4% 5.1% 3.2% 7.0% 4.5% 5.1% 1.3% 0.6% 

　75歳以上 256 9 2 19 28 20 3 36 15 13 8 6 12 4 10 7 1

100.0% 3.5% 0.8% 7.4% 10.9% 7.8% 1.2% 14.1% 5.9% 5.1% 3.1% 2.3% 4.7% 1.6% 3.9% 2.7% 0.4% 

　無回答 23 0 0 2 3 1 1 2 0 1 0 0 1 1 1 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 8.7% 13.0% 4.3% 4.3% 8.7% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 4.3% 4.3% 4.3% 4.3% 0.0% 
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問２９　④「区として今後もっと力を入れてほしいもの」　　2/3

合計 雇用の場
の拡大

観光の振
興

まちなか
の活性化

公共交通
の充実

計画的な
市街地整
備

公園の整
備

道路の整
備

公共下水
道の整備

交通安全
対策

学校教育 生涯学習 市営住宅
の整備

広報広聴
活動

国際交流
の振興

市民協働
のまちづ
くり

男女共同
参画の推
進

【総　　　数】 1,801 120 75 265 263 110 217 250 76 169 104 84 37 40 27 57 26

100.0% 6.7% 4.2% 14.7% 14.6% 6.1% 12.0% 13.9% 4.2% 9.4% 5.8% 4.7% 2.1% 2.2% 1.5% 3.2% 1.4% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 15 13 23 31 8 21 22 4 11 10 5 4 3 8 7 4

100.0% 10.6% 9.2% 16.2% 21.8% 5.6% 14.8% 15.5% 2.8% 7.7% 7.0% 3.5% 2.8% 2.1% 5.6% 4.9% 2.8% 

　30～39歳 204 17 13 28 25 18 42 29 8 19 24 7 5 2 3 4 6

100.0% 8.3% 6.4% 13.7% 12.3% 8.8% 20.6% 14.2% 3.9% 9.3% 11.8% 3.4% 2.5% 1.0% 1.5% 2.0% 2.9% 

　40～49歳 303 24 9 45 56 26 45 50 10 31 36 10 5 5 5 8 3

100.0% 7.9% 3.0% 14.9% 18.5% 8.6% 14.9% 16.5% 3.3% 10.2% 11.9% 3.3% 1.7% 1.7% 1.7% 2.6% 1.0% 

　50～59歳 323 19 13 64 50 21 25 49 12 36 14 20 6 6 3 8 1

100.0% 5.9% 4.0% 19.8% 15.5% 6.5% 7.7% 15.2% 3.7% 11.1% 4.3% 6.2% 1.9% 1.9% 0.9% 2.5% 0.3% 

　60～64歳 194 16 9 30 20 11 20 31 11 16 4 12 5 5 2 8 1

100.0% 8.2% 4.6% 15.5% 10.3% 5.7% 10.3% 16.0% 5.7% 8.2% 2.1% 6.2% 2.6% 2.6% 1.0% 4.1% 0.5% 

　65～69歳 199 10 5 26 29 12 20 24 11 17 7 11 6 8 2 9 7

100.0% 5.0% 2.5% 13.1% 14.6% 6.0% 10.1% 12.1% 5.5% 8.5% 3.5% 5.5% 3.0% 4.0% 1.0% 4.5% 3.5% 

　70～74歳 157 9 1 19 19 6 23 19 10 16 6 3 2 3 1 4 1

100.0% 5.7% 0.6% 12.1% 12.1% 3.8% 14.6% 12.1% 6.4% 10.2% 3.8% 1.9% 1.3% 1.9% 0.6% 2.5% 0.6% 

　75歳以上 256 9 11 28 29 8 19 22 8 22 2 15 4 7 3 9 2

100.0% 3.5% 4.3% 10.9% 11.3% 3.1% 7.4% 8.6% 3.1% 8.6% 0.8% 5.9% 1.6% 2.7% 1.2% 3.5% 0.8% 

　無回答 23 1 1 2 4 0 2 4 2 1 1 1 0 1 0 0 1

100.0% 4.3% 4.3% 8.7% 17.4% 0.0% 8.7% 17.4% 8.7% 4.3% 4.3% 4.3% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 4.3% 
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問２９　④「区として今後もっと力を入れてほしいもの」　　2/3

合計 その他 無回答

【総　　　数】 1,801 31 349

100.0% 1.7% 19.4% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 4 15

100.0% 2.8% 10.6% 

　30～39歳 204 7 25

100.0% 3.4% 12.3% 

　40～49歳 303 6 31

100.0% 2.0% 10.2% 

　50～59歳 323 5 54

100.0% 1.5% 16.7% 

　60～64歳 194 2 39

100.0% 1.0% 20.1% 

　65～69歳 199 0 47

100.0% 0.0% 23.6% 

　70～74歳 157 3 35

100.0% 1.9% 22.3% 

　75歳以上 256 4 96

100.0% 1.6% 37.5% 

　無回答 23 0 7

100.0% 0.0% 30.4% 
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問３０ 平成２７年度からスタートした新潟市総合計画「にいがた未来ビジョン」に基づき進めている主な取り組みについて、

　　　　 あなたの感想をお聞かせください。（○はそれぞれ１つずつ）

　　　　【①　高齢者が地域で安心して暮らせる仕組みづくりに取り組んでいます。】
合計 そう思う ある程度

思う
どちらと
もいえな
い

あまり思
わない

そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 80 407 674 325 142 173

100.0% 4.4% 22.6% 37.4% 18.0% 7.9% 9.6% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 9 38 63 16 10 6

100.0% 6.3% 26.8% 44.4% 11.3% 7.0% 4.2% 

　30～39歳 204 8 41 101 33 18 3

100.0% 3.9% 20.1% 49.5% 16.2% 8.8% 1.5% 

　40～49歳 303 8 76 124 48 36 11

100.0% 2.6% 25.1% 40.9% 15.8% 11.9% 3.6% 

　50～59歳 323 10 68 124 73 24 24

100.0% 3.1% 21.1% 38.4% 22.6% 7.4% 7.4% 

　60～64歳 194 4 37 70 39 16 28

100.0% 2.1% 19.1% 36.1% 20.1% 8.2% 14.4% 

　65～69歳 199 9 51 65 32 16 26

100.0% 4.5% 25.6% 32.7% 16.1% 8.0% 13.1% 

　70～74歳 157 9 35 47 40 6 20

100.0% 5.7% 22.3% 29.9% 25.5% 3.8% 12.7% 

　75歳以上 256 23 57 73 41 16 46

100.0% 9.0% 22.3% 28.5% 16.0% 6.3% 18.0% 

　無回答 23 0 4 7 3 0 9

100.0% 0.0% 17.4% 30.4% 13.0% 0.0% 39.1% 
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　　　　【②　障がいのある人などが、地域で自立した 生活を送れるよう環境づくりに取り組んでいます。】　
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 81 360 702 314 141 203

100.0% 4.5% 20.0% 39.0% 17.4% 7.8% 11.3% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 11 26 66 27 6 6

100.0% 7.7% 18.3% 46.5% 19.0% 4.2% 4.2% 

　30～39歳 204 7 40 103 34 17 3

100.0% 3.4% 19.6% 50.5% 16.7% 8.3% 1.5% 

　40～49歳 303 15 68 123 53 33 11

100.0% 5.0% 22.4% 40.6% 17.5% 10.9% 3.6% 

　50～59歳 323 11 69 129 67 23 24

100.0% 3.4% 21.4% 39.9% 20.7% 7.1% 7.4% 

　60～64歳 194 5 29 73 39 17 31

100.0% 2.6% 14.9% 37.6% 20.1% 8.8% 16.0% 

　65～69歳 199 7 45 65 32 18 32

100.0% 3.5% 22.6% 32.7% 16.1% 9.0% 16.1% 

　70～74歳 157 10 27 55 27 12 26

100.0% 6.4% 17.2% 35.0% 17.2% 7.6% 16.6% 

　75歳以上 256 15 53 80 33 15 60

100.0% 5.9% 20.7% 31.3% 12.9% 5.9% 23.4% 

　無回答 23 0 3 8 2 0 10

100.0% 0.0% 13.0% 34.8% 8.7% 0.0% 43.5% 
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　　　　【③　都市防災機能や避難体制・地域防災力の強化に取り組んでいます。】
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 132 631 517 236 95 190

100.0% 7.3% 35.0% 28.7% 13.1% 5.3% 10.5% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 10 55 54 11 6 6

100.0% 7.0% 38.7% 38.0% 7.7% 4.2% 4.2% 

　30～39歳 204 13 76 83 18 9 5

100.0% 6.4% 37.3% 40.7% 8.8% 4.4% 2.5% 

　40～49歳 303 28 104 99 39 22 11

100.0% 9.2% 34.3% 32.7% 12.9% 7.3% 3.6% 

　50～59歳 323 18 116 99 54 14 22

100.0% 5.6% 35.9% 30.7% 16.7% 4.3% 6.8% 

　60～64歳 194 12 61 52 32 10 27

100.0% 6.2% 31.4% 26.8% 16.5% 5.2% 13.9% 

　65～69歳 199 18 74 38 29 10 30

100.0% 9.0% 37.2% 19.1% 14.6% 5.0% 15.1% 

　70～74歳 157 12 59 35 21 8 22

100.0% 7.6% 37.6% 22.3% 13.4% 5.1% 14.0% 

　75歳以上 256 21 82 50 30 16 57

100.0% 8.2% 32.0% 19.5% 11.7% 6.3% 22.3% 

　無回答 23 0 4 7 2 0 10

100.0% 0.0% 17.4% 30.4% 8.7% 0.0% 43.5% 
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　　　　【④　妊娠・出産・子育ての切れ目のない支援に取り組んでいます。】　
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 94 388 688 268 106 257

100.0% 5.2% 21.5% 38.2% 14.9% 5.9% 14.3% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 9 33 64 16 14 6

100.0% 6.3% 23.2% 45.1% 11.3% 9.9% 4.2% 

　30～39歳 204 19 60 56 48 15 6

100.0% 9.3% 29.4% 27.5% 23.5% 7.4% 2.9% 

　40～49歳 303 22 80 115 58 17 11

100.0% 7.3% 26.4% 38.0% 19.1% 5.6% 3.6% 

　50～59歳 323 10 58 154 54 21 26

100.0% 3.1% 18.0% 47.7% 16.7% 6.5% 8.0% 

　60～64歳 194 4 33 78 31 14 34

100.0% 2.1% 17.0% 40.2% 16.0% 7.2% 17.5% 

　65～69歳 199 7 51 72 22 8 39

100.0% 3.5% 25.6% 36.2% 11.1% 4.0% 19.6% 

　70～74歳 157 7 32 52 24 8 34

100.0% 4.5% 20.4% 33.1% 15.3% 5.1% 21.7% 

　75歳以上 256 16 40 90 12 8 90

100.0% 6.3% 15.6% 35.2% 4.7% 3.1% 35.2% 

　無回答 23 0 1 7 3 1 11

100.0% 0.0% 4.3% 30.4% 13.0% 4.3% 47.8% 
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　　　　【⑤　ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）の推進に取り組んでいます。】
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 43 183 794 359 166 256

100.0% 2.4% 10.2% 44.1% 19.9% 9.2% 14.2% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 8 33 54 30 11 6

100.0% 5.6% 23.2% 38.0% 21.1% 7.7% 4.2% 

　30～39歳 204 5 25 91 50 28 5

100.0% 2.5% 12.3% 44.6% 24.5% 13.7% 2.5% 

　40～49歳 303 8 32 146 67 40 10

100.0% 2.6% 10.6% 48.2% 22.1% 13.2% 3.3% 

　50～59歳 323 7 26 160 72 33 25

100.0% 2.2% 8.0% 49.5% 22.3% 10.2% 7.7% 

　60～64歳 194 3 15 90 35 17 34

100.0% 1.5% 7.7% 46.4% 18.0% 8.8% 17.5% 

　65～69歳 199 2 14 94 35 15 39

100.0% 1.0% 7.0% 47.2% 17.6% 7.5% 19.6% 

　70～74歳 157 5 16 59 32 9 36

100.0% 3.2% 10.2% 37.6% 20.4% 5.7% 22.9% 

　75歳以上 256 5 21 91 37 11 91

100.0% 2.0% 8.2% 35.5% 14.5% 4.3% 35.5% 

　無回答 23 0 1 9 1 2 10

100.0% 0.0% 4.3% 39.1% 4.3% 8.7% 43.5% 
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　　　　【⑥　地域への愛着と誇りを育む教育や、生涯学習の推進に取り組んでいます。】
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 63 392 735 271 108 232

100.0% 3.5% 21.8% 40.8% 15.0% 6.0% 12.9% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 9 42 64 18 3 6

100.0% 6.3% 29.6% 45.1% 12.7% 2.1% 4.2% 

　30～39歳 204 9 55 88 36 11 5

100.0% 4.4% 27.0% 43.1% 17.6% 5.4% 2.5% 

　40～49歳 303 8 66 141 48 29 11

100.0% 2.6% 21.8% 46.5% 15.8% 9.6% 3.6% 

　50～59歳 323 11 68 142 54 23 25

100.0% 3.4% 21.1% 44.0% 16.7% 7.1% 7.7% 

　60～64歳 194 2 38 78 30 12 34

100.0% 1.0% 19.6% 40.2% 15.5% 6.2% 17.5% 

　65～69歳 199 4 38 80 32 7 38

100.0% 2.0% 19.1% 40.2% 16.1% 3.5% 19.1% 

　70～74歳 157 10 33 56 22 10 26

100.0% 6.4% 21.0% 35.7% 14.0% 6.4% 16.6% 

　75歳以上 256 10 50 77 31 11 77

100.0% 3.9% 19.5% 30.1% 12.1% 4.3% 30.1% 

　無回答 23 0 2 9 0 2 10

100.0% 0.0% 8.7% 39.1% 0.0% 8.7% 43.5% 

- 187 -



　　　　【⑦　市民、地域などとの協働によるまちづくりに取り組んでいます。】
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 66 446 707 246 105 231

100.0% 3.7% 24.8% 39.3% 13.7% 5.8% 12.8% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 11 47 57 16 5 6

100.0% 7.7% 33.1% 40.1% 11.3% 3.5% 4.2% 

　30～39歳 204 10 55 100 24 11 4

100.0% 4.9% 27.0% 49.0% 11.8% 5.4% 2.0% 

　40～49歳 303 6 79 140 43 24 11

100.0% 2.0% 26.1% 46.2% 14.2% 7.9% 3.6% 

　50～59歳 323 8 84 133 46 26 26

100.0% 2.5% 26.0% 41.2% 14.2% 8.0% 8.0% 

　60～64歳 194 3 38 78 29 12 34

100.0% 1.5% 19.6% 40.2% 14.9% 6.2% 17.5% 

　65～69歳 199 5 43 74 32 8 37

100.0% 2.5% 21.6% 37.2% 16.1% 4.0% 18.6% 

　70～74歳 157 10 39 50 20 7 31

100.0% 6.4% 24.8% 31.8% 12.7% 4.5% 19.7% 

　75歳以上 256 13 57 68 35 11 72

100.0% 5.1% 22.3% 26.6% 13.7% 4.3% 28.1% 

　無回答 23 0 4 7 1 1 10

100.0% 0.0% 17.4% 30.4% 4.3% 4.3% 43.5% 

- 188 -



　　　　【⑧　食育や農業体験など、「食と農」を活かした地域づくり・人づくりに取り組んでいます。】
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 136 717 482 164 74 228

100.0% 7.6% 39.8% 26.8% 9.1% 4.1% 12.7% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 28 62 38 7 1 6

100.0% 19.7% 43.7% 26.8% 4.9% 0.7% 4.2% 

　30～39歳 204 22 105 57 14 2 4

100.0% 10.8% 51.5% 27.9% 6.9% 1.0% 2.0% 

　40～49歳 303 27 144 81 25 17 9

100.0% 8.9% 47.5% 26.7% 8.3% 5.6% 3.0% 

　50～59歳 323 19 142 91 30 17 24

100.0% 5.9% 44.0% 28.2% 9.3% 5.3% 7.4% 

　60～64歳 194 6 69 59 18 10 32

100.0% 3.1% 35.6% 30.4% 9.3% 5.2% 16.5% 

　65～69歳 199 7 73 56 18 6 39

100.0% 3.5% 36.7% 28.1% 9.0% 3.0% 19.6% 

　70～74歳 157 11 48 36 20 12 30

100.0% 7.0% 30.6% 22.9% 12.7% 7.6% 19.1% 

　75歳以上 256 16 68 59 30 9 74

100.0% 6.3% 26.6% 23.0% 11.7% 3.5% 28.9% 

　無回答 23 0 6 5 2 0 10

100.0% 0.0% 26.1% 21.7% 8.7% 0.0% 43.5% 

- 189 -



　　　　【⑨　地域の個性豊かな自然や歴史、文化の活用と魅力の発信に取り組んでいます。】　
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 91 532 648 218 88 224

100.0% 5.1% 29.5% 36.0% 12.1% 4.9% 12.4% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 17 56 51 9 3 6

100.0% 12.0% 39.4% 35.9% 6.3% 2.1% 4.2% 

　30～39歳 204 12 77 91 13 6 5

100.0% 5.9% 37.7% 44.6% 6.4% 2.9% 2.5% 

　40～49歳 303 18 95 119 40 21 10

100.0% 5.9% 31.4% 39.3% 13.2% 6.9% 3.3% 

　50～59歳 323 12 104 122 42 20 23

100.0% 3.7% 32.2% 37.8% 13.0% 6.2% 7.1% 

　60～64歳 194 2 53 65 31 13 30

100.0% 1.0% 27.3% 33.5% 16.0% 6.7% 15.5% 

　65～69歳 199 8 46 80 25 4 36

100.0% 4.0% 23.1% 40.2% 12.6% 2.0% 18.1% 

　70～74歳 157 10 36 55 20 7 29

100.0% 6.4% 22.9% 35.0% 12.7% 4.5% 18.5% 

　75歳以上 256 12 63 56 37 13 75

100.0% 4.7% 24.6% 21.9% 14.5% 5.1% 29.3% 

　無回答 23 0 2 9 1 1 10

100.0% 0.0% 8.7% 39.1% 4.3% 4.3% 43.5% 

- 190 -



　　　　【⑩　にぎわい空間の創出など、まちなか活性化に取り組んでいます。】　
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 86 430 578 328 160 219

100.0% 4.8% 23.9% 32.1% 18.2% 8.9% 12.2% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 16 45 53 15 7 6

100.0% 11.3% 31.7% 37.3% 10.6% 4.9% 4.2% 

　30～39歳 204 9 61 79 37 13 5

100.0% 4.4% 29.9% 38.7% 18.1% 6.4% 2.5% 

　40～49歳 303 16 90 107 51 29 10

100.0% 5.3% 29.7% 35.3% 16.8% 9.6% 3.3% 

　50～59歳 323 14 81 113 57 36 22

100.0% 4.3% 25.1% 35.0% 17.6% 11.1% 6.8% 

　60～64歳 194 1 36 57 40 31 29

100.0% 0.5% 18.6% 29.4% 20.6% 16.0% 14.9% 

　65～69歳 199 9 38 65 40 15 32

100.0% 4.5% 19.1% 32.7% 20.1% 7.5% 16.1% 

　70～74歳 157 10 28 40 37 13 29

100.0% 6.4% 17.8% 25.5% 23.6% 8.3% 18.5% 

　75歳以上 256 11 48 57 48 16 76

100.0% 4.3% 18.8% 22.3% 18.8% 6.3% 29.7% 

　無回答 23 0 3 7 3 0 10

100.0% 0.0% 13.0% 30.4% 13.0% 0.0% 43.5% 

- 191 -



　　　　【⑪　生涯にわたり心身ともに健康に暮らしていけるよう、健康寿命の延伸に取り組んでいます。】　
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 91 468 652 270 103 217

100.0% 5.1% 26.0% 36.2% 15.0% 5.7% 12.0% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 10 32 63 24 7 6

100.0% 7.0% 22.5% 44.4% 16.9% 4.9% 4.2% 

　30～39歳 204 6 51 88 35 18 6

100.0% 2.9% 25.0% 43.1% 17.2% 8.8% 2.9% 

　40～49歳 303 14 68 132 52 24 13

100.0% 4.6% 22.4% 43.6% 17.2% 7.9% 4.3% 

　50～59歳 323 10 77 126 67 19 24

100.0% 3.1% 23.8% 39.0% 20.7% 5.9% 7.4% 

　60～64歳 194 6 46 71 29 11 31

100.0% 3.1% 23.7% 36.6% 14.9% 5.7% 16.0% 

　65～69歳 199 6 68 60 21 10 34

100.0% 3.0% 34.2% 30.2% 10.6% 5.0% 17.1% 

　70～74歳 157 14 55 43 15 5 25

100.0% 8.9% 35.0% 27.4% 9.6% 3.2% 15.9% 

　75歳以上 256 25 68 61 25 9 68

100.0% 9.8% 26.6% 23.8% 9.8% 3.5% 26.6% 

　無回答 23 0 3 8 2 0 10

100.0% 0.0% 13.0% 34.8% 8.7% 0.0% 43.5% 

- 192 -



　　　　【⑫　持続可能な公共交通体系の構築に取り組んでいます。】
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 75 307 526 371 299 223

100.0% 4.2% 17.0% 29.2% 20.6% 16.6% 12.4% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 13 35 56 19 13 6

100.0% 9.2% 24.6% 39.4% 13.4% 9.2% 4.2% 

　30～39歳 204 11 44 63 39 42 5

100.0% 5.4% 21.6% 30.9% 19.1% 20.6% 2.5% 

　40～49歳 303 18 46 87 70 69 13

100.0% 5.9% 15.2% 28.7% 23.1% 22.8% 4.3% 

　50～59歳 323 13 43 105 75 63 24

100.0% 4.0% 13.3% 32.5% 23.2% 19.5% 7.4% 

　60～64歳 194 3 31 56 45 33 26

100.0% 1.5% 16.0% 28.9% 23.2% 17.0% 13.4% 

　65～69歳 199 3 34 55 44 29 34

100.0% 1.5% 17.1% 27.6% 22.1% 14.6% 17.1% 

　70～74歳 157 5 30 39 32 24 27

100.0% 3.2% 19.1% 24.8% 20.4% 15.3% 17.2% 

　75歳以上 256 9 44 59 42 24 78

100.0% 3.5% 17.2% 23.0% 16.4% 9.4% 30.5% 

　無回答 23 0 0 6 5 2 10

100.0% 0.0% 0.0% 26.1% 21.7% 8.7% 43.5% 

- 193 -



　　　　【⑬　ごみの減量化や地球温暖化対策など、人と環境にやさしいまちづくりに取り組んでいます。】　
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 174 697 480 173 69 208

100.0% 9.7% 38.7% 26.7% 9.6% 3.8% 11.5% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 13 55 50 13 5 6

100.0% 9.2% 38.7% 35.2% 9.2% 3.5% 4.2% 

　30～39歳 204 13 78 74 22 12 5

100.0% 6.4% 38.2% 36.3% 10.8% 5.9% 2.5% 

　40～49歳 303 27 113 99 40 11 13

100.0% 8.9% 37.3% 32.7% 13.2% 3.6% 4.3% 

　50～59歳 323 21 123 104 40 11 24

100.0% 6.5% 38.1% 32.2% 12.4% 3.4% 7.4% 

　60～64歳 194 14 72 48 24 10 26

100.0% 7.2% 37.1% 24.7% 12.4% 5.2% 13.4% 

　65～69歳 199 17 85 44 17 5 31

100.0% 8.5% 42.7% 22.1% 8.5% 2.5% 15.6% 

　70～74歳 157 31 65 27 6 4 24

100.0% 19.7% 41.4% 17.2% 3.8% 2.5% 15.3% 

　75歳以上 256 38 98 31 10 10 69

100.0% 14.8% 38.3% 12.1% 3.9% 3.9% 27.0% 

　無回答 23 0 8 3 1 1 10

100.0% 0.0% 34.8% 13.0% 4.3% 4.3% 43.5% 

- 194 -



　　　　【⑭　女性・若者・障がいのある人などがいきいきと働ける環境づくりに取り組んでいます。】　
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 54 257 748 355 155 232

100.0% 3.0% 14.3% 41.5% 19.7% 8.6% 12.9% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 8 29 61 29 9 6

100.0% 5.6% 20.4% 43.0% 20.4% 6.3% 4.2% 

　30～39歳 204 5 30 85 54 26 4

100.0% 2.5% 14.7% 41.7% 26.5% 12.7% 2.0% 

　40～49歳 303 13 36 145 63 31 15

100.0% 4.3% 11.9% 47.9% 20.8% 10.2% 5.0% 

　50～59歳 323 9 41 138 79 30 26

100.0% 2.8% 12.7% 42.7% 24.5% 9.3% 8.0% 

　60～64歳 194 2 20 79 42 21 30

100.0% 1.0% 10.3% 40.7% 21.6% 10.8% 15.5% 

　65～69歳 199 6 28 81 35 15 34

100.0% 3.0% 14.1% 40.7% 17.6% 7.5% 17.1% 

　70～74歳 157 3 25 68 19 11 31

100.0% 1.9% 15.9% 43.3% 12.1% 7.0% 19.7% 

　75歳以上 256 8 47 84 30 12 75

100.0% 3.1% 18.4% 32.8% 11.7% 4.7% 29.3% 

　無回答 23 0 1 7 4 0 11

100.0% 0.0% 4.3% 30.4% 17.4% 0.0% 47.8% 

- 195 -



　　　　【⑮　農業や食品産業が一体となって発展するよう、農業の６次産業化の推進に取り組んでいます。】
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 72 454 742 192 98 243

100.0% 4.0% 25.2% 41.2% 10.7% 5.4% 13.5% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 7 33 71 16 9 6

100.0% 4.9% 23.2% 50.0% 11.3% 6.3% 4.2% 

　30～39歳 204 12 55 107 14 10 6

100.0% 5.9% 27.0% 52.5% 6.9% 4.9% 2.9% 

　40～49歳 303 11 96 130 30 22 14

100.0% 3.6% 31.7% 42.9% 9.9% 7.3% 4.6% 

　50～59歳 323 13 82 146 37 20 25

100.0% 4.0% 25.4% 45.2% 11.5% 6.2% 7.7% 

　60～64歳 194 4 46 82 19 12 31

100.0% 2.1% 23.7% 42.3% 9.8% 6.2% 16.0% 

　65～69歳 199 4 49 69 26 13 38

100.0% 2.0% 24.6% 34.7% 13.1% 6.5% 19.1% 

　70～74歳 157 10 37 52 21 5 32

100.0% 6.4% 23.6% 33.1% 13.4% 3.2% 20.4% 

　75歳以上 256 11 53 78 26 7 81

100.0% 4.3% 20.7% 30.5% 10.2% 2.7% 31.6% 

　無回答 23 0 3 7 3 0 10

100.0% 0.0% 13.0% 30.4% 13.0% 0.0% 43.5% 

- 196 -



　　　　【⑯　港、空港、鉄道、道路網などを活かし、 拠点機能の強化に取り組んでいます。】
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 62 314 664 333 196 232

100.0% 3.4% 17.4% 36.9% 18.5% 10.9% 12.9% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 8 33 59 24 12 6

100.0% 5.6% 23.2% 41.5% 16.9% 8.5% 4.2% 

　30～39歳 204 6 45 98 28 21 6

100.0% 2.9% 22.1% 48.0% 13.7% 10.3% 2.9% 

　40～49歳 303 15 65 104 69 38 12

100.0% 5.0% 21.5% 34.3% 22.8% 12.5% 4.0% 

　50～59歳 323 9 46 126 79 40 23

100.0% 2.8% 14.2% 39.0% 24.5% 12.4% 7.1% 

　60～64歳 194 4 24 69 43 24 30

100.0% 2.1% 12.4% 35.6% 22.2% 12.4% 15.5% 

　65～69歳 199 5 30 74 27 25 38

100.0% 2.5% 15.1% 37.2% 13.6% 12.6% 19.1% 

　70～74歳 157 6 32 49 25 15 30

100.0% 3.8% 20.4% 31.2% 15.9% 9.6% 19.1% 

　75歳以上 256 9 37 79 35 19 77

100.0% 3.5% 14.5% 30.9% 13.7% 7.4% 30.1% 

　無回答 23 0 2 6 3 2 10

100.0% 0.0% 8.7% 26.1% 13.0% 8.7% 43.5% 

- 197 -



　　　　【⑰　既存産業の育成や創業・起業への支援などにより、中小企業の振興や雇用創出に取り組んでいます。】
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 40 229 832 307 144 249

100.0% 2.2% 12.7% 46.2% 17.0% 8.0% 13.8% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 6 30 75 19 6 6

100.0% 4.2% 21.1% 52.8% 13.4% 4.2% 4.2% 

　30～39歳 204 2 30 123 25 18 6

100.0% 1.0% 14.7% 60.3% 12.3% 8.8% 2.9% 

　40～49歳 303 9 36 155 58 31 14

100.0% 3.0% 11.9% 51.2% 19.1% 10.2% 4.6% 

　50～59歳 323 7 36 160 66 30 24

100.0% 2.2% 11.1% 49.5% 20.4% 9.3% 7.4% 

　60～64歳 194 2 26 79 34 20 33

100.0% 1.0% 13.4% 40.7% 17.5% 10.3% 17.0% 

　65～69歳 199 2 17 90 35 14 41

100.0% 1.0% 8.5% 45.2% 17.6% 7.0% 20.6% 

　70～74歳 157 5 18 58 32 10 34

100.0% 3.2% 11.5% 36.9% 20.4% 6.4% 21.7% 

　75歳以上 256 7 34 84 35 15 81

100.0% 2.7% 13.3% 32.8% 13.7% 5.9% 31.6% 

　無回答 23 0 2 8 3 0 10

100.0% 0.0% 8.7% 34.8% 13.0% 0.0% 43.5% 

- 198 -



　　　　【⑱　食と花の魅力向上や、本市の「食文化」の国内外への発信に取り組んでいます。】
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 138 731 460 175 78 219

100.0% 7.7% 40.6% 25.5% 9.7% 4.3% 12.2% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 18 65 43 6 4 6

100.0% 12.7% 45.8% 30.3% 4.2% 2.8% 4.2% 

　30～39歳 204 21 91 57 20 8 7

100.0% 10.3% 44.6% 27.9% 9.8% 3.9% 3.4% 

　40～49歳 303 28 141 73 34 16 11

100.0% 9.2% 46.5% 24.1% 11.2% 5.3% 3.6% 

　50～59歳 323 22 141 91 30 18 21

100.0% 6.8% 43.7% 28.2% 9.3% 5.6% 6.5% 

　60～64歳 194 4 79 53 18 11 29

100.0% 2.1% 40.7% 27.3% 9.3% 5.7% 14.9% 

　65～69歳 199 13 66 50 30 5 35

100.0% 6.5% 33.2% 25.1% 15.1% 2.5% 17.6% 

　70～74歳 157 15 62 27 17 8 28

100.0% 9.6% 39.5% 17.2% 10.8% 5.1% 17.8% 

　75歳以上 256 17 80 60 19 8 72

100.0% 6.6% 31.3% 23.4% 7.4% 3.1% 28.1% 

　無回答 23 0 6 6 1 0 10

100.0% 0.0% 26.1% 26.1% 4.3% 0.0% 43.5% 

- 199 -



　　　　【⑲　広域的な交流人口の拡大に向けて、国内外からの誘客促進に取り組んでいます。】
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 54 328 749 280 147 243

100.0% 3.0% 18.2% 41.6% 15.5% 8.2% 13.5% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 8 36 66 17 9 6

100.0% 5.6% 25.4% 46.5% 12.0% 6.3% 4.2% 

　30～39歳 204 4 47 102 29 15 7

100.0% 2.0% 23.0% 50.0% 14.2% 7.4% 3.4% 

　40～49歳 303 11 72 139 38 31 12

100.0% 3.6% 23.8% 45.9% 12.5% 10.2% 4.0% 

　50～59歳 323 8 59 135 67 31 23

100.0% 2.5% 18.3% 41.8% 20.7% 9.6% 7.1% 

　60～64歳 194 3 26 76 33 22 34

100.0% 1.5% 13.4% 39.2% 17.0% 11.3% 17.5% 

　65～69歳 199 2 24 86 32 16 39

100.0% 1.0% 12.1% 43.2% 16.1% 8.0% 19.6% 

　70～74歳 157 11 22 56 26 10 32

100.0% 7.0% 14.0% 35.7% 16.6% 6.4% 20.4% 

　75歳以上 256 7 41 78 37 13 80

100.0% 2.7% 16.0% 30.5% 14.5% 5.1% 31.3% 

　無回答 23 0 1 11 1 0 10

100.0% 0.0% 4.3% 47.8% 4.3% 0.0% 43.5% 

- 200 -



　　　　【⑳　国際交流に取り組んでいます。 】
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 62 378 730 247 156 228

100.0% 3.4% 21.0% 40.5% 13.7% 8.7% 12.7% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 7 34 64 20 11 6

100.0% 4.9% 23.9% 45.1% 14.1% 7.7% 4.2% 

　30～39歳 204 5 46 105 23 20 5

100.0% 2.5% 22.5% 51.5% 11.3% 9.8% 2.5% 

　40～49歳 303 10 65 143 42 31 12

100.0% 3.3% 21.5% 47.2% 13.9% 10.2% 4.0% 

　50～59歳 323 8 71 139 57 26 22

100.0% 2.5% 22.0% 43.0% 17.6% 8.0% 6.8% 

　60～64歳 194 3 41 74 25 21 30

100.0% 1.5% 21.1% 38.1% 12.9% 10.8% 15.5% 

　65～69歳 199 4 36 77 26 20 36

100.0% 2.0% 18.1% 38.7% 13.1% 10.1% 18.1% 

　70～74歳 157 13 31 46 25 12 30

100.0% 8.3% 19.7% 29.3% 15.9% 7.6% 19.1% 

　75歳以上 256 12 52 73 28 14 77

100.0% 4.7% 20.3% 28.5% 10.9% 5.5% 30.1% 

　無回答 23 0 2 9 1 1 10

100.0% 0.0% 8.7% 39.1% 4.3% 4.3% 43.5% 

- 201 -



問３０　また、これらの取り組みについての満足度をお聞かせください。

　　　　【①　高齢者が地域で安心して暮らせる仕組みづくりに取り組んでいます。】

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 42 264 576 207 153 351 208

100.0% 2.3% 14.7% 32.0% 11.5% 8.5% 19.5% 11.5% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 6 24 50 13 7 33 9

100.0% 4.2% 16.9% 35.2% 9.2% 4.9% 23.2% 6.3% 

　30～39歳 204 5 25 75 20 17 56 6

100.0% 2.5% 12.3% 36.8% 9.8% 8.3% 27.5% 2.9% 

　40～49歳 303 1 45 109 28 31 81 8

100.0% 0.3% 14.9% 36.0% 9.2% 10.2% 26.7% 2.6% 

　50～59歳 323 3 34 109 44 37 70 26

100.0% 0.9% 10.5% 33.7% 13.6% 11.5% 21.7% 8.0% 

　60～64歳 194 1 25 45 31 22 41 29

100.0% 0.5% 12.9% 23.2% 16.0% 11.3% 21.1% 14.9% 

　65～69歳 199 5 38 66 21 11 29 29

100.0% 2.5% 19.1% 33.2% 10.6% 5.5% 14.6% 14.6% 

　70～74歳 157 6 26 45 25 16 13 26

100.0% 3.8% 16.6% 28.7% 15.9% 10.2% 8.3% 16.6% 

　75歳以上 256 15 44 72 23 12 25 65

100.0% 5.9% 17.2% 28.1% 9.0% 4.7% 9.8% 25.4% 

　無回答 23 0 3 5 2 0 3 10

100.0% 0.0% 13.0% 21.7% 8.7% 0.0% 13.0% 43.5% 

- 202 -



　　　　【②　障がいのある人などが、地域で自立した 生活を送れるよう環境づくりに取り組んでいます。】　

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 35 221 586 191 135 414 219

100.0% 1.9% 12.3% 32.5% 10.6% 7.5% 23.0% 12.2% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 8 15 57 18 5 31 8

100.0% 5.6% 10.6% 40.1% 12.7% 3.5% 21.8% 5.6% 

　30～39歳 204 5 26 73 17 20 57 6

100.0% 2.5% 12.7% 35.8% 8.3% 9.8% 27.9% 2.9% 

　40～49歳 303 3 41 109 29 27 87 7

100.0% 1.0% 13.5% 36.0% 9.6% 8.9% 28.7% 2.3% 

　50～59歳 323 3 40 94 43 31 84 28

100.0% 0.9% 12.4% 29.1% 13.3% 9.6% 26.0% 8.7% 

　60～64歳 194 0 15 61 25 17 46 30

100.0% 0.0% 7.7% 31.4% 12.9% 8.8% 23.7% 15.5% 

　65～69歳 199 6 25 70 11 18 39 30

100.0% 3.0% 12.6% 35.2% 5.5% 9.0% 19.6% 15.1% 

　70～74歳 157 4 17 50 21 11 26 28

100.0% 2.5% 10.8% 31.8% 13.4% 7.0% 16.6% 17.8% 

　75歳以上 256 6 41 67 24 6 40 72

100.0% 2.3% 16.0% 26.2% 9.4% 2.3% 15.6% 28.1% 

　無回答 23 0 1 5 3 0 4 10

100.0% 0.0% 4.3% 21.7% 13.0% 0.0% 17.4% 43.5% 
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　　　　【③　都市防災機能や避難体制・地域防災力の強化に取り組んでいます。】

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 55 480 538 159 116 241 212

100.0% 3.1% 26.7% 29.9% 8.8% 6.4% 13.4% 11.8% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 8 37 48 11 4 26 8

100.0% 5.6% 26.1% 33.8% 7.7% 2.8% 18.3% 5.6% 

　30～39歳 204 3 58 81 17 12 27 6

100.0% 1.5% 28.4% 39.7% 8.3% 5.9% 13.2% 2.9% 

　40～49歳 303 8 87 97 33 28 43 7

100.0% 2.6% 28.7% 32.0% 10.9% 9.2% 14.2% 2.3% 

　50～59歳 323 9 84 97 28 23 55 27

100.0% 2.8% 26.0% 30.0% 8.7% 7.1% 17.0% 8.4% 

　60～64歳 194 2 49 49 28 13 26 27

100.0% 1.0% 25.3% 25.3% 14.4% 6.7% 13.4% 13.9% 

　65～69歳 199 9 50 59 13 11 27 30

100.0% 4.5% 25.1% 29.6% 6.5% 5.5% 13.6% 15.1% 

　70～74歳 157 5 40 48 16 10 12 26

100.0% 3.2% 25.5% 30.6% 10.2% 6.4% 7.6% 16.6% 

　75歳以上 256 11 71 54 12 14 23 71

100.0% 4.3% 27.7% 21.1% 4.7% 5.5% 9.0% 27.7% 

　無回答 23 0 4 5 1 1 2 10

100.0% 0.0% 17.4% 21.7% 4.3% 4.3% 8.7% 43.5% 
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　　　　【④　妊娠・出産・子育ての切れ目のない支援に取り組んでいます。】　

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 40 284 545 172 133 397 230

100.0% 2.2% 15.8% 30.3% 9.6% 7.4% 22.0% 12.8% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 5 15 45 22 12 35 8

100.0% 3.5% 10.6% 31.7% 15.5% 8.5% 24.6% 5.6% 

　30～39歳 204 10 49 51 27 28 33 6

100.0% 4.9% 24.0% 25.0% 13.2% 13.7% 16.2% 2.9% 

　40～49歳 303 8 62 87 44 33 61 8

100.0% 2.6% 20.5% 28.7% 14.5% 10.9% 20.1% 2.6% 

　50～59歳 323 2 37 110 23 25 100 26

100.0% 0.6% 11.5% 34.1% 7.1% 7.7% 31.0% 8.0% 

　60～64歳 194 0 26 54 25 15 46 28

100.0% 0.0% 13.4% 27.8% 12.9% 7.7% 23.7% 14.4% 

　65～69歳 199 2 39 65 13 7 38 35

100.0% 1.0% 19.6% 32.7% 6.5% 3.5% 19.1% 17.6% 

　70～74歳 157 5 19 58 9 9 25 32

100.0% 3.2% 12.1% 36.9% 5.7% 5.7% 15.9% 20.4% 

　75歳以上 256 8 35 73 6 2 56 76

100.0% 3.1% 13.7% 28.5% 2.3% 0.8% 21.9% 29.7% 

　無回答 23 0 2 2 3 2 3 11

100.0% 0.0% 8.7% 8.7% 13.0% 8.7% 13.0% 47.8% 
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　　　　【⑤　ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）の推進に取り組んでいます。】

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 18 129 598 237 186 404 229

100.0% 1.0% 7.2% 33.2% 13.2% 10.3% 22.4% 12.7% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 6 18 38 32 14 26 8

100.0% 4.2% 12.7% 26.8% 22.5% 9.9% 18.3% 5.6% 

　30～39歳 204 4 19 66 38 31 39 7

100.0% 2.0% 9.3% 32.4% 18.6% 15.2% 19.1% 3.4% 

　40～49歳 303 1 19 115 51 43 66 8

100.0% 0.3% 6.3% 38.0% 16.8% 14.2% 21.8% 2.6% 

　50～59歳 323 1 17 111 40 34 93 27

100.0% 0.3% 5.3% 34.4% 12.4% 10.5% 28.8% 8.4% 

　60～64歳 194 0 8 67 23 22 46 28

100.0% 0.0% 4.1% 34.5% 11.9% 11.3% 23.7% 14.4% 

　65～69歳 199 0 13 80 13 15 44 34

100.0% 0.0% 6.5% 40.2% 6.5% 7.5% 22.1% 17.1% 

　70～74歳 157 2 14 48 16 15 31 31

100.0% 1.3% 8.9% 30.6% 10.2% 9.6% 19.7% 19.7% 

　75歳以上 256 4 20 69 20 11 56 76

100.0% 1.6% 7.8% 27.0% 7.8% 4.3% 21.9% 29.7% 

　無回答 23 0 1 4 4 1 3 10

100.0% 0.0% 4.3% 17.4% 17.4% 4.3% 13.0% 43.5% 
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　　　　【⑥　地域への愛着と誇りを育む教育や、生涯学習の推進に取り組んでいます。】

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 30 279 630 149 95 393 225

100.0% 1.7% 15.5% 35.0% 8.3% 5.3% 21.8% 12.5% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 7 24 51 14 3 35 8

100.0% 4.9% 16.9% 35.9% 9.9% 2.1% 24.6% 5.6% 

　30～39歳 204 3 45 82 14 12 41 7

100.0% 1.5% 22.1% 40.2% 6.9% 5.9% 20.1% 3.4% 

　40～49歳 303 4 51 105 32 24 79 8

100.0% 1.3% 16.8% 34.7% 10.6% 7.9% 26.1% 2.6% 

　50～59歳 323 5 45 113 26 19 89 26

100.0% 1.5% 13.9% 35.0% 8.0% 5.9% 27.6% 8.0% 

　60～64歳 194 1 25 64 22 13 41 28

100.0% 0.5% 12.9% 33.0% 11.3% 6.7% 21.1% 14.4% 

　65～69歳 199 3 26 73 15 8 40 34

100.0% 1.5% 13.1% 36.7% 7.5% 4.0% 20.1% 17.1% 

　70～74歳 157 2 28 52 14 9 24 28

100.0% 1.3% 17.8% 33.1% 8.9% 5.7% 15.3% 17.8% 

　75歳以上 256 5 34 86 8 6 41 76

100.0% 2.0% 13.3% 33.6% 3.1% 2.3% 16.0% 29.7% 

　無回答 23 0 1 4 4 1 3 10

100.0% 0.0% 4.3% 17.4% 17.4% 4.3% 13.0% 43.5% 
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　　　　【⑦　市民、地域などとの協働によるまちづくりに取り組んでいます。】

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 32 305 620 143 92 385 224

100.0% 1.8% 16.9% 34.4% 7.9% 5.1% 21.4% 12.4% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 8 30 46 11 4 35 8

100.0% 5.6% 21.1% 32.4% 7.7% 2.8% 24.6% 5.6% 

　30～39歳 204 4 46 80 12 10 46 6

100.0% 2.0% 22.5% 39.2% 5.9% 4.9% 22.5% 2.9% 

　40～49歳 303 3 61 110 28 20 74 7

100.0% 1.0% 20.1% 36.3% 9.2% 6.6% 24.4% 2.3% 

　50～59歳 323 2 52 114 23 22 83 27

100.0% 0.6% 16.1% 35.3% 7.1% 6.8% 25.7% 8.4% 

　60～64歳 194 0 24 63 23 10 44 30

100.0% 0.0% 12.4% 32.5% 11.9% 5.2% 22.7% 15.5% 

　65～69歳 199 2 25 71 18 10 39 34

100.0% 1.0% 12.6% 35.7% 9.0% 5.0% 19.6% 17.1% 

　70～74歳 157 6 26 50 15 8 22 30

100.0% 3.8% 16.6% 31.8% 9.6% 5.1% 14.0% 19.1% 

　75歳以上 256 7 40 81 10 7 39 72

100.0% 2.7% 15.6% 31.6% 3.9% 2.7% 15.2% 28.1% 

　無回答 23 0 1 5 3 1 3 10

100.0% 0.0% 4.3% 21.7% 13.0% 4.3% 13.0% 43.5% 
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　　　　【⑧　食育や農業体験など、「食と農」を活かした地域づくり・人づくりに取り組んでいます。】

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 80 560 473 107 66 292 223

100.0% 4.4% 31.1% 26.3% 5.9% 3.7% 16.2% 12.4% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 20 45 38 7 4 20 8

100.0% 14.1% 31.7% 26.8% 4.9% 2.8% 14.1% 5.6% 

　30～39歳 204 15 94 49 11 3 26 6

100.0% 7.4% 46.1% 24.0% 5.4% 1.5% 12.7% 2.9% 

　40～49歳 303 12 124 75 20 14 51 7

100.0% 4.0% 40.9% 24.8% 6.6% 4.6% 16.8% 2.3% 

　50～59歳 323 10 103 85 18 12 69 26

100.0% 3.1% 31.9% 26.3% 5.6% 3.7% 21.4% 8.0% 

　60～64歳 194 3 46 54 19 10 33 29

100.0% 1.5% 23.7% 27.8% 9.8% 5.2% 17.0% 14.9% 

　65～69歳 199 5 53 60 8 6 33 34

100.0% 2.5% 26.6% 30.2% 4.0% 3.0% 16.6% 17.1% 

　70～74歳 157 6 39 43 11 10 19 29

100.0% 3.8% 24.8% 27.4% 7.0% 6.4% 12.1% 18.5% 

　75歳以上 256 9 52 64 12 7 38 74

100.0% 3.5% 20.3% 25.0% 4.7% 2.7% 14.8% 28.9% 

　無回答 23 0 4 5 1 0 3 10

100.0% 0.0% 17.4% 21.7% 4.3% 0.0% 13.0% 43.5% 
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　　　　【⑨　地域の個性豊かな自然や歴史、文化の活用と魅力の発信に取り組んでいます。】　

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 59 406 568 138 94 313 223

100.0% 3.3% 22.5% 31.5% 7.7% 5.2% 17.4% 12.4% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 14 41 41 7 7 24 8

100.0% 9.9% 28.9% 28.9% 4.9% 4.9% 16.9% 5.6% 

　30～39歳 204 12 65 76 8 6 30 7

100.0% 5.9% 31.9% 37.3% 3.9% 2.9% 14.7% 3.4% 

　40～49歳 303 9 79 95 26 23 64 7

100.0% 3.0% 26.1% 31.4% 8.6% 7.6% 21.1% 2.3% 

　50～59歳 323 6 69 107 30 20 65 26

100.0% 1.9% 21.4% 33.1% 9.3% 6.2% 20.1% 8.0% 

　60～64歳 194 1 33 59 20 17 35 29

100.0% 0.5% 17.0% 30.4% 10.3% 8.8% 18.0% 14.9% 

　65～69歳 199 5 36 71 11 3 40 33

100.0% 2.5% 18.1% 35.7% 5.5% 1.5% 20.1% 16.6% 

　70～74歳 157 6 31 55 14 8 15 28

100.0% 3.8% 19.7% 35.0% 8.9% 5.1% 9.6% 17.8% 

　75歳以上 256 6 49 61 20 9 36 75

100.0% 2.3% 19.1% 23.8% 7.8% 3.5% 14.1% 29.3% 

　無回答 23 0 3 3 2 1 4 10

100.0% 0.0% 13.0% 13.0% 8.7% 4.3% 17.4% 43.5% 
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　　　　【⑩　にぎわい空間の創出など、まちなか活性化に取り組んでいます。】　

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 46 284 517 238 220 274 222

100.0% 2.6% 15.8% 28.7% 13.2% 12.2% 15.2% 12.3% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 13 30 45 16 11 19 8

100.0% 9.2% 21.1% 31.7% 11.3% 7.7% 13.4% 5.6% 

　30～39歳 204 7 40 72 23 24 31 7

100.0% 3.4% 19.6% 35.3% 11.3% 11.8% 15.2% 3.4% 

　40～49歳 303 5 63 103 38 35 51 8

100.0% 1.7% 20.8% 34.0% 12.5% 11.6% 16.8% 2.6% 

　50～59歳 323 5 49 88 58 42 55 26

100.0% 1.5% 15.2% 27.2% 18.0% 13.0% 17.0% 8.0% 

　60～64歳 194 0 24 41 31 36 34 28

100.0% 0.0% 12.4% 21.1% 16.0% 18.6% 17.5% 14.4% 

　65～69歳 199 4 25 63 22 21 31 33

100.0% 2.0% 12.6% 31.7% 11.1% 10.6% 15.6% 16.6% 

　70～74歳 157 5 20 45 21 20 18 28

100.0% 3.2% 12.7% 28.7% 13.4% 12.7% 11.5% 17.8% 

　75歳以上 256 7 32 55 27 29 32 74

100.0% 2.7% 12.5% 21.5% 10.5% 11.3% 12.5% 28.9% 

　無回答 23 0 1 5 2 2 3 10

100.0% 0.0% 4.3% 21.7% 8.7% 8.7% 13.0% 43.5% 
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　　　　【⑪　生涯にわたり心身ともに健康に暮らしていけるよう、健康寿命の延伸に取り組んでいます。】　

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 49 341 611 136 118 341 205

100.0% 2.7% 18.9% 33.9% 7.6% 6.6% 18.9% 11.4% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 6 23 53 15 7 31 7

100.0% 4.2% 16.2% 37.3% 10.6% 4.9% 21.8% 4.9% 

　30～39歳 204 5 33 81 15 15 46 9

100.0% 2.5% 16.2% 39.7% 7.4% 7.4% 22.5% 4.4% 

　40～49歳 303 6 42 129 25 22 69 10

100.0% 2.0% 13.9% 42.6% 8.3% 7.3% 22.8% 3.3% 

　50～59歳 323 2 51 107 31 31 77 24

100.0% 0.6% 15.8% 33.1% 9.6% 9.6% 23.8% 7.4% 

　60～64歳 194 2 28 59 25 16 38 26

100.0% 1.0% 14.4% 30.4% 12.9% 8.2% 19.6% 13.4% 

　65～69歳 199 7 51 65 7 9 30 30

100.0% 3.5% 25.6% 32.7% 3.5% 4.5% 15.1% 15.1% 

　70～74歳 157 5 48 54 8 8 10 24

100.0% 3.2% 30.6% 34.4% 5.1% 5.1% 6.4% 15.3% 

　75歳以上 256 16 62 58 9 9 37 65

100.0% 6.3% 24.2% 22.7% 3.5% 3.5% 14.5% 25.4% 

　無回答 23 0 3 5 1 1 3 10

100.0% 0.0% 13.0% 21.7% 4.3% 4.3% 13.0% 43.5% 
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　　　　【⑫　持続可能な公共交通体系の構築に取り組んでいます。】

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 29 170 454 284 438 224 202

100.0% 1.6% 9.4% 25.2% 15.8% 24.3% 12.4% 11.2% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 7 22 46 17 22 21 7

100.0% 4.9% 15.5% 32.4% 12.0% 15.5% 14.8% 4.9% 

　30～39歳 204 5 21 51 34 62 26 5

100.0% 2.5% 10.3% 25.0% 16.7% 30.4% 12.7% 2.5% 

　40～49歳 303 5 29 72 60 85 44 8

100.0% 1.7% 9.6% 23.8% 19.8% 28.1% 14.5% 2.6% 

　50～59歳 323 2 22 75 59 98 43 24

100.0% 0.6% 6.8% 23.2% 18.3% 30.3% 13.3% 7.4% 

　60～64歳 194 1 13 53 31 53 17 26

100.0% 0.5% 6.7% 27.3% 16.0% 27.3% 8.8% 13.4% 

　65～69歳 199 2 15 54 27 47 25 29

100.0% 1.0% 7.5% 27.1% 13.6% 23.6% 12.6% 14.6% 

　70～74歳 157 3 14 40 29 32 13 26

100.0% 1.9% 8.9% 25.5% 18.5% 20.4% 8.3% 16.6% 

　75歳以上 256 4 33 60 25 34 33 67

100.0% 1.6% 12.9% 23.4% 9.8% 13.3% 12.9% 26.2% 

　無回答 23 0 1 3 2 5 2 10

100.0% 0.0% 4.3% 13.0% 8.7% 21.7% 8.7% 43.5% 

- 213 -



　　　　【⑬　ごみの減量化や地球温暖化対策など、人と環境にやさしいまちづくりに取り組んでいます。】　

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 109 593 463 138 89 217 192

100.0% 6.1% 32.9% 25.7% 7.7% 4.9% 12.0% 10.7% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 9 39 47 11 7 22 7

100.0% 6.3% 27.5% 33.1% 7.7% 4.9% 15.5% 4.9% 

　30～39歳 204 14 61 62 20 7 35 5

100.0% 6.9% 29.9% 30.4% 9.8% 3.4% 17.2% 2.5% 

　40～49歳 303 16 89 104 32 13 42 7

100.0% 5.3% 29.4% 34.3% 10.6% 4.3% 13.9% 2.3% 

　50～59歳 323 10 103 85 24 26 53 22

100.0% 3.1% 31.9% 26.3% 7.4% 8.0% 16.4% 6.8% 

　60～64歳 194 5 63 48 24 10 18 26

100.0% 2.6% 32.5% 24.7% 12.4% 5.2% 9.3% 13.4% 

　65～69歳 199 14 67 53 9 10 18 28

100.0% 7.0% 33.7% 26.6% 4.5% 5.0% 9.0% 14.1% 

　70～74歳 157 18 68 28 6 6 5 26

100.0% 11.5% 43.3% 17.8% 3.8% 3.8% 3.2% 16.6% 

　75歳以上 256 23 96 34 10 10 22 61

100.0% 9.0% 37.5% 13.3% 3.9% 3.9% 8.6% 23.8% 

　無回答 23 0 7 2 2 0 2 10

100.0% 0.0% 30.4% 8.7% 8.7% 0.0% 8.7% 43.5% 
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　　　　【⑭　女性・若者・障がいのある人などがいきいきと働ける環境づくりに取り組んでいます。】　

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 22 186 592 248 210 340 203

100.0% 1.2% 10.3% 32.9% 13.8% 11.7% 18.9% 11.3% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 7 21 39 27 13 28 7

100.0% 4.9% 14.8% 27.5% 19.0% 9.2% 19.7% 4.9% 

　30～39歳 204 4 23 62 40 37 33 5

100.0% 2.0% 11.3% 30.4% 19.6% 18.1% 16.2% 2.5% 

　40～49歳 303 2 30 107 53 43 59 9

100.0% 0.7% 9.9% 35.3% 17.5% 14.2% 19.5% 3.0% 

　50～59歳 323 2 28 98 44 47 80 24

100.0% 0.6% 8.7% 30.3% 13.6% 14.6% 24.8% 7.4% 

　60～64歳 194 0 11 62 31 31 32 27

100.0% 0.0% 5.7% 32.0% 16.0% 16.0% 16.5% 13.9% 

　65～69歳 199 1 23 77 23 17 30 28

100.0% 0.5% 11.6% 38.7% 11.6% 8.5% 15.1% 14.1% 

　70～74歳 157 2 13 67 11 12 24 28

100.0% 1.3% 8.3% 42.7% 7.0% 7.6% 15.3% 17.8% 

　75歳以上 256 4 36 75 16 10 51 64

100.0% 1.6% 14.1% 29.3% 6.3% 3.9% 19.9% 25.0% 

　無回答 23 0 1 5 3 0 3 11

100.0% 0.0% 4.3% 21.7% 13.0% 0.0% 13.0% 47.8% 
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　　　　【⑮　農業や食品産業が一体となって発展するよう、農業の６次産業化の推進に取り組んでいます。】

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 37 315 597 117 80 444 211

100.0% 2.1% 17.5% 33.1% 6.5% 4.4% 24.7% 11.7% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 7 26 44 9 3 46 7

100.0% 4.9% 18.3% 31.0% 6.3% 2.1% 32.4% 4.9% 

　30～39歳 204 7 44 73 10 7 57 6

100.0% 3.4% 21.6% 35.8% 4.9% 3.4% 27.9% 2.9% 

　40～49歳 303 5 60 103 18 18 92 7

100.0% 1.7% 19.8% 34.0% 5.9% 5.9% 30.4% 2.3% 

　50～59歳 323 5 54 113 19 16 93 23

100.0% 1.5% 16.7% 35.0% 5.9% 5.0% 28.8% 7.1% 

　60～64歳 194 2 24 77 18 10 37 26

100.0% 1.0% 12.4% 39.7% 9.3% 5.2% 19.1% 13.4% 

　65～69歳 199 2 35 56 17 11 46 32

100.0% 1.0% 17.6% 28.1% 8.5% 5.5% 23.1% 16.1% 

　70～74歳 157 3 33 54 10 8 20 29

100.0% 1.9% 21.0% 34.4% 6.4% 5.1% 12.7% 18.5% 

　75歳以上 256 6 36 73 14 7 49 71

100.0% 2.3% 14.1% 28.5% 5.5% 2.7% 19.1% 27.7% 

　無回答 23 0 3 4 2 0 4 10

100.0% 0.0% 13.0% 17.4% 8.7% 0.0% 17.4% 43.5% 

- 216 -



　　　　【⑯　港、空港、鉄道、道路網などを活かし、 拠点機能の強化に取り組んでいます。】

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 31 184 542 235 257 350 202

100.0% 1.7% 10.2% 30.1% 13.0% 14.3% 19.4% 11.2% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 6 20 40 19 18 32 7

100.0% 4.2% 14.1% 28.2% 13.4% 12.7% 22.5% 4.9% 

　30～39歳 204 7 27 70 29 26 39 6

100.0% 3.4% 13.2% 34.3% 14.2% 12.7% 19.1% 2.9% 

　40～49歳 303 6 36 97 39 52 66 7

100.0% 2.0% 11.9% 32.0% 12.9% 17.2% 21.8% 2.3% 

　50～59歳 323 2 22 92 55 59 70 23

100.0% 0.6% 6.8% 28.5% 17.0% 18.3% 21.7% 7.1% 

　60～64歳 194 1 12 60 24 38 32 27

100.0% 0.5% 6.2% 30.9% 12.4% 19.6% 16.5% 13.9% 

　65～69歳 199 2 19 58 26 26 37 31

100.0% 1.0% 9.5% 29.1% 13.1% 13.1% 18.6% 15.6% 

　70～74歳 157 2 22 46 17 21 23 26

100.0% 1.3% 14.0% 29.3% 10.8% 13.4% 14.6% 16.6% 

　75歳以上 256 5 24 76 24 15 47 65

100.0% 2.0% 9.4% 29.7% 9.4% 5.9% 18.4% 25.4% 

　無回答 23 0 2 3 2 2 4 10

100.0% 0.0% 8.7% 13.0% 8.7% 8.7% 17.4% 43.5% 

- 217 -



　　　　【⑰　既存産業の育成や創業・起業への支援などにより、中小企業の振興や雇用創出に取り組んでいます。】

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 21 130 600 209 194 440 207

100.0% 1.2% 7.2% 33.3% 11.6% 10.8% 24.4% 11.5% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 6 17 48 17 10 37 7

100.0% 4.2% 12.0% 33.8% 12.0% 7.0% 26.1% 4.9% 

　30～39歳 204 3 18 83 19 21 54 6

100.0% 1.5% 8.8% 40.7% 9.3% 10.3% 26.5% 2.9% 

　40～49歳 303 2 21 110 50 36 76 8

100.0% 0.7% 6.9% 36.3% 16.5% 11.9% 25.1% 2.6% 

　50～59歳 323 2 18 113 35 45 88 22

100.0% 0.6% 5.6% 35.0% 10.8% 13.9% 27.2% 6.8% 

　60～64歳 194 0 12 61 29 26 40 26

100.0% 0.0% 6.2% 31.4% 14.9% 13.4% 20.6% 13.4% 

　65～69歳 199 1 10 67 20 20 51 30

100.0% 0.5% 5.0% 33.7% 10.1% 10.1% 25.6% 15.1% 

　70～74歳 157 2 16 45 15 18 33 28

100.0% 1.3% 10.2% 28.7% 9.6% 11.5% 21.0% 17.8% 

　75歳以上 256 5 18 69 20 18 56 70

100.0% 2.0% 7.0% 27.0% 7.8% 7.0% 21.9% 27.3% 

　無回答 23 0 0 4 4 0 5 10

100.0% 0.0% 0.0% 17.4% 17.4% 0.0% 21.7% 43.5% 
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　　　　【⑱　食と花の魅力向上や、本市の「食文化」の国内外への発信に取り組んでいます。】

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 93 542 478 119 77 293 199

100.0% 5.2% 30.1% 26.5% 6.6% 4.3% 16.3% 11.0% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 21 43 37 7 3 24 7

100.0% 14.8% 30.3% 26.1% 4.9% 2.1% 16.9% 4.9% 

　30～39歳 204 16 74 55 11 9 33 6

100.0% 7.8% 36.3% 27.0% 5.4% 4.4% 16.2% 2.9% 

　40～49歳 303 13 109 85 24 17 48 7

100.0% 4.3% 36.0% 28.1% 7.9% 5.6% 15.8% 2.3% 

　50～59歳 323 12 99 85 24 20 61 22

100.0% 3.7% 30.7% 26.3% 7.4% 6.2% 18.9% 6.8% 

　60～64歳 194 4 46 68 15 7 28 26

100.0% 2.1% 23.7% 35.1% 7.7% 3.6% 14.4% 13.4% 

　65～69歳 199 8 52 52 14 8 34 31

100.0% 4.0% 26.1% 26.1% 7.0% 4.0% 17.1% 15.6% 

　70～74歳 157 8 51 38 10 9 16 25

100.0% 5.1% 32.5% 24.2% 6.4% 5.7% 10.2% 15.9% 

　75歳以上 256 11 64 56 12 4 44 65

100.0% 4.3% 25.0% 21.9% 4.7% 1.6% 17.2% 25.4% 

　無回答 23 0 4 2 2 0 5 10

100.0% 0.0% 17.4% 8.7% 8.7% 0.0% 21.7% 43.5% 
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　　　　【⑲　広域的な交流人口の拡大に向けて、国内外からの誘客促進に取り組んでいます。】

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 30 209 626 166 152 413 205

100.0% 1.7% 11.6% 34.8% 9.2% 8.4% 22.9% 11.4% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 7 24 42 19 9 34 7

100.0% 4.9% 16.9% 29.6% 13.4% 6.3% 23.9% 4.9% 

　30～39歳 204 5 26 85 18 14 50 6

100.0% 2.5% 12.7% 41.7% 8.8% 6.9% 24.5% 2.9% 

　40～49歳 303 6 42 118 25 28 77 7

100.0% 2.0% 13.9% 38.9% 8.3% 9.2% 25.4% 2.3% 

　50～59歳 323 3 37 111 38 31 81 22

100.0% 0.9% 11.5% 34.4% 11.8% 9.6% 25.1% 6.8% 

　60～64歳 194 0 17 67 18 24 40 28

100.0% 0.0% 8.8% 34.5% 9.3% 12.4% 20.6% 14.4% 

　65～69歳 199 2 15 74 11 18 48 31

100.0% 1.0% 7.5% 37.2% 5.5% 9.0% 24.1% 15.6% 

　70～74歳 157 2 18 61 13 17 20 26

100.0% 1.3% 11.5% 38.9% 8.3% 10.8% 12.7% 16.6% 

　75歳以上 256 5 29 64 22 11 57 68

100.0% 2.0% 11.3% 25.0% 8.6% 4.3% 22.3% 26.6% 

　無回答 23 0 1 4 2 0 6 10

100.0% 0.0% 4.3% 17.4% 8.7% 0.0% 26.1% 43.5% 
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　　　　【⑳　国際交流に取り組んでいます。 】

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 37 255 602 145 116 444 202

100.0% 2.1% 14.2% 33.4% 8.1% 6.4% 24.7% 11.2% 

【年　齢　別】

　18～29歳 142 7 26 45 11 12 34 7

100.0% 4.9% 18.3% 31.7% 7.7% 8.5% 23.9% 4.9% 

　30～39歳 204 6 32 81 13 13 53 6

100.0% 2.9% 15.7% 39.7% 6.4% 6.4% 26.0% 2.9% 

　40～49歳 303 6 45 111 21 21 92 7

100.0% 2.0% 14.9% 36.6% 6.9% 6.9% 30.4% 2.3% 

　50～59歳 323 6 44 102 31 23 97 20

100.0% 1.9% 13.6% 31.6% 9.6% 7.1% 30.0% 6.2% 

　60～64歳 194 0 23 75 16 15 36 29

100.0% 0.0% 11.9% 38.7% 8.2% 7.7% 18.6% 14.9% 

　65～69歳 199 3 22 66 16 11 51 30

100.0% 1.5% 11.1% 33.2% 8.0% 5.5% 25.6% 15.1% 

　70～74歳 157 3 25 48 18 12 24 27

100.0% 1.9% 15.9% 30.6% 11.5% 7.6% 15.3% 17.2% 

　75歳以上 256 6 37 70 17 8 52 66

100.0% 2.3% 14.5% 27.3% 6.6% 3.1% 20.3% 25.8% 

　無回答 23 0 1 4 2 1 5 10

100.0% 0.0% 4.3% 17.4% 8.7% 4.3% 21.7% 43.5% 
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Ⅱ　クロス集計結果表③

（職業別）



問１　あなたのお住まいは何区ですか。（○は１つだけ）

合計 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

【総　　　数】 1,801 162 304 414 151 165 94 364 126 21

100.0% 9.0% 16.9% 23.0% 8.4% 9.2% 5.2% 20.2% 7.0% 1.2% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 83 147 216 81 73 50 175 66 0

100.0% 9.3% 16.5% 24.2% 9.1% 8.2% 5.6% 19.6% 7.4% 0.0% 

　自営業 110 12 24 20 7 11 9 17 10 0

100.0% 10.9% 21.8% 18.2% 6.4% 10.0% 8.2% 15.5% 9.1% 0.0% 

　農林水産業 24 3 0 1 4 6 3 2 5 0

100.0% 12.5% 0.0% 4.2% 16.7% 25.0% 12.5% 8.3% 20.8% 0.0% 

　学生 38 4 6 9 0 6 0 11 2 0

100.0% 10.5% 15.8% 23.7% 0.0% 15.8% 0.0% 28.9% 5.3% 0.0% 

　専業主婦（夫） 292 23 54 64 27 27 10 71 16 0

100.0% 7.9% 18.5% 21.9% 9.2% 9.2% 3.4% 24.3% 5.5% 0.0% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 32 69 98 28 40 20 83 26 0

　　　　を除く） 100.0% 8.1% 17.4% 24.7% 7.1% 10.1% 5.1% 21.0% 6.6% 0.0% 

　その他 17 1 2 3 4 1 1 4 1 0

100.0% 5.9% 11.8% 17.6% 23.5% 5.9% 5.9% 23.5% 5.9% 0.0% 

　無回答 33 4 2 3 0 1 1 1 0 21

100.0% 12.1% 6.1% 9.1% 0.0% 3.0% 3.0% 3.0% 0.0% 63.6% 
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問２　あなたの性別を教えてください。（○は１つだけ）

合計 男性 女性 無回答

【総　　　数】 1,801 758 1,007 36

100.0% 42.1% 55.9% 2.0% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 415 467 9

100.0% 46.6% 52.4% 1.0% 

　自営業 110 58 52 0

100.0% 52.7% 47.3% 0.0% 

　農林水産業 24 16 8 0

100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 

　学生 38 18 19 1

100.0% 47.4% 50.0% 2.6% 

　専業主婦（夫） 292 11 279 2

100.0% 3.8% 95.5% 0.7% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 225 168 3

　　　　を除く） 100.0% 56.8% 42.4% 0.8% 

　その他 17 9 8 0

100.0% 52.9% 47.1% 0.0% 

　無回答 33 6 6 21

100.0% 18.2% 18.2% 63.6% 
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問３　あなたの年齢を教えてください。（○は１つだけ）

合計 １８～
２９歳

３０～
３９歳

４０～
４９歳

５０～
５９歳

６０～
６４歳

６５～
６９歳

７０～
７４歳

７５歳
以上

無回答

【総　　　数】 1,801 142 204 303 323 194 199 157 256 23

100.0% 7.9% 11.3% 16.8% 17.9% 10.8% 11.0% 8.7% 14.2% 1.3% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 93 160 243 244 93 38 13 6 1

100.0% 10.4% 18.0% 27.3% 27.4% 10.4% 4.3% 1.5% 0.7% 0.1% 

　自営業 110 1 11 16 19 13 26 9 15 0

100.0% 0.9% 10.0% 14.5% 17.3% 11.8% 23.6% 8.2% 13.6% 0.0% 

　農林水産業 24 0 0 5 2 5 4 3 5 0

100.0% 0.0% 0.0% 20.8% 8.3% 20.8% 16.7% 12.5% 20.8% 0.0% 

　学生 38 35 3 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 92.1% 7.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　専業主婦（夫） 292 7 20 24 37 46 59 49 50 0

100.0% 2.4% 6.8% 8.2% 12.7% 15.8% 20.2% 16.8% 17.1% 0.0% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 4 10 13 19 35 71 76 167 1

　　　　を除く） 100.0% 1.0% 2.5% 3.3% 4.8% 8.8% 17.9% 19.2% 42.2% 0.3% 

　その他 17 2 0 1 2 1 0 3 8 0

100.0% 11.8% 0.0% 5.9% 11.8% 5.9% 0.0% 17.6% 47.1% 0.0% 

　無回答 33 0 0 1 0 1 1 4 5 21

100.0% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 3.0% 3.0% 12.1% 15.2% 63.6% 
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問４　あなたのご職業を教えてください。（○は１つだけ）

合計 勤め人
（パート
も含む）

自営業 農林水産
業

学生 専業主婦
（夫）

無職（学
生、専業
主婦
（夫）を
除く）

その他 無回答

【総　　　数】 1,801 891 110 24 38 292 396 17 33

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 891 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　自営業 110 0 110 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　農林水産業 24 0 0 24 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　学生 38 0 0 0 38 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　専業主婦（夫） 292 0 0 0 0 292 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 0 0 0 0 0 396 0 0

　　　　を除く） 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

　その他 17 0 0 0 0 0 0 17 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

　無回答 33 0 0 0 0 0 0 0 33

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 
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問５　あなたの世帯の家族構成は、次のうちどれにあたりますか。（○は１つだけ）

合計 単身 夫婦のみ ２世代世
帯（親と
子）

３世代世
帯（親と
子と孫）

その他 無回答

【総　　　数】 1,801 183 448 857 263 23 27

100.0% 10.2% 24.9% 47.6% 14.6% 1.3% 1.5% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 95 149 506 133 7 1

100.0% 10.7% 16.7% 56.8% 14.9% 0.8% 0.1% 

　自営業 110 12 36 46 16 0 0

100.0% 10.9% 32.7% 41.8% 14.5% 0.0% 0.0% 

　農林水産業 24 1 5 5 12 1 0

100.0% 4.2% 20.8% 20.8% 50.0% 4.2% 0.0% 

　学生 38 4 1 22 10 1 0

100.0% 10.5% 2.6% 57.9% 26.3% 2.6% 0.0% 

　専業主婦（夫） 292 12 122 120 34 4 0

100.0% 4.1% 41.8% 41.1% 11.6% 1.4% 0.0% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 53 129 152 51 8 3

　　　　を除く） 100.0% 13.4% 32.6% 38.4% 12.9% 2.0% 0.8% 

　その他 17 4 3 4 4 1 1

100.0% 23.5% 17.6% 23.5% 23.5% 5.9% 5.9% 

　無回答 33 2 3 2 3 1 22

100.0% 6.1% 9.1% 6.1% 9.1% 3.0% 66.7% 
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問１ 身近にある緑において今後、増やしたり、守ったりすべき緑は何でしょうか。（○は３つまで）

合計 公園の緑 街路樹な
どの道路
沿線の緑

川など水
辺の緑

学校など
の公共施
設の緑

生垣、庭
木などの
個人の家
の緑

農地 都市部の
オフィス
ビルなど
の緑

雑木林な
どの緑

斜面や山
麓の緑

空き地の
緑

無回答

【総　　　数】 1,801 1,169 891 715 680 133 284 352 242 274 124 30

100.0% 64.9% 49.5% 39.7% 37.8% 7.4% 15.8% 19.5% 13.4% 15.2% 6.9% 1.7% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 597 434 391 342 42 164 186 119 163 37 5

100.0% 67.0% 48.7% 43.9% 38.4% 4.7% 18.4% 20.9% 13.4% 18.3% 4.2% 0.6% 

　自営業 110 72 58 44 38 11 21 19 10 13 10 2

100.0% 65.5% 52.7% 40.0% 34.5% 10.0% 19.1% 17.3% 9.1% 11.8% 9.1% 1.8% 

　農林水産業 24 12 7 4 10 6 10 3 1 6 2 0

100.0% 50.0% 29.2% 16.7% 41.7% 25.0% 41.7% 12.5% 4.2% 25.0% 8.3% 0.0% 

　学生 38 20 9 26 12 1 9 5 9 5 2 0

100.0% 52.6% 23.7% 68.4% 31.6% 2.6% 23.7% 13.2% 23.7% 13.2% 5.3% 0.0% 

　専業主婦（夫） 292 193 149 99 112 24 39 60 40 44 21 7

100.0% 66.1% 51.0% 33.9% 38.4% 8.2% 13.4% 20.5% 13.7% 15.1% 7.2% 2.4% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 244 215 136 154 41 35 69 52 37 46 13

　　　　を除く） 100.0% 61.6% 54.3% 34.3% 38.9% 10.4% 8.8% 17.4% 13.1% 9.3% 11.6% 3.3% 

　その他 17 13 5 8 4 3 1 2 2 1 3 0

100.0% 76.5% 29.4% 47.1% 23.5% 17.6% 5.9% 11.8% 11.8% 5.9% 17.6% 0.0% 

　無回答 33 18 14 7 8 5 5 8 9 5 3 3

100.0% 54.5% 42.4% 21.2% 24.2% 15.2% 15.2% 24.2% 27.3% 15.2% 9.1% 9.1% 
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問２ あなたは、新潟市の「市街地内（まとまった農地がない場所）」での緑の量について 次のうちどのように感じていますか。（○は１つだけ）

合計 満足して
いる

やや満足 どちらと
も言えな
い

やや不満 不満 無回答

【総　　　数】 1,801 148 463 594 386 186 24

100.0% 8.2% 25.7% 33.0% 21.4% 10.3% 1.3% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 77 209 308 203 91 3

100.0% 8.6% 23.5% 34.6% 22.8% 10.2% 0.3% 

　自営業 110 9 29 39 20 12 1

100.0% 8.2% 26.4% 35.5% 18.2% 10.9% 0.9% 

　農林水産業 24 3 10 4 6 1 0

100.0% 12.5% 41.7% 16.7% 25.0% 4.2% 0.0% 

　学生 38 6 10 13 7 2 0

100.0% 15.8% 26.3% 34.2% 18.4% 5.3% 0.0% 

　専業主婦（夫） 292 21 87 89 59 28 8

100.0% 7.2% 29.8% 30.5% 20.2% 9.6% 2.7% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 28 102 126 84 46 10

　　　　を除く） 100.0% 7.1% 25.8% 31.8% 21.2% 11.6% 2.5% 

　その他 17 0 7 7 1 2 0

100.0% 0.0% 41.2% 41.2% 5.9% 11.8% 0.0% 

　無回答 33 4 9 8 6 4 2

100.0% 12.1% 27.3% 24.2% 18.2% 12.1% 6.1% 
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問３ 身近な公園（徒歩で行ける程度）の利用はどの程度でしょうか。（○は１つだけ）

合計 ほとんど
毎日

週に２、
３回

週に１回 月に２、
３回

年に数回 ほとんど
利用した
ことがな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 75 107 113 227 495 768 16

100.0% 4.2% 5.9% 6.3% 12.6% 27.5% 42.6% 0.9% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 18 34 58 125 268 384 4

100.0% 2.0% 3.8% 6.5% 14.0% 30.1% 43.1% 0.4% 

　自営業 110 5 3 5 15 28 53 1

100.0% 4.5% 2.7% 4.5% 13.6% 25.5% 48.2% 0.9% 

　農林水産業 24 1 0 0 0 8 15 0

100.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 62.5% 0.0% 

　学生 38 0 1 1 2 17 17 0

100.0% 0.0% 2.6% 2.6% 5.3% 44.7% 44.7% 0.0% 

　専業主婦（夫） 292 21 14 19 40 77 118 3

100.0% 7.2% 4.8% 6.5% 13.7% 26.4% 40.4% 1.0% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 23 51 29 37 88 161 7

　　　　を除く） 100.0% 5.8% 12.9% 7.3% 9.3% 22.2% 40.7% 1.8% 

　その他 17 3 1 0 3 3 7 0

100.0% 17.6% 5.9% 0.0% 17.6% 17.6% 41.2% 0.0% 

　無回答 33 4 3 1 5 6 13 1

100.0% 12.1% 9.1% 3.0% 15.2% 18.2% 39.4% 3.0% 
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問４ 身近な公園の利用の内容はどのようなことでしょうか。 （○はいくつでも）

合計 散歩 軽い運動
やジョギ
ング

スポーツ
活動

動物の散
歩や運動

子どもの
付き添い

休憩 自然観察
やふれあ
い

イベント
への参加

仲間との
活動

その他 無回答

【総　　　数】 1,801 823 207 55 143 457 349 186 227 64 179 186

100.0% 45.7% 11.5% 3.1% 7.9% 25.4% 19.4% 10.3% 12.6% 3.6% 9.9% 10.3% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 386 93 31 71 285 158 81 109 23 76 76

100.0% 43.3% 10.4% 3.5% 8.0% 32.0% 17.7% 9.1% 12.2% 2.6% 8.5% 8.5% 

　自営業 110 37 13 5 7 22 21 8 15 5 16 17

100.0% 33.6% 11.8% 4.5% 6.4% 20.0% 19.1% 7.3% 13.6% 4.5% 14.5% 15.5% 

　農林水産業 24 7 4 1 1 2 6 1 4 1 5 2

100.0% 29.2% 16.7% 4.2% 4.2% 8.3% 25.0% 4.2% 16.7% 4.2% 20.8% 8.3% 

　学生 38 17 9 3 1 1 8 1 6 3 3 3

100.0% 44.7% 23.7% 7.9% 2.6% 2.6% 21.1% 2.6% 15.8% 7.9% 7.9% 7.9% 

　専業主婦（夫） 292 132 32 8 24 78 45 40 52 10 28 34

100.0% 45.2% 11.0% 2.7% 8.2% 26.7% 15.4% 13.7% 17.8% 3.4% 9.6% 11.6% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 216 49 7 35 62 102 51 36 20 44 47

　　　　を除く） 100.0% 54.5% 12.4% 1.8% 8.8% 15.7% 25.8% 12.9% 9.1% 5.1% 11.1% 11.9% 

　その他 17 9 3 0 2 2 4 1 2 1 3 3

100.0% 52.9% 17.6% 0.0% 11.8% 11.8% 23.5% 5.9% 11.8% 5.9% 17.6% 17.6% 

　無回答 33 19 4 0 2 5 5 3 3 1 4 4

100.0% 57.6% 12.1% 0.0% 6.1% 15.2% 15.2% 9.1% 9.1% 3.0% 12.1% 12.1% 
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問５ 今後、身近な公園で必要な機能は何でしょうか。（○は３つまで）

合計 高齢者等
が健康づ
くりに利
用できる

幼児を含
む子ども
が、遊具
で安心し
て遊べる

樹木の緑
が豊か
で、安ら
げる

災害時の
避難な
ど、安
全・安心
に活用で
きる

キャッチ
ボール、
サッカー
等ができ
る

地域のコ
ミュニ
ティー活
動に使え
る

犬などの
ペットと
遊べる

その他 無回答

【総　　　数】 1,801 737 1,029 1,022 835 250 334 195 62 31

100.0% 40.9% 57.1% 56.7% 46.4% 13.9% 18.5% 10.8% 3.4% 1.7% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 313 560 514 411 176 160 105 30 5

100.0% 35.1% 62.9% 57.7% 46.1% 19.8% 18.0% 11.8% 3.4% 0.6% 

　自営業 110 41 59 59 51 12 21 11 4 3

100.0% 37.3% 53.6% 53.6% 46.4% 10.9% 19.1% 10.0% 3.6% 2.7% 

　農林水産業 24 13 11 13 11 3 6 1 0 0

100.0% 54.2% 45.8% 54.2% 45.8% 12.5% 25.0% 4.2% 0.0% 0.0% 

　学生 38 8 26 16 13 10 5 10 2 0

100.0% 21.1% 68.4% 42.1% 34.2% 26.3% 13.2% 26.3% 5.3% 0.0% 

　専業主婦（夫） 292 118 170 167 139 24 64 25 12 7

100.0% 40.4% 58.2% 57.2% 47.6% 8.2% 21.9% 8.6% 4.1% 2.4% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 217 184 219 193 22 67 40 13 12

　　　　を除く） 100.0% 54.8% 46.5% 55.3% 48.7% 5.6% 16.9% 10.1% 3.3% 3.0% 

　その他 17 9 7 13 4 2 3 1 0 1

100.0% 52.9% 41.2% 76.5% 23.5% 11.8% 17.6% 5.9% 0.0% 5.9% 

　無回答 33 18 12 21 13 1 8 2 1 3

100.0% 54.5% 36.4% 63.6% 39.4% 3.0% 24.2% 6.1% 3.0% 9.1% 
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問６ 健康寿命という言葉を知っていますか。（○は１つだけ）

合計 知ってい
る

知らない 無回答

【総　　　数】 1,801 1,443 344 14

100.0% 80.1% 19.1% 0.8% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 680 210 1

100.0% 76.3% 23.6% 0.1% 

　自営業 110 92 17 1

100.0% 83.6% 15.5% 0.9% 

　農林水産業 24 17 6 1

100.0% 70.8% 25.0% 4.2% 

　学生 38 31 7 0

100.0% 81.6% 18.4% 0.0% 

　専業主婦（夫） 292 253 36 3

100.0% 86.6% 12.3% 1.0% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 329 61 6

　　　　を除く） 100.0% 83.1% 15.4% 1.5% 

　その他 17 15 2 0

100.0% 88.2% 11.8% 0.0% 

　無回答 33 26 5 2

100.0% 78.8% 15.2% 6.1% 
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問７ 新潟市民は全国平均と比べ、健康でない期間（６５歳平均余命と健康寿命の差）が長いことを知っていますか。（○は１つだけ）

合計 知ってい
る

知らない 無回答

【総　　　数】 1,801 446 1,342 13

100.0% 24.8% 74.5% 0.7% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 160 729 2

100.0% 18.0% 81.8% 0.2% 

　自営業 110 33 76 1

100.0% 30.0% 69.1% 0.9% 

　農林水産業 24 9 14 1

100.0% 37.5% 58.3% 4.2% 

　学生 38 7 31 0

100.0% 18.4% 81.6% 0.0% 

　専業主婦（夫） 292 99 191 2

100.0% 33.9% 65.4% 0.7% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 116 274 6

　　　　を除く） 100.0% 29.3% 69.2% 1.5% 

　その他 17 10 7 0

100.0% 58.8% 41.2% 0.0% 

　無回答 33 12 20 1

100.0% 36.4% 60.6% 3.0% 
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問８ 現在、生活習慣病（脳梗塞、心筋梗塞、高血圧症、糖尿病など）で治療を受けていますか。 （○は１つだけ）

合計 受けてい
る

受けてい
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 469 1,324 8

100.0% 26.0% 73.5% 0.4% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 136 755 0

100.0% 15.3% 84.7% 0.0% 

　自営業 110 31 78 1

100.0% 28.2% 70.9% 0.9% 

　農林水産業 24 11 12 1

100.0% 45.8% 50.0% 4.2% 

　学生 38 1 37 0

100.0% 2.6% 97.4% 0.0% 

　専業主婦（夫） 292 78 213 1

100.0% 26.7% 72.9% 0.3% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 192 200 4

　　　　を除く） 100.0% 48.5% 50.5% 1.0% 

　その他 17 9 8 0

100.0% 52.9% 47.1% 0.0% 

　無回答 33 11 21 1

100.0% 33.3% 63.6% 3.0% 
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問９ あなたは、平成２８年度中に健診（健康診断、人間ドック等）を受けましたか。 （○は１つだけ）

合計 受けた 受けてい
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 1,282 516 3

100.0% 71.2% 28.7% 0.2% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 751 139 1

100.0% 84.3% 15.6% 0.1% 

　自営業 110 67 42 1

100.0% 60.9% 38.2% 0.9% 

　農林水産業 24 12 12 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 

　学生 38 26 12 0

100.0% 68.4% 31.6% 0.0% 

　専業主婦（夫） 292 158 133 1

100.0% 54.1% 45.5% 0.3% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 239 157 0

　　　　を除く） 100.0% 60.4% 39.6% 0.0% 

　その他 17 9 8 0

100.0% 52.9% 47.1% 0.0% 

　無回答 33 20 13 0

100.0% 60.6% 39.4% 0.0% 
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（問９で「１」（受けた）と答えた方は問１０へ、問９で「２」（受けていない）と答えた方は問１２へ） 

問１０ どのような機会に健診を受けましたか。（○は１つだけ）

合計 市町村が
実施した
健診

勤め先ま
たは健康
保険組合
等（家族
の勤め先
を含む）
が実施し
た健診

学校が実
施した健
診

人間ドッ
ク

その他 無回答

【総　　　数】 1,282 371 672 30 164 39 6

100.0% 28.9% 52.4% 2.3% 12.8% 3.0% 0.5% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 751 41 603 6 95 5 1

100.0% 5.5% 80.3% 0.8% 12.6% 0.7% 0.1% 

　自営業 67 25 19 0 19 2 2

100.0% 37.3% 28.4% 0.0% 28.4% 3.0% 3.0% 

　農林水産業 12 6 2 0 4 0 0

100.0% 50.0% 16.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 

　学生 26 1 0 24 1 0 0

100.0% 3.8% 0.0% 92.3% 3.8% 0.0% 0.0% 

　専業主婦（夫） 158 110 18 0 23 6 1

100.0% 69.6% 11.4% 0.0% 14.6% 3.8% 0.6% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 239 172 22 0 21 22 2

　　　　を除く） 100.0% 72.0% 9.2% 0.0% 8.8% 9.2% 0.8% 

　その他 9 6 1 0 0 2 0

100.0% 66.7% 11.1% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0% 

　無回答 20 10 7 0 1 2 0

100.0% 50.0% 35.0% 0.0% 5.0% 10.0% 0.0% 
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問１１ 健診を受けたきっかけは何ですか。（○はいくつでも）

合計 自分の健
康が気に
なるから

受診券が
届いたか
ら

家族や友
人など周
囲から勧
められた
から

医師に勧
められた
から

市の広報
誌等で健
診を実施
している
ことを
知ったか
ら

その他 無回答

【総　　　数】 1,282 800 468 47 62 65 220 43

100.0% 62.4% 36.5% 3.7% 4.8% 5.1% 17.2% 3.4% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 751 431 227 26 9 7 172 32

100.0% 57.4% 30.2% 3.5% 1.2% 0.9% 22.9% 4.3% 

　自営業 67 51 21 4 8 4 7 0

100.0% 76.1% 31.3% 6.0% 11.9% 6.0% 10.4% 0.0% 

　農林水産業 12 11 4 0 0 2 0 0

100.0% 91.7% 33.3% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 

　学生 26 6 10 0 0 0 10 1

100.0% 23.1% 38.5% 0.0% 0.0% 0.0% 38.5% 3.8% 

　専業主婦（夫） 158 117 86 4 12 21 11 2

100.0% 74.1% 54.4% 2.5% 7.6% 13.3% 7.0% 1.3% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 239 163 112 12 30 27 16 8

　　　　を除く） 100.0% 68.2% 46.9% 5.0% 12.6% 11.3% 6.7% 3.3% 

　その他 9 7 3 0 1 2 1 0

100.0% 77.8% 33.3% 0.0% 11.1% 22.2% 11.1% 0.0% 

　無回答 20 14 5 1 2 2 3 0

100.0% 70.0% 25.0% 5.0% 10.0% 10.0% 15.0% 0.0% 
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問１２ （問９で「受けていない」と答えた方のみ）どのような理由で健診を受けなかったのですか。 （○はいくつでも）

合計 知らな
かったか
ら

時間が取
れなかっ
たから

場所が遠
いから

費用がか
かるから

検査等
（採血、
胃カメラ
等）に不
安がある
から

その時、
医療機関
に入通院
していた
から（平
成28年度
中）

毎年受け
る必要性
を感じな
いから

健康状態
に自信が
あり、必
要性を感
じないか
ら

必要な時
はいつで
も医療機
関を受診
できるか
ら

結果が不
安なた
め、受け
たくない
から

めんどう
だから

その他 無回答

【総　　　数】 516 21 153 23 101 57 92 69 35 150 58 95 66 6

100.0% 4.1% 29.7% 4.5% 19.6% 11.0% 17.8% 13.4% 6.8% 29.1% 11.2% 18.4% 12.8% 1.2% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 139 6 71 4 41 19 14 19 7 28 12 26 17 0

100.0% 4.3% 51.1% 2.9% 29.5% 13.7% 10.1% 13.7% 5.0% 20.1% 8.6% 18.7% 12.2% 0.0% 

　自営業 42 0 15 2 7 6 9 6 1 16 7 8 2 2

100.0% 0.0% 35.7% 4.8% 16.7% 14.3% 21.4% 14.3% 2.4% 38.1% 16.7% 19.0% 4.8% 4.8% 

　農林水産業 12 0 3 0 1 1 3 2 0 5 0 4 0 0

100.0% 0.0% 25.0% 0.0% 8.3% 8.3% 25.0% 16.7% 0.0% 41.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 

　学生 12 2 3 0 1 0 0 3 2 2 0 0 3 0

100.0% 16.7% 25.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 25.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 

　専業主婦（夫） 133 5 39 9 21 10 25 13 9 41 18 22 23 3

100.0% 3.8% 29.3% 6.8% 15.8% 7.5% 18.8% 9.8% 6.8% 30.8% 13.5% 16.5% 17.3% 2.3% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 157 6 17 6 29 21 37 25 13 51 21 34 20 0

　　　　を除く） 100.0% 3.8% 10.8% 3.8% 18.5% 13.4% 23.6% 15.9% 8.3% 32.5% 13.4% 21.7% 12.7% 0.0% 

　その他 8 2 2 0 0 0 1 0 1 3 0 0 1 1

100.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 37.5% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 

　無回答 13 0 3 2 1 0 3 1 2 4 0 1 0 0

100.0% 0.0% 23.1% 15.4% 7.7% 0.0% 23.1% 7.7% 15.4% 30.8% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 
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問１３ （問９で「受けていない」と答えた方のみ）これまで何年間健診を受けていませんか。 （○は１つだけ）

合計 １～２年 ３～４年 ５年以上 無回答

【総　　　数】 516 155 104 218 39

100.0% 30.0% 20.2% 42.2% 7.6% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 139 50 33 50 6

100.0% 36.0% 23.7% 36.0% 4.3% 

　自営業 42 10 7 20 5

100.0% 23.8% 16.7% 47.6% 11.9% 

　農林水産業 12 4 4 4 0

100.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 

　学生 12 1 1 9 1

100.0% 8.3% 8.3% 75.0% 8.3% 

　専業主婦（夫） 133 40 32 50 11

100.0% 30.1% 24.1% 37.6% 8.3% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 157 44 25 78 10

　　　　を除く） 100.0% 28.0% 15.9% 49.7% 6.4% 

　その他 8 2 1 4 1

100.0% 25.0% 12.5% 50.0% 12.5% 

　無回答 13 4 1 3 5

100.0% 30.8% 7.7% 23.1% 38.5% 
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問１４ あなたが行っている生涯学習活動は何ですか。 （○はいくつでも）

合計 趣味など
を楽しん
だり、技
能を深め
たりする
もの（音
楽、手
芸、茶
道、書道
など）

スポー
ツ・レク
リエー
ション
（球技、
ダンス、
ハイキン
グ、格技
など）

健康の維
持や管理
に関する
もの（医
療、健康
法、ヨ
ガ、看護
や介護法
など）

文化・教
養的なも
の（歴
史、文
学、演
劇、文
芸、語学
など）

職業上必
要な知
識、技術
に関する
もの（資
格取得に
関する学
習、パソ
コン操作
など）

社会問題
や社会の
変化に対
応するも
の（経
済、人
権、男女
共同参画
など）

最先端の
技術、学
問、研究
領域に関
するもの
（人工知
能(AI)、
プログラ
ミング、
再生医療
など）

地域社会
の理解や
振興に関
するもの
（まちづ
くり、伝
統芸能、
自然環境
など）

子育てや
教育に関
するもの
（家庭教
育、幼児
教育、教
育問題な
ど）

家庭生活
に関する
もの（料
理、編み
物、園
芸、日曜
大工、消
費生活な
ど）

その他 生涯学習
活動を
行ってい
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 488 378 274 211 258 72 35 86 109 336 47 632 55

100.0% 27.1% 21.0% 15.2% 11.7% 14.3% 4.0% 1.9% 4.8% 6.1% 18.7% 2.6% 35.1% 3.1% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 209 188 119 92 189 35 27 34 75 123 12 356 9

100.0% 23.5% 21.1% 13.4% 10.3% 21.2% 3.9% 3.0% 3.8% 8.4% 13.8% 1.3% 40.0% 1.0% 

　自営業 110 37 26 14 13 26 5 0 11 6 22 4 31 2

100.0% 33.6% 23.6% 12.7% 11.8% 23.6% 4.5% 0.0% 10.0% 5.5% 20.0% 3.6% 28.2% 1.8% 

　農林水産業 24 6 4 0 2 0 2 0 2 0 3 1 13 1

100.0% 25.0% 16.7% 0.0% 8.3% 0.0% 8.3% 0.0% 8.3% 0.0% 12.5% 4.2% 54.2% 4.2% 

　学生 38 17 13 8 9 11 3 4 2 1 4 0 5 0

100.0% 44.7% 34.2% 21.1% 23.7% 28.9% 7.9% 10.5% 5.3% 2.6% 10.5% 0.0% 13.2% 0.0% 

　専業主婦（夫） 292 104 62 68 31 13 11 1 11 16 84 10 76 9

100.0% 35.6% 21.2% 23.3% 10.6% 4.5% 3.8% 0.3% 3.8% 5.5% 28.8% 3.4% 26.0% 3.1% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 102 73 55 60 16 14 3 19 7 90 19 138 27

　　　　を除く） 100.0% 25.8% 18.4% 13.9% 15.2% 4.0% 3.5% 0.8% 4.8% 1.8% 22.7% 4.8% 34.8% 6.8% 

　その他 17 3 5 2 2 0 1 0 3 1 2 1 7 1

100.0% 17.6% 29.4% 11.8% 11.8% 0.0% 5.9% 0.0% 17.6% 5.9% 11.8% 5.9% 41.2% 5.9% 

　無回答 33 10 7 8 2 3 1 0 4 3 8 0 6 6

100.0% 30.3% 21.2% 24.2% 6.1% 9.1% 3.0% 0.0% 12.1% 9.1% 24.2% 0.0% 18.2% 18.2% 
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問１５ あなたが、生涯学習活動を行う目的や動機は何ですか。 （○はいくつでも）

合計 仕事や職
業に役立
てるため

資格をと
るため

知識・教
養を高め
るため

体力づく
りや健康
管理のた
め

子育てや
教育に関
する知識
を深める
ため

日常生活
に関する
知識や技
術を高め
るため

趣味、芸
能、芸術
などを楽
しんだ
り、技能
を高めた
りするた
め

ボラン
ティア活
動などに
必要な知
識や技能
を習得す
るため

生きがい
をもつた
め

自由時間
を有効に
生かすた
め

他の人と
の親睦を
深め友人
を得るた
め

地域との
関わりが
深められ
るため

その他 特に目的
や動機は
ない

無回答

【総　　　数】 1,169 286 97 312 498 93 183 343 46 411 317 294 118 28 17 145

100.0% 24.5% 8.3% 26.7% 42.6% 8.0% 15.7% 29.3% 3.9% 35.2% 27.1% 25.1% 10.1% 2.4% 1.5% 12.4% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 535 205 73 169 218 58 79 156 12 168 134 87 40 10 8 52

100.0% 38.3% 13.6% 31.6% 40.7% 10.8% 14.8% 29.2% 2.2% 31.4% 25.0% 16.3% 7.5% 1.9% 1.5% 9.7% 

　自営業 79 30 4 23 31 5 10 19 3 30 11 23 7 3 0 12

100.0% 38.0% 5.1% 29.1% 39.2% 6.3% 12.7% 24.1% 3.8% 38.0% 13.9% 29.1% 8.9% 3.8% 0.0% 15.2% 

　農林水産業 11 3 0 2 5 0 1 4 0 6 3 5 6 0 0 1

100.0% 27.3% 0.0% 18.2% 45.5% 0.0% 9.1% 36.4% 0.0% 54.5% 27.3% 45.5% 54.5% 0.0% 0.0% 9.1% 

　学生 33 15 10 9 8 2 3 13 0 16 12 6 1 1 0 0

100.0% 45.5% 30.3% 27.3% 24.2% 6.1% 9.1% 39.4% 0.0% 48.5% 36.4% 18.2% 3.0% 3.0% 0.0% 0.0% 

　専業主婦（夫） 216 9 3 45 101 22 37 69 17 86 62 85 29 5 3 28

100.0% 4.2% 1.4% 20.8% 46.8% 10.2% 17.1% 31.9% 7.9% 39.8% 28.7% 39.4% 13.4% 2.3% 1.4% 13.0% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 258 16 7 59 117 3 45 76 13 93 84 76 28 8 6 42

　　　　を除く） 100.0% 6.2% 2.7% 22.9% 45.3% 1.2% 17.4% 29.5% 5.0% 36.0% 32.6% 29.5% 10.9% 3.1% 2.3% 16.3% 

　その他 10 2 0 2 5 0 2 2 0 5 4 6 4 0 0 3

100.0% 20.0% 0.0% 20.0% 50.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 50.0% 40.0% 60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 30.0% 

　無回答 27 6 0 3 13 3 6 4 1 7 7 6 3 1 0 7

100.0% 22.2% 0.0% 11.1% 48.1% 11.1% 22.2% 14.8% 3.7% 25.9% 25.9% 22.2% 11.1% 3.7% 0.0% 25.9% 
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問１６ あなたは、主にどんな方法で生涯学習活動を行っていますか。 （○はいくつでも）

合計 公民館や
生涯学習
セン
ター・図
書館が主
催する学
級・講座
などで

上記以外
の市や県
が主催す
る学級・
講座など
で

学校（大
学・専門
学校な
ど）の講
座などで

コミュニ
ティ協議
会やＰＴ
Ａなどの
地域の団
体が行う
講座など
で

カル
チャーセ
ンターや
スポーツ
クラブな
どの民間
の教室や
講座など
で

自主サー
クル・グ
ループ活
動などで

通信教育
で

本や新
聞、テレ
ビ・ラジ
オなどを
利用して

パソコン
やイン
ターネッ
トを通じ
て

個人教室
で（習い
事など）

その他 無回答

【総　　　数】 1,169 170 73 54 78 216 292 48 410 301 114 74 108

100.0% 14.5% 6.2% 4.6% 6.7% 18.5% 25.0% 4.1% 35.1% 25.7% 9.8% 6.3% 9.2% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 535 47 31 22 22 94 132 33 194 196 44 39 28

100.0% 8.8% 5.8% 4.1% 4.1% 17.6% 24.7% 6.2% 36.3% 36.6% 8.2% 7.3% 5.2% 

　自営業 79 11 2 3 5 14 18 3 25 18 9 5 10

100.0% 13.9% 2.5% 3.8% 6.3% 17.7% 22.8% 3.8% 31.6% 22.8% 11.4% 6.3% 12.7% 

　農林水産業 11 2 1 1 1 3 3 0 2 0 1 2 2

100.0% 18.2% 9.1% 9.1% 9.1% 27.3% 27.3% 0.0% 18.2% 0.0% 9.1% 18.2% 18.2% 

　学生 33 0 0 18 0 1 7 0 10 14 1 2 0

100.0% 0.0% 0.0% 54.5% 0.0% 3.0% 21.2% 0.0% 30.3% 42.4% 3.0% 6.1% 0.0% 

　専業主婦（夫） 216 58 19 4 27 64 62 5 63 25 35 6 19

100.0% 26.9% 8.8% 1.9% 12.5% 29.6% 28.7% 2.3% 29.2% 11.6% 16.2% 2.8% 8.8% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 258 46 15 6 15 36 61 7 103 42 21 18 40

　　　　を除く） 100.0% 17.8% 5.8% 2.3% 5.8% 14.0% 23.6% 2.7% 39.9% 16.3% 8.1% 7.0% 15.5% 

　その他 10 3 1 0 3 0 3 0 5 3 0 1 1

100.0% 30.0% 10.0% 0.0% 30.0% 0.0% 30.0% 0.0% 50.0% 30.0% 0.0% 10.0% 10.0% 

　無回答 27 3 4 0 5 4 6 0 8 3 3 1 8

100.0% 11.1% 14.8% 0.0% 18.5% 14.8% 22.2% 0.0% 29.6% 11.1% 11.1% 3.7% 29.6% 
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問１７ あなたは、生涯学習に関する情報をどのように得ていますか。 （○はいくつでも）

合計 市報にい
がた

インター
ネット
（パソコ
ン）

インター
ネット
（スマー
トフォ
ン、携帯
電話）

フェイス
ブック、
ツイッ
ターやラ
インなど
のSNS

新聞・雑
誌

ラジオ・
テレビ

家族や友
人、知人
からの口
伝え

自治会、
町内会の
回覧など
地域の連
絡

学校や職
場からの
推薦

サーク
ル・同好
会

チラシ・
ポスター

特に得て
いない

その他 無回答

【総　　　数】 1,169 381 326 271 99 493 314 370 181 86 133 159 62 20 78

100.0% 32.6% 27.9% 23.2% 8.5% 42.2% 26.9% 31.7% 15.5% 7.4% 11.4% 13.6% 5.3% 1.7% 6.7% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 535 128 200 195 64 205 140 149 38 64 39 68 39 5 17

100.0% 23.9% 37.4% 36.4% 12.0% 38.3% 26.2% 27.9% 7.1% 12.0% 7.3% 12.7% 7.3% 0.9% 3.2% 

　自営業 79 24 31 13 10 29 21 27 8 6 12 9 3 2 5

100.0% 30.4% 39.2% 16.5% 12.7% 36.7% 26.6% 34.2% 10.1% 7.6% 15.2% 11.4% 3.8% 2.5% 6.3% 

　農林水産業 11 6 0 1 1 6 1 4 5 0 1 2 0 0 1

100.0% 54.5% 0.0% 9.1% 9.1% 54.5% 9.1% 36.4% 45.5% 0.0% 9.1% 18.2% 0.0% 0.0% 9.1% 

　学生 33 2 19 21 10 11 11 6 0 8 5 0 2 2 0

100.0% 6.1% 57.6% 63.6% 30.3% 33.3% 33.3% 18.2% 0.0% 24.2% 15.2% 0.0% 6.1% 6.1% 0.0% 

　専業主婦（夫） 216 108 30 25 8 96 46 91 55 5 41 45 6 1 15

100.0% 50.0% 13.9% 11.6% 3.7% 44.4% 21.3% 42.1% 25.5% 2.3% 19.0% 20.8% 2.8% 0.5% 6.9% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 258 104 40 11 3 131 84 78 67 2 29 30 12 9 32

　　　　を除く） 100.0% 40.3% 15.5% 4.3% 1.2% 50.8% 32.6% 30.2% 26.0% 0.8% 11.2% 11.6% 4.7% 3.5% 12.4% 

　その他 10 1 1 2 1 4 4 6 3 0 2 2 0 1 2

100.0% 10.0% 10.0% 20.0% 10.0% 40.0% 40.0% 60.0% 30.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 10.0% 20.0% 

　無回答 27 8 5 3 2 11 7 9 5 1 4 3 0 0 6

100.0% 29.6% 18.5% 11.1% 7.4% 40.7% 25.9% 33.3% 18.5% 3.7% 14.8% 11.1% 0.0% 0.0% 22.2% 
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問１８ あなたは、生涯学習活動で身につけた知識や技能をどのように生かしていますか。  （○はいくつでも）

合計 自分の趣
味の活動

自分の健
康づくり

家庭や日
常の生活

仕事や就
職

学習やス
ポーツ、
文化活動
などの指
導

ボラン
ティア活
動

学校支援
活動

地域での
活動

その他 生かして
いない

無回答

【総　　　数】 1,169 618 595 432 271 56 93 25 99 7 34 73

100.0% 52.9% 50.9% 37.0% 23.2% 4.8% 8.0% 2.1% 8.5% 0.6% 2.9% 6.2% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 535 294 242 172 207 35 26 11 37 3 14 12

100.0% 55.0% 45.2% 32.1% 38.7% 6.5% 4.9% 2.1% 6.9% 0.6% 2.6% 2.2% 

　自営業 79 46 42 23 30 4 4 1 7 1 1 4

100.0% 58.2% 53.2% 29.1% 38.0% 5.1% 5.1% 1.3% 8.9% 1.3% 1.3% 5.1% 

　農林水産業 11 7 6 8 1 1 0 1 3 0 0 1

100.0% 63.6% 54.5% 72.7% 9.1% 9.1% 0.0% 9.1% 27.3% 0.0% 0.0% 9.1% 

　学生 33 22 9 11 12 5 2 2 2 0 2 0

100.0% 66.7% 27.3% 33.3% 36.4% 15.2% 6.1% 6.1% 6.1% 0.0% 6.1% 0.0% 

　専業主婦（夫） 216 105 130 106 8 1 34 5 21 0 7 14

100.0% 48.6% 60.2% 49.1% 3.7% 0.5% 15.7% 2.3% 9.7% 0.0% 3.2% 6.5% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 258 127 146 99 8 7 25 3 23 3 10 35

　　　　を除く） 100.0% 49.2% 56.6% 38.4% 3.1% 2.7% 9.7% 1.2% 8.9% 1.2% 3.9% 13.6% 

　その他 10 4 8 4 1 2 0 1 4 0 0 1

100.0% 40.0% 80.0% 40.0% 10.0% 20.0% 0.0% 10.0% 40.0% 0.0% 0.0% 10.0% 

　無回答 27 13 12 9 4 1 2 1 2 0 0 6

100.0% 48.1% 44.4% 33.3% 14.8% 3.7% 7.4% 3.7% 7.4% 0.0% 0.0% 22.2% 
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問１９ 市は、学習成果を生かす循環型生涯学習を推進しており、学習したことや技能を生かす生涯学習ボランティアに関心がある方を対象に、入門講座等を開催しています。 

　　　　　あなたがこれまで学んだ知識や技能をボランティア活動・学校支援や地域活動に生かすために、市はどのようなことに力を入れるべきだと思いますか。 （○はいくつでも）

合計 公民館等
の公共施
設で知識
や技能の
活用に関
する講座
を増やす

同じ活動
をしてい
る友達・
仲間づく
りを支援
する

活動の機
会や事例
などの情
報提供を
充実させ
る

知識や技
能を生か
した活躍
の場を増
やす

地域の
リーダー
を育成す
る

ＮＰＯや
ボラン
ティア団
体や地域
活動への
支援

その他 知識や技
能を生か
したいと
は思わな
い

無回答

【総　　　数】 1,169 376 387 399 320 118 138 33 109 133

100.0% 32.2% 33.1% 34.1% 27.4% 10.1% 11.8% 2.8% 9.3% 11.4% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 535 178 192 208 181 48 61 16 54 32

100.0% 33.3% 35.9% 38.9% 33.8% 9.0% 11.4% 3.0% 10.1% 6.0% 

　自営業 79 21 26 20 16 9 13 3 8 8

100.0% 26.6% 32.9% 25.3% 20.3% 11.4% 16.5% 3.8% 10.1% 10.1% 

　農林水産業 11 3 4 2 1 2 3 1 0 2

100.0% 27.3% 36.4% 18.2% 9.1% 18.2% 27.3% 9.1% 0.0% 18.2% 

　学生 33 7 13 15 10 1 5 1 1 0

100.0% 21.2% 39.4% 45.5% 30.3% 3.0% 15.2% 3.0% 3.0% 0.0% 

　専業主婦（夫） 216 79 64 68 47 18 23 1 23 33

100.0% 36.6% 29.6% 31.5% 21.8% 8.3% 10.6% 0.5% 10.6% 15.3% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 258 78 82 75 56 37 28 9 21 48

　　　　を除く） 100.0% 30.2% 31.8% 29.1% 21.7% 14.3% 10.9% 3.5% 8.1% 18.6% 

　その他 10 4 2 3 4 1 4 1 0 1

100.0% 40.0% 20.0% 30.0% 40.0% 10.0% 40.0% 10.0% 0.0% 10.0% 

　無回答 27 6 4 8 5 2 1 1 2 9

100.0% 22.2% 14.8% 29.6% 18.5% 7.4% 3.7% 3.7% 7.4% 33.3% 
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問２０ 新潟市において、どのような学習機会の場や学習方法が充実すればよいと思いますか。  （○はいくつでも）

合計 公民館や
生涯学習
セン
ター・図
書館が主
催する学
級・講座
など

上記以外
の市や県
が主催す
る学級・
講座など

学校（大
学・専門
学校な
ど）の講
座など

コミュニ
ティ協議
会やＰＴ
Ａなどの
地域の団
体が行う
講座など

カル
チャーセ
ンターや
スポーツ
クラブな
どの民間
の教室や
講座など

自主サー
クル・グ
ループ活
動など

通信教育 本や新
聞、テレ
ビ・ラジ
オなど

パソコン
やイン
ターネッ
ト

個人教室
（習い事
など）

その他 無回答

【総　　　数】 1,801 826 345 276 206 495 294 93 357 331 151 95 170

100.0% 45.9% 19.2% 15.3% 11.4% 27.5% 16.3% 5.2% 19.8% 18.4% 8.4% 5.3% 9.4% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 417 199 161 89 317 150 63 159 216 68 33 49

100.0% 46.8% 22.3% 18.1% 10.0% 35.6% 16.8% 7.1% 17.8% 24.2% 7.6% 3.7% 5.5% 

　自営業 110 41 16 17 10 25 19 3 18 18 14 7 11

100.0% 37.3% 14.5% 15.5% 9.1% 22.7% 17.3% 2.7% 16.4% 16.4% 12.7% 6.4% 10.0% 

　農林水産業 24 7 3 3 2 5 3 1 12 3 1 0 1

100.0% 29.2% 12.5% 12.5% 8.3% 20.8% 12.5% 4.2% 50.0% 12.5% 4.2% 0.0% 4.2% 

　学生 38 13 8 14 2 14 8 0 4 12 6 2 0

100.0% 34.2% 21.1% 36.8% 5.3% 36.8% 21.1% 0.0% 10.5% 31.6% 15.8% 5.3% 0.0% 

　専業主婦（夫） 292 147 54 37 41 59 43 11 53 33 22 20 37

100.0% 50.3% 18.5% 12.7% 14.0% 20.2% 14.7% 3.8% 18.2% 11.3% 7.5% 6.8% 12.7% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 186 57 39 55 64 68 14 104 43 36 29 59

　　　　を除く） 100.0% 47.0% 14.4% 9.8% 13.9% 16.2% 17.2% 3.5% 26.3% 10.9% 9.1% 7.3% 14.9% 

　その他 17 6 3 2 2 3 3 0 1 1 1 3 4

100.0% 35.3% 17.6% 11.8% 11.8% 17.6% 17.6% 0.0% 5.9% 5.9% 5.9% 17.6% 23.5% 

　無回答 33 9 5 3 5 8 0 1 6 5 3 1 9

100.0% 27.3% 15.2% 9.1% 15.2% 24.2% 0.0% 3.0% 18.2% 15.2% 9.1% 3.0% 27.3% 
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問２１ あなたが、これから生涯学習活動として行ってみたいと思っていることはありますか。  （○はいくつでも）

合計 趣味など
を楽しん
だり、技
能を深め
たりする
もの（音
楽、手
芸、茶
道、書道
など）

スポー
ツ・レク
リエー
ション
（球技、
ダンス、
ハイキン
グ、格技
など）

 健康の
維持や管
理に関す
るもの
（医療、
健康法、
ヨガ、看
護や介護
法など）

文化・教
養的なも
の（歴
史、文
学、演
劇、文
芸、語学
など）

職業上必
要な知
識、技術
に関する
もの（資
格取得に
関する学
習、パソ
コン操作
など）

社会問題
や社会の
変化に対
応するも
の（経
済、人
権、男女
共同参画
など）

最先端の
技術、学
問、研究
領域に関
するもの
（人工知
能(AI)、
プログラ
ミング、
再生医療
など）

地域社会
の理解や
振興に関
するもの
（まちづ
くり、伝
統芸能、
自然環境
など）

子育てや
教育に関
するもの
（家庭教
育、幼児
教育、教
育問題な
ど）

家庭生活
に関する
もの（料
理、編み
物、園
芸、日曜
大工、消
費生活な
ど）

その他 無回答

【総　　　数】 1,801 726 535 667 410 284 108 100 218 177 563 90 144

100.0% 40.3% 29.7% 37.0% 22.8% 15.8% 6.0% 5.6% 12.1% 9.8% 31.3% 5.0% 8.0% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 392 338 343 228 197 57 71 109 109 271 25 28

100.0% 44.0% 37.9% 38.5% 25.6% 22.1% 6.4% 8.0% 12.2% 12.2% 30.4% 2.8% 3.1% 

　自営業 110 42 25 35 26 17 6 6 16 7 33 6 12

100.0% 38.2% 22.7% 31.8% 23.6% 15.5% 5.5% 5.5% 14.5% 6.4% 30.0% 5.5% 10.9% 

　農林水産業 24 9 4 8 6 1 1 0 3 2 7 1 2

100.0% 37.5% 16.7% 33.3% 25.0% 4.2% 4.2% 0.0% 12.5% 8.3% 29.2% 4.2% 8.3% 

　学生 38 18 16 10 8 10 4 5 6 1 11 1 0

100.0% 47.4% 42.1% 26.3% 21.1% 26.3% 10.5% 13.2% 15.8% 2.6% 28.9% 2.6% 0.0% 

　専業主婦（夫） 292 116 66 124 53 26 13 3 31 39 114 18 28

100.0% 39.7% 22.6% 42.5% 18.2% 8.9% 4.5% 1.0% 10.6% 13.4% 39.0% 6.2% 9.6% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 134 78 136 81 29 22 14 49 17 119 35 61

　　　　を除く） 100.0% 33.8% 19.7% 34.3% 20.5% 7.3% 5.6% 3.5% 12.4% 4.3% 30.1% 8.8% 15.4% 

　その他 17 4 3 2 2 1 2 0 1 0 3 4 4

100.0% 23.5% 17.6% 11.8% 11.8% 5.9% 11.8% 0.0% 5.9% 0.0% 17.6% 23.5% 23.5% 

　無回答 33 11 5 9 6 3 3 1 3 2 5 0 9

100.0% 33.3% 15.2% 27.3% 18.2% 9.1% 9.1% 3.0% 9.1% 6.1% 15.2% 0.0% 27.3% 
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問２２ あなたにとって、新潟市は自動車に頼らなくても移動しやすいまちだと思いますか。 （○は１つだけ）

合計 移動しや
すいまち
だと思う

少しは移
動しやす
いまちだ
と思う

あまり移
動しやす
いまちだ
と思わな
い

移動しや
すいまち
だと思わ
ない

わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 81 227 510 887 66 30

100.0% 4.5% 12.6% 28.3% 49.3% 3.7% 1.7% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 25 97 252 494 16 7

100.0% 2.8% 10.9% 28.3% 55.4% 1.8% 0.8% 

　自営業 110 7 8 29 60 3 3

100.0% 6.4% 7.3% 26.4% 54.5% 2.7% 2.7% 

　農林水産業 24 0 3 3 16 0 2

100.0% 0.0% 12.5% 12.5% 66.7% 0.0% 8.3% 

　学生 38 5 7 5 20 1 0

100.0% 13.2% 18.4% 13.2% 52.6% 2.6% 0.0% 

　専業主婦（夫） 292 13 42 93 121 15 8

100.0% 4.5% 14.4% 31.8% 41.4% 5.1% 2.7% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 29 65 120 150 24 8

　　　　を除く） 100.0% 7.3% 16.4% 30.3% 37.9% 6.1% 2.0% 

　その他 17 0 2 4 8 3 0

100.0% 0.0% 11.8% 23.5% 47.1% 17.6% 0.0% 

　無回答 33 2 3 4 18 4 2

100.0% 6.1% 9.1% 12.1% 54.5% 12.1% 6.1% 
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問２３ あなたが次の交通手段で市内を移動する際の満足度を教えてください。 （○はそれぞれ１つずつ）
１．自動車（走りやすい道路かなど）

合計 満足 やや満足 やや不満 不満 利用しな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 243 782 394 152 128 102

100.0% 13.5% 43.4% 21.9% 8.4% 7.1% 5.7% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 145 414 213 80 25 14

100.0% 16.3% 46.5% 23.9% 9.0% 2.8% 1.6% 

　自営業 110 20 40 28 9 3 10

100.0% 18.2% 36.4% 25.5% 8.2% 2.7% 9.1% 

　農林水産業 24 6 9 5 1 1 2

100.0% 25.0% 37.5% 20.8% 4.2% 4.2% 8.3% 

　学生 38 7 13 9 1 7 1

100.0% 18.4% 34.2% 23.7% 2.6% 18.4% 2.6% 

　専業主婦（夫） 292 35 118 55 27 31 26

100.0% 12.0% 40.4% 18.8% 9.2% 10.6% 8.9% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 26 168 75 32 54 41

　　　　を除く） 100.0% 6.6% 42.4% 18.9% 8.1% 13.6% 10.4% 

　その他 17 0 5 5 0 4 3

100.0% 0.0% 29.4% 29.4% 0.0% 23.5% 17.6% 

　無回答 33 4 15 4 2 3 5

100.0% 12.1% 45.5% 12.1% 6.1% 9.1% 15.2% 
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２．自転車（自転車で走りやすいかなど）

合計 満足 やや満足 やや不満 不満 利用しな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 65 302 497 367 433 137

100.0% 3.6% 16.8% 27.6% 20.4% 24.0% 7.6% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 30 160 280 207 191 23

100.0% 3.4% 18.0% 31.4% 23.2% 21.4% 2.6% 

　自営業 110 7 12 27 23 23 18

100.0% 6.4% 10.9% 24.5% 20.9% 20.9% 16.4% 

　農林水産業 24 0 2 9 2 8 3

100.0% 0.0% 8.3% 37.5% 8.3% 33.3% 12.5% 

　学生 38 6 9 16 2 5 0

100.0% 15.8% 23.7% 42.1% 5.3% 13.2% 0.0% 

　専業主婦（夫） 292 6 43 70 67 81 25

100.0% 2.1% 14.7% 24.0% 22.9% 27.7% 8.6% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 13 68 85 61 114 55

　　　　を除く） 100.0% 3.3% 17.2% 21.5% 15.4% 28.8% 13.9% 

　その他 17 0 3 4 3 3 4

100.0% 0.0% 17.6% 23.5% 17.6% 17.6% 23.5% 

　無回答 33 3 5 6 2 8 9

100.0% 9.1% 15.2% 18.2% 6.1% 24.2% 27.3% 
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３．バス（利用しやすいかなど）

合計 満足 やや満足 やや不満 不満 利用しな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 61 251 413 592 388 96

100.0% 3.4% 13.9% 22.9% 32.9% 21.5% 5.3% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 26 120 220 317 190 18

100.0% 2.9% 13.5% 24.7% 35.6% 21.3% 2.0% 

　自営業 110 4 9 19 40 25 13

100.0% 3.6% 8.2% 17.3% 36.4% 22.7% 11.8% 

　農林水産業 24 1 2 4 6 9 2

100.0% 4.2% 8.3% 16.7% 25.0% 37.5% 8.3% 

　学生 38 2 13 11 9 3 0

100.0% 5.3% 34.2% 28.9% 23.7% 7.9% 0.0% 

　専業主婦（夫） 292 5 44 63 102 59 19

100.0% 1.7% 15.1% 21.6% 34.9% 20.2% 6.5% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 20 57 87 106 89 37

　　　　を除く） 100.0% 5.1% 14.4% 22.0% 26.8% 22.5% 9.3% 

　その他 17 0 3 4 2 5 3

100.0% 0.0% 17.6% 23.5% 11.8% 29.4% 17.6% 

　無回答 33 3 3 5 10 8 4

100.0% 9.1% 9.1% 15.2% 30.3% 24.2% 12.1% 
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４．タクシー（利用しやすいかなど）

合計 満足 やや満足 やや不満 不満 利用しな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 211 519 265 116 569 121

100.0% 11.7% 28.8% 14.7% 6.4% 31.6% 6.7% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 96 260 151 66 292 26

100.0% 10.8% 29.2% 16.9% 7.4% 32.8% 2.9% 

　自営業 110 19 29 16 3 29 14

100.0% 17.3% 26.4% 14.5% 2.7% 26.4% 12.7% 

　農林水産業 24 1 3 5 1 12 2

100.0% 4.2% 12.5% 20.8% 4.2% 50.0% 8.3% 

　学生 38 3 10 3 0 21 1

100.0% 7.9% 26.3% 7.9% 0.0% 55.3% 2.6% 

　専業主婦（夫） 292 32 85 33 22 96 24

100.0% 11.0% 29.1% 11.3% 7.5% 32.9% 8.2% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 53 117 50 22 110 44

　　　　を除く） 100.0% 13.4% 29.5% 12.6% 5.6% 27.8% 11.1% 

　その他 17 3 6 2 1 3 2

100.0% 17.6% 35.3% 11.8% 5.9% 17.6% 11.8% 

　無回答 33 4 9 5 1 6 8

100.0% 12.1% 27.3% 15.2% 3.0% 18.2% 24.2% 
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５．電車（利用しやすいかなど）

合計 満足 やや満足 やや不満 不満 利用しな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 128 413 326 269 531 134

100.0% 7.1% 22.9% 18.1% 14.9% 29.5% 7.4% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 55 202 196 162 252 24

100.0% 6.2% 22.7% 22.0% 18.2% 28.3% 2.7% 

　自営業 110 12 12 15 20 36 15

100.0% 10.9% 10.9% 13.6% 18.2% 32.7% 13.6% 

　農林水産業 24 1 3 2 4 11 3

100.0% 4.2% 12.5% 8.3% 16.7% 45.8% 12.5% 

　学生 38 6 14 11 2 5 0

100.0% 15.8% 36.8% 28.9% 5.3% 13.2% 0.0% 

　専業主婦（夫） 292 21 87 42 33 84 25

100.0% 7.2% 29.8% 14.4% 11.3% 28.8% 8.6% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 30 89 51 39 131 56

　　　　を除く） 100.0% 7.6% 22.5% 12.9% 9.8% 33.1% 14.1% 

　その他 17 2 1 4 3 4 3

100.0% 11.8% 5.9% 23.5% 17.6% 23.5% 17.6% 

　無回答 33 1 5 5 6 8 8

100.0% 3.0% 15.2% 15.2% 18.2% 24.2% 24.2% 
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問２４ あなたの歩行空間（歩道や幅広の路肩）に対する満足度を教えてください。 （○はそれぞれ１つずつ）
１．安全性（安心して歩けるか）

合計 満足 やや満足 やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 144 581 610 343 72 51

100.0% 8.0% 32.3% 33.9% 19.0% 4.0% 2.8% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 66 286 312 182 36 9

100.0% 7.4% 32.1% 35.0% 20.4% 4.0% 1.0% 

　自営業 110 10 32 38 23 3 4

100.0% 9.1% 29.1% 34.5% 20.9% 2.7% 3.6% 

　農林水産業 24 0 6 7 4 4 3

100.0% 0.0% 25.0% 29.2% 16.7% 16.7% 12.5% 

　学生 38 7 15 13 2 1 0

100.0% 18.4% 39.5% 34.2% 5.3% 2.6% 0.0% 

　専業主婦（夫） 292 15 97 109 53 10 8

100.0% 5.1% 33.2% 37.3% 18.2% 3.4% 2.7% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 41 135 114 71 16 19

　　　　を除く） 100.0% 10.4% 34.1% 28.8% 17.9% 4.0% 4.8% 

　その他 17 2 3 4 5 1 2

100.0% 11.8% 17.6% 23.5% 29.4% 5.9% 11.8% 

　無回答 33 3 7 13 3 1 6

100.0% 9.1% 21.2% 39.4% 9.1% 3.0% 18.2% 
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２．快適性（段差がないか、十分な幅はあるか）

合計 満足 やや満足 やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 100 451 682 421 77 70

100.0% 5.6% 25.0% 37.9% 23.4% 4.3% 3.9% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 48 221 365 213 37 7

100.0% 5.4% 24.8% 41.0% 23.9% 4.2% 0.8% 

　自営業 110 8 26 35 29 3 9

100.0% 7.3% 23.6% 31.8% 26.4% 2.7% 8.2% 

　農林水産業 24 0 6 6 6 3 3

100.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 12.5% 12.5% 

　学生 38 8 13 13 3 1 0

100.0% 21.1% 34.2% 34.2% 7.9% 2.6% 0.0% 

　専業主婦（夫） 292 9 70 115 74 12 12

100.0% 3.1% 24.0% 39.4% 25.3% 4.1% 4.1% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 25 105 129 86 19 32

　　　　を除く） 100.0% 6.3% 26.5% 32.6% 21.7% 4.8% 8.1% 

　その他 17 1 1 6 6 1 2

100.0% 5.9% 5.9% 35.3% 35.3% 5.9% 11.8% 

　無回答 33 1 9 13 4 1 5

100.0% 3.0% 27.3% 39.4% 12.1% 3.0% 15.2% 
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３．景観性（歩きたくなるか、景観がよいか）

合計 満足 やや満足 やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 107 537 553 370 152 82

100.0% 5.9% 29.8% 30.7% 20.5% 8.4% 4.6% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 48 266 289 205 70 13

100.0% 5.4% 29.9% 32.4% 23.0% 7.9% 1.5% 

　自営業 110 6 24 41 20 9 10

100.0% 5.5% 21.8% 37.3% 18.2% 8.2% 9.1% 

　農林水産業 24 0 7 4 5 5 3

100.0% 0.0% 29.2% 16.7% 20.8% 20.8% 12.5% 

　学生 38 9 16 8 4 1 0

100.0% 23.7% 42.1% 21.1% 10.5% 2.6% 0.0% 

　専業主婦（夫） 292 12 96 91 55 23 15

100.0% 4.1% 32.9% 31.2% 18.8% 7.9% 5.1% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 30 115 107 71 40 33

　　　　を除く） 100.0% 7.6% 29.0% 27.0% 17.9% 10.1% 8.3% 

　その他 17 0 4 4 5 2 2

100.0% 0.0% 23.5% 23.5% 29.4% 11.8% 11.8% 

　無回答 33 2 9 9 5 2 6

100.0% 6.1% 27.3% 27.3% 15.2% 6.1% 18.2% 
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問２５ 市では「自転車走行空間整備」、「駐輪場整備」、「放置自転車対策」、「啓発活動（自転 車の促進利用、ルール・マナー啓発）を行っています。 
　　　　　それぞれの取り組みに対するあなたの満足度を教えてください。（○はそれぞれ１つずつ）

１．自転車走行空間整備（車道が安全に通行できるかなど）

合計 満足 やや満足 やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 44 244 563 611 260 79

100.0% 2.4% 13.5% 31.3% 33.9% 14.4% 4.4% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 22 122 309 318 110 10

100.0% 2.5% 13.7% 34.7% 35.7% 12.3% 1.1% 

　自営業 110 1 18 28 39 14 10

100.0% 0.9% 16.4% 25.5% 35.5% 12.7% 9.1% 

　農林水産業 24 0 3 6 5 9 1

100.0% 0.0% 12.5% 25.0% 20.8% 37.5% 4.2% 

　学生 38 5 10 13 5 5 0

100.0% 13.2% 26.3% 34.2% 13.2% 13.2% 0.0% 

　専業主婦（夫） 292 7 29 83 107 50 16

100.0% 2.4% 9.9% 28.4% 36.6% 17.1% 5.5% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 9 55 109 125 65 33

　　　　を除く） 100.0% 2.3% 13.9% 27.5% 31.6% 16.4% 8.3% 

　その他 17 0 2 5 5 2 3

100.0% 0.0% 11.8% 29.4% 29.4% 11.8% 17.6% 

　無回答 33 0 5 10 7 5 6

100.0% 0.0% 15.2% 30.3% 21.2% 15.2% 18.2% 
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２．駐輪場整備（台数が確保されているかどうか）

合計 満足 やや満足 やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 61 306 452 314 569 99

100.0% 3.4% 17.0% 25.1% 17.4% 31.6% 5.5% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 35 159 256 156 272 13

100.0% 3.9% 17.8% 28.7% 17.5% 30.5% 1.5% 

　自営業 110 2 12 23 25 37 11

100.0% 1.8% 10.9% 20.9% 22.7% 33.6% 10.0% 

　農林水産業 24 1 4 4 2 11 2

100.0% 4.2% 16.7% 16.7% 8.3% 45.8% 8.3% 

　学生 38 5 12 11 2 8 0

100.0% 13.2% 31.6% 28.9% 5.3% 21.1% 0.0% 

　専業主婦（夫） 292 6 46 61 47 107 25

100.0% 2.1% 15.8% 20.9% 16.1% 36.6% 8.6% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 11 67 85 78 117 38

　　　　を除く） 100.0% 2.8% 16.9% 21.5% 19.7% 29.5% 9.6% 

　その他 17 1 2 5 0 6 3

100.0% 5.9% 11.8% 29.4% 0.0% 35.3% 17.6% 

　無回答 33 0 4 7 4 11 7

100.0% 0.0% 12.1% 21.2% 12.1% 33.3% 21.2% 
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３．放置自転車対策（路上に放置自転車がないかなど）

合計 満足 やや満足 やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 107 403 384 276 540 91

100.0% 5.9% 22.4% 21.3% 15.3% 30.0% 5.1% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 55 217 199 142 266 12

100.0% 6.2% 24.4% 22.3% 15.9% 29.9% 1.3% 

　自営業 110 6 22 22 22 28 10

100.0% 5.5% 20.0% 20.0% 20.0% 25.5% 9.1% 

　農林水産業 24 0 7 3 0 12 2

100.0% 0.0% 29.2% 12.5% 0.0% 50.0% 8.3% 

　学生 38 7 14 8 3 6 0

100.0% 18.4% 36.8% 21.1% 7.9% 15.8% 0.0% 

　専業主婦（夫） 292 17 57 61 32 103 22

100.0% 5.8% 19.5% 20.9% 11.0% 35.3% 7.5% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 19 80 81 72 106 38

　　　　を除く） 100.0% 4.8% 20.2% 20.5% 18.2% 26.8% 9.6% 

　その他 17 1 2 2 2 8 2

100.0% 5.9% 11.8% 11.8% 11.8% 47.1% 11.8% 

　無回答 33 2 4 8 3 11 5

100.0% 6.1% 12.1% 24.2% 9.1% 33.3% 15.2% 
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４．啓発活動（ルール・マナーが周知されているかなど）

合計 満足 やや満足 やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 32 247 476 491 465 90

100.0% 1.8% 13.7% 26.4% 27.3% 25.8% 5.0% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 20 134 235 253 236 13

100.0% 2.2% 15.0% 26.4% 28.4% 26.5% 1.5% 

　自営業 110 2 11 20 35 29 13

100.0% 1.8% 10.0% 18.2% 31.8% 26.4% 11.8% 

　農林水産業 24 0 3 4 5 11 1

100.0% 0.0% 12.5% 16.7% 20.8% 45.8% 4.2% 

　学生 38 2 10 11 7 8 0

100.0% 5.3% 26.3% 28.9% 18.4% 21.1% 0.0% 

　専業主婦（夫） 292 3 30 95 68 71 25

100.0% 1.0% 10.3% 32.5% 23.3% 24.3% 8.6% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 5 55 93 115 97 31

　　　　を除く） 100.0% 1.3% 13.9% 23.5% 29.0% 24.5% 7.8% 

　その他 17 0 0 9 2 4 2

100.0% 0.0% 0.0% 52.9% 11.8% 23.5% 11.8% 

　無回答 33 0 4 9 6 9 5

100.0% 0.0% 12.1% 27.3% 18.2% 27.3% 15.2% 
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問２６ あなたにとって「移動しやすいまち」であると実感できること、また、「移動しやすいまち」を実感するために必要だと思うことは、次のうちどれですか。 （○は３つまで）

合計 バリアフ
リー化さ
れた歩道
が整備さ
れている

魅力的で
楽しめ
る、まち
歩きコー
スが設
定・整備
されてい
る

道路に自
転車が通
行する空
間が連続
的に整備
されてい
る

駅やまち
なかに駐
輪場があ
り、放置
自転車対
策が図ら
れている

生活バス
路線の充
実や乗合
タクシー
の運行が
図られて
いる

鉄道やバ
スで都心
部へ気軽
に行き来
できる利
便性が図
られてい
る

都心部で
利用しや
すい公共
交通が
整ってい
る

段差や天
候を気に
せずに駅
やバス停
留所を利
用できる

自動車で
安全・快
適に走行
できる道
路が整備
されてい
る

道路交通
の渋滞対
策が図ら
れている

まちなか
や商業施
設など
に、駐車
場が十分
にある

鉄道やバ
スに乗り
継ぐため
の駐車場
が十分に
ある

一人ひと
りが交通
マナーを
守る環境
が育まれ
ている

その他 無回答

【総　　　数】 1,801 518 250 592 196 476 572 220 302 339 336 333 180 258 80 92

100.0% 28.8% 13.9% 32.9% 10.9% 26.4% 31.8% 12.2% 16.8% 18.8% 18.7% 18.5% 10.0% 14.3% 4.4% 5.1% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 244 128 321 85 223 319 106 164 188 228 178 112 144 31 26

100.0% 27.4% 14.4% 36.0% 9.5% 25.0% 35.8% 11.9% 18.4% 21.1% 25.6% 20.0% 12.6% 16.2% 3.5% 2.9% 

　自営業 110 34 13 39 14 25 36 18 15 21 18 16 11 11 5 10

100.0% 30.9% 11.8% 35.5% 12.7% 22.7% 32.7% 16.4% 13.6% 19.1% 16.4% 14.5% 10.0% 10.0% 4.5% 9.1% 

　農林水産業 24 4 1 4 4 4 5 0 0 5 8 8 3 2 1 2

100.0% 16.7% 4.2% 16.7% 16.7% 16.7% 20.8% 0.0% 0.0% 20.8% 33.3% 33.3% 12.5% 8.3% 4.2% 8.3% 

　学生 38 9 6 11 5 12 17 10 11 6 7 7 0 5 1 0

100.0% 23.7% 15.8% 28.9% 13.2% 31.6% 44.7% 26.3% 28.9% 15.8% 18.4% 18.4% 0.0% 13.2% 2.6% 0.0% 

　専業主婦（夫） 292 93 40 95 31 91 83 33 53 43 30 64 22 35 13 17

100.0% 31.8% 13.7% 32.5% 10.6% 31.2% 28.4% 11.3% 18.2% 14.7% 10.3% 21.9% 7.5% 12.0% 4.5% 5.8% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 127 58 113 51 109 96 44 55 69 37 56 28 51 27 28

　　　　を除く） 100.0% 32.1% 14.6% 28.5% 12.9% 27.5% 24.2% 11.1% 13.9% 17.4% 9.3% 14.1% 7.1% 12.9% 6.8% 7.1% 

　その他 17 3 1 3 3 4 6 3 1 2 1 2 2 2 1 3

100.0% 17.6% 5.9% 17.6% 17.6% 23.5% 35.3% 17.6% 5.9% 11.8% 5.9% 11.8% 11.8% 11.8% 5.9% 17.6% 

　無回答 33 4 3 6 3 8 10 6 3 5 7 2 2 8 1 6

100.0% 12.1% 9.1% 18.2% 9.1% 24.2% 30.3% 18.2% 9.1% 15.2% 21.2% 6.1% 6.1% 24.2% 3.0% 18.2% 
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問２７ 近年、健康意識の高まりや街の持つ魅力が再認識され、まちなかの散策を楽しむ 「まち歩き」が広がりをみせています。 
　　　　　そこで、「まち歩き」に関する現状についてお聞かせください。 （○はそれぞれ１つずつ）

１．まち歩きイベント（参加の機会が充実しているかなど）

合計 満足 やや満足 やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 42 234 196 108 1,137 84

100.0% 2.3% 13.0% 10.9% 6.0% 63.1% 4.7% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 15 101 99 55 607 14

100.0% 1.7% 11.3% 11.1% 6.2% 68.1% 1.6% 

　自営業 110 4 20 9 6 65 6

100.0% 3.6% 18.2% 8.2% 5.5% 59.1% 5.5% 

　農林水産業 24 0 4 2 3 15 0

100.0% 0.0% 16.7% 8.3% 12.5% 62.5% 0.0% 

　学生 38 2 3 1 1 31 0

100.0% 5.3% 7.9% 2.6% 2.6% 81.6% 0.0% 

　専業主婦（夫） 292 7 45 34 16 169 21

100.0% 2.4% 15.4% 11.6% 5.5% 57.9% 7.2% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 13 58 48 24 221 32

　　　　を除く） 100.0% 3.3% 14.6% 12.1% 6.1% 55.8% 8.1% 

　その他 17 0 2 0 2 11 2

100.0% 0.0% 11.8% 0.0% 11.8% 64.7% 11.8% 

　無回答 33 1 1 3 1 18 9

100.0% 3.0% 3.0% 9.1% 3.0% 54.5% 27.3% 
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２．まち歩きの紹介（経路やマップが充実しているかなど）

合計 満足 やや満足 やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 38 235 225 113 1,087 103

100.0% 2.1% 13.0% 12.5% 6.3% 60.4% 5.7% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 16 100 105 57 595 18

100.0% 1.8% 11.2% 11.8% 6.4% 66.8% 2.0% 

　自営業 110 3 16 15 8 59 9

100.0% 2.7% 14.5% 13.6% 7.3% 53.6% 8.2% 

　農林水産業 24 0 4 3 1 14 2

100.0% 0.0% 16.7% 12.5% 4.2% 58.3% 8.3% 

　学生 38 2 4 2 1 29 0

100.0% 5.3% 10.5% 5.3% 2.6% 76.3% 0.0% 

　専業主婦（夫） 292 8 41 43 17 158 25

100.0% 2.7% 14.0% 14.7% 5.8% 54.1% 8.6% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 8 67 52 26 206 37

　　　　を除く） 100.0% 2.0% 16.9% 13.1% 6.6% 52.0% 9.3% 

　その他 17 1 2 0 2 8 4

100.0% 5.9% 11.8% 0.0% 11.8% 47.1% 23.5% 

　無回答 33 0 1 5 1 18 8

100.0% 0.0% 3.0% 15.2% 3.0% 54.5% 24.2% 
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問２９　①「新潟市として良くなっているもの」　　1/3

合計 市・区の
窓口対応

電子手続
きの推進

地域活動
の振興

防災対策 防犯対策 児童福祉 高齢者福
祉

障がい者
福祉

保健・医
療体制

ごみ処
理・リサ
イクル

地球温暖
化対策

自然環境
の保護

スポーツ
の振興

文化・芸
術の振興

農林水産
業の振興

商工業・
貿易の振
興

【総　　　数】 1,801 552 100 49 158 38 57 94 51 101 477 10 33 134 144 32 6

100.0% 30.6% 5.6% 2.7% 8.8% 2.1% 3.2% 5.2% 2.8% 5.6% 26.5% 0.6% 1.8% 7.4% 8.0% 1.8% 0.3% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 231 71 15 86 19 38 39 26 42 216 2 13 82 73 21 4

100.0% 25.9% 8.0% 1.7% 9.7% 2.1% 4.3% 4.4% 2.9% 4.7% 24.2% 0.2% 1.5% 9.2% 8.2% 2.4% 0.4% 

　自営業 110 30 1 2 13 1 2 9 3 3 31 0 1 8 7 1 0

100.0% 27.3% 0.9% 1.8% 11.8% 0.9% 1.8% 8.2% 2.7% 2.7% 28.2% 0.0% 0.9% 7.3% 6.4% 0.9% 0.0% 

　農林水産業 24 7 0 0 3 3 1 3 1 3 6 1 1 0 4 0 0

100.0% 29.2% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 4.2% 12.5% 4.2% 12.5% 25.0% 4.2% 4.2% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 

　学生 38 4 1 2 6 1 2 0 0 0 8 1 3 7 2 1 0

100.0% 10.5% 2.6% 5.3% 15.8% 2.6% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 21.1% 2.6% 7.9% 18.4% 5.3% 2.6% 0.0% 

　専業主婦（夫） 292 117 9 18 18 7 8 21 7 20 95 1 7 14 30 1 0

100.0% 40.1% 3.1% 6.2% 6.2% 2.4% 2.7% 7.2% 2.4% 6.8% 32.5% 0.3% 2.4% 4.8% 10.3% 0.3% 0.0% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 152 13 12 29 7 5 21 13 33 114 5 7 23 26 8 2

　　　　を除く） 100.0% 38.4% 3.3% 3.0% 7.3% 1.8% 1.3% 5.3% 3.3% 8.3% 28.8% 1.3% 1.8% 5.8% 6.6% 2.0% 0.5% 

　その他 17 2 2 0 1 0 0 1 1 0 2 0 1 0 0 0 0

100.0% 11.8% 11.8% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 5.9% 5.9% 0.0% 11.8% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　無回答 33 9 3 0 2 0 1 0 0 0 5 0 0 0 2 0 0

100.0% 27.3% 9.1% 0.0% 6.1% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.2% 0.0% 0.0% 0.0% 6.1% 0.0% 0.0% 
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問２９　①「新潟市として良くなっているもの」　　2/3

合計 雇用の場
の拡大

観光の振
興

まちなか
の活性化

公共交通
の充実

計画的な
市街地整
備

公園の整
備

道路の整
備

公共下水
道の整備

交通安全
対策

学校教育 生涯学習 市営住宅
の整備

広報広聴
活動

国際交流
の振興

市民協働
のまちづ
くり

男女共同
参画の推
進

【総　　　数】 1,801 22 79 77 43 33 113 109 166 54 36 28 21 62 37 23 19

100.0% 1.2% 4.4% 4.3% 2.4% 1.8% 6.3% 6.1% 9.2% 3.0% 2.0% 1.6% 1.2% 3.4% 2.1% 1.3% 1.1% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 15 41 46 19 18 75 69 68 30 21 14 13 20 18 13 10

100.0% 1.7% 4.6% 5.2% 2.1% 2.0% 8.4% 7.7% 7.6% 3.4% 2.4% 1.6% 1.5% 2.2% 2.0% 1.5% 1.1% 

　自営業 110 0 4 5 1 0 4 5 7 0 0 0 1 2 2 1 2

100.0% 0.0% 3.6% 4.5% 0.9% 0.0% 3.6% 4.5% 6.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 1.8% 1.8% 0.9% 1.8% 

　農林水産業 24 0 0 1 1 0 1 1 2 0 0 0 1 0 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 4.2% 4.2% 0.0% 4.2% 4.2% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 

　学生 38 1 4 4 2 3 2 2 4 1 0 1 1 0 1 1 1

100.0% 2.6% 10.5% 10.5% 5.3% 7.9% 5.3% 5.3% 10.5% 2.6% 0.0% 2.6% 2.6% 0.0% 2.6% 2.6% 2.6% 

　専業主婦（夫） 292 3 13 10 6 3 12 12 26 4 6 7 2 14 6 4 3

100.0% 1.0% 4.5% 3.4% 2.1% 1.0% 4.1% 4.1% 8.9% 1.4% 2.1% 2.4% 0.7% 4.8% 2.1% 1.4% 1.0% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 2 17 11 14 8 16 19 56 19 8 6 2 24 9 4 3

　　　　を除く） 100.0% 0.5% 4.3% 2.8% 3.5% 2.0% 4.0% 4.8% 14.1% 4.8% 2.0% 1.5% 0.5% 6.1% 2.3% 1.0% 0.8% 

　その他 17 1 0 0 0 0 2 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0

100.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.8% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 

　無回答 33 0 0 0 0 1 1 1 2 0 1 0 1 1 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 3.0% 3.0% 6.1% 0.0% 3.0% 0.0% 3.0% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
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問２９　①「新潟市として良くなっているもの」　　3/3

合計 その他 無回答

【総　　　数】 1,801 20 504

100.0% 1.1% 28.0% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 12 234

100.0% 1.3% 26.3% 

　自営業 110 3 41

100.0% 2.7% 37.3% 

　農林水産業 24 0 7

100.0% 0.0% 29.2% 

　学生 38 2 7

100.0% 5.3% 18.4% 

　専業主婦（夫） 292 3 70

100.0% 1.0% 24.0% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 0 117

　　　　を除く） 100.0% 0.0% 29.5% 

　その他 17 0 10

100.0% 0.0% 58.8% 

　無回答 33 0 18

100.0% 0.0% 54.5% 
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問２９　②「新潟市として今後もっと力を入れてほしいもの」　　1/3

合計 市・区の
窓口対応

電子手続
きの推進

地域活動
の振興

防災対策 防犯対策 児童福祉 高齢者福
祉

障がい者
福祉

保健・医
療体制

ごみ処
理・リサ
イクル

地球温暖
化対策

自然環境
の保護

スポーツ
の振興

文化・芸
術の振興

農林水産
業の振興

商工業・
貿易の振
興

【総　　　数】 1,801 96 68 46 240 135 200 365 116 197 79 57 100 98 76 68 47

100.0% 5.3% 3.8% 2.6% 13.3% 7.5% 11.1% 20.3% 6.4% 10.9% 4.4% 3.2% 5.6% 5.4% 4.2% 3.8% 2.6% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 55 41 20 129 71 128 160 57 96 42 25 58 62 46 25 24

100.0% 6.2% 4.6% 2.2% 14.5% 8.0% 14.4% 18.0% 6.4% 10.8% 4.7% 2.8% 6.5% 7.0% 5.2% 2.8% 2.7% 

　自営業 110 7 5 3 12 7 12 33 5 12 4 4 7 4 3 3 5

100.0% 6.4% 4.5% 2.7% 10.9% 6.4% 10.9% 30.0% 4.5% 10.9% 3.6% 3.6% 6.4% 3.6% 2.7% 2.7% 4.5% 

　農林水産業 24 3 2 2 2 1 0 2 0 0 3 1 1 2 0 9 0

100.0% 12.5% 8.3% 8.3% 8.3% 4.2% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 12.5% 4.2% 4.2% 8.3% 0.0% 37.5% 0.0% 

　学生 38 5 0 4 3 1 2 4 4 1 1 3 4 6 3 2 0

100.0% 13.2% 0.0% 10.5% 7.9% 2.6% 5.3% 10.5% 10.5% 2.6% 2.6% 7.9% 10.5% 15.8% 7.9% 5.3% 0.0% 

　専業主婦（夫） 292 10 8 3 29 16 39 66 17 44 9 8 12 8 10 14 5

100.0% 3.4% 2.7% 1.0% 9.9% 5.5% 13.4% 22.6% 5.8% 15.1% 3.1% 2.7% 4.1% 2.7% 3.4% 4.8% 1.7% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 15 11 13 60 37 18 96 31 37 18 13 16 15 14 15 12

　　　　を除く） 100.0% 3.8% 2.8% 3.3% 15.2% 9.3% 4.5% 24.2% 7.8% 9.3% 4.5% 3.3% 4.0% 3.8% 3.5% 3.8% 3.0% 

　その他 17 0 0 1 1 1 1 1 1 2 1 0 1 1 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 5.9% 5.9% 5.9% 5.9% 5.9% 5.9% 11.8% 5.9% 0.0% 5.9% 5.9% 0.0% 0.0% 5.9% 

　無回答 33 1 1 0 4 1 0 3 1 5 1 3 1 0 0 0 0

100.0% 3.0% 3.0% 0.0% 12.1% 3.0% 0.0% 9.1% 3.0% 15.2% 3.0% 9.1% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
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問２９　②「新潟市として今後もっと力を入れてほしいもの」　　2/3

合計 雇用の場
の拡大

観光の振
興

まちなか
の活性化

公共交通
の充実

計画的な
市街地整
備

公園の整
備

道路の整
備

公共下水
道の整備

交通安全
対策

学校教育 生涯学習 市営住宅
の整備

広報広聴
活動

国際交流
の振興

市民協働
のまちづ
くり

男女共同
参画の推
進

【総　　　数】 1,801 223 229 305 385 149 125 213 47 133 138 42 45 21 49 27 17

100.0% 12.4% 12.7% 16.9% 21.4% 8.3% 6.9% 11.8% 2.6% 7.4% 7.7% 2.3% 2.5% 1.2% 2.7% 1.5% 0.9% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 131 144 148 211 77 74 121 21 67 83 18 29 9 25 9 12

100.0% 14.7% 16.2% 16.6% 23.7% 8.6% 8.3% 13.6% 2.4% 7.5% 9.3% 2.0% 3.3% 1.0% 2.8% 1.0% 1.3% 

　自営業 110 9 6 16 22 11 9 9 4 6 9 2 1 2 4 0 1

100.0% 8.2% 5.5% 14.5% 20.0% 10.0% 8.2% 8.2% 3.6% 5.5% 8.2% 1.8% 0.9% 1.8% 3.6% 0.0% 0.9% 

　農林水産業 24 1 3 1 4 2 1 2 0 5 3 0 0 0 0 1 0

100.0% 4.2% 12.5% 4.2% 16.7% 8.3% 4.2% 8.3% 0.0% 20.8% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 

　学生 38 7 10 5 7 2 3 3 0 1 3 0 1 0 2 1 0

100.0% 18.4% 26.3% 13.2% 18.4% 5.3% 7.9% 7.9% 0.0% 2.6% 7.9% 0.0% 2.6% 0.0% 5.3% 2.6% 0.0% 

　専業主婦（夫） 292 37 23 60 63 29 19 31 6 21 19 7 6 1 4 4 0

100.0% 12.7% 7.9% 20.5% 21.6% 9.9% 6.5% 10.6% 2.1% 7.2% 6.5% 2.4% 2.1% 0.3% 1.4% 1.4% 0.0% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 35 40 69 67 25 17 43 13 33 19 14 8 9 14 11 4

　　　　を除く） 100.0% 8.8% 10.1% 17.4% 16.9% 6.3% 4.3% 10.9% 3.3% 8.3% 4.8% 3.5% 2.0% 2.3% 3.5% 2.8% 1.0% 

　その他 17 0 1 1 2 0 1 2 1 0 1 1 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 5.9% 5.9% 11.8% 0.0% 5.9% 11.8% 5.9% 0.0% 5.9% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 

　無回答 33 3 2 5 9 3 1 2 2 0 1 0 0 0 0 0 0

100.0% 9.1% 6.1% 15.2% 27.3% 9.1% 3.0% 6.1% 6.1% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
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問２９　②「新潟市として今後もっと力を入れてほしいもの」　　3/3

合計 その他 無回答

【総　　　数】 1,801 34 245

100.0% 1.9% 13.6% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 21 70

100.0% 2.4% 7.9% 

　自営業 110 0 20

100.0% 0.0% 18.2% 

　農林水産業 24 1 3

100.0% 4.2% 12.5% 

　学生 38 4 2

100.0% 10.5% 5.3% 

　専業主婦（夫） 292 3 46

100.0% 1.0% 15.8% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 4 82

　　　　を除く） 100.0% 1.0% 20.7% 

　その他 17 0 8

100.0% 0.0% 47.1% 

　無回答 33 1 14

100.0% 3.0% 42.4% 
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問２９　③「区として良くなっているもの」　　1/3

合計 市・区の
窓口対応

電子手続
きの推進

地域活動
の振興

防災対策 防犯対策 児童福祉 高齢者福
祉

障がい者
福祉

保健・医
療体制

ごみ処
理・リサ
イクル

地球温暖
化対策

自然環境
の保護

スポーツ
の振興

文化・芸
術の振興

農林水産
業の振興

商工業・
貿易の振
興

【総　　　数】 1,801 473 55 132 137 67 58 83 36 64 295 11 48 53 77 23 6

100.0% 26.3% 3.1% 7.3% 7.6% 3.7% 3.2% 4.6% 2.0% 3.6% 16.4% 0.6% 2.7% 2.9% 4.3% 1.3% 0.3% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 227 37 56 78 36 28 51 23 26 133 6 21 35 39 8 5

100.0% 25.5% 4.2% 6.3% 8.8% 4.0% 3.1% 5.7% 2.6% 2.9% 14.9% 0.7% 2.4% 3.9% 4.4% 0.9% 0.6% 

　自営業 110 29 0 7 10 3 5 4 0 2 11 2 2 0 3 1 0

100.0% 26.4% 0.0% 6.4% 9.1% 2.7% 4.5% 3.6% 0.0% 1.8% 10.0% 1.8% 1.8% 0.0% 2.7% 0.9% 0.0% 

　農林水産業 24 5 0 3 1 0 0 0 0 2 6 1 2 1 0 0 0

100.0% 20.8% 0.0% 12.5% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 25.0% 4.2% 8.3% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 

　学生 38 3 0 3 2 0 1 0 0 1 4 0 3 1 0 1 0

100.0% 7.9% 0.0% 7.9% 5.3% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 2.6% 10.5% 0.0% 7.9% 2.6% 0.0% 2.6% 0.0% 

　専業主婦（夫） 292 92 7 21 17 9 12 10 7 10 60 0 8 4 20 7 0

100.0% 31.5% 2.4% 7.2% 5.8% 3.1% 4.1% 3.4% 2.4% 3.4% 20.5% 0.0% 2.7% 1.4% 6.8% 2.4% 0.0% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 111 8 41 29 18 12 16 6 21 73 2 12 11 15 6 1

　　　　を除く） 100.0% 28.0% 2.0% 10.4% 7.3% 4.5% 3.0% 4.0% 1.5% 5.3% 18.4% 0.5% 3.0% 2.8% 3.8% 1.5% 0.3% 

　その他 17 1 1 1 0 0 0 0 0 2 3 0 0 0 0 0 0

100.0% 5.9% 5.9% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.8% 17.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　無回答 33 5 2 0 0 1 0 2 0 0 5 0 0 1 0 0 0

100.0% 15.2% 6.1% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 6.1% 0.0% 0.0% 15.2% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
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問２９　③「区として良くなっているもの」　　2/3

合計 雇用の場
の拡大

観光の振
興

まちなか
の活性化

公共交通
の充実

計画的な
市街地整
備

公園の整
備

道路の整
備

公共下水
道の整備

交通安全
対策

学校教育 生涯学習 市営住宅
の整備

広報広聴
活動

国際交流
の振興

市民協働
のまちづ
くり

男女共同
参画の推
進

【総　　　数】 1,801 14 49 89 36 44 141 105 124 85 38 45 15 60 6 31 9

100.0% 0.8% 2.7% 4.9% 2.0% 2.4% 7.8% 5.8% 6.9% 4.7% 2.1% 2.5% 0.8% 3.3% 0.3% 1.7% 0.5% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 8 28 50 17 22 76 60 53 39 24 16 6 21 3 17 6

100.0% 0.9% 3.1% 5.6% 1.9% 2.5% 8.5% 6.7% 5.9% 4.4% 2.7% 1.8% 0.7% 2.4% 0.3% 1.9% 0.7% 

　自営業 110 1 5 5 2 2 7 4 5 5 0 2 1 1 0 1 0

100.0% 0.9% 4.5% 4.5% 1.8% 1.8% 6.4% 3.6% 4.5% 4.5% 0.0% 1.8% 0.9% 0.9% 0.0% 0.9% 0.0% 

　農林水産業 24 1 1 1 0 0 2 1 1 1 0 0 0 4 0 0 1

100.0% 4.2% 4.2% 4.2% 0.0% 0.0% 8.3% 4.2% 4.2% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 4.2% 

　学生 38 0 1 3 1 3 4 8 4 3 0 3 1 2 1 1 0

100.0% 0.0% 2.6% 7.9% 2.6% 7.9% 10.5% 21.1% 10.5% 7.9% 0.0% 7.9% 2.6% 5.3% 2.6% 2.6% 0.0% 

　専業主婦（夫） 292 4 5 11 6 5 23 12 29 14 4 9 2 12 1 5 0

100.0% 1.4% 1.7% 3.8% 2.1% 1.7% 7.9% 4.1% 9.9% 4.8% 1.4% 3.1% 0.7% 4.1% 0.3% 1.7% 0.0% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 0 9 19 10 12 28 17 28 21 10 14 4 20 1 7 1

　　　　を除く） 100.0% 0.0% 2.3% 4.8% 2.5% 3.0% 7.1% 4.3% 7.1% 5.3% 2.5% 3.5% 1.0% 5.1% 0.3% 1.8% 0.3% 

　その他 17 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 5.9% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　無回答 33 0 0 0 0 0 1 2 3 1 0 1 1 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 6.1% 9.1% 3.0% 0.0% 3.0% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 
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問２９　③「区として良くなっているもの」　　3/3

合計 その他 無回答

【総　　　数】 1,801 22 661

100.0% 1.2% 36.7% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 12 314

100.0% 1.3% 35.2% 

　自営業 110 2 51

100.0% 1.8% 46.4% 

　農林水産業 24 0 8

100.0% 0.0% 33.3% 

　学生 38 2 12

100.0% 5.3% 31.6% 

　専業主婦（夫） 292 4 96

100.0% 1.4% 32.9% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 2 151

　　　　を除く） 100.0% 0.5% 38.1% 

　その他 17 0 10

100.0% 0.0% 58.8% 

　無回答 33 0 19

100.0% 0.0% 57.6% 
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問２９　④「区として今後もっと力を入れてほしいもの」　　1/3

合計 市・区の
窓口対応

電子手続
きの推進

地域活動
の振興

防災対策 防犯対策 児童福祉 高齢者福
祉

障がい者
福祉

保健・医
療体制

ごみ処
理・リサ
イクル

地球温暖
化対策

自然環境
の保護

スポーツ
の振興

文化・芸
術の振興

農林水産
業の振興

商工業・
貿易の振
興

【総　　　数】 1,801 102 44 125 250 199 156 282 89 124 76 30 92 79 78 39 19

100.0% 5.7% 2.4% 6.9% 13.9% 11.0% 8.7% 15.7% 4.9% 6.9% 4.2% 1.7% 5.1% 4.4% 4.3% 2.2% 1.1% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 69 31 49 136 104 104 127 39 60 31 11 42 47 38 12 9

100.0% 7.7% 3.5% 5.5% 15.3% 11.7% 11.7% 14.3% 4.4% 6.7% 3.5% 1.2% 4.7% 5.3% 4.3% 1.3% 1.0% 

　自営業 110 3 1 7 17 7 11 18 2 8 5 4 1 2 8 1 4

100.0% 2.7% 0.9% 6.4% 15.5% 6.4% 10.0% 16.4% 1.8% 7.3% 4.5% 3.6% 0.9% 1.8% 7.3% 0.9% 3.6% 

　農林水産業 24 1 0 3 3 4 0 3 1 0 3 0 3 0 0 6 0

100.0% 4.2% 0.0% 12.5% 12.5% 16.7% 0.0% 12.5% 4.2% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 

　学生 38 2 0 2 3 5 2 8 4 2 4 1 0 3 2 1 1

100.0% 5.3% 0.0% 5.3% 7.9% 13.2% 5.3% 21.1% 10.5% 5.3% 10.5% 2.6% 0.0% 7.9% 5.3% 2.6% 2.6% 

　専業主婦（夫） 292 10 7 23 31 33 29 42 14 27 8 3 20 9 10 8 2

100.0% 3.4% 2.4% 7.9% 10.6% 11.3% 9.9% 14.4% 4.8% 9.2% 2.7% 1.0% 6.8% 3.1% 3.4% 2.7% 0.7% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 16 5 39 56 44 9 80 27 23 23 10 24 17 19 10 3

　　　　を除く） 100.0% 4.0% 1.3% 9.8% 14.1% 11.1% 2.3% 20.2% 6.8% 5.8% 5.8% 2.5% 6.1% 4.3% 4.8% 2.5% 0.8% 

　その他 17 1 0 0 0 0 0 2 2 2 2 0 0 0 0 0 0

100.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.8% 11.8% 11.8% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　無回答 33 0 0 2 4 2 1 2 0 2 0 1 2 1 1 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 6.1% 12.1% 6.1% 3.0% 6.1% 0.0% 6.1% 0.0% 3.0% 6.1% 3.0% 3.0% 3.0% 0.0% 
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問２９　④「区として今後もっと力を入れてほしいもの」　　2/3

合計 雇用の場
の拡大

観光の振
興

まちなか
の活性化

公共交通
の充実

計画的な
市街地整
備

公園の整
備

道路の整
備

公共下水
道の整備

交通安全
対策

学校教育 生涯学習 市営住宅
の整備

広報広聴
活動

国際交流
の振興

市民協働
のまちづ
くり

男女共同
参画の推
進

【総　　　数】 1,801 120 75 265 263 110 217 250 76 169 104 84 37 40 27 57 26

100.0% 6.7% 4.2% 14.7% 14.6% 6.1% 12.0% 13.9% 4.2% 9.4% 5.8% 4.7% 2.1% 2.2% 1.5% 3.2% 1.4% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 75 42 145 138 71 124 149 38 92 68 33 20 14 16 22 14

100.0% 8.4% 4.7% 16.3% 15.5% 8.0% 13.9% 16.7% 4.3% 10.3% 7.6% 3.7% 2.2% 1.6% 1.8% 2.5% 1.6% 

　自営業 110 8 6 15 20 8 7 11 7 11 4 5 2 1 0 4 0

100.0% 7.3% 5.5% 13.6% 18.2% 7.3% 6.4% 10.0% 6.4% 10.0% 3.6% 4.5% 1.8% 0.9% 0.0% 3.6% 0.0% 

　農林水産業 24 0 1 1 2 0 2 4 1 0 2 1 0 1 1 0 0

100.0% 0.0% 4.2% 4.2% 8.3% 0.0% 8.3% 16.7% 4.2% 0.0% 8.3% 4.2% 0.0% 4.2% 4.2% 0.0% 0.0% 

　学生 38 2 5 4 7 1 4 5 0 3 4 1 0 1 4 3 0

100.0% 5.3% 13.2% 10.5% 18.4% 2.6% 10.5% 13.2% 0.0% 7.9% 10.5% 2.6% 0.0% 2.6% 10.5% 7.9% 0.0% 

　専業主婦（夫） 292 14 8 42 36 8 41 40 7 25 13 24 6 5 3 9 3

100.0% 4.8% 2.7% 14.4% 12.3% 2.7% 14.0% 13.7% 2.4% 8.6% 4.5% 8.2% 2.1% 1.7% 1.0% 3.1% 1.0% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 19 10 52 52 20 36 37 20 37 12 19 9 17 3 19 8

　　　　を除く） 100.0% 4.8% 2.5% 13.1% 13.1% 5.1% 9.1% 9.3% 5.1% 9.3% 3.0% 4.8% 2.3% 4.3% 0.8% 4.8% 2.0% 

　その他 17 1 1 2 3 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 5.9% 5.9% 11.8% 17.6% 5.9% 5.9% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　無回答 33 1 2 4 5 1 2 3 3 1 1 1 0 1 0 0 1

100.0% 3.0% 6.1% 12.1% 15.2% 3.0% 6.1% 9.1% 9.1% 3.0% 3.0% 3.0% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 3.0% 
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問２９　④「区として今後もっと力を入れてほしいもの」　　3/3

合計 その他 無回答

【総　　　数】 1,801 31 349

100.0% 1.7% 19.4% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 18 127

100.0% 2.0% 14.3% 

　自営業 110 2 27

100.0% 1.8% 24.5% 

　農林水産業 24 1 5

100.0% 4.2% 20.8% 

　学生 38 3 4

100.0% 7.9% 10.5% 

　専業主婦（夫） 292 2 66

100.0% 0.7% 22.6% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 5 98

　　　　を除く） 100.0% 1.3% 24.7% 

　その他 17 0 9

100.0% 0.0% 52.9% 

　無回答 33 0 13

100.0% 0.0% 39.4% 
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問３０ 平成２７年度からスタートした新潟市総合計画「にいがた未来ビジョン」に基づき進めている主な取り組みについて、

　　　　 あなたの感想をお聞かせください。（○はそれぞれ１つずつ）

　　　　【①　高齢者が地域で安心して暮らせる仕組みづくりに取り組んでいます。】
合計 そう思う ある程度

思う
どちらと
もいえな
い

あまり思
わない

そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 80 407 674 325 142 173

100.0% 4.4% 22.6% 37.4% 18.0% 7.9% 9.6% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 28 199 387 159 75 43

100.0% 3.1% 22.3% 43.4% 17.8% 8.4% 4.8% 

　自営業 110 7 18 36 25 10 14

100.0% 6.4% 16.4% 32.7% 22.7% 9.1% 12.7% 

　農林水産業 24 1 3 7 3 5 5

100.0% 4.2% 12.5% 29.2% 12.5% 20.8% 20.8% 

　学生 38 2 17 14 2 1 2

100.0% 5.3% 44.7% 36.8% 5.3% 2.6% 5.3% 

　専業主婦（夫） 292 15 77 105 51 16 28

100.0% 5.1% 26.4% 36.0% 17.5% 5.5% 9.6% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 26 84 117 75 34 60

　　　　を除く） 100.0% 6.6% 21.2% 29.5% 18.9% 8.6% 15.2% 

　その他 17 0 3 2 4 1 7

100.0% 0.0% 17.6% 11.8% 23.5% 5.9% 41.2% 

　無回答 33 1 6 6 6 0 14

100.0% 3.0% 18.2% 18.2% 18.2% 0.0% 42.4% 
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　　　　【②　障がいのある人などが、地域で自立した 生活を送れるよう環境づくりに取り組んでいます。】　
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 81 360 702 314 141 203

100.0% 4.5% 20.0% 39.0% 17.4% 7.8% 11.3% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 38 174 385 174 71 49

100.0% 4.3% 19.5% 43.2% 19.5% 8.0% 5.5% 

　自営業 110 8 20 37 21 8 16

100.0% 7.3% 18.2% 33.6% 19.1% 7.3% 14.5% 

　農林水産業 24 1 6 5 3 4 5

100.0% 4.2% 25.0% 20.8% 12.5% 16.7% 20.8% 

　学生 38 2 11 16 6 1 2

100.0% 5.3% 28.9% 42.1% 15.8% 2.6% 5.3% 

　専業主婦（夫） 292 11 66 117 40 20 38

100.0% 3.8% 22.6% 40.1% 13.7% 6.8% 13.0% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 20 75 134 63 34 70

　　　　を除く） 100.0% 5.1% 18.9% 33.8% 15.9% 8.6% 17.7% 

　その他 17 0 2 2 3 3 7

100.0% 0.0% 11.8% 11.8% 17.6% 17.6% 41.2% 

　無回答 33 1 6 6 4 0 16

100.0% 3.0% 18.2% 18.2% 12.1% 0.0% 48.5% 
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　　　　【③　都市防災機能や避難体制・地域防災力の強化に取り組んでいます。】
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 132 631 517 236 95 190

100.0% 7.3% 35.0% 28.7% 13.1% 5.3% 10.5% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 59 316 293 129 48 46

100.0% 6.6% 35.5% 32.9% 14.5% 5.4% 5.2% 

　自営業 110 11 34 31 12 7 15

100.0% 10.0% 30.9% 28.2% 10.9% 6.4% 13.6% 

　農林水産業 24 3 4 5 2 4 6

100.0% 12.5% 16.7% 20.8% 8.3% 16.7% 25.0% 

　学生 38 4 22 8 1 1 2

100.0% 10.5% 57.9% 21.1% 2.6% 2.6% 5.3% 

　専業主婦（夫） 292 22 119 73 34 14 30

100.0% 7.5% 40.8% 25.0% 11.6% 4.8% 10.3% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 31 124 97 54 21 69

　　　　を除く） 100.0% 7.8% 31.3% 24.5% 13.6% 5.3% 17.4% 

　その他 17 1 3 4 2 0 7

100.0% 5.9% 17.6% 23.5% 11.8% 0.0% 41.2% 

　無回答 33 1 9 6 2 0 15

100.0% 3.0% 27.3% 18.2% 6.1% 0.0% 45.5% 
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　　　　【④　妊娠・出産・子育ての切れ目のない支援に取り組んでいます。】　
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 94 388 688 268 106 257

100.0% 5.2% 21.5% 38.2% 14.9% 5.9% 14.3% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 51 193 361 172 58 56

100.0% 5.7% 21.7% 40.5% 19.3% 6.5% 6.3% 

　自営業 110 9 15 38 18 7 23

100.0% 8.2% 13.6% 34.5% 16.4% 6.4% 20.9% 

　農林水産業 24 2 6 6 4 1 5

100.0% 8.3% 25.0% 25.0% 16.7% 4.2% 20.8% 

　学生 38 0 13 17 4 2 2

100.0% 0.0% 34.2% 44.7% 10.5% 5.3% 5.3% 

　専業主婦（夫） 292 13 89 92 35 14 49

100.0% 4.5% 30.5% 31.5% 12.0% 4.8% 16.8% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 18 67 158 33 23 97

　　　　を除く） 100.0% 4.5% 16.9% 39.9% 8.3% 5.8% 24.5% 

　その他 17 0 2 8 0 0 7

100.0% 0.0% 11.8% 47.1% 0.0% 0.0% 41.2% 

　無回答 33 1 3 8 2 1 18

100.0% 3.0% 9.1% 24.2% 6.1% 3.0% 54.5% 
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　　　　【⑤　ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）の推進に取り組んでいます。】
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 43 183 794 359 166 256

100.0% 2.4% 10.2% 44.1% 19.9% 9.2% 14.2% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 26 86 409 214 103 53

100.0% 2.9% 9.7% 45.9% 24.0% 11.6% 5.9% 

　自営業 110 4 8 45 22 10 21

100.0% 3.6% 7.3% 40.9% 20.0% 9.1% 19.1% 

　農林水産業 24 0 3 8 4 4 5

100.0% 0.0% 12.5% 33.3% 16.7% 16.7% 20.8% 

　学生 38 0 18 11 6 1 2

100.0% 0.0% 47.4% 28.9% 15.8% 2.6% 5.3% 

　専業主婦（夫） 292 4 27 148 44 21 48

100.0% 1.4% 9.2% 50.7% 15.1% 7.2% 16.4% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 8 37 157 67 24 103

　　　　を除く） 100.0% 2.0% 9.3% 39.6% 16.9% 6.1% 26.0% 

　その他 17 0 2 7 0 1 7

100.0% 0.0% 11.8% 41.2% 0.0% 5.9% 41.2% 

　無回答 33 1 2 9 2 2 17

100.0% 3.0% 6.1% 27.3% 6.1% 6.1% 51.5% 

- 281 -



　　　　【⑥　地域への愛着と誇りを育む教育や、生涯学習の推進に取り組んでいます。】
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 63 392 735 271 108 232

100.0% 3.5% 21.8% 40.8% 15.0% 6.0% 12.9% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 26 193 402 163 55 52

100.0% 2.9% 21.7% 45.1% 18.3% 6.2% 5.8% 

　自営業 110 6 27 35 16 10 16

100.0% 5.5% 24.5% 31.8% 14.5% 9.1% 14.5% 

　農林水産業 24 0 6 6 2 4 6

100.0% 0.0% 25.0% 25.0% 8.3% 16.7% 25.0% 

　学生 38 3 15 17 1 0 2

100.0% 7.9% 39.5% 44.7% 2.6% 0.0% 5.3% 

　専業主婦（夫） 292 10 75 115 38 15 39

100.0% 3.4% 25.7% 39.4% 13.0% 5.1% 13.4% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 17 73 144 47 22 93

　　　　を除く） 100.0% 4.3% 18.4% 36.4% 11.9% 5.6% 23.5% 

　その他 17 0 0 7 3 0 7

100.0% 0.0% 0.0% 41.2% 17.6% 0.0% 41.2% 

　無回答 33 1 3 9 1 2 17

100.0% 3.0% 9.1% 27.3% 3.0% 6.1% 51.5% 

- 282 -



　　　　【⑦　市民、地域などとの協働によるまちづくりに取り組んでいます。】
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 66 446 707 246 105 231

100.0% 3.7% 24.8% 39.3% 13.7% 5.8% 12.8% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 27 215 403 135 58 53

100.0% 3.0% 24.1% 45.2% 15.2% 6.5% 5.9% 

　自営業 110 9 25 33 15 10 18

100.0% 8.2% 22.7% 30.0% 13.6% 9.1% 16.4% 

　農林水産業 24 0 6 7 2 4 5

100.0% 0.0% 25.0% 29.2% 8.3% 16.7% 20.8% 

　学生 38 3 16 13 2 2 2

100.0% 7.9% 42.1% 34.2% 5.3% 5.3% 5.3% 

　専業主婦（夫） 292 11 85 114 34 7 41

100.0% 3.8% 29.1% 39.0% 11.6% 2.4% 14.0% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 15 91 124 54 23 89

　　　　を除く） 100.0% 3.8% 23.0% 31.3% 13.6% 5.8% 22.5% 

　その他 17 0 3 5 2 0 7

100.0% 0.0% 17.6% 29.4% 11.8% 0.0% 41.2% 

　無回答 33 1 5 8 2 1 16

100.0% 3.0% 15.2% 24.2% 6.1% 3.0% 48.5% 

- 283 -



　　　　【⑧　食育や農業体験など、「食と農」を活かした地域づくり・人づくりに取り組んでいます。】
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 136 717 482 164 74 228

100.0% 7.6% 39.8% 26.8% 9.1% 4.1% 12.7% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 73 395 264 78 35 46

100.0% 8.2% 44.3% 29.6% 8.8% 3.9% 5.2% 

　自営業 110 11 32 32 10 8 17

100.0% 10.0% 29.1% 29.1% 9.1% 7.3% 15.5% 

　農林水産業 24 3 6 3 3 3 6

100.0% 12.5% 25.0% 12.5% 12.5% 12.5% 25.0% 

　学生 38 10 18 7 1 0 2

100.0% 26.3% 47.4% 18.4% 2.6% 0.0% 5.3% 

　専業主婦（夫） 292 18 133 69 21 10 41

100.0% 6.2% 45.5% 23.6% 7.2% 3.4% 14.0% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 20 119 96 49 18 94

　　　　を除く） 100.0% 5.1% 30.1% 24.2% 12.4% 4.5% 23.7% 

　その他 17 0 5 5 0 0 7

100.0% 0.0% 29.4% 29.4% 0.0% 0.0% 41.2% 

　無回答 33 1 9 6 2 0 15

100.0% 3.0% 27.3% 18.2% 6.1% 0.0% 45.5% 

- 284 -



　　　　【⑨　地域の個性豊かな自然や歴史、文化の活用と魅力の発信に取り組んでいます。】　
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 91 532 648 218 88 224

100.0% 5.1% 29.5% 36.0% 12.1% 4.9% 12.4% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 41 284 353 120 45 48

100.0% 4.6% 31.9% 39.6% 13.5% 5.1% 5.4% 

　自営業 110 11 22 40 17 5 15

100.0% 10.0% 20.0% 36.4% 15.5% 4.5% 13.6% 

　農林水産業 24 1 6 5 3 4 5

100.0% 4.2% 25.0% 20.8% 12.5% 16.7% 20.8% 

　学生 38 5 18 12 1 0 2

100.0% 13.2% 47.4% 31.6% 2.6% 0.0% 5.3% 

　専業主婦（夫） 292 12 100 103 30 9 38

100.0% 4.1% 34.2% 35.3% 10.3% 3.1% 13.0% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 19 95 120 45 24 93

　　　　を除く） 100.0% 4.8% 24.0% 30.3% 11.4% 6.1% 23.5% 

　その他 17 0 4 5 1 0 7

100.0% 0.0% 23.5% 29.4% 5.9% 0.0% 41.2% 

　無回答 33 2 3 10 1 1 16

100.0% 6.1% 9.1% 30.3% 3.0% 3.0% 48.5% 

- 285 -



　　　　【⑩　にぎわい空間の創出など、まちなか活性化に取り組んでいます。】　
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 86 430 578 328 160 219

100.0% 4.8% 23.9% 32.1% 18.2% 8.9% 12.2% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 38 234 329 163 83 44

100.0% 4.3% 26.3% 36.9% 18.3% 9.3% 4.9% 

　自営業 110 10 18 29 22 15 16

100.0% 9.1% 16.4% 26.4% 20.0% 13.6% 14.5% 

　農林水産業 24 1 3 6 3 6 5

100.0% 4.2% 12.5% 25.0% 12.5% 25.0% 20.8% 

　学生 38 5 18 8 3 2 2

100.0% 13.2% 47.4% 21.1% 7.9% 5.3% 5.3% 

　専業主婦（夫） 292 16 75 88 52 23 38

100.0% 5.5% 25.7% 30.1% 17.8% 7.9% 13.0% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 14 75 109 77 29 92

　　　　を除く） 100.0% 3.5% 18.9% 27.5% 19.4% 7.3% 23.2% 

　その他 17 0 3 2 3 2 7

100.0% 0.0% 17.6% 11.8% 17.6% 11.8% 41.2% 

　無回答 33 2 4 7 5 0 15

100.0% 6.1% 12.1% 21.2% 15.2% 0.0% 45.5% 

- 286 -



　　　　【⑪　生涯にわたり心身ともに健康に暮らしていけるよう、健康寿命の延伸に取り組んでいます。】　
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 91 468 652 270 103 217

100.0% 5.1% 26.0% 36.2% 15.0% 5.7% 12.0% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 37 197 382 162 62 51

100.0% 4.2% 22.1% 42.9% 18.2% 7.0% 5.7% 

　自営業 110 9 29 34 17 4 17

100.0% 8.2% 26.4% 30.9% 15.5% 3.6% 15.5% 

　農林水産業 24 1 5 7 4 3 4

100.0% 4.2% 20.8% 29.2% 16.7% 12.5% 16.7% 

　学生 38 1 13 15 5 2 2

100.0% 2.6% 34.2% 39.5% 13.2% 5.3% 5.3% 

　専業主婦（夫） 292 12 108 89 38 10 35

100.0% 4.1% 37.0% 30.5% 13.0% 3.4% 12.0% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 28 107 114 40 22 85

　　　　を除く） 100.0% 7.1% 27.0% 28.8% 10.1% 5.6% 21.5% 

　その他 17 1 3 4 2 0 7

100.0% 5.9% 17.6% 23.5% 11.8% 0.0% 41.2% 

　無回答 33 2 6 7 2 0 16

100.0% 6.1% 18.2% 21.2% 6.1% 0.0% 48.5% 

- 287 -



　　　　【⑫　持続可能な公共交通体系の構築に取り組んでいます。】
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 75 307 526 371 299 223

100.0% 4.2% 17.0% 29.2% 20.6% 16.6% 12.4% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 43 153 284 197 164 50

100.0% 4.8% 17.2% 31.9% 22.1% 18.4% 5.6% 

　自営業 110 7 13 24 25 25 16

100.0% 6.4% 11.8% 21.8% 22.7% 22.7% 14.5% 

　農林水産業 24 0 2 7 4 5 6

100.0% 0.0% 8.3% 29.2% 16.7% 20.8% 25.0% 

　学生 38 5 12 12 4 3 2

100.0% 13.2% 31.6% 31.6% 10.5% 7.9% 5.3% 

　専業主婦（夫） 292 10 57 81 60 48 36

100.0% 3.4% 19.5% 27.7% 20.5% 16.4% 12.3% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 8 65 111 75 48 89

　　　　を除く） 100.0% 2.0% 16.4% 28.0% 18.9% 12.1% 22.5% 

　その他 17 1 3 1 2 3 7

100.0% 5.9% 17.6% 5.9% 11.8% 17.6% 41.2% 

　無回答 33 1 2 6 4 3 17

100.0% 3.0% 6.1% 18.2% 12.1% 9.1% 51.5% 

- 288 -



　　　　【⑬　ごみの減量化や地球温暖化対策など、人と環境にやさしいまちづくりに取り組んでいます。】　
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 174 697 480 173 69 208

100.0% 9.7% 38.7% 26.7% 9.6% 3.8% 11.5% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 66 328 295 109 43 50

100.0% 7.4% 36.8% 33.1% 12.2% 4.8% 5.6% 

　自営業 110 10 38 30 16 1 15

100.0% 9.1% 34.5% 27.3% 14.5% 0.9% 13.6% 

　農林水産業 24 2 12 3 1 2 4

100.0% 8.3% 50.0% 12.5% 4.2% 8.3% 16.7% 

　学生 38 3 20 11 2 0 2

100.0% 7.9% 52.6% 28.9% 5.3% 0.0% 5.3% 

　専業主婦（夫） 292 36 138 59 19 8 32

100.0% 12.3% 47.3% 20.2% 6.5% 2.7% 11.0% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 53 145 78 26 14 80

　　　　を除く） 100.0% 13.4% 36.6% 19.7% 6.6% 3.5% 20.2% 

　その他 17 3 4 2 0 0 8

100.0% 17.6% 23.5% 11.8% 0.0% 0.0% 47.1% 

　無回答 33 1 12 2 0 1 17

100.0% 3.0% 36.4% 6.1% 0.0% 3.0% 51.5% 

- 289 -



　　　　【⑭　女性・若者・障がいのある人などがいきいきと働ける環境づくりに取り組んでいます。】　
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 54 257 748 355 155 232

100.0% 3.0% 14.3% 41.5% 19.7% 8.6% 12.9% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 31 114 397 210 85 54

100.0% 3.5% 12.8% 44.6% 23.6% 9.5% 6.1% 

　自営業 110 8 12 43 20 9 18

100.0% 7.3% 10.9% 39.1% 18.2% 8.2% 16.4% 

　農林水産業 24 0 7 8 2 3 4

100.0% 0.0% 29.2% 33.3% 8.3% 12.5% 16.7% 

　学生 38 2 12 14 7 1 2

100.0% 5.3% 31.6% 36.8% 18.4% 2.6% 5.3% 

　専業主婦（夫） 292 7 49 120 52 26 38

100.0% 2.4% 16.8% 41.1% 17.8% 8.9% 13.0% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 5 59 154 58 30 90

　　　　を除く） 100.0% 1.3% 14.9% 38.9% 14.6% 7.6% 22.7% 

　その他 17 0 3 4 2 1 7

100.0% 0.0% 17.6% 23.5% 11.8% 5.9% 41.2% 

　無回答 33 1 1 8 4 0 19

100.0% 3.0% 3.0% 24.2% 12.1% 0.0% 57.6% 

- 290 -



　　　　【⑮　農業や食品産業が一体となって発展するよう、農業の６次産業化の推進に取り組んでいます。】
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 72 454 742 192 98 243

100.0% 4.0% 25.2% 41.2% 10.7% 5.4% 13.5% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 31 238 406 104 58 54

100.0% 3.5% 26.7% 45.6% 11.7% 6.5% 6.1% 

　自営業 110 10 24 42 10 6 18

100.0% 9.1% 21.8% 38.2% 9.1% 5.5% 16.4% 

　農林水産業 24 1 6 7 3 3 4

100.0% 4.2% 25.0% 29.2% 12.5% 12.5% 16.7% 

　学生 38 2 12 17 4 1 2

100.0% 5.3% 31.6% 44.7% 10.5% 2.6% 5.3% 

　専業主婦（夫） 292 13 81 118 25 12 43

100.0% 4.5% 27.7% 40.4% 8.6% 4.1% 14.7% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 13 86 139 43 18 97

　　　　を除く） 100.0% 3.3% 21.7% 35.1% 10.9% 4.5% 24.5% 

　その他 17 1 2 6 1 0 7

100.0% 5.9% 11.8% 35.3% 5.9% 0.0% 41.2% 

　無回答 33 1 5 7 2 0 18

100.0% 3.0% 15.2% 21.2% 6.1% 0.0% 54.5% 

- 291 -



　　　　【⑯　港、空港、鉄道、道路網などを活かし、 拠点機能の強化に取り組んでいます。】
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 62 314 664 333 196 232

100.0% 3.4% 17.4% 36.9% 18.5% 10.9% 12.9% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 31 155 343 199 113 50

100.0% 3.5% 17.4% 38.5% 22.3% 12.7% 5.6% 

　自営業 110 6 19 34 22 11 18

100.0% 5.5% 17.3% 30.9% 20.0% 10.0% 16.4% 

　農林水産業 24 0 3 8 4 4 5

100.0% 0.0% 12.5% 33.3% 16.7% 16.7% 20.8% 

　学生 38 3 11 18 3 1 2

100.0% 7.9% 28.9% 47.4% 7.9% 2.6% 5.3% 

　専業主婦（夫） 292 10 59 118 42 24 39

100.0% 3.4% 20.2% 40.4% 14.4% 8.2% 13.4% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 11 63 131 57 40 94

　　　　を除く） 100.0% 2.8% 15.9% 33.1% 14.4% 10.1% 23.7% 

　その他 17 0 2 6 1 1 7

100.0% 0.0% 11.8% 35.3% 5.9% 5.9% 41.2% 

　無回答 33 1 2 6 5 2 17

100.0% 3.0% 6.1% 18.2% 15.2% 6.1% 51.5% 

- 292 -



　　　　【⑰　既存産業の育成や創業・起業への支援などにより、中小企業の振興や雇用創出に取り組んでいます。】

合計 そう思う ある程度
思う

普通 あまり思
わない

そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 40 229 832 307 144 249

100.0% 2.2% 12.7% 46.2% 17.0% 8.0% 13.8% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 19 111 444 177 84 56

100.0% 2.1% 12.5% 49.8% 19.9% 9.4% 6.3% 

　自営業 110 7 13 39 21 11 19

100.0% 6.4% 11.8% 35.5% 19.1% 10.0% 17.3% 

　農林水産業 24 0 4 9 2 5 4

100.0% 0.0% 16.7% 37.5% 8.3% 20.8% 16.7% 

　学生 38 1 13 19 2 1 2

100.0% 2.6% 34.2% 50.0% 5.3% 2.6% 5.3% 

　専業主婦（夫） 292 4 42 148 40 13 45

100.0% 1.4% 14.4% 50.7% 13.7% 4.5% 15.4% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 8 42 160 61 27 98

　　　　を除く） 100.0% 2.0% 10.6% 40.4% 15.4% 6.8% 24.7% 

　その他 17 0 2 5 1 2 7

100.0% 0.0% 11.8% 29.4% 5.9% 11.8% 41.2% 

　無回答 33 1 2 8 3 1 18

100.0% 3.0% 6.1% 24.2% 9.1% 3.0% 54.5% 

- 293 -



　　　　【⑱　食と花の魅力向上や、本市の「食文化」の国内外への発信に取り組んでいます。】

合計 そう思う ある程度
思う

普通 あまり思
わない

そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 138 731 460 175 78 219

100.0% 7.7% 40.6% 25.5% 9.7% 4.3% 12.2% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 71 399 240 84 47 50

100.0% 8.0% 44.8% 26.9% 9.4% 5.3% 5.6% 

　自営業 110 9 38 31 14 3 15

100.0% 8.2% 34.5% 28.2% 12.7% 2.7% 13.6% 

　農林水産業 24 1 6 8 3 2 4

100.0% 4.2% 25.0% 33.3% 12.5% 8.3% 16.7% 

　学生 38 6 19 9 2 0 2

100.0% 15.8% 50.0% 23.7% 5.3% 0.0% 5.3% 

　専業主婦（夫） 292 25 123 73 23 11 37

100.0% 8.6% 42.1% 25.0% 7.9% 3.8% 12.7% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 24 134 90 47 14 87

　　　　を除く） 100.0% 6.1% 33.8% 22.7% 11.9% 3.5% 22.0% 

　その他 17 1 3 3 2 1 7

100.0% 5.9% 17.6% 17.6% 11.8% 5.9% 41.2% 

　無回答 33 1 9 6 0 0 17

100.0% 3.0% 27.3% 18.2% 0.0% 0.0% 51.5% 

- 294 -



　　　　【⑲　広域的な交流人口の拡大に向けて、国内外からの誘客促進に取り組んでいます。】

合計 そう思う ある程度
思う

普通 あまり思
わない

そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 54 328 749 280 147 243

100.0% 3.0% 18.2% 41.6% 15.5% 8.2% 13.5% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 28 175 394 155 83 56

100.0% 3.1% 19.6% 44.2% 17.4% 9.3% 6.3% 

　自営業 110 4 22 40 17 8 19

100.0% 3.6% 20.0% 36.4% 15.5% 7.3% 17.3% 

　農林水産業 24 0 3 9 4 4 4

100.0% 0.0% 12.5% 37.5% 16.7% 16.7% 16.7% 

　学生 38 3 15 13 3 2 2

100.0% 7.9% 39.5% 34.2% 7.9% 5.3% 5.3% 

　専業主婦（夫） 292 8 58 125 39 19 43

100.0% 2.7% 19.9% 42.8% 13.4% 6.5% 14.7% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 10 52 151 58 30 95

　　　　を除く） 100.0% 2.5% 13.1% 38.1% 14.6% 7.6% 24.0% 

　その他 17 0 2 5 3 0 7

100.0% 0.0% 11.8% 29.4% 17.6% 0.0% 41.2% 

　無回答 33 1 1 12 1 1 17

100.0% 3.0% 3.0% 36.4% 3.0% 3.0% 51.5% 
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　　　　【⑳　国際交流に取り組んでいます。 】

合計 そう思う ある程度
思う

普通 あまり思
わない

そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 62 378 730 247 156 228

100.0% 3.4% 21.0% 40.5% 13.7% 8.7% 12.7% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 26 193 405 132 85 50

100.0% 2.9% 21.7% 45.5% 14.8% 9.5% 5.6% 

　自営業 110 3 25 39 16 10 17

100.0% 2.7% 22.7% 35.5% 14.5% 9.1% 15.5% 

　農林水産業 24 1 4 7 3 5 4

100.0% 4.2% 16.7% 29.2% 12.5% 20.8% 16.7% 

　学生 38 2 12 15 4 3 2

100.0% 5.3% 31.6% 39.5% 10.5% 7.9% 5.3% 

　専業主婦（夫） 292 11 69 115 37 20 40

100.0% 3.8% 23.6% 39.4% 12.7% 6.8% 13.7% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 18 71 133 51 32 91

　　　　を除く） 100.0% 4.5% 17.9% 33.6% 12.9% 8.1% 23.0% 

　その他 17 0 1 6 3 0 7

100.0% 0.0% 5.9% 35.3% 17.6% 0.0% 41.2% 

　無回答 33 1 3 10 1 1 17

100.0% 3.0% 9.1% 30.3% 3.0% 3.0% 51.5% 
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問３０　また、これらの取り組みについての満足度をお聞かせください。

　　　　【①　高齢者が地域で安心して暮らせる仕組みづくりに取り組んでいます。】

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 42 264 576 207 153 351 208

100.0% 2.3% 14.7% 32.0% 11.5% 8.5% 19.5% 11.5% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 10 118 322 101 82 214 44

100.0% 1.1% 13.2% 36.1% 11.3% 9.2% 24.0% 4.9% 

　自営業 110 5 13 24 15 11 25 17

100.0% 4.5% 11.8% 21.8% 13.6% 10.0% 22.7% 15.5% 

　農林水産業 24 1 4 5 1 5 1 7

100.0% 4.2% 16.7% 20.8% 4.2% 20.8% 4.2% 29.2% 

　学生 38 2 10 11 2 0 10 3

100.0% 5.3% 26.3% 28.9% 5.3% 0.0% 26.3% 7.9% 

　専業主婦（夫） 292 9 51 99 37 21 44 31

100.0% 3.1% 17.5% 33.9% 12.7% 7.2% 15.1% 10.6% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 15 63 106 47 31 52 82

　　　　を除く） 100.0% 3.8% 15.9% 26.8% 11.9% 7.8% 13.1% 20.7% 

　その他 17 0 2 1 2 2 2 8

100.0% 0.0% 11.8% 5.9% 11.8% 11.8% 11.8% 47.1% 

　無回答 33 0 3 8 2 1 3 16

100.0% 0.0% 9.1% 24.2% 6.1% 3.0% 9.1% 48.5% 

- 297 -



　　　　【②　障がいのある人などが、地域で自立した 生活を送れるよう環境づくりに取り組んでいます。】　

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 35 221 586 191 135 414 219

100.0% 1.9% 12.3% 32.5% 10.6% 7.5% 23.0% 12.2% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 14 110 319 94 75 232 47

100.0% 1.6% 12.3% 35.8% 10.5% 8.4% 26.0% 5.3% 

　自営業 110 5 7 31 14 9 28 16

100.0% 4.5% 6.4% 28.2% 12.7% 8.2% 25.5% 14.5% 

　農林水産業 24 0 7 3 2 3 2 7

100.0% 0.0% 29.2% 12.5% 8.3% 12.5% 8.3% 29.2% 

　学生 38 2 5 14 6 0 8 3

100.0% 5.3% 13.2% 36.8% 15.8% 0.0% 21.1% 7.9% 

　専業主婦（夫） 292 5 37 103 31 15 65 36

100.0% 1.7% 12.7% 35.3% 10.6% 5.1% 22.3% 12.3% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 9 51 109 39 31 72 85

　　　　を除く） 100.0% 2.3% 12.9% 27.5% 9.8% 7.8% 18.2% 21.5% 

　その他 17 0 2 0 2 2 3 8

100.0% 0.0% 11.8% 0.0% 11.8% 11.8% 17.6% 47.1% 

　無回答 33 0 2 7 3 0 4 17

100.0% 0.0% 6.1% 21.2% 9.1% 0.0% 12.1% 51.5% 
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　　　　【③　都市防災機能や避難体制・地域防災力の強化に取り組んでいます。】

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 55 480 538 159 116 241 212

100.0% 3.1% 26.7% 29.9% 8.8% 6.4% 13.4% 11.8% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 23 233 292 89 71 140 43

100.0% 2.6% 26.2% 32.8% 10.0% 8.0% 15.7% 4.8% 

　自営業 110 4 27 28 7 10 17 17

100.0% 3.6% 24.5% 25.5% 6.4% 9.1% 15.5% 15.5% 

　農林水産業 24 1 6 4 2 4 0 7

100.0% 4.2% 25.0% 16.7% 8.3% 16.7% 0.0% 29.2% 

　学生 38 4 13 9 4 0 5 3

100.0% 10.5% 34.2% 23.7% 10.5% 0.0% 13.2% 7.9% 

　専業主婦（夫） 292 11 86 94 24 10 35 32

100.0% 3.8% 29.5% 32.2% 8.2% 3.4% 12.0% 11.0% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 12 104 101 32 20 41 86

　　　　を除く） 100.0% 3.0% 26.3% 25.5% 8.1% 5.1% 10.4% 21.7% 

　その他 17 0 3 4 1 0 1 8

100.0% 0.0% 17.6% 23.5% 5.9% 0.0% 5.9% 47.1% 

　無回答 33 0 8 6 0 1 2 16

100.0% 0.0% 24.2% 18.2% 0.0% 3.0% 6.1% 48.5% 
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　　　　【④　妊娠・出産・子育ての切れ目のない支援に取り組んでいます。】　

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 40 284 545 172 133 397 230

100.0% 2.2% 15.8% 30.3% 9.6% 7.4% 22.0% 12.8% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 23 149 264 108 92 210 45

100.0% 2.6% 16.7% 29.6% 12.1% 10.3% 23.6% 5.1% 

　自営業 110 3 12 30 11 7 28 19

100.0% 2.7% 10.9% 27.3% 10.0% 6.4% 25.5% 17.3% 

　農林水産業 24 0 6 6 2 0 3 7

100.0% 0.0% 25.0% 25.0% 8.3% 0.0% 12.5% 29.2% 

　学生 38 1 2 11 7 3 11 3

100.0% 2.6% 5.3% 28.9% 18.4% 7.9% 28.9% 7.9% 

　専業主婦（夫） 292 7 61 92 23 13 58 38

100.0% 2.4% 20.9% 31.5% 7.9% 4.5% 19.9% 13.0% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 6 48 134 19 16 82 91

　　　　を除く） 100.0% 1.5% 12.1% 33.8% 4.8% 4.0% 20.7% 23.0% 

　その他 17 0 2 4 0 0 2 9

100.0% 0.0% 11.8% 23.5% 0.0% 0.0% 11.8% 52.9% 

　無回答 33 0 4 4 2 2 3 18

100.0% 0.0% 12.1% 12.1% 6.1% 6.1% 9.1% 54.5% 
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　　　　【⑤　ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）の推進に取り組んでいます。】

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 18 129 598 237 186 404 229

100.0% 1.0% 7.2% 33.2% 13.2% 10.3% 22.4% 12.7% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 8 60 294 156 121 204 48

100.0% 0.9% 6.7% 33.0% 17.5% 13.6% 22.9% 5.4% 

　自営業 110 3 4 35 10 7 33 18

100.0% 2.7% 3.6% 31.8% 9.1% 6.4% 30.0% 16.4% 

　農林水産業 24 0 1 3 4 4 5 7

100.0% 0.0% 4.2% 12.5% 16.7% 16.7% 20.8% 29.2% 

　学生 38 1 8 11 5 3 7 3

100.0% 2.6% 21.1% 28.9% 13.2% 7.9% 18.4% 7.9% 

　専業主婦（夫） 292 2 20 121 19 24 68 38

100.0% 0.7% 6.8% 41.4% 6.5% 8.2% 23.3% 13.0% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 4 33 124 39 26 80 90

　　　　を除く） 100.0% 1.0% 8.3% 31.3% 9.8% 6.6% 20.2% 22.7% 

　その他 17 0 1 3 1 0 4 8

100.0% 0.0% 5.9% 17.6% 5.9% 0.0% 23.5% 47.1% 

　無回答 33 0 2 7 3 1 3 17

100.0% 0.0% 6.1% 21.2% 9.1% 3.0% 9.1% 51.5% 
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　　　　【⑥　地域への愛着と誇りを育む教育や、生涯学習の推進に取り組んでいます。】

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 30 279 630 149 95 393 225

100.0% 1.7% 15.5% 35.0% 8.3% 5.3% 21.8% 12.5% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 15 139 321 90 52 229 45

100.0% 1.7% 15.6% 36.0% 10.1% 5.8% 25.7% 5.1% 

　自営業 110 2 17 33 3 9 27 19

100.0% 1.8% 15.5% 30.0% 2.7% 8.2% 24.5% 17.3% 

　農林水産業 24 0 4 3 2 5 3 7

100.0% 0.0% 16.7% 12.5% 8.3% 20.8% 12.5% 29.2% 

　学生 38 3 7 13 3 1 8 3

100.0% 7.9% 18.4% 34.2% 7.9% 2.6% 21.1% 7.9% 

　専業主婦（夫） 292 3 57 113 21 10 52 36

100.0% 1.0% 19.5% 38.7% 7.2% 3.4% 17.8% 12.3% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 7 54 131 26 17 70 91

　　　　を除く） 100.0% 1.8% 13.6% 33.1% 6.6% 4.3% 17.7% 23.0% 

　その他 17 0 0 7 0 0 2 8

100.0% 0.0% 0.0% 41.2% 0.0% 0.0% 11.8% 47.1% 

　無回答 33 0 1 9 4 1 2 16

100.0% 0.0% 3.0% 27.3% 12.1% 3.0% 6.1% 48.5% 
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　　　　【⑦　市民、地域などとの協働によるまちづくりに取り組んでいます。】

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 32 305 620 143 92 385 224

100.0% 1.8% 16.9% 34.4% 7.9% 5.1% 21.4% 12.4% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 13 155 318 79 48 234 44

100.0% 1.5% 17.4% 35.7% 8.9% 5.4% 26.3% 4.9% 

　自営業 110 4 16 35 9 5 21 20

100.0% 3.6% 14.5% 31.8% 8.2% 4.5% 19.1% 18.2% 

　農林水産業 24 0 3 7 1 3 3 7

100.0% 0.0% 12.5% 29.2% 4.2% 12.5% 12.5% 29.2% 

　学生 38 3 11 10 1 2 8 3

100.0% 7.9% 28.9% 26.3% 2.6% 5.3% 21.1% 7.9% 

　専業主婦（夫） 292 5 57 110 16 14 51 39

100.0% 1.7% 19.5% 37.7% 5.5% 4.8% 17.5% 13.4% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 7 60 127 33 18 64 87

　　　　を除く） 100.0% 1.8% 15.2% 32.1% 8.3% 4.5% 16.2% 22.0% 

　その他 17 0 1 4 1 1 2 8

100.0% 0.0% 5.9% 23.5% 5.9% 5.9% 11.8% 47.1% 

　無回答 33 0 2 9 3 1 2 16

100.0% 0.0% 6.1% 27.3% 9.1% 3.0% 6.1% 48.5% 
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　　　　【⑧　食育や農業体験など、「食と農」を活かした地域づくり・人づくりに取り組んでいます。】

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 80 560 473 107 66 292 223

100.0% 4.4% 31.1% 26.3% 5.9% 3.7% 16.2% 12.4% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 45 314 231 63 30 164 44

100.0% 5.1% 35.2% 25.9% 7.1% 3.4% 18.4% 4.9% 

　自営業 110 7 19 31 6 7 20 20

100.0% 6.4% 17.3% 28.2% 5.5% 6.4% 18.2% 18.2% 

　農林水産業 24 1 7 5 0 3 1 7

100.0% 4.2% 29.2% 20.8% 0.0% 12.5% 4.2% 29.2% 

　学生 38 8 14 8 0 1 4 3

100.0% 21.1% 36.8% 21.1% 0.0% 2.6% 10.5% 7.9% 

　専業主婦（夫） 292 9 105 80 15 10 36 37

100.0% 3.1% 36.0% 27.4% 5.1% 3.4% 12.3% 12.7% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 10 92 106 23 15 62 88

　　　　を除く） 100.0% 2.5% 23.2% 26.8% 5.8% 3.8% 15.7% 22.2% 

　その他 17 0 2 4 0 0 3 8

100.0% 0.0% 11.8% 23.5% 0.0% 0.0% 17.6% 47.1% 

　無回答 33 0 7 8 0 0 2 16

100.0% 0.0% 21.2% 24.2% 0.0% 0.0% 6.1% 48.5% 
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　　　　【⑨　地域の個性豊かな自然や歴史、文化の活用と魅力の発信に取り組んでいます。】　

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 59 406 568 138 94 313 223

100.0% 3.3% 22.5% 31.5% 7.7% 5.2% 17.4% 12.4% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 27 219 286 80 54 181 44

100.0% 3.0% 24.6% 32.1% 9.0% 6.1% 20.3% 4.9% 

　自営業 110 9 15 39 5 6 17 19

100.0% 8.2% 13.6% 35.5% 4.5% 5.5% 15.5% 17.3% 

　農林水産業 24 1 4 3 1 5 3 7

100.0% 4.2% 16.7% 12.5% 4.2% 20.8% 12.5% 29.2% 

　学生 38 5 11 10 2 2 5 3

100.0% 13.2% 28.9% 26.3% 5.3% 5.3% 13.2% 7.9% 

　専業主婦（夫） 292 5 75 107 17 12 40 36

100.0% 1.7% 25.7% 36.6% 5.8% 4.1% 13.7% 12.3% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 12 76 113 30 14 62 89

　　　　を除く） 100.0% 3.0% 19.2% 28.5% 7.6% 3.5% 15.7% 22.5% 

　その他 17 0 2 4 1 0 2 8

100.0% 0.0% 11.8% 23.5% 5.9% 0.0% 11.8% 47.1% 

　無回答 33 0 4 6 2 1 3 17

100.0% 0.0% 12.1% 18.2% 6.1% 3.0% 9.1% 51.5% 
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　　　　【⑩　にぎわい空間の創出など、まちなか活性化に取り組んでいます。】　

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 46 284 517 238 220 274 222

100.0% 2.6% 15.8% 28.7% 13.2% 12.2% 15.2% 12.3% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 18 159 281 124 111 154 44

100.0% 2.0% 17.8% 31.5% 13.9% 12.5% 17.3% 4.9% 

　自営業 110 8 9 30 11 19 14 19

100.0% 7.3% 8.2% 27.3% 10.0% 17.3% 12.7% 17.3% 

　農林水産業 24 0 2 4 1 5 5 7

100.0% 0.0% 8.3% 16.7% 4.2% 20.8% 20.8% 29.2% 

　学生 38 5 13 7 4 3 3 3

100.0% 13.2% 34.2% 18.4% 10.5% 7.9% 7.9% 7.9% 

　専業主婦（夫） 292 8 48 88 41 32 39 36

100.0% 2.7% 16.4% 30.1% 14.0% 11.0% 13.4% 12.3% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 6 51 98 52 45 56 88

　　　　を除く） 100.0% 1.5% 12.9% 24.7% 13.1% 11.4% 14.1% 22.2% 

　その他 17 1 0 2 2 2 1 9

100.0% 5.9% 0.0% 11.8% 11.8% 11.8% 5.9% 52.9% 

　無回答 33 0 2 7 3 3 2 16

100.0% 0.0% 6.1% 21.2% 9.1% 9.1% 6.1% 48.5% 
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　　　　【⑪　生涯にわたり心身ともに健康に暮らしていけるよう、健康寿命の延伸に取り組んでいます。】　

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 49 341 611 136 118 341 205

100.0% 2.7% 18.9% 33.9% 7.6% 6.6% 18.9% 11.4% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 16 134 327 90 63 216 45

100.0% 1.8% 15.0% 36.7% 10.1% 7.1% 24.2% 5.1% 

　自営業 110 6 22 30 6 8 20 18

100.0% 5.5% 20.0% 27.3% 5.5% 7.3% 18.2% 16.4% 

　農林水産業 24 1 4 6 2 4 3 4

100.0% 4.2% 16.7% 25.0% 8.3% 16.7% 12.5% 16.7% 

　学生 38 0 9 14 2 1 9 3

100.0% 0.0% 23.7% 36.8% 5.3% 2.6% 23.7% 7.9% 

　専業主婦（夫） 292 10 75 105 19 16 35 32

100.0% 3.4% 25.7% 36.0% 6.5% 5.5% 12.0% 11.0% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 16 89 118 16 25 54 78

　　　　を除く） 100.0% 4.0% 22.5% 29.8% 4.0% 6.3% 13.6% 19.7% 

　その他 17 0 2 4 0 0 2 9

100.0% 0.0% 11.8% 23.5% 0.0% 0.0% 11.8% 52.9% 

　無回答 33 0 6 7 1 1 2 16

100.0% 0.0% 18.2% 21.2% 3.0% 3.0% 6.1% 48.5% 
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　　　　【⑫　持続可能な公共交通体系の構築に取り組んでいます。】

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 29 170 454 284 438 224 202

100.0% 1.6% 9.4% 25.2% 15.8% 24.3% 12.4% 11.2% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 13 76 232 162 240 125 43

100.0% 1.5% 8.5% 26.0% 18.2% 26.9% 14.0% 4.8% 

　自営業 110 2 10 28 12 33 9 16

100.0% 1.8% 9.1% 25.5% 10.9% 30.0% 8.2% 14.5% 

　農林水産業 24 0 1 6 3 5 4 5

100.0% 0.0% 4.2% 25.0% 12.5% 20.8% 16.7% 20.8% 

　学生 38 3 9 11 2 5 6 2

100.0% 7.9% 23.7% 28.9% 5.3% 13.2% 15.8% 5.3% 

　専業主婦（夫） 292 8 28 69 52 75 29 31

100.0% 2.7% 9.6% 23.6% 17.8% 25.7% 9.9% 10.6% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 3 40 100 51 72 49 81

　　　　を除く） 100.0% 0.8% 10.1% 25.3% 12.9% 18.2% 12.4% 20.5% 

　その他 17 0 3 3 0 2 1 8

100.0% 0.0% 17.6% 17.6% 0.0% 11.8% 5.9% 47.1% 

　無回答 33 0 3 5 2 6 1 16

100.0% 0.0% 9.1% 15.2% 6.1% 18.2% 3.0% 48.5% 
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　　　　【⑬　ごみの減量化や地球温暖化対策など、人と環境にやさしいまちづくりに取り組んでいます。】　

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 109 593 463 138 89 217 192

100.0% 6.1% 32.9% 25.7% 7.7% 4.9% 12.0% 10.7% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 38 266 275 92 48 132 40

100.0% 4.3% 29.9% 30.9% 10.3% 5.4% 14.8% 4.5% 

　自営業 110 10 28 27 10 4 16 15

100.0% 9.1% 25.5% 24.5% 9.1% 3.6% 14.5% 13.6% 

　農林水産業 24 2 10 5 1 2 0 4

100.0% 8.3% 41.7% 20.8% 4.2% 8.3% 0.0% 16.7% 

　学生 38 2 16 9 1 0 8 2

100.0% 5.3% 42.1% 23.7% 2.6% 0.0% 21.1% 5.3% 

　専業主婦（夫） 292 21 125 64 14 11 27 30

100.0% 7.2% 42.8% 21.9% 4.8% 3.8% 9.2% 10.3% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 34 133 78 19 24 31 77

　　　　を除く） 100.0% 8.6% 33.6% 19.7% 4.8% 6.1% 7.8% 19.4% 

　その他 17 2 3 3 0 0 1 8

100.0% 11.8% 17.6% 17.6% 0.0% 0.0% 5.9% 47.1% 

　無回答 33 0 12 2 1 0 2 16

100.0% 0.0% 36.4% 6.1% 3.0% 0.0% 6.1% 48.5% 
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　　　　【⑭　女性・若者・障がいのある人などがいきいきと働ける環境づくりに取り組んでいます。】　

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 22 186 592 248 210 340 203

100.0% 1.2% 10.3% 32.9% 13.8% 11.7% 18.9% 11.3% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 11 90 288 153 124 183 42

100.0% 1.2% 10.1% 32.3% 17.2% 13.9% 20.5% 4.7% 

　自営業 110 5 9 39 6 12 21 18

100.0% 4.5% 8.2% 35.5% 5.5% 10.9% 19.1% 16.4% 

　農林水産業 24 0 5 8 2 3 2 4

100.0% 0.0% 20.8% 33.3% 8.3% 12.5% 8.3% 16.7% 

　学生 38 2 8 10 7 0 9 2

100.0% 5.3% 21.1% 26.3% 18.4% 0.0% 23.7% 5.3% 

　専業主婦（夫） 292 2 33 113 33 33 47 31

100.0% 0.7% 11.3% 38.7% 11.3% 11.3% 16.1% 10.6% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 2 37 122 43 38 74 80

　　　　を除く） 100.0% 0.5% 9.3% 30.8% 10.9% 9.6% 18.7% 20.2% 

　その他 17 0 2 4 2 0 1 8

100.0% 0.0% 11.8% 23.5% 11.8% 0.0% 5.9% 47.1% 

　無回答 33 0 2 8 2 0 3 18

100.0% 0.0% 6.1% 24.2% 6.1% 0.0% 9.1% 54.5% 
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　　　　【⑮　農業や食品産業が一体となって発展するよう、農業の６次産業化の推進に取り組んでいます。】

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 37 315 597 117 80 444 211

100.0% 2.1% 17.5% 33.1% 6.5% 4.4% 24.7% 11.7% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 13 170 293 64 43 266 42

100.0% 1.5% 19.1% 32.9% 7.2% 4.8% 29.9% 4.7% 

　自営業 110 8 14 37 5 7 21 18

100.0% 7.3% 12.7% 33.6% 4.5% 6.4% 19.1% 16.4% 

　農林水産業 24 2 4 7 2 5 0 4

100.0% 8.3% 16.7% 29.2% 8.3% 20.8% 0.0% 16.7% 

　学生 38 4 7 12 2 0 11 2

100.0% 10.5% 18.4% 31.6% 5.3% 0.0% 28.9% 5.3% 

　専業主婦（夫） 292 6 53 114 11 11 63 34

100.0% 2.1% 18.2% 39.0% 3.8% 3.8% 21.6% 11.6% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 3 63 120 32 14 78 86

　　　　を除く） 100.0% 0.8% 15.9% 30.3% 8.1% 3.5% 19.7% 21.7% 

　その他 17 1 1 6 0 0 1 8

100.0% 5.9% 5.9% 35.3% 0.0% 0.0% 5.9% 47.1% 

　無回答 33 0 3 8 1 0 4 17

100.0% 0.0% 9.1% 24.2% 3.0% 0.0% 12.1% 51.5% 
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　　　　【⑯　港、空港、鉄道、道路網などを活かし、 拠点機能の強化に取り組んでいます。】

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 31 184 542 235 257 350 202

100.0% 1.7% 10.2% 30.1% 13.0% 14.3% 19.4% 11.2% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 14 90 265 134 158 189 41

100.0% 1.6% 10.1% 29.7% 15.0% 17.7% 21.2% 4.6% 

　自営業 110 5 8 25 17 19 18 18

100.0% 4.5% 7.3% 22.7% 15.5% 17.3% 16.4% 16.4% 

　農林水産業 24 0 2 8 1 5 4 4

100.0% 0.0% 8.3% 33.3% 4.2% 20.8% 16.7% 16.7% 

　学生 38 2 7 8 7 3 9 2

100.0% 5.3% 18.4% 21.1% 18.4% 7.9% 23.7% 5.3% 

　専業主婦（夫） 292 4 32 115 30 27 52 32

100.0% 1.4% 11.0% 39.4% 10.3% 9.2% 17.8% 11.0% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 6 41 110 44 41 73 81

　　　　を除く） 100.0% 1.5% 10.4% 27.8% 11.1% 10.4% 18.4% 20.5% 

　その他 17 0 2 5 1 0 1 8

100.0% 0.0% 11.8% 29.4% 5.9% 0.0% 5.9% 47.1% 

　無回答 33 0 2 6 1 4 4 16

100.0% 0.0% 6.1% 18.2% 3.0% 12.1% 12.1% 48.5% 
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　　　　【⑰　既存産業の育成や創業・起業への支援などにより、中小企業の振興や雇用創出に取り組んでいます。】

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 21 130 600 209 194 440 207

100.0% 1.2% 7.2% 33.3% 11.6% 10.8% 24.4% 11.5% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 10 60 313 120 114 233 41

100.0% 1.1% 6.7% 35.1% 13.5% 12.8% 26.2% 4.6% 

　自営業 110 4 9 30 15 16 18 18

100.0% 3.6% 8.2% 27.3% 13.6% 14.5% 16.4% 16.4% 

　農林水産業 24 0 2 7 2 5 4 4

100.0% 0.0% 8.3% 29.2% 8.3% 20.8% 16.7% 16.7% 

　学生 38 2 5 13 4 0 12 2

100.0% 5.3% 13.2% 34.2% 10.5% 0.0% 31.6% 5.3% 

　専業主婦（夫） 292 2 26 107 29 16 78 34

100.0% 0.7% 8.9% 36.6% 9.9% 5.5% 26.7% 11.6% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 3 27 118 35 41 89 83

　　　　を除く） 100.0% 0.8% 6.8% 29.8% 8.8% 10.4% 22.5% 21.0% 

　その他 17 0 1 5 1 1 1 8

100.0% 0.0% 5.9% 29.4% 5.9% 5.9% 5.9% 47.1% 

　無回答 33 0 0 7 3 1 5 17

100.0% 0.0% 0.0% 21.2% 9.1% 3.0% 15.2% 51.5% 
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　　　　【⑱　食と花の魅力向上や、本市の「食文化」の国内外への発信に取り組んでいます。】

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 93 542 478 119 77 293 199

100.0% 5.2% 30.1% 26.5% 6.6% 4.3% 16.3% 11.0% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 44 297 240 72 41 157 40

100.0% 4.9% 33.3% 26.9% 8.1% 4.6% 17.6% 4.5% 

　自営業 110 8 21 42 5 3 15 16

100.0% 7.3% 19.1% 38.2% 4.5% 2.7% 13.6% 14.5% 

　農林水産業 24 1 5 7 1 3 3 4

100.0% 4.2% 20.8% 29.2% 4.2% 12.5% 12.5% 16.7% 

　学生 38 8 11 8 1 0 8 2

100.0% 21.1% 28.9% 21.1% 2.6% 0.0% 21.1% 5.3% 

　専業主婦（夫） 292 17 96 75 12 11 48 33

100.0% 5.8% 32.9% 25.7% 4.1% 3.8% 16.4% 11.3% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 15 102 98 26 18 57 80

　　　　を除く） 100.0% 3.8% 25.8% 24.7% 6.6% 4.5% 14.4% 20.2% 

　その他 17 0 3 3 1 1 1 8

100.0% 0.0% 17.6% 17.6% 5.9% 5.9% 5.9% 47.1% 

　無回答 33 0 7 5 1 0 4 16

100.0% 0.0% 21.2% 15.2% 3.0% 0.0% 12.1% 48.5% 
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　　　　【⑲　広域的な交流人口の拡大に向けて、国内外からの誘客促進に取り組んでいます。】

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 30 209 626 166 152 413 205

100.0% 1.7% 11.6% 34.8% 9.2% 8.4% 22.9% 11.4% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 15 113 322 97 76 227 41

100.0% 1.7% 12.7% 36.1% 10.9% 8.5% 25.5% 4.6% 

　自営業 110 3 15 38 10 6 20 18

100.0% 2.7% 13.6% 34.5% 9.1% 5.5% 18.2% 16.4% 

　農林水産業 24 0 3 4 3 5 5 4

100.0% 0.0% 12.5% 16.7% 12.5% 20.8% 20.8% 16.7% 

　学生 38 4 8 8 4 3 9 2

100.0% 10.5% 21.1% 21.1% 10.5% 7.9% 23.7% 5.3% 

　専業主婦（夫） 292 3 29 120 15 27 65 33

100.0% 1.0% 9.9% 41.1% 5.1% 9.2% 22.3% 11.3% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 5 37 123 35 33 80 83

　　　　を除く） 100.0% 1.3% 9.3% 31.1% 8.8% 8.3% 20.2% 21.0% 

　その他 17 0 2 4 1 1 1 8

100.0% 0.0% 11.8% 23.5% 5.9% 5.9% 5.9% 47.1% 

　無回答 33 0 2 7 1 1 6 16

100.0% 0.0% 6.1% 21.2% 3.0% 3.0% 18.2% 48.5% 
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　　　　【⑳　国際交流に取り組んでいます。 】

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 37 255 602 145 116 444 202

100.0% 2.1% 14.2% 33.4% 8.1% 6.4% 24.7% 11.2% 

【職 業 別】

　勤め人（パートも含む） 891 19 127 315 80 61 248 41

100.0% 2.1% 14.3% 35.4% 9.0% 6.8% 27.8% 4.6% 

　自営業 110 1 16 35 9 8 24 17

100.0% 0.9% 14.5% 31.8% 8.2% 7.3% 21.8% 15.5% 

　農林水産業 24 1 3 5 3 3 5 4

100.0% 4.2% 12.5% 20.8% 12.5% 12.5% 20.8% 16.7% 

　学生 38 1 14 6 2 4 9 2

100.0% 2.6% 36.8% 15.8% 5.3% 10.5% 23.7% 5.3% 

　専業主婦（夫） 292 6 37 116 17 16 67 33

100.0% 2.1% 12.7% 39.7% 5.8% 5.5% 22.9% 11.3% 

　無職（学生、専業主婦（夫） 396 9 55 115 30 22 84 81

　　　　を除く） 100.0% 2.3% 13.9% 29.0% 7.6% 5.6% 21.2% 20.5% 

　その他 17 0 1 3 3 0 2 8

100.0% 0.0% 5.9% 17.6% 17.6% 0.0% 11.8% 47.1% 

　無回答 33 0 2 7 1 2 5 16

100.0% 0.0% 6.1% 21.2% 3.0% 6.1% 15.2% 48.5% 
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Ⅱ　クロス集計結果表④

（家族構成別）



問１　あなたのお住まいは何区ですか。（○は１つだけ）

合計 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

【総　　　数】 1,801 162 304 414 151 165 94 364 126 21
100.0% 9.0% 16.9% 23.0% 8.4% 9.2% 5.2% 20.2% 7.0% 1.2% 

【家族構成別】

　単　身 183 8 26 65 13 12 13 40 6 0
100.0% 4.4% 14.2% 35.5% 7.1% 6.6% 7.1% 21.9% 3.3% 0.0% 

　夫婦のみ 448 41 83 120 33 28 21 102 20 0
100.0% 9.2% 18.5% 26.8% 7.4% 6.3% 4.7% 22.8% 4.5% 0.0% 

　２世代世帯 857 74 148 194 82 87 48 167 57 0
100.0% 8.6% 17.3% 22.6% 9.6% 10.2% 5.6% 19.5% 6.7% 0.0% 

　３世代世帯 263 37 42 29 21 34 9 50 41 0
100.0% 14.1% 16.0% 11.0% 8.0% 12.9% 3.4% 19.0% 15.6% 0.0% 

　その他 23 1 4 5 2 3 3 3 1 1
100.0% 4.3% 17.4% 21.7% 8.7% 13.0% 13.0% 13.0% 4.3% 4.3% 

　無回答 27 1 1 1 0 1 0 2 1 20
100.0% 3.7% 3.7% 3.7% 0.0% 3.7% 0.0% 7.4% 3.7% 74.1% 
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問２　あなたの性別を教えてください。（○は１つだけ）

合計 男性 女性 無回答

【総　　　数】 1,801 758 1,007 36
100.0% 42.1% 55.9% 2.0% 

【家族構成別】

　単　身 183 74 108 1
100.0% 40.4% 59.0% 0.5% 

　夫婦のみ 448 199 245 4
100.0% 44.4% 54.7% 0.9% 

　２世代世帯 857 363 487 7
100.0% 42.4% 56.8% 0.8% 

　３世代世帯 263 110 150 3
100.0% 41.8% 57.0% 1.1% 

　その他 23 9 13 1
100.0% 39.1% 56.5% 4.3% 

　無回答 27 3 4 20
100.0% 11.1% 14.8% 74.1% 
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問３　あなたの年齢を教えてください。（○は１つだけ）

合計 １８～
２９歳

３０～
３９歳

４０～
４９歳

５０～
５９歳

６０～
６４歳

６５～
６９歳

７０～
７４歳

７５歳
以上

無回答

【総　　　数】 1,801 142 204 303 323 194 199 157 256 23
100.0% 7.9% 11.3% 16.8% 17.9% 10.8% 11.0% 8.7% 14.2% 1.3% 

【家族構成別】

　単　身 183 28 13 25 28 14 27 16 31 1
100.0% 15.3% 7.1% 13.7% 15.3% 7.7% 14.8% 8.7% 16.9% 0.5% 

　夫婦のみ 448 8 29 31 65 70 83 64 98 0
100.0% 1.8% 6.5% 6.9% 14.5% 15.6% 18.5% 14.3% 21.9% 0.0% 

　２世代世帯 857 73 132 198 176 77 65 52 83 1
100.0% 8.5% 15.4% 23.1% 20.5% 9.0% 7.6% 6.1% 9.7% 0.1% 

　３世代世帯 263 31 26 45 52 28 22 21 38 0
100.0% 11.8% 9.9% 17.1% 19.8% 10.6% 8.4% 8.0% 14.4% 0.0% 

　その他 23 2 4 3 1 3 2 2 5 1
100.0% 8.7% 17.4% 13.0% 4.3% 13.0% 8.7% 8.7% 21.7% 4.3% 

　無回答 27 0 0 1 1 2 0 2 1 20
100.0% 0.0% 0.0% 3.7% 3.7% 7.4% 0.0% 7.4% 3.7% 74.1% 
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問４　あなたのご職業を教えてください。（○は１つだけ）

合計 勤め人
（パート
も含む）

自営業 農林水産
業

学生 専業主婦
（夫）

無職（学
生、専業
主婦
（夫）を
除く）

その他 無回答

【総　　　数】 1,801 891 110 24 38 292 396 17 33
100.0% 49.5% 6.1% 1.3% 2.1% 16.2% 22.0% 0.9% 1.8% 

【家族構成別】

　単　身 183 95 12 1 4 12 53 4 2
100.0% 51.9% 6.6% 0.5% 2.2% 6.6% 29.0% 2.2% 1.1% 

　夫婦のみ 448 149 36 5 1 122 129 3 3
100.0% 33.3% 8.0% 1.1% 0.2% 27.2% 28.8% 0.7% 0.7% 

　２世代世帯 857 506 46 5 22 120 152 4 2
100.0% 59.0% 5.4% 0.6% 2.6% 14.0% 17.7% 0.5% 0.2% 

　３世代世帯 263 133 16 12 10 34 51 4 3
100.0% 50.6% 6.1% 4.6% 3.8% 12.9% 19.4% 1.5% 1.1% 

　その他 23 7 0 1 1 4 8 1 1
100.0% 30.4% 0.0% 4.3% 4.3% 17.4% 34.8% 4.3% 4.3% 

　無回答 27 1 0 0 0 0 3 1 22
100.0% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 3.7% 81.5% 
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問５　あなたの世帯の家族構成は、次のうちどれにあたりますか。（○は１つだけ）

合計 単身 夫婦のみ ２世代世
帯（親と
子）

３世代世
帯（親と
子と孫）

その他 無回答

【総　　　数】 1,801 183 448 857 263 23 27
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

【家族構成別】

　単　身 183 183 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　夫婦のみ 448 0 448 0 0 0 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　２世代世帯 857 0 0 857 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　３世代世帯 263 0 0 0 263 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

　その他 23 0 0 0 0 23 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

　無回答 27 0 0 0 0 0 27
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 
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問１ 身近にある緑において今後、増やしたり、守ったりすべき緑は何でしょうか。（○は３つまで）

合計 公園の緑 街路樹な
どの道路
沿線の緑

川など水
辺の緑

学校など
の公共施
設の緑

生垣、庭
木などの
個人の家
の緑

農地 都市部の
オフィス
ビルなど
の緑

雑木林な
どの緑

斜面や山
麓の緑

空き地の
緑

無回答

【総　　　数】 1,801 1,169 891 715 680 133 284 352 242 274 124 30

100.0% 64.9% 49.5% 39.7% 37.8% 7.4% 15.8% 19.5% 13.4% 15.2% 6.9% 1.7% 

【家族構成別】

　単　身 183 104 97 88 54 12 31 33 24 25 20 1
100.0% 56.8% 53.0% 48.1% 29.5% 6.6% 16.9% 18.0% 13.1% 13.7% 10.9% 0.5% 

　夫婦のみ 448 286 247 169 151 50 46 97 66 56 41 11
100.0% 63.8% 55.1% 37.7% 33.7% 11.2% 10.3% 21.7% 14.7% 12.5% 9.2% 2.5% 

　２世代世帯 857 575 405 347 340 47 149 169 111 150 45 11
100.0% 67.1% 47.3% 40.5% 39.7% 5.5% 17.4% 19.7% 13.0% 17.5% 5.3% 1.3% 

　３世代世帯 263 175 119 100 120 19 50 46 35 40 13 2
100.0% 66.5% 45.2% 38.0% 45.6% 7.2% 19.0% 17.5% 13.3% 15.2% 4.9% 0.8% 

　その他 23 15 10 5 7 2 4 3 2 1 3 1
100.0% 65.2% 43.5% 21.7% 30.4% 8.7% 17.4% 13.0% 8.7% 4.3% 13.0% 4.3% 

　無回答 27 14 13 6 8 3 4 4 4 2 2 4
100.0% 51.9% 48.1% 22.2% 29.6% 11.1% 14.8% 14.8% 14.8% 7.4% 7.4% 14.8% 
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問２ あなたは、新潟市の「市街地内（まとまった農地がない場所）」での緑の量について 次のうちどのように感じていますか。（○は１つだけ）

合計 満足して
いる

やや満足 どちらと
も言えな
い

やや不満 不満 無回答

【総　　　数】 1,801 148 463 594 386 186 24
100.0% 8.2% 25.7% 33.0% 21.4% 10.3% 1.3% 

【家族構成別】

　単　身 183 16 45 62 41 16 3
100.0% 8.7% 24.6% 33.9% 22.4% 8.7% 1.6% 

　夫婦のみ 448 24 124 123 116 57 4
100.0% 5.4% 27.7% 27.5% 25.9% 12.7% 0.9% 

　２世代世帯 857 79 221 294 166 84 13
100.0% 9.2% 25.8% 34.3% 19.4% 9.8% 1.5% 

　３世代世帯 263 24 61 95 56 24 3
100.0% 9.1% 23.2% 36.1% 21.3% 9.1% 1.1% 

　その他 23 1 7 10 3 2 0
100.0% 4.3% 30.4% 43.5% 13.0% 8.7% 0.0% 

　無回答 27 4 5 10 4 3 1
100.0% 14.8% 18.5% 37.0% 14.8% 11.1% 3.7% 
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問３ 身近な公園（徒歩で行ける程度）の利用はどの程度でしょうか。（○は１つだけ）

合計 ほとんど
毎日

週に２、
３回

週に１回 月に２、
３回

年に数回 ほとんど
利用した
ことがな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 75 107 113 227 495 768 16

100.0% 4.2% 5.9% 6.3% 12.6% 27.5% 42.6% 0.9% 

【家族構成別】

　単　身 183 7 6 8 22 45 95 0
100.0% 3.8% 3.3% 4.4% 12.0% 24.6% 51.9% 0.0% 

　夫婦のみ 448 24 37 28 50 124 180 5
100.0% 5.4% 8.3% 6.3% 11.2% 27.7% 40.2% 1.1% 

　２世代世帯 857 29 54 55 112 238 362 7
100.0% 3.4% 6.3% 6.4% 13.1% 27.8% 42.2% 0.8% 

　３世代世帯 263 11 7 19 37 79 107 3
100.0% 4.2% 2.7% 7.2% 14.1% 30.0% 40.7% 1.1% 

　その他 23 1 2 1 2 3 14 0
100.0% 4.3% 8.7% 4.3% 8.7% 13.0% 60.9% 0.0% 

　無回答 27 3 1 2 4 6 10 1
100.0% 11.1% 3.7% 7.4% 14.8% 22.2% 37.0% 3.7% 
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問４ 身近な公園の利用の内容はどのようなことでしょうか。 （○はいくつでも）

合計 散歩 軽い運動
やジョギ
ング

スポーツ
活動

動物の散
歩や運動

子どもの
付き添い

休憩 自然観察
やふれあ
い

イベント
への参加

仲間との
活動

その他 無回答

【総　　　数】 1,801 823 207 55 143 457 349 186 227 64 179 186

100.0% 45.7% 11.5% 3.1% 7.9% 25.4% 19.4% 10.3% 12.6% 3.6% 9.9% 10.3% 

【家族構成別】

　単　身 183 91 29 10 12 18 49 20 13 7 24 20
100.0% 49.7% 15.8% 5.5% 6.6% 9.8% 26.8% 10.9% 7.1% 3.8% 13.1% 10.9% 

　夫婦のみ 448 229 62 9 47 67 98 52 59 20 45 57
100.0% 51.1% 13.8% 2.0% 10.5% 15.0% 21.9% 11.6% 13.2% 4.5% 10.0% 12.7% 

　２世代世帯 857 373 79 25 67 264 159 88 111 23 75 78
100.0% 43.5% 9.2% 2.9% 7.8% 30.8% 18.6% 10.3% 13.0% 2.7% 8.8% 9.1% 

　３世代世帯 263 111 34 11 15 98 36 24 38 12 24 24
100.0% 42.2% 12.9% 4.2% 5.7% 37.3% 13.7% 9.1% 14.4% 4.6% 9.1% 9.1% 

　その他 23 5 1 0 0 5 4 0 3 1 8 3
100.0% 21.7% 4.3% 0.0% 0.0% 21.7% 17.4% 0.0% 13.0% 4.3% 34.8% 13.0% 

　無回答 27 14 2 0 2 5 3 2 3 1 3 4
100.0% 51.9% 7.4% 0.0% 7.4% 18.5% 11.1% 7.4% 11.1% 3.7% 11.1% 14.8% 
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問５ 今後、身近な公園で必要な機能は何でしょうか。（○は３つまで）

合計 高齢者等
が健康づ
くりに利
用できる

幼児を含
む子ども
が、遊具
で安心し
て遊べる

樹木の緑
が豊か
で、安ら
げる

災害時の
避難な
ど、安
全・安心
に活用で
きる

キャッチ
ボール、
サッカー
等ができ
る

地域のコ
ミュニ
ティー活
動に使え
る

犬などの
ペットと
遊べる

その他 無回答

【総　　　数】 1,801 737 1,029 1,022 835 250 334 195 62 31

100.0% 40.9% 57.1% 56.7% 46.4% 13.9% 18.5% 10.8% 3.4% 1.7% 

【家族構成別】

　単　身 183 86 89 111 78 20 31 26 5 4
100.0% 47.0% 48.6% 60.7% 42.6% 10.9% 16.9% 14.2% 2.7% 2.2% 

　夫婦のみ 448 212 220 275 228 27 80 53 19 9
100.0% 47.3% 49.1% 61.4% 50.9% 6.0% 17.9% 11.8% 4.2% 2.0% 

　２世代世帯 857 306 525 482 400 148 161 86 28 9
100.0% 35.7% 61.3% 56.2% 46.7% 17.3% 18.8% 10.0% 3.3% 1.1% 

　３世代世帯 263 112 171 130 108 51 52 26 6 4
100.0% 42.6% 65.0% 49.4% 41.1% 19.4% 19.8% 9.9% 2.3% 1.5% 

　その他 23 9 13 10 10 4 6 2 2 1
100.0% 39.1% 56.5% 43.5% 43.5% 17.4% 26.1% 8.7% 8.7% 4.3% 

　無回答 27 12 11 14 11 0 4 2 2 4
100.0% 44.4% 40.7% 51.9% 40.7% 0.0% 14.8% 7.4% 7.4% 14.8% 
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問６ 健康寿命という言葉を知っていますか。（○は１つだけ）

合計 知ってい
る

知らない 無回答

【総　　　数】 1,801 1,443 344 14

100.0% 80.1% 19.1% 0.8% 

【家族構成別】

　単　身 183 146 36 1
100.0% 79.8% 19.7% 0.5% 

　夫婦のみ 448 386 60 2
100.0% 86.2% 13.4% 0.4% 

　２世代世帯 857 671 180 6
100.0% 78.3% 21.0% 0.7% 

　３世代世帯 263 206 54 3
100.0% 78.3% 20.5% 1.1% 

　その他 23 15 8 0
100.0% 65.2% 34.8% 0.0% 

　無回答 27 19 6 2
100.0% 70.4% 22.2% 7.4% 
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問７ 新潟市民は全国平均と比べ、健康でない期間（６５歳平均余命と健康寿命の差）が長いことを知っていますか。（○は１つだけ）

合計 知ってい
る

知らない 無回答

【総　　　数】 1,801 446 1,342 13
100.0% 24.8% 74.5% 0.7% 

【家族構成別】

　単　身 183 38 145 0
100.0% 20.8% 79.2% 0.0% 

　夫婦のみ 448 134 311 3
100.0% 29.9% 69.4% 0.7% 

　２世代世帯 857 183 668 6
100.0% 21.4% 77.9% 0.7% 

　３世代世帯 263 71 189 3
100.0% 27.0% 71.9% 1.1% 

　その他 23 10 13 0
100.0% 43.5% 56.5% 0.0% 

　無回答 27 10 16 1
100.0% 37.0% 59.3% 3.7% 
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問８ 現在、生活習慣病（脳梗塞、心筋梗塞、高血圧症、糖尿病など）で治療を受けていますか。 （○は１つだけ）

合計 受けてい
る

受けてい
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 469 1,324 8
100.0% 26.0% 73.5% 0.4% 

【家族構成別】

　単　身 183 57 126 0
100.0% 31.1% 68.9% 0.0% 

　夫婦のみ 448 160 286 2
100.0% 35.7% 63.8% 0.4% 

　２世代世帯 857 169 686 2
100.0% 19.7% 80.0% 0.2% 

　３世代世帯 263 70 190 3
100.0% 26.6% 72.2% 1.1% 

　その他 23 7 16 0
100.0% 30.4% 69.6% 0.0% 

　無回答 27 6 20 1
100.0% 22.2% 74.1% 3.7% 
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問９ あなたは、平成２８年度中に健診（健康診断、人間ドック等）を受けましたか。 （○は１つだけ）

合計 受けた 受けてい
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 1,282 516 3

100.0% 71.2% 28.7% 0.2% 

【家族構成別】

　単　身 183 124 59 0
100.0% 67.8% 32.2% 0.0% 

　夫婦のみ 448 322 124 2
100.0% 71.9% 27.7% 0.4% 

　２世代世帯 857 615 241 1
100.0% 71.8% 28.1% 0.1% 

　３世代世帯 263 194 69 0
100.0% 73.8% 26.2% 0.0% 

　その他 23 13 10 0
100.0% 56.5% 43.5% 0.0% 

　無回答 27 14 13 0
100.0% 51.9% 48.1% 0.0% 
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（問９で「１」（受けた）と答えた方は問１０へ、問９で「２」（受けていない）と答えた方は問１２へ） 

問１０ どのような機会に健診を受けましたか。（○は１つだけ）

合計 市町村が
実施した
健診

勤め先ま
たは健康
保険組合
等（家族
の勤め先
を含む）
が実施し
た健診

学校が実
施した健
診

人間ドッ
ク

その他 無回答

【総　　　数】 1,282 371 672 30 164 39 6

100.0% 28.9% 52.4% 2.3% 12.8% 3.0% 0.5% 

【家族構成別】

　単　身 124 37 67 3 9 8 0
100.0% 29.8% 54.0% 2.4% 7.3% 6.5% 0.0% 

　夫婦のみ 322 150 105 0 50 15 2
100.0% 46.6% 32.6% 0.0% 15.5% 4.7% 0.6% 

　２世代世帯 615 123 383 19 79 9 2
100.0% 20.0% 62.3% 3.1% 12.8% 1.5% 0.3% 

　３世代世帯 194 51 105 7 24 5 2
100.0% 26.3% 54.1% 3.6% 12.4% 2.6% 1.0% 

　その他 13 5 5 1 2 0 0
100.0% 38.5% 38.5% 7.7% 15.4% 0.0% 0.0% 

　無回答 14 5 7 0 0 2 0
100.0% 35.7% 50.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 
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問１１ 健診を受けたきっかけは何ですか。（○はいくつでも）

合計 自分の健
康が気に
なるから

受診券が
届いたか
ら

家族や友
人など周
囲から勧
められた
から

医師に勧
められた
から

市の広報
誌等で健
診を実施
している
ことを
知ったか
ら

その他 無回答

【総　　　数】 1,282 800 468 47 62 65 220 43

100.0% 62.4% 36.5% 3.7% 4.8% 5.1% 17.2% 3.4% 

【家族構成別】

　単　身 124 64 51 2 6 11 22 7
100.0% 51.6% 41.1% 1.6% 4.8% 8.9% 17.7% 5.6% 

　夫婦のみ 322 225 122 16 22 24 39 9
100.0% 69.9% 37.9% 5.0% 6.8% 7.5% 12.1% 2.8% 

　２世代世帯 615 376 212 21 24 18 122 22
100.0% 61.1% 34.5% 3.4% 3.9% 2.9% 19.8% 3.6% 

　３世代世帯 194 121 74 8 9 11 30 5
100.0% 62.4% 38.1% 4.1% 4.6% 5.7% 15.5% 2.6% 

　その他 13 7 4 0 0 0 3 0
100.0% 53.8% 30.8% 0.0% 0.0% 0.0% 23.1% 0.0% 

　無回答 14 7 5 0 1 1 4 0
100.0% 50.0% 35.7% 0.0% 7.1% 7.1% 28.6% 0.0% 
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問１２ （問９で「受けていない」と答えた方のみ）どのような理由で健診を受けなかったのですか。 （○はいくつでも）

合計 知らな
かったか
ら

時間が取
れなかっ
たから

場所が遠
いから

費用がか
かるから

検査等
（採血、
胃カメラ
等）に不
安がある
から

その時、
医療機関
に入通院
していた
から（平
成28年度
中）

毎年受け
る必要性
を感じな
いから

健康状態
に自信が
あり、必
要性を感
じないか
ら

必要な時
はいつで
も医療機
関を受診
できるか
ら

結果が不
安なた
め、受け
たくない
から

めんどう
だから

その他 無回答

【総　　　数】 516 21 153 23 101 57 92 69 35 150 58 95 66 6
100.0% 4.1% 29.7% 4.5% 19.6% 11.0% 17.8% 13.4% 6.8% 29.1% 11.2% 18.4% 12.8% 1.2% 

【家族構成別】

　単　身 59 0 13 5 9 7 8 4 4 16 9 8 10 2
100.0% 0.0% 22.0% 8.5% 15.3% 11.9% 13.6% 6.8% 6.8% 27.1% 15.3% 13.6% 16.9% 3.4% 

　夫婦のみ 124 5 35 4 16 11 28 26 8 49 15 26 13 2
100.0% 4.0% 28.2% 3.2% 12.9% 8.9% 22.6% 21.0% 6.5% 39.5% 12.1% 21.0% 10.5% 1.6% 

　２世代世帯 241 10 77 10 63 27 41 26 14 54 25 46 36 1
100.0% 4.1% 32.0% 4.1% 26.1% 11.2% 17.0% 10.8% 5.8% 22.4% 10.4% 19.1% 14.9% 0.4% 

　３世代世帯 69 6 22 2 11 10 12 10 4 23 7 14 7 1
100.0% 8.7% 31.9% 2.9% 15.9% 14.5% 17.4% 14.5% 5.8% 33.3% 10.1% 20.3% 10.1% 1.4% 

　その他 10 0 2 0 1 2 1 1 1 5 2 1 0 0
100.0% 0.0% 20.0% 0.0% 10.0% 20.0% 10.0% 10.0% 10.0% 50.0% 20.0% 10.0% 0.0% 0.0% 

　無回答 13 0 4 2 1 0 2 2 4 3 0 0 0 0
100.0% 0.0% 30.8% 15.4% 7.7% 0.0% 15.4% 15.4% 30.8% 23.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
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問１３ （問９で「受けていない」と答えた方のみ）これまで何年間健診を受けていませんか。 （○は１つだけ）

合計 １～２年 ３～４年 ５年以上 無回答

【総　　　数】 516 155 104 218 39
100.0% 30.0% 20.2% 42.2% 7.6% 

【家族構成別】

　単　身 59 16 10 27 6
100.0% 27.1% 16.9% 45.8% 10.2% 

　夫婦のみ 124 39 32 47 6
100.0% 31.5% 25.8% 37.9% 4.8% 

　２世代世帯 241 77 38 108 18
100.0% 32.0% 15.8% 44.8% 7.5% 

　３世代世帯 69 16 18 31 4
100.0% 23.2% 26.1% 44.9% 5.8% 

　その他 10 2 3 3 2
100.0% 20.0% 30.0% 30.0% 20.0% 

　無回答 13 5 3 2 3
100.0% 38.5% 23.1% 15.4% 23.1% 

- 335 -



問１４ あなたが行っている生涯学習活動は何ですか。 （○はいくつでも）

合計 趣味など
を楽しん
だり、技
能を深め
たりする
もの（音
楽、手
芸、茶
道、書道
など）

スポー
ツ・レク
リエー
ション
（球技、
ダンス、
ハイキン
グ、格技
など）

健康の維
持や管理
に関する
もの（医
療、健康
法、ヨ
ガ、看護
や介護法
など）

文化・教
養的なも
の（歴
史、文
学、演
劇、文
芸、語学
など）

職業上必
要な知
識、技術
に関する
もの（資
格取得に
関する学
習、パソ
コン操作
など）

社会問題
や社会の
変化に対
応するも
の（経
済、人
権、男女
共同参画
など）

最先端の
技術、学
問、研究
領域に関
するもの
（人工知
能(AI)、
プログラ
ミング、
再生医療
など）

地域社会
の理解や
振興に関
するもの
（まちづ
くり、伝
統芸能、
自然環境
など）

子育てや
教育に関
するもの
（家庭教
育、幼児
教育、教
育問題な
ど）

家庭生活
に関する
もの（料
理、編み
物、園
芸、日曜
大工、消
費生活な
ど）

その他 生涯学習
活動を
行ってい
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 488 378 274 211 258 72 35 86 109 336 47 632 55

100.0% 27.1% 21.0% 15.2% 11.7% 14.3% 4.0% 1.9% 4.8% 6.1% 18.7% 2.6% 35.1% 3.1% 

【家族構成別】

　単　身 183 57 41 30 27 26 3 7 5 7 29 5 67 6
100.0% 31.1% 22.4% 16.4% 14.8% 14.2% 1.6% 3.8% 2.7% 3.8% 15.8% 2.7% 36.6% 3.3% 

　夫婦のみ 448 139 107 73 56 48 24 7 28 12 102 20 131 12
100.0% 31.0% 23.9% 16.3% 12.5% 10.7% 5.4% 1.6% 6.3% 2.7% 22.8% 4.5% 29.2% 2.7% 

　２世代世帯 857 206 170 129 93 150 38 16 33 70 144 17 322 21
100.0% 24.0% 19.8% 15.1% 10.9% 17.5% 4.4% 1.9% 3.9% 8.2% 16.8% 2.0% 37.6% 2.5% 

　３世代世帯 263 76 52 35 33 30 5 5 17 17 48 5 97 9
100.0% 28.9% 19.8% 13.3% 12.5% 11.4% 1.9% 1.9% 6.5% 6.5% 18.3% 1.9% 36.9% 3.4% 

　その他 23 5 4 3 0 3 1 0 1 2 7 0 6 1
100.0% 21.7% 17.4% 13.0% 0.0% 13.0% 4.3% 0.0% 4.3% 8.7% 30.4% 0.0% 26.1% 4.3% 

　無回答 27 5 4 4 2 1 1 0 2 1 6 0 9 6
100.0% 18.5% 14.8% 14.8% 7.4% 3.7% 3.7% 0.0% 7.4% 3.7% 22.2% 0.0% 33.3% 22.2% 
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問１５ あなたが、生涯学習活動を行う目的や動機は何ですか。 （○はいくつでも）

合計 仕事や職
業に役立
てるため

資格をと
るため

知識・教
養を高め
るため

体力づく
りや健康
管理のた
め

子育てや
教育に関
する知識
を深める
ため

日常生活
に関する
知識や技
術を高め
るため

趣味、芸
能、芸術
などを楽
しんだ
り、技能
を高めた
りするた
め

ボラン
ティア活
動などに
必要な知
識や技能
を習得す
るため

生きがい
をもつた
め

自由時間
を有効に
生かすた
め

他の人と
の親睦を
深め友人
を得るた
め

地域との
関わりが
深められ
るため

その他 特に目的
や動機は
ない

無回答

【総　　　数】 1,169 286 97 312 498 93 183 343 46 411 317 294 118 28 17 145

100.0% 24.5% 8.3% 26.7% 42.6% 8.0% 15.7% 29.3% 3.9% 35.2% 27.1% 25.1% 10.1% 2.4% 1.5% 12.4% 

【家族構成別】

　単　身 116 32 15 31 50 2 17 37 6 40 29 29 8 5 4 16
100.0% 27.6% 12.9% 26.7% 43.1% 1.7% 14.7% 31.9% 5.2% 34.5% 25.0% 25.0% 6.9% 4.3% 3.4% 13.8% 

　夫婦のみ 317 54 12 81 149 9 60 92 18 118 92 101 35 9 3 37
100.0% 17.0% 3.8% 25.6% 47.0% 2.8% 18.9% 29.0% 5.7% 37.2% 29.0% 31.9% 11.0% 2.8% 0.9% 11.7% 

　２世代世帯 535 167 57 155 213 60 75 155 18 184 137 107 47 10 6 65
100.0% 31.2% 10.7% 29.0% 39.8% 11.2% 14.0% 29.0% 3.4% 34.4% 25.6% 20.0% 8.8% 1.9% 1.1% 12.1% 

　３世代世帯 166 29 12 40 74 19 25 51 4 61 49 53 27 4 3 19
100.0% 17.5% 7.2% 24.1% 44.6% 11.4% 15.1% 30.7% 2.4% 36.7% 29.5% 31.9% 16.3% 2.4% 1.8% 11.4% 

　その他 17 2 1 2 4 2 2 5 0 4 6 3 0 0 0 2
100.0% 11.8% 5.9% 11.8% 23.5% 11.8% 11.8% 29.4% 0.0% 23.5% 35.3% 17.6% 0.0% 0.0% 0.0% 11.8% 

　無回答 18 2 0 3 8 1 4 3 0 4 4 1 1 0 1 6
100.0% 11.1% 0.0% 16.7% 44.4% 5.6% 22.2% 16.7% 0.0% 22.2% 22.2% 5.6% 5.6% 0.0% 5.6% 33.3% 
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問１６ あなたは、主にどんな方法で生涯学習活動を行っていますか。 （○はいくつでも）

合計 公民館や
生涯学習
セン
ター・図
書館が主
催する学
級・講座
などで

上記以外
の市や県
が主催す
る学級・
講座など
で

学校（大
学・専門
学校な
ど）の講
座などで

コミュニ
ティ協議
会やＰＴ
Ａなどの
地域の団
体が行う
講座など
で

カル
チャーセ
ンターや
スポーツ
クラブな
どの民間
の教室や
講座など
で

自主サー
クル・グ
ループ活
動などで

通信教育
で

本や新
聞、テレ
ビ・ラジ
オなどを
利用して

パソコン
やイン
ターネッ
トを通じ
て

個人教室
で（習い
事など）

その他 無回答

【総　　　数】 1,169 170 73 54 78 216 292 48 410 301 114 74 108

100.0% 14.5% 6.2% 4.6% 6.7% 18.5% 25.0% 4.1% 35.1% 25.7% 9.8% 6.3% 9.2% 

【家族構成別】

　単　身 116 20 3 7 4 26 33 10 37 27 16 7 11
100.0% 17.2% 2.6% 6.0% 3.4% 22.4% 28.4% 8.6% 31.9% 23.3% 13.8% 6.0% 9.5% 

　夫婦のみ 317 56 20 8 27 66 87 7 104 66 35 15 30
100.0% 17.7% 6.3% 2.5% 8.5% 20.8% 27.4% 2.2% 32.8% 20.8% 11.0% 4.7% 9.5% 

　２世代世帯 535 66 33 29 28 91 124 29 205 158 46 34 43
100.0% 12.3% 6.2% 5.4% 5.2% 17.0% 23.2% 5.4% 38.3% 29.5% 8.6% 6.4% 8.0% 

　３世代世帯 166 24 13 10 16 28 42 2 55 42 16 13 16
100.0% 14.5% 7.8% 6.0% 9.6% 16.9% 25.3% 1.2% 33.1% 25.3% 9.6% 7.8% 9.6% 

　その他 17 1 1 0 1 4 2 0 4 5 0 4 2
100.0% 5.9% 5.9% 0.0% 5.9% 23.5% 11.8% 0.0% 23.5% 29.4% 0.0% 23.5% 11.8% 

　無回答 18 3 3 0 2 1 4 0 5 3 1 1 6
100.0% 16.7% 16.7% 0.0% 11.1% 5.6% 22.2% 0.0% 27.8% 16.7% 5.6% 5.6% 33.3% 
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問１７ あなたは、生涯学習に関する情報をどのように得ていますか。 （○はいくつでも）

合計 市報にい
がた

インター
ネット
（パソコ
ン）

インター
ネット
（スマー
トフォ
ン、携帯
電話）

フェイス
ブック、
ツイッ
ターやラ
インなど
のSNS

新聞・雑
誌

ラジオ・
テレビ

家族や友
人、知人
からの口
伝え

自治会、
町内会の
回覧など
地域の連
絡

学校や職
場からの
推薦

サーク
ル・同好
会

チラシ・
ポスター

特に得て
いない

その他 無回答

【総　　　数】 1,169 381 326 271 99 493 314 370 181 86 133 159 62 20 78

100.0% 32.6% 27.9% 23.2% 8.5% 42.2% 26.9% 31.7% 15.5% 7.4% 11.4% 13.6% 5.3% 1.7% 6.7% 

【家族構成別】

　単　身 116 39 23 26 10 49 35 35 15 5 16 20 8 3 4
100.0% 33.6% 19.8% 22.4% 8.6% 42.2% 30.2% 30.2% 12.9% 4.3% 13.8% 17.2% 6.9% 2.6% 3.4% 

　夫婦のみ 317 112 76 38 10 146 85 105 63 14 45 41 13 5 25
100.0% 35.3% 24.0% 12.0% 3.2% 46.1% 26.8% 33.1% 19.9% 4.4% 14.2% 12.9% 4.1% 1.6% 7.9% 

　２世代世帯 535 169 168 154 58 218 140 164 68 51 50 71 30 8 29
100.0% 31.6% 31.4% 28.8% 10.8% 40.7% 26.2% 30.7% 12.7% 9.5% 9.3% 13.3% 5.6% 1.5% 5.4% 

　３世代世帯 166 53 51 45 16 66 45 57 30 15 19 21 10 4 14
100.0% 31.9% 30.7% 27.1% 9.6% 39.8% 27.1% 34.3% 18.1% 9.0% 11.4% 12.7% 6.0% 2.4% 8.4% 

　その他 17 4 3 5 3 6 3 5 3 1 1 2 1 0 1
100.0% 23.5% 17.6% 29.4% 17.6% 35.3% 17.6% 29.4% 17.6% 5.9% 5.9% 11.8% 5.9% 0.0% 5.9% 

　無回答 18 4 5 3 2 8 6 4 2 0 2 4 0 0 5
100.0% 22.2% 27.8% 16.7% 11.1% 44.4% 33.3% 22.2% 11.1% 0.0% 11.1% 22.2% 0.0% 0.0% 27.8% 
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問１８ あなたは、生涯学習活動で身につけた知識や技能をどのように生かしていますか。  （○はいくつでも）

合計 自分の趣
味の活動

自分の健
康づくり

家庭や日
常の生活

仕事や就
職

学習やス
ポーツ、
文化活動
などの指
導

ボラン
ティア活
動

学校支援
活動

地域での
活動

その他 生かして
いない

無回答

【総　　　数】 1,169 618 595 432 271 56 93 25 99 7 34 73

100.0% 52.9% 50.9% 37.0% 23.2% 4.8% 8.0% 2.1% 8.5% 0.6% 2.9% 6.2% 

【家族構成別】

　単　身 116 68 63 32 33 9 10 1 10 0 3 6
100.0% 58.6% 54.3% 27.6% 28.4% 7.8% 8.6% 0.9% 8.6% 0.0% 2.6% 5.2% 

　夫婦のみ 317 166 182 129 46 14 36 10 36 0 11 23
100.0% 52.4% 57.4% 40.7% 14.5% 4.4% 11.4% 3.2% 11.4% 0.0% 3.5% 7.3% 

　２世代世帯 535 285 261 187 157 23 32 13 32 4 16 25
100.0% 53.3% 48.8% 35.0% 29.3% 4.3% 6.0% 2.4% 6.0% 0.7% 3.0% 4.7% 

　３世代世帯 166 85 74 70 30 10 13 1 19 3 4 14
100.0% 51.2% 44.6% 42.2% 18.1% 6.0% 7.8% 0.6% 11.4% 1.8% 2.4% 8.4% 

　その他 17 5 7 8 2 0 1 0 0 0 0 1
100.0% 29.4% 41.2% 47.1% 11.8% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 

　無回答 18 9 8 6 3 0 1 0 2 0 0 4
100.0% 50.0% 44.4% 33.3% 16.7% 0.0% 5.6% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 22.2% 
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問１９ 市は、学習成果を生かす循環型生涯学習を推進しており、学習したことや技能を生かす生涯学習ボランティアに関心がある方を対象に、入門講座等を開催しています。 

　　　　　あなたがこれまで学んだ知識や技能をボランティア活動・学校支援や地域活動に生かすために、市はどのようなことに力を入れるべきだと思いますか。 （○はいくつでも）

合計 公民館等
の公共施
設で知識
や技能の
活用に関
する講座
を増やす

同じ活動
をしてい
る友達・
仲間づく
りを支援
する

活動の機
会や事例
などの情
報提供を
充実させ
る

知識や技
能を生か
した活躍
の場を増
やす

地域の
リーダー
を育成す
る

ＮＰＯや
ボラン
ティア団
体や地域
活動への
支援

その他 知識や技
能を生か
したいと
は思わな
い

無回答

【総　　　数】 1,169 376 387 399 320 118 138 33 109 133

100.0% 32.2% 33.1% 34.1% 27.4% 10.1% 11.8% 2.8% 9.3% 11.4% 

【家族構成別】

　単　身 116 33 37 44 31 10 16 9 8 14
100.0% 28.4% 31.9% 37.9% 26.7% 8.6% 13.8% 7.8% 6.9% 12.1% 

　夫婦のみ 317 107 100 87 85 33 34 6 33 41
100.0% 33.8% 31.5% 27.4% 26.8% 10.4% 10.7% 1.9% 10.4% 12.9% 

　２世代世帯 535 179 178 199 148 55 59 15 50 48
100.0% 33.5% 33.3% 37.2% 27.7% 10.3% 11.0% 2.8% 9.3% 9.0% 

　３世代世帯 166 49 67 59 48 19 29 1 13 20
100.0% 29.5% 40.4% 35.5% 28.9% 11.4% 17.5% 0.6% 7.8% 12.0% 

　その他 17 3 3 4 7 1 0 1 2 4
100.0% 17.6% 17.6% 23.5% 41.2% 5.9% 0.0% 5.9% 11.8% 23.5% 

　無回答 18 5 2 6 1 0 0 1 3 6
100.0% 27.8% 11.1% 33.3% 5.6% 0.0% 0.0% 5.6% 16.7% 33.3% 
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問２０ 新潟市において、どのような学習機会の場や学習方法が充実すればよいと思いますか。  （○はいくつでも）

合計 公民館や
生涯学習
セン
ター・図
書館が主
催する学
級・講座
など

上記以外
の市や県
が主催す
る学級・
講座など

学校（大
学・専門
学校な
ど）の講
座など

コミュニ
ティ協議
会やＰＴ
Ａなどの
地域の団
体が行う
講座など

カル
チャーセ
ンターや
スポーツ
クラブな
どの民間
の教室や
講座など

自主サー
クル・グ
ループ活
動など

通信教育 本や新
聞、テレ
ビ・ラジ
オなど

パソコン
やイン
ターネッ
ト

個人教室
（習い事
など）

その他 無回答

【総　　　数】 1,801 826 345 276 206 495 294 93 357 331 151 95 170

100.0% 45.9% 19.2% 15.3% 11.4% 27.5% 16.3% 5.2% 19.8% 18.4% 8.4% 5.3% 9.4% 

【家族構成別】

　単　身 183 83 41 35 21 45 35 13 40 25 19 8 19
100.0% 45.4% 22.4% 19.1% 11.5% 24.6% 19.1% 7.1% 21.9% 13.7% 10.4% 4.4% 10.4% 

　夫婦のみ 448 218 83 56 57 121 82 17 97 70 36 18 38
100.0% 48.7% 18.5% 12.5% 12.7% 27.0% 18.3% 3.8% 21.7% 15.6% 8.0% 4.0% 8.5% 

　２世代世帯 857 405 170 150 91 243 130 50 155 177 67 53 69
100.0% 47.3% 19.8% 17.5% 10.6% 28.4% 15.2% 5.8% 18.1% 20.7% 7.8% 6.2% 8.1% 

　３世代世帯 263 107 45 30 34 73 45 12 55 50 28 12 30
100.0% 40.7% 17.1% 11.4% 12.9% 27.8% 17.1% 4.6% 20.9% 19.0% 10.6% 4.6% 11.4% 

　その他 23 5 2 3 1 8 2 0 6 4 1 2 5
100.0% 21.7% 8.7% 13.0% 4.3% 34.8% 8.7% 0.0% 26.1% 17.4% 4.3% 8.7% 21.7% 

　無回答 27 8 4 2 2 5 0 1 4 5 0 2 9
100.0% 29.6% 14.8% 7.4% 7.4% 18.5% 0.0% 3.7% 14.8% 18.5% 0.0% 7.4% 33.3% 
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問２１ あなたが、これから生涯学習活動として行ってみたいと思っていることはありますか。  （○はいくつでも）

合計 趣味など
を楽しん
だり、技
能を深め
たりする
もの（音
楽、手
芸、茶
道、書道
など）

スポー
ツ・レク
リエー
ション
（球技、
ダンス、
ハイキン
グ、格技
など）

 健康の維
持や管理
に関する
もの（医
療、健康
法、ヨ
ガ、看護
や介護法
など）

文化・教
養的なも
の（歴
史、文
学、演
劇、文
芸、語学
など）

職業上必
要な知
識、技術
に関する
もの（資
格取得に
関する学
習、パソ
コン操作
など）

社会問題
や社会の
変化に対
応するも
の（経
済、人
権、男女
共同参画
など）

最先端の
技術、学
問、研究
領域に関
するもの
（人工知
能(AI)、
プログラ
ミング、
再生医療
など）

地域社会
の理解や
振興に関
するもの
（まちづ
くり、伝
統芸能、
自然環境
など）

子育てや
教育に関
するもの
（家庭教
育、幼児
教育、教
育問題な
ど）

家庭生活
に関する
もの（料
理、編み
物、園
芸、日曜
大工、消
費生活な
ど）

その他 無回答

【総　　　数】 1,801 726 535 667 410 284 108 100 218 177 563 90 144

100.0% 40.3% 29.7% 37.0% 22.8% 15.8% 6.0% 5.6% 12.1% 9.8% 31.3% 5.0% 8.0% 

【家族構成別】

　単　身 183 83 53 63 51 26 11 14 17 14 51 8 16
100.0% 45.4% 29.0% 34.4% 27.9% 14.2% 6.0% 7.7% 9.3% 7.7% 27.9% 4.4% 8.7% 

　夫婦のみ 448 161 114 204 111 49 25 13 61 26 148 20 39
100.0% 35.9% 25.4% 45.5% 24.8% 10.9% 5.6% 2.9% 13.6% 5.8% 33.0% 4.5% 8.7% 

　２世代世帯 857 357 277 303 173 158 49 54 98 105 268 45 56
100.0% 41.7% 32.3% 35.4% 20.2% 18.4% 5.7% 6.3% 11.4% 12.3% 31.3% 5.3% 6.5% 

　３世代世帯 263 107 81 83 65 45 14 17 37 29 86 13 23
100.0% 40.7% 30.8% 31.6% 24.7% 17.1% 5.3% 6.5% 14.1% 11.0% 32.7% 4.9% 8.7% 

　その他 23 8 4 7 6 3 7 1 4 2 7 1 3
100.0% 34.8% 17.4% 30.4% 26.1% 13.0% 30.4% 4.3% 17.4% 8.7% 30.4% 4.3% 13.0% 

　無回答 27 10 6 7 4 3 2 1 1 1 3 3 7
100.0% 37.0% 22.2% 25.9% 14.8% 11.1% 7.4% 3.7% 3.7% 3.7% 11.1% 11.1% 25.9% 
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問２２ あなたにとって、新潟市は自動車に頼らなくても移動しやすいまちだと思いますか。 （○は１つだけ）

合計 移動しや
すいまち
だと思う

少しは移
動しやす
いまちだ
と思う

あまり移
動しやす
いまちだ
と思わな
い

移動しや
すいまち
だと思わ
ない

わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 81 227 510 887 66 30
100.0% 4.5% 12.6% 28.3% 49.3% 3.7% 1.7% 

【家族構成別】

　単　身 183 14 32 38 90 8 1
100.0% 7.7% 17.5% 20.8% 49.2% 4.4% 0.5% 

　夫婦のみ 448 26 69 133 197 13 10
100.0% 5.8% 15.4% 29.7% 44.0% 2.9% 2.2% 

　２世代世帯 857 33 95 253 436 28 12
100.0% 3.9% 11.1% 29.5% 50.9% 3.3% 1.4% 

　３世代世帯 263 7 29 79 134 8 6
100.0% 2.7% 11.0% 30.0% 51.0% 3.0% 2.3% 

　その他 23 0 1 5 13 4 0
100.0% 0.0% 4.3% 21.7% 56.5% 17.4% 0.0% 

　無回答 27 1 1 2 17 5 1
100.0% 3.7% 3.7% 7.4% 63.0% 18.5% 3.7% 
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問２３ あなたが次の交通手段で市内を移動する際の満足度を教えてください。 （○はそれぞれ１つずつ）
１．自動車（走りやすい道路かなど）

合計 満足 やや満足 やや不満 不満 利用しな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 243 782 394 152 128 102
100.0% 13.5% 43.4% 21.9% 8.4% 7.1% 5.7% 

【家族構成別】

　単　身 183 14 70 41 15 24 19
100.0% 7.7% 38.3% 22.4% 8.2% 13.1% 10.4% 

　夫婦のみ 448 51 199 101 41 24 32
100.0% 11.4% 44.4% 22.5% 9.2% 5.4% 7.1% 

　２世代世帯 857 139 372 184 71 60 31
100.0% 16.2% 43.4% 21.5% 8.3% 7.0% 3.6% 

　３世代世帯 263 33 123 61 18 13 15
100.0% 12.5% 46.8% 23.2% 6.8% 4.9% 5.7% 

　その他 23 3 7 4 5 2 2
100.0% 13.0% 30.4% 17.4% 21.7% 8.7% 8.7% 

　無回答 27 3 11 3 2 5 3
100.0% 11.1% 40.7% 11.1% 7.4% 18.5% 11.1% 
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２．自転車（自転車で走りやすいかなど）

合計 満足 やや満足 やや不満 不満 利用しな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 65 302 497 367 433 137

100.0% 3.6% 16.8% 27.6% 20.4% 24.0% 7.6% 

【家族構成別】

　単　身 183 9 27 39 30 54 24
100.0% 4.9% 14.8% 21.3% 16.4% 29.5% 13.1% 

　夫婦のみ 448 10 72 118 92 112 44
100.0% 2.2% 16.1% 26.3% 20.5% 25.0% 9.8% 

　２世代世帯 857 39 141 262 180 190 45
100.0% 4.6% 16.5% 30.6% 21.0% 22.2% 5.3% 

　３世代世帯 263 5 53 68 57 64 16
100.0% 1.9% 20.2% 25.9% 21.7% 24.3% 6.1% 

　その他 23 0 4 5 5 7 2
100.0% 0.0% 17.4% 21.7% 21.7% 30.4% 8.7% 

　無回答 27 2 5 5 3 6 6
100.0% 7.4% 18.5% 18.5% 11.1% 22.2% 22.2% 
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３．バス（利用しやすいかなど）

合計 満足 やや満足 やや不満 不満 利用しな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 61 251 413 592 388 96
100.0% 3.4% 13.9% 22.9% 32.9% 21.5% 5.3% 

【家族構成別】

　単　身 183 9 27 40 53 40 14
100.0% 4.9% 14.8% 21.9% 29.0% 21.9% 7.7% 

　夫婦のみ 448 18 68 100 154 73 35
100.0% 4.0% 15.2% 22.3% 34.4% 16.3% 7.8% 

　２世代世帯 857 26 118 212 280 191 30
100.0% 3.0% 13.8% 24.7% 32.7% 22.3% 3.5% 

　３世代世帯 263 6 34 52 89 69 13
100.0% 2.3% 12.9% 19.8% 33.8% 26.2% 4.9% 

　その他 23 0 1 5 7 9 1
100.0% 0.0% 4.3% 21.7% 30.4% 39.1% 4.3% 

　無回答 27 2 3 4 9 6 3
100.0% 7.4% 11.1% 14.8% 33.3% 22.2% 11.1% 
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４．タクシー（利用しやすいかなど）

合計 満足 やや満足 やや不満 不満 利用しな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 211 519 265 116 569 121
100.0% 11.7% 28.8% 14.7% 6.4% 31.6% 6.7% 

【家族構成別】

　単　身 183 17 59 24 7 54 22
100.0% 9.3% 32.2% 13.1% 3.8% 29.5% 12.0% 

　夫婦のみ 448 58 134 60 24 129 43
100.0% 12.9% 29.9% 13.4% 5.4% 28.8% 9.6% 

　２世代世帯 857 99 249 135 58 280 36
100.0% 11.6% 29.1% 15.8% 6.8% 32.7% 4.2% 

　３世代世帯 263 30 66 40 23 88 16
100.0% 11.4% 25.1% 15.2% 8.7% 33.5% 6.1% 

　その他 23 5 2 2 2 12 0
100.0% 21.7% 8.7% 8.7% 8.7% 52.2% 0.0% 

　無回答 27 2 9 4 2 6 4
100.0% 7.4% 33.3% 14.8% 7.4% 22.2% 14.8% 
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５．電車（利用しやすいかなど）

合計 満足 やや満足 やや不満 不満 利用しな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 128 413 326 269 531 134
100.0% 7.1% 22.9% 18.1% 14.9% 29.5% 7.4% 

【家族構成別】

　単　身 183 15 33 23 24 65 23
100.0% 8.2% 18.0% 12.6% 13.1% 35.5% 12.6% 

　夫婦のみ 448 37 112 65 62 126 46
100.0% 8.3% 25.0% 14.5% 13.8% 28.1% 10.3% 

　２世代世帯 857 55 205 174 131 252 40
100.0% 6.4% 23.9% 20.3% 15.3% 29.4% 4.7% 

　３世代世帯 263 19 57 55 44 71 17
100.0% 7.2% 21.7% 20.9% 16.7% 27.0% 6.5% 

　その他 23 0 1 6 3 11 2
100.0% 0.0% 4.3% 26.1% 13.0% 47.8% 8.7% 

　無回答 27 2 5 3 5 6 6
100.0% 7.4% 18.5% 11.1% 18.5% 22.2% 22.2% 
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問２４ あなたの歩行空間（歩道や幅広の路肩）に対する満足度を教えてください。 （○はそれぞれ１つずつ）
１．安全性（安心して歩けるか）

合計 満足 やや満足 やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 144 581 610 343 72 51

100.0% 8.0% 32.3% 33.9% 19.0% 4.0% 2.8% 

【家族構成別】

　単　身 183 25 63 57 28 3 7
100.0% 13.7% 34.4% 31.1% 15.3% 1.6% 3.8% 

　夫婦のみ 448 29 138 165 86 13 17
100.0% 6.5% 30.8% 36.8% 19.2% 2.9% 3.8% 

　２世代世帯 857 65 289 289 168 33 13
100.0% 7.6% 33.7% 33.7% 19.6% 3.9% 1.5% 

　３世代世帯 263 19 82 80 53 18 11
100.0% 7.2% 31.2% 30.4% 20.2% 6.8% 4.2% 

　その他 23 4 4 8 4 3 0
100.0% 17.4% 17.4% 34.8% 17.4% 13.0% 0.0% 

　無回答 27 2 5 11 4 2 3
100.0% 7.4% 18.5% 40.7% 14.8% 7.4% 11.1% 
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２．快適性（段差がないか、十分な幅はあるか）

合計 満足 やや満足 やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 100 451 682 421 77 70
100.0% 5.6% 25.0% 37.9% 23.4% 4.3% 3.9% 

【家族構成別】

　単　身 183 17 51 62 36 4 13
100.0% 9.3% 27.9% 33.9% 19.7% 2.2% 7.1% 

　夫婦のみ 448 17 108 173 116 14 20
100.0% 3.8% 24.1% 38.6% 25.9% 3.1% 4.5% 

　２世代世帯 857 50 217 337 195 35 23
100.0% 5.8% 25.3% 39.3% 22.8% 4.1% 2.7% 

　３世代世帯 263 13 64 89 66 20 11
100.0% 4.9% 24.3% 33.8% 25.1% 7.6% 4.2% 

　その他 23 2 4 10 5 2 0
100.0% 8.7% 17.4% 43.5% 21.7% 8.7% 0.0% 

　無回答 27 1 7 11 3 2 3
100.0% 3.7% 25.9% 40.7% 11.1% 7.4% 11.1% 
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３．景観性（歩きたくなるか、景観がよいか）

合計 満足 やや満足 やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 107 537 553 370 152 82
100.0% 5.9% 29.8% 30.7% 20.5% 8.4% 4.6% 

【家族構成別】

　単　身 183 14 56 45 38 14 16
100.0% 7.7% 30.6% 24.6% 20.8% 7.7% 8.7% 

　夫婦のみ 448 26 117 152 98 33 22
100.0% 5.8% 26.1% 33.9% 21.9% 7.4% 4.9% 

　２世代世帯 857 51 275 265 169 69 28
100.0% 6.0% 32.1% 30.9% 19.7% 8.1% 3.3% 

　３世代世帯 263 12 76 77 57 28 13
100.0% 4.6% 28.9% 29.3% 21.7% 10.6% 4.9% 

　その他 23 1 6 6 4 6 0
100.0% 4.3% 26.1% 26.1% 17.4% 26.1% 0.0% 

　無回答 27 3 7 8 4 2 3
100.0% 11.1% 25.9% 29.6% 14.8% 7.4% 11.1% 
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問２５ 市では「自転車走行空間整備」、「駐輪場整備」、「放置自転車対策」、「啓発活動（自転 車の促進利用、ルール・マナー啓発）を行っています。 
　　　　　それぞれの取り組みに対するあなたの満足度を教えてください。（○はそれぞれ１つずつ）

１．自転車走行空間整備（車道が安全に通行できるかなど）

合計 満足 やや満足 やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 44 244 563 611 260 79
100.0% 2.4% 13.5% 31.3% 33.9% 14.4% 4.4% 

【家族構成別】

　単　身 183 9 26 55 52 30 11
100.0% 4.9% 14.2% 30.1% 28.4% 16.4% 6.0% 

　夫婦のみ 448 6 50 135 164 66 27
100.0% 1.3% 11.2% 30.1% 36.6% 14.7% 6.0% 

　２世代世帯 857 24 116 290 292 110 25
100.0% 2.8% 13.5% 33.8% 34.1% 12.8% 2.9% 

　３世代世帯 263 5 43 69 91 44 11
100.0% 1.9% 16.3% 26.2% 34.6% 16.7% 4.2% 

　その他 23 0 5 5 7 5 1
100.0% 0.0% 21.7% 21.7% 30.4% 21.7% 4.3% 

　無回答 27 0 4 9 5 5 4
100.0% 0.0% 14.8% 33.3% 18.5% 18.5% 14.8% 
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２．駐輪場整備（台数が確保されているかどうか）

合計 満足 やや満足 やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 61 306 452 314 569 99

100.0% 3.4% 17.0% 25.1% 17.4% 31.6% 5.5% 

【家族構成別】

　単　身 183 7 28 45 27 61 15
100.0% 3.8% 15.3% 24.6% 14.8% 33.3% 8.2% 

　夫婦のみ 448 14 66 106 84 145 33
100.0% 3.1% 14.7% 23.7% 18.8% 32.4% 7.4% 

　２世代世帯 857 34 151 232 142 264 34
100.0% 4.0% 17.6% 27.1% 16.6% 30.8% 4.0% 

　３世代世帯 263 5 53 58 54 80 13
100.0% 1.9% 20.2% 22.1% 20.5% 30.4% 4.9% 

　その他 23 1 4 6 3 9 0
100.0% 4.3% 17.4% 26.1% 13.0% 39.1% 0.0% 

　無回答 27 0 4 5 4 10 4
100.0% 0.0% 14.8% 18.5% 14.8% 37.0% 14.8% 
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３．放置自転車対策（路上に放置自転車がないかなど）

合計 満足 やや満足 やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 107 403 384 276 540 91
100.0% 5.9% 22.4% 21.3% 15.3% 30.0% 5.1% 

【家族構成別】

　単　身 183 13 46 31 29 47 17
100.0% 7.1% 25.1% 16.9% 15.8% 25.7% 9.3% 

　夫婦のみ 448 19 92 108 73 127 29
100.0% 4.2% 20.5% 24.1% 16.3% 28.3% 6.5% 

　２世代世帯 857 57 198 181 126 266 29
100.0% 6.7% 23.1% 21.1% 14.7% 31.0% 3.4% 

　３世代世帯 263 15 60 56 41 79 12
100.0% 5.7% 22.8% 21.3% 15.6% 30.0% 4.6% 

　その他 23 2 3 3 4 11 0
100.0% 8.7% 13.0% 13.0% 17.4% 47.8% 0.0% 

　無回答 27 1 4 5 3 10 4
100.0% 3.7% 14.8% 18.5% 11.1% 37.0% 14.8% 
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４．啓発活動（ルール・マナーが周知されているかなど）

合計 満足 やや満足 やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 32 247 476 491 465 90
100.0% 1.8% 13.7% 26.4% 27.3% 25.8% 5.0% 

【家族構成別】

　単　身 183 5 27 35 53 49 14
100.0% 2.7% 14.8% 19.1% 29.0% 26.8% 7.7% 

　夫婦のみ 448 5 59 120 125 108 31
100.0% 1.1% 13.2% 26.8% 27.9% 24.1% 6.9% 

　２世代世帯 857 18 120 241 221 228 29
100.0% 2.1% 14.0% 28.1% 25.8% 26.6% 3.4% 

　３世代世帯 263 4 36 68 78 65 12
100.0% 1.5% 13.7% 25.9% 29.7% 24.7% 4.6% 

　その他 23 0 3 4 9 7 0
100.0% 0.0% 13.0% 17.4% 39.1% 30.4% 0.0% 

　無回答 27 0 2 8 5 8 4
100.0% 0.0% 7.4% 29.6% 18.5% 29.6% 14.8% 
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問２６ あなたにとって「移動しやすいまち」であると実感できること、また、「移動しやすいまち」を実感するために必要だと思うことは、次のうちどれですか。 （○は３つまで）

合計 バリアフ
リー化さ
れた歩道
が整備さ
れている

魅力的で
楽しめ
る、まち
歩きコー
スが設
定・整備
されてい
る

道路に自
転車が通
行する空
間が連続
的に整備
されてい
る

駅やまち
なかに駐
輪場があ
り、放置
自転車対
策が図ら
れている

生活バス
路線の充
実や乗合
タクシー
の運行が
図られて
いる

鉄道やバ
スで都心
部へ気軽
に行き来
できる利
便性が図
られてい
る

都心部で
利用しや
すい公共
交通が
整ってい
る

段差や天
候を気に
せずに駅
やバス停
留所を利
用できる

自動車で
安全・快
適に走行
できる道
路が整備
されてい
る

道路交通
の渋滞対
策が図ら
れている

まちなか
や商業施
設など
に、駐車
場が十分
にある

鉄道やバ
スに乗り
継ぐため
の駐車場
が十分に
ある

一人ひと
りが交通
マナーを
守る環境
が育まれ
ている

その他 無回答

【総　　　数】 1,801 518 250 592 196 476 572 220 302 339 336 333 180 258 80 92
100.0% 28.8% 13.9% 32.9% 10.9% 26.4% 31.8% 12.2% 16.8% 18.8% 18.7% 18.5% 10.0% 14.3% 4.4% 5.1% 

【家族構成別】

　単　身 183 54 23 57 19 52 49 15 37 30 34 37 16 23 8 11
100.0% 29.5% 12.6% 31.1% 10.4% 28.4% 26.8% 8.2% 20.2% 16.4% 18.6% 20.2% 8.7% 12.6% 4.4% 6.0% 

　夫婦のみ 448 134 66 130 52 128 155 67 66 84 70 91 35 72 21 19
100.0% 29.9% 14.7% 29.0% 11.6% 28.6% 34.6% 15.0% 14.7% 18.8% 15.6% 20.3% 7.8% 16.1% 4.7% 4.2% 

　２世代世帯 857 249 119 310 92 226 262 104 148 169 180 153 86 123 37 41
100.0% 29.1% 13.9% 36.2% 10.7% 26.4% 30.6% 12.1% 17.3% 19.7% 21.0% 17.9% 10.0% 14.4% 4.3% 4.8% 

　３世代世帯 263 72 37 84 29 58 91 29 46 50 41 47 38 33 11 13
100.0% 27.4% 14.1% 31.9% 11.0% 22.1% 34.6% 11.0% 17.5% 19.0% 15.6% 17.9% 14.4% 12.5% 4.2% 4.9% 

　その他 23 5 2 5 2 6 8 1 3 3 6 3 2 3 1 4
100.0% 21.7% 8.7% 21.7% 8.7% 26.1% 34.8% 4.3% 13.0% 13.0% 26.1% 13.0% 8.7% 13.0% 4.3% 17.4% 

　無回答 27 4 3 6 2 6 7 4 2 3 5 2 3 4 2 4
100.0% 14.8% 11.1% 22.2% 7.4% 22.2% 25.9% 14.8% 7.4% 11.1% 18.5% 7.4% 11.1% 14.8% 7.4% 14.8% 
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問２７ 近年、健康意識の高まりや街の持つ魅力が再認識され、まちなかの散策を楽しむ 「まち歩き」が広がりをみせています。 
　　　　　そこで、「まち歩き」に関する現状についてお聞かせください。 （○はそれぞれ１つずつ）

１．まち歩きイベント（参加の機会が充実しているかなど）

合計 満足 やや満足 やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 42 234 196 108 1,137 84
100.0% 2.3% 13.0% 10.9% 6.0% 63.1% 4.7% 

【家族構成別】

　単　身 183 9 21 17 11 117 8
100.0% 4.9% 11.5% 9.3% 6.0% 63.9% 4.4% 

　夫婦のみ 448 9 68 63 31 255 22
100.0% 2.0% 15.2% 14.1% 6.9% 56.9% 4.9% 

　２世代世帯 857 18 121 79 41 569 29
100.0% 2.1% 14.1% 9.2% 4.8% 66.4% 3.4% 

　３世代世帯 263 5 22 34 24 160 18
100.0% 1.9% 8.4% 12.9% 9.1% 60.8% 6.8% 

　その他 23 1 2 2 0 17 1
100.0% 4.3% 8.7% 8.7% 0.0% 73.9% 4.3% 

　無回答 27 0 0 1 1 19 6
100.0% 0.0% 0.0% 3.7% 3.7% 70.4% 22.2% 
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２．まち歩きの紹介（経路やマップが充実しているかなど）

合計 満足 やや満足 やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 38 235 225 113 1,087 103
100.0% 2.1% 13.0% 12.5% 6.3% 60.4% 5.7% 

【家族構成別】

　単　身 183 4 24 19 11 116 9
100.0% 2.2% 13.1% 10.4% 6.0% 63.4% 4.9% 

　夫婦のみ 448 9 65 66 36 241 31
100.0% 2.0% 14.5% 14.7% 8.0% 53.8% 6.9% 

　２世代世帯 857 18 115 102 44 543 35
100.0% 2.1% 13.4% 11.9% 5.1% 63.4% 4.1% 

　３世代世帯 263 6 29 33 21 153 21
100.0% 2.3% 11.0% 12.5% 8.0% 58.2% 8.0% 

　その他 23 1 2 2 0 16 2
100.0% 4.3% 8.7% 8.7% 0.0% 69.6% 8.7% 

　無回答 27 0 0 3 1 18 5
100.0% 0.0% 0.0% 11.1% 3.7% 66.7% 18.5% 

- 359 -



問２９　①「新潟市として良くなっているもの」　　1/3

合計 市・区の
窓口対応

電子手続
きの推進

地域活動
の振興

防災対策 防犯対策 児童福祉 高齢者福
祉

障がい者
福祉

保健・医
療体制

ごみ処
理・リサ
イクル

地球温暖
化対策

自然環境
の保護

スポーツ
の振興

文化・芸
術の振興

農林水産
業の振興

商工業・
貿易の振
興

【総　　　数】 1,801 552 100 49 158 38 57 94 51 101 477 10 33 134 144 32 6
100.0% 30.6% 5.6% 2.7% 8.8% 2.1% 3.2% 5.2% 2.8% 5.6% 26.5% 0.6% 1.8% 7.4% 8.0% 1.8% 0.3% 

【家族構成別】

　単　身 183 44 11 7 12 2 1 6 8 10 46 0 3 16 13 2 1
100.0% 24.0% 6.0% 3.8% 6.6% 1.1% 0.5% 3.3% 4.4% 5.5% 25.1% 0.0% 1.6% 8.7% 7.1% 1.1% 0.5% 

　夫婦のみ 448 169 18 9 39 13 9 36 18 38 127 3 10 34 31 5 3
100.0% 37.7% 4.0% 2.0% 8.7% 2.9% 2.0% 8.0% 4.0% 8.5% 28.3% 0.7% 2.2% 7.6% 6.9% 1.1% 0.7% 

　２世代世帯 857 253 57 25 85 17 31 34 18 35 235 5 14 64 78 18 2
100.0% 29.5% 6.7% 2.9% 9.9% 2.0% 3.6% 4.0% 2.1% 4.1% 27.4% 0.6% 1.6% 7.5% 9.1% 2.1% 0.2% 

　３世代世帯 263 72 11 8 19 5 15 18 7 15 62 2 6 20 21 6 0
100.0% 27.4% 4.2% 3.0% 7.2% 1.9% 5.7% 6.8% 2.7% 5.7% 23.6% 0.8% 2.3% 7.6% 8.0% 2.3% 0.0% 

　その他 23 7 1 0 2 1 0 0 0 2 3 0 0 0 0 1 0
100.0% 30.4% 4.3% 0.0% 8.7% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 8.7% 13.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 

　無回答 27 7 2 0 1 0 1 0 0 1 4 0 0 0 1 0 0
100.0% 25.9% 7.4% 0.0% 3.7% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 3.7% 14.8% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 
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問２９　①「新潟市として良くなっているもの」　　2/3

合計 雇用の場
の拡大

観光の振
興

まちなか
の活性化

公共交通
の充実

計画的な
市街地整
備

公園の整
備

道路の整
備

公共下水
道の整備

交通安全
対策

学校教育 生涯学習 市営住宅
の整備

広報広聴
活動

国際交流
の振興

市民協働
のまちづ
くり

男女共同
参画の推
進

【総　　　数】 1,801 22 79 77 43 33 113 109 166 54 36 28 21 62 37 23 19
100.0% 1.2% 4.4% 4.3% 2.4% 1.8% 6.3% 6.1% 9.2% 3.0% 2.0% 1.6% 1.2% 3.4% 2.1% 1.3% 1.1% 

【家族構成別】

　単　身 183 3 8 8 4 6 7 17 11 8 0 4 0 1 3 3 1
100.0% 1.6% 4.4% 4.4% 2.2% 3.3% 3.8% 9.3% 6.0% 4.4% 0.0% 2.2% 0.0% 0.5% 1.6% 1.6% 0.5% 

　夫婦のみ 448 5 17 13 15 7 19 12 56 12 5 9 5 23 10 5 0
100.0% 1.1% 3.8% 2.9% 3.3% 1.6% 4.2% 2.7% 12.5% 2.7% 1.1% 2.0% 1.1% 5.1% 2.2% 1.1% 0.0% 

　２世代世帯 857 11 40 45 16 16 70 65 75 29 22 13 9 28 21 9 16
100.0% 1.3% 4.7% 5.3% 1.9% 1.9% 8.2% 7.6% 8.8% 3.4% 2.6% 1.5% 1.1% 3.3% 2.5% 1.1% 1.9% 

　３世代世帯 263 3 13 11 8 3 15 15 20 4 8 2 6 9 3 6 2
100.0% 1.1% 4.9% 4.2% 3.0% 1.1% 5.7% 5.7% 7.6% 1.5% 3.0% 0.8% 2.3% 3.4% 1.1% 2.3% 0.8% 

　その他 23 0 1 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 4.3% 4.3% 0.0% 4.3% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　無回答 27 0 0 0 0 0 1 0 3 0 1 0 1 1 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 11.1% 0.0% 3.7% 0.0% 3.7% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 
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問２９　①「新潟市として良くなっているもの」　　3/3

合計 その他 無回答

【総　　　数】 1,801 20 504
100.0% 1.1% 28.0% 

【家族構成別】

　単　身 183 1 67
100.0% 0.5% 36.6% 

　夫婦のみ 448 3 119
100.0% 0.7% 26.6% 

　２世代世帯 857 13 216
100.0% 1.5% 25.2% 

　３世代世帯 263 3 75
100.0% 1.1% 28.5% 

　その他 23 0 11
100.0% 0.0% 47.8% 

　無回答 27 0 16
100.0% 0.0% 59.3% 
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問２９　②「新潟市として今後もっと力を入れてほしいもの」　　1/3

合計 市・区の
窓口対応

電子手続
きの推進

地域活動
の振興

防災対策 防犯対策 児童福祉 高齢者福
祉

障がい者
福祉

保健・医
療体制

ごみ処
理・リサ
イクル

地球温暖
化対策

自然環境
の保護

スポーツ
の振興

文化・芸
術の振興

農林水産
業の振興

商工業・
貿易の振
興

【総　　　数】 1,801 96 68 46 240 135 200 365 116 197 79 57 100 98 76 68 47
100.0% 5.3% 3.8% 2.6% 13.3% 7.5% 11.1% 20.3% 6.4% 10.9% 4.4% 3.2% 5.6% 5.4% 4.2% 3.8% 2.6% 

【家族構成別】

　単　身 183 10 2 2 27 13 15 37 9 13 12 6 12 15 9 5 3
100.0% 5.5% 1.1% 1.1% 14.8% 7.1% 8.2% 20.2% 4.9% 7.1% 6.6% 3.3% 6.6% 8.2% 4.9% 2.7% 1.6% 

　夫婦のみ 448 23 11 16 64 29 36 104 20 53 20 9 25 17 19 18 19
100.0% 5.1% 2.5% 3.6% 14.3% 6.5% 8.0% 23.2% 4.5% 11.8% 4.5% 2.0% 5.6% 3.8% 4.2% 4.0% 4.2% 

　２世代世帯 857 56 45 20 111 64 119 161 61 94 35 33 44 46 38 28 17
100.0% 6.5% 5.3% 2.3% 13.0% 7.5% 13.9% 18.8% 7.1% 11.0% 4.1% 3.9% 5.1% 5.4% 4.4% 3.3% 2.0% 

　３世代世帯 263 6 9 8 32 24 29 59 24 32 8 7 17 19 9 16 8
100.0% 2.3% 3.4% 3.0% 12.2% 9.1% 11.0% 22.4% 9.1% 12.2% 3.0% 2.7% 6.5% 7.2% 3.4% 6.1% 3.0% 

　その他 23 0 0 0 1 4 1 1 1 1 3 0 1 1 1 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 17.4% 4.3% 4.3% 4.3% 4.3% 13.0% 0.0% 4.3% 4.3% 4.3% 4.3% 0.0% 

　無回答 27 1 1 0 5 1 0 3 1 4 1 2 1 0 0 0 0
100.0% 3.7% 3.7% 0.0% 18.5% 3.7% 0.0% 11.1% 3.7% 14.8% 3.7% 7.4% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
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問２９　②「新潟市として今後もっと力を入れてほしいもの」　　2/3

合計 雇用の場
の拡大

観光の振
興

まちなか
の活性化

公共交通
の充実

計画的な
市街地整
備

公園の整
備

道路の整
備

公共下水
道の整備

交通安全
対策

学校教育 生涯学習 市営住宅
の整備

広報広聴
活動

国際交流
の振興

市民協働
のまちづ
くり

男女共同
参画の推
進

【総　　　数】 1,801 223 229 305 385 149 125 213 47 133 138 42 45 21 49 27 17
100.0% 12.4% 12.7% 16.9% 21.4% 8.3% 6.9% 11.8% 2.6% 7.4% 7.7% 2.3% 2.5% 1.2% 2.7% 1.5% 0.9% 

【家族構成別】

　単　身 183 16 22 32 35 8 8 17 6 12 14 3 8 1 5 5 3
100.0% 8.7% 12.0% 17.5% 19.1% 4.4% 4.4% 9.3% 3.3% 6.6% 7.7% 1.6% 4.4% 0.5% 2.7% 2.7% 1.6% 

　夫婦のみ 448 55 56 95 94 46 34 66 10 29 19 14 7 4 12 4 2
100.0% 12.3% 12.5% 21.2% 21.0% 10.3% 7.6% 14.7% 2.2% 6.5% 4.2% 3.1% 1.6% 0.9% 2.7% 0.9% 0.4% 

　２世代世帯 857 115 115 143 198 78 63 99 17 72 74 21 21 15 24 14 10
100.0% 13.4% 13.4% 16.7% 23.1% 9.1% 7.4% 11.6% 2.0% 8.4% 8.6% 2.5% 2.5% 1.8% 2.8% 1.6% 1.2% 

　３世代世帯 263 30 32 28 48 13 16 25 12 19 28 4 8 1 7 4 1
100.0% 11.4% 12.2% 10.6% 18.3% 4.9% 6.1% 9.5% 4.6% 7.2% 10.6% 1.5% 3.0% 0.4% 2.7% 1.5% 0.4% 

　その他 23 4 2 5 3 2 3 4 1 1 2 0 1 0 1 0 1
100.0% 17.4% 8.7% 21.7% 13.0% 8.7% 13.0% 17.4% 4.3% 4.3% 8.7% 0.0% 4.3% 0.0% 4.3% 0.0% 4.3% 

　無回答 27 3 2 2 7 2 1 2 1 0 1 0 0 0 0 0 0
100.0% 11.1% 7.4% 7.4% 25.9% 7.4% 3.7% 7.4% 3.7% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

- 364 -



問２９　②「新潟市として今後もっと力を入れてほしいもの」　　3/3

合計 その他 無回答

【総　　　数】 1,801 34 245
100.0% 1.9% 13.6% 

【家族構成別】

　単　身 183 4 29
100.0% 2.2% 15.8% 

　夫婦のみ 448 5 62
100.0% 1.1% 13.8% 

　２世代世帯 857 21 94
100.0% 2.5% 11.0% 

　３世代世帯 263 3 43
100.0% 1.1% 16.3% 

　その他 23 0 5
100.0% 0.0% 21.7% 

　無回答 27 1 12
100.0% 3.7% 44.4% 
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問２９　③「区として良くなっているもの」　　1/3

合計 市・区の
窓口対応

電子手続
きの推進

地域活動
の振興

防災対策 防犯対策 児童福祉 高齢者福
祉

障がい者
福祉

保健・医
療体制

ごみ処
理・リサ
イクル

地球温暖
化対策

自然環境
の保護

スポーツ
の振興

文化・芸
術の振興

農林水産
業の振興

商工業・
貿易の振
興

【総　　　数】 1,801 473 55 132 137 67 58 83 36 64 295 11 48 53 77 23 6
100.0% 26.3% 3.1% 7.3% 7.6% 3.7% 3.2% 4.6% 2.0% 3.6% 16.4% 0.6% 2.7% 2.9% 4.3% 1.3% 0.3% 

【家族構成別】

　単　身 183 40 6 9 14 8 4 10 5 4 27 1 2 4 7 1 1
100.0% 21.9% 3.3% 4.9% 7.7% 4.4% 2.2% 5.5% 2.7% 2.2% 14.8% 0.5% 1.1% 2.2% 3.8% 0.5% 0.5% 

　夫婦のみ 448 117 9 40 44 19 15 20 5 18 76 1 7 13 17 12 3
100.0% 26.1% 2.0% 8.9% 9.8% 4.2% 3.3% 4.5% 1.1% 4.0% 17.0% 0.2% 1.6% 2.9% 3.8% 2.7% 0.7% 

　２世代世帯 857 241 32 61 63 33 28 43 22 32 141 7 24 25 45 7 2
100.0% 28.1% 3.7% 7.1% 7.4% 3.9% 3.3% 5.0% 2.6% 3.7% 16.5% 0.8% 2.8% 2.9% 5.3% 0.8% 0.2% 

　３世代世帯 263 64 7 22 16 7 10 8 4 10 43 2 14 7 7 3 0
100.0% 24.3% 2.7% 8.4% 6.1% 2.7% 3.8% 3.0% 1.5% 3.8% 16.3% 0.8% 5.3% 2.7% 2.7% 1.1% 0.0% 

　その他 23 6 0 0 0 0 1 1 0 0 3 0 1 3 1 0 0
100.0% 26.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 4.3% 0.0% 0.0% 13.0% 0.0% 4.3% 13.0% 4.3% 0.0% 0.0% 

　無回答 27 5 1 0 0 0 0 1 0 0 5 0 0 1 0 0 0
100.0% 18.5% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 18.5% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 
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問２９　③「区として良くなっているもの」　　2/3

合計 雇用の場
の拡大

観光の振
興

まちなか
の活性化

公共交通
の充実

計画的な
市街地整
備

公園の整
備

道路の整
備

公共下水
道の整備

交通安全
対策

学校教育 生涯学習 市営住宅
の整備

広報広聴
活動

国際交流
の振興

市民協働
のまちづ
くり

男女共同
参画の推
進

【総　　　数】 1,801 14 49 89 36 44 141 105 124 85 38 45 15 60 6 31 9
100.0% 0.8% 2.7% 4.9% 2.0% 2.4% 7.8% 5.8% 6.9% 4.7% 2.1% 2.5% 0.8% 3.3% 0.3% 1.7% 0.5% 

【家族構成別】

　単　身 183 1 3 7 6 5 10 15 9 9 2 3 1 6 1 1 2
100.0% 0.5% 1.6% 3.8% 3.3% 2.7% 5.5% 8.2% 4.9% 4.9% 1.1% 1.6% 0.5% 3.3% 0.5% 0.5% 1.1% 

　夫婦のみ 448 3 8 14 11 10 33 23 38 17 6 19 5 13 2 5 1
100.0% 0.7% 1.8% 3.1% 2.5% 2.2% 7.4% 5.1% 8.5% 3.8% 1.3% 4.2% 1.1% 2.9% 0.4% 1.1% 0.2% 

　２世代世帯 857 8 33 49 15 24 77 48 59 46 19 17 6 28 3 21 4
100.0% 0.9% 3.9% 5.7% 1.8% 2.8% 9.0% 5.6% 6.9% 5.4% 2.2% 2.0% 0.7% 3.3% 0.4% 2.5% 0.5% 

　３世代世帯 263 2 5 19 4 5 21 17 15 12 7 5 2 12 0 4 1
100.0% 0.8% 1.9% 7.2% 1.5% 1.9% 8.0% 6.5% 5.7% 4.6% 2.7% 1.9% 0.8% 4.6% 0.0% 1.5% 0.4% 

　その他 23 0 0 0 0 0 0 1 1 1 3 0 0 1 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 4.3% 4.3% 13.0% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 

　無回答 27 0 0 0 0 0 0 1 2 0 1 1 1 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 7.4% 0.0% 3.7% 3.7% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 
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問２９　③「区として良くなっているもの」　　3/3

合計 その他 無回答

【総　　　数】 1,801 22 661
100.0% 1.2% 36.7% 

【家族構成別】

　単　身 183 1 83
100.0% 0.5% 45.4% 

　夫婦のみ 448 3 167
100.0% 0.7% 37.3% 

　２世代世帯 857 15 282
100.0% 1.8% 32.9% 

　３世代世帯 263 3 101
100.0% 1.1% 38.4% 

　その他 23 0 11
100.0% 0.0% 47.8% 

　無回答 27 0 17
100.0% 0.0% 63.0% 
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問２９　④「区として今後もっと力を入れてほしいもの」　　1/3

合計 市・区の
窓口対応

電子手続
きの推進

地域活動
の振興

防災対策 防犯対策 児童福祉 高齢者福
祉

障がい者
福祉

保健・医
療体制

ごみ処
理・リサ
イクル

地球温暖
化対策

自然環境
の保護

スポーツ
の振興

文化・芸
術の振興

農林水産
業の振興

商工業・
貿易の振
興

【総　　　数】 1,801 102 44 125 250 199 156 282 89 124 76 30 92 79 78 39 19
100.0% 5.7% 2.4% 6.9% 13.9% 11.0% 8.7% 15.7% 4.9% 6.9% 4.2% 1.7% 5.1% 4.4% 4.3% 2.2% 1.1% 

【家族構成別】

　単　身 183 11 3 13 20 19 9 27 8 13 7 8 14 11 7 2 2
100.0% 6.0% 1.6% 7.1% 10.9% 10.4% 4.9% 14.8% 4.4% 7.1% 3.8% 4.4% 7.7% 6.0% 3.8% 1.1% 1.1% 

　夫婦のみ 448 21 9 39 68 53 40 80 19 32 20 6 28 17 15 5 3
100.0% 4.7% 2.0% 8.7% 15.2% 11.8% 8.9% 17.9% 4.2% 7.1% 4.5% 1.3% 6.3% 3.8% 3.3% 1.1% 0.7% 

　２世代世帯 857 51 28 49 124 98 86 136 40 62 36 12 41 28 40 23 7
100.0% 6.0% 3.3% 5.7% 14.5% 11.4% 10.0% 15.9% 4.7% 7.2% 4.2% 1.4% 4.8% 3.3% 4.7% 2.7% 0.8% 

　３世代世帯 263 19 4 21 32 26 19 36 20 15 12 4 8 21 15 7 7
100.0% 7.2% 1.5% 8.0% 12.2% 9.9% 7.2% 13.7% 7.6% 5.7% 4.6% 1.5% 3.0% 8.0% 5.7% 2.7% 2.7% 

　その他 23 0 0 1 1 1 1 2 2 0 1 0 0 1 0 2 0
100.0% 0.0% 0.0% 4.3% 4.3% 4.3% 4.3% 8.7% 8.7% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 8.7% 0.0% 

　無回答 27 0 0 2 5 2 1 1 0 2 0 0 1 1 1 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 7.4% 18.5% 7.4% 3.7% 3.7% 0.0% 7.4% 0.0% 0.0% 3.7% 3.7% 3.7% 0.0% 0.0% 
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問２９　④「区として今後もっと力を入れてほしいもの」　　2/3

合計 雇用の場
の拡大

観光の振
興

まちなか
の活性化

公共交通
の充実

計画的な
市街地整
備

公園の整
備

道路の整
備

公共下水
道の整備

交通安全
対策

学校教育 生涯学習 市営住宅
の整備

広報広聴
活動

国際交流
の振興

市民協働
のまちづ
くり

男女共同
参画の推
進

【総　　　数】 1,801 120 75 265 263 110 217 250 76 169 104 84 37 40 27 57 26
100.0% 6.7% 4.2% 14.7% 14.6% 6.1% 12.0% 13.9% 4.2% 9.4% 5.8% 4.7% 2.1% 2.2% 1.5% 3.2% 1.4% 

【家族構成別】

　単　身 183 12 6 29 30 8 11 19 8 11 8 8 3 3 2 4 4
100.0% 6.6% 3.3% 15.8% 16.4% 4.4% 6.0% 10.4% 4.4% 6.0% 4.4% 4.4% 1.6% 1.6% 1.1% 2.2% 2.2% 

　夫婦のみ 448 24 18 67 64 29 54 61 27 40 15 23 13 12 3 19 4
100.0% 5.4% 4.0% 15.0% 14.3% 6.5% 12.1% 13.6% 6.0% 8.9% 3.3% 5.1% 2.9% 2.7% 0.7% 4.2% 0.9% 

　２世代世帯 857 62 33 131 129 59 117 128 30 91 58 39 18 16 19 24 14
100.0% 7.2% 3.9% 15.3% 15.1% 6.9% 13.7% 14.9% 3.5% 10.6% 6.8% 4.6% 2.1% 1.9% 2.2% 2.8% 1.6% 

　３世代世帯 263 19 17 33 36 12 32 34 8 25 20 13 3 8 3 10 3
100.0% 7.2% 6.5% 12.5% 13.7% 4.6% 12.2% 12.9% 3.0% 9.5% 7.6% 4.9% 1.1% 3.0% 1.1% 3.8% 1.1% 

　その他 23 1 0 3 1 2 1 5 1 1 2 0 0 0 0 0 0
100.0% 4.3% 0.0% 13.0% 4.3% 8.7% 4.3% 21.7% 4.3% 4.3% 8.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　無回答 27 2 1 2 3 0 2 3 2 1 1 1 0 1 0 0 1
100.0% 7.4% 3.7% 7.4% 11.1% 0.0% 7.4% 11.1% 7.4% 3.7% 3.7% 3.7% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 3.7% 
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問２９　④「区として今後もっと力を入れてほしいもの」　　3/3

合計 その他 無回答

【総　　　数】 1,801 31 349
100.0% 1.7% 19.4% 

【家族構成別】

　単　身 183 5 42
100.0% 2.7% 23.0% 

　夫婦のみ 448 3 90
100.0% 0.7% 20.1% 

　２世代世帯 857 16 149
100.0% 1.9% 17.4% 

　３世代世帯 263 7 47
100.0% 2.7% 17.9% 

　その他 23 0 9
100.0% 0.0% 39.1% 

　無回答 27 0 12
100.0% 0.0% 44.4% 
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問３０ 平成２７年度からスタートした新潟市総合計画「にいがた未来ビジョン」に基づき進めている主な取り組みについて、

　　　　 あなたの感想をお聞かせください。（○はそれぞれ１つずつ）

　　　　【①　高齢者が地域で安心して暮らせる仕組みづくりに取り組んでいます。】
合計 そう思う ある程度

思う
どちらと
もいえな
い

あまり思
わない

そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 80 407 674 325 142 173
100.0% 4.4% 22.6% 37.4% 18.0% 7.9% 9.6% 

【家族構成別】

　単　身 183 10 37 60 30 22 24
100.0% 5.5% 20.2% 32.8% 16.4% 12.0% 13.1% 

　夫婦のみ 448 19 109 159 96 26 39
100.0% 4.2% 24.3% 35.5% 21.4% 5.8% 8.7% 

　２世代世帯 857 35 195 344 138 73 72
100.0% 4.1% 22.8% 40.1% 16.1% 8.5% 8.4% 

　３世代世帯 263 13 60 96 55 19 20
100.0% 4.9% 22.8% 36.5% 20.9% 7.2% 7.6% 

　その他 23 2 2 9 2 1 7
100.0% 8.7% 8.7% 39.1% 8.7% 4.3% 30.4% 

　無回答 27 1 4 6 4 1 11
100.0% 3.7% 14.8% 22.2% 14.8% 3.7% 40.7% 
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　　　　【②　障がいのある人などが、地域で自立した 生活を送れるよう環境づくりに取り組んでいます。】　
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 81 360 702 314 141 203
100.0% 4.5% 20.0% 39.0% 17.4% 7.8% 11.3% 

【家族構成別】

　単　身 183 9 28 66 31 20 29
100.0% 4.9% 15.3% 36.1% 16.9% 10.9% 15.8% 

　夫婦のみ 448 20 96 166 86 29 51
100.0% 4.5% 21.4% 37.1% 19.2% 6.5% 11.4% 

　２世代世帯 857 37 182 351 144 66 77
100.0% 4.3% 21.2% 41.0% 16.8% 7.7% 9.0% 

　３世代世帯 263 13 50 102 47 24 27
100.0% 4.9% 19.0% 38.8% 17.9% 9.1% 10.3% 

　その他 23 1 1 9 4 1 7
100.0% 4.3% 4.3% 39.1% 17.4% 4.3% 30.4% 

　無回答 27 1 3 8 2 1 12
100.0% 3.7% 11.1% 29.6% 7.4% 3.7% 44.4% 
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　　　　【③　都市防災機能や避難体制・地域防災力の強化に取り組んでいます。】
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 132 631 517 236 95 190
100.0% 7.3% 35.0% 28.7% 13.1% 5.3% 10.5% 

【家族構成別】

　単　身 183 19 53 55 21 5 30
100.0% 10.4% 29.0% 30.1% 11.5% 2.7% 16.4% 

　夫婦のみ 448 30 155 126 65 24 48
100.0% 6.7% 34.6% 28.1% 14.5% 5.4% 10.7% 

　２世代世帯 857 58 328 242 109 49 71
100.0% 6.8% 38.3% 28.2% 12.7% 5.7% 8.3% 

　３世代世帯 263 24 85 80 38 14 22
100.0% 9.1% 32.3% 30.4% 14.4% 5.3% 8.4% 

　その他 23 0 6 7 1 2 7
100.0% 0.0% 26.1% 30.4% 4.3% 8.7% 30.4% 

　無回答 27 1 4 7 2 1 12
100.0% 3.7% 14.8% 25.9% 7.4% 3.7% 44.4% 
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　　　　【④　妊娠・出産・子育ての切れ目のない支援に取り組んでいます。】　
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 94 388 688 268 106 257
100.0% 5.2% 21.5% 38.2% 14.9% 5.9% 14.3% 

【家族構成別】

　単　身 183 9 30 67 24 14 39
100.0% 4.9% 16.4% 36.6% 13.1% 7.7% 21.3% 

　夫婦のみ 448 18 88 186 65 24 67
100.0% 4.0% 19.6% 41.5% 14.5% 5.4% 15.0% 

　２世代世帯 857 49 204 325 134 49 96
100.0% 5.7% 23.8% 37.9% 15.6% 5.7% 11.2% 

　３世代世帯 263 17 62 93 41 17 33
100.0% 6.5% 23.6% 35.4% 15.6% 6.5% 12.5% 

　その他 23 0 2 10 2 0 9
100.0% 0.0% 8.7% 43.5% 8.7% 0.0% 39.1% 

　無回答 27 1 2 7 2 2 13
100.0% 3.7% 7.4% 25.9% 7.4% 7.4% 48.1% 
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　　　　【⑤　ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）の推進に取り組んでいます。】
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 43 183 794 359 166 256
100.0% 2.4% 10.2% 44.1% 19.9% 9.2% 14.2% 

【家族構成別】

　単　身 183 11 21 60 41 14 36
100.0% 6.0% 11.5% 32.8% 22.4% 7.7% 19.7% 

　夫婦のみ 448 7 39 213 83 39 67
100.0% 1.6% 8.7% 47.5% 18.5% 8.7% 15.0% 

　２世代世帯 857 17 87 387 183 87 96
100.0% 2.0% 10.2% 45.2% 21.4% 10.2% 11.2% 

　３世代世帯 263 7 33 118 49 21 35
100.0% 2.7% 12.5% 44.9% 18.6% 8.0% 13.3% 

　その他 23 0 2 8 2 2 9
100.0% 0.0% 8.7% 34.8% 8.7% 8.7% 39.1% 

　無回答 27 1 1 8 1 3 13
100.0% 3.7% 3.7% 29.6% 3.7% 11.1% 48.1% 
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　　　　【⑥　地域への愛着と誇りを育む教育や、生涯学習の推進に取り組んでいます。】
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 63 392 735 271 108 232
100.0% 3.5% 21.8% 40.8% 15.0% 6.0% 12.9% 

【家族構成別】

　単　身 183 9 39 67 23 12 33
100.0% 4.9% 21.3% 36.6% 12.6% 6.6% 18.0% 

　夫婦のみ 448 12 98 178 72 30 58
100.0% 2.7% 21.9% 39.7% 16.1% 6.7% 12.9% 

　２世代世帯 857 32 190 369 133 44 89
100.0% 3.7% 22.2% 43.1% 15.5% 5.1% 10.4% 

　３世代世帯 263 9 61 103 42 18 30
100.0% 3.4% 23.2% 39.2% 16.0% 6.8% 11.4% 

　その他 23 0 2 10 1 1 9
100.0% 0.0% 8.7% 43.5% 4.3% 4.3% 39.1% 

　無回答 27 1 2 8 0 3 13
100.0% 3.7% 7.4% 29.6% 0.0% 11.1% 48.1% 

- 377 -



　　　　【⑦　市民、地域などとの協働によるまちづくりに取り組んでいます。】
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 66 446 707 246 105 231
100.0% 3.7% 24.8% 39.3% 13.7% 5.8% 12.8% 

【家族構成別】

　単　身 183 10 45 63 21 12 32
100.0% 5.5% 24.6% 34.4% 11.5% 6.6% 17.5% 

　夫婦のみ 448 13 101 173 78 23 60
100.0% 2.9% 22.5% 38.6% 17.4% 5.1% 13.4% 

　２世代世帯 857 32 222 350 113 50 90
100.0% 3.7% 25.9% 40.8% 13.2% 5.8% 10.5% 

　３世代世帯 263 8 70 107 32 18 28
100.0% 3.0% 26.6% 40.7% 12.2% 6.8% 10.6% 

　その他 23 2 4 7 2 0 8
100.0% 8.7% 17.4% 30.4% 8.7% 0.0% 34.8% 

　無回答 27 1 4 7 0 2 13
100.0% 3.7% 14.8% 25.9% 0.0% 7.4% 48.1% 

- 378 -



　　　　【⑧　食育や農業体験など、「食と農」を活かした地域づくり・人づくりに取り組んでいます。】
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 136 717 482 164 74 228
100.0% 7.6% 39.8% 26.8% 9.1% 4.1% 12.7% 

【家族構成別】

　単　身 183 14 66 53 8 10 32
100.0% 7.7% 36.1% 29.0% 4.4% 5.5% 17.5% 

　夫婦のみ 448 23 162 130 56 19 58
100.0% 5.1% 36.2% 29.0% 12.5% 4.2% 12.9% 

　２世代世帯 857 78 368 220 69 33 89
100.0% 9.1% 42.9% 25.7% 8.1% 3.9% 10.4% 

　３世代世帯 263 19 107 70 29 10 28
100.0% 7.2% 40.7% 26.6% 11.0% 3.8% 10.6% 

　その他 23 1 8 4 1 1 8
100.0% 4.3% 34.8% 17.4% 4.3% 4.3% 34.8% 

　無回答 27 1 6 5 1 1 13
100.0% 3.7% 22.2% 18.5% 3.7% 3.7% 48.1% 

- 379 -



　　　　【⑨　地域の個性豊かな自然や歴史、文化の活用と魅力の発信に取り組んでいます。】　
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 91 532 648 218 88 224
100.0% 5.1% 29.5% 36.0% 12.1% 4.9% 12.4% 

【家族構成別】

　単　身 183 13 46 66 16 9 33
100.0% 7.1% 25.1% 36.1% 8.7% 4.9% 18.0% 

　夫婦のみ 448 16 126 153 72 23 58
100.0% 3.6% 28.1% 34.2% 16.1% 5.1% 12.9% 

　２世代世帯 857 45 271 322 94 39 86
100.0% 5.3% 31.6% 37.6% 11.0% 4.6% 10.0% 

　３世代世帯 263 14 83 91 35 14 26
100.0% 5.3% 31.6% 34.6% 13.3% 5.3% 9.9% 

　その他 23 2 4 7 1 1 8
100.0% 8.7% 17.4% 30.4% 4.3% 4.3% 34.8% 

　無回答 27 1 2 9 0 2 13
100.0% 3.7% 7.4% 33.3% 0.0% 7.4% 48.1% 

- 380 -



　　　　【⑩　にぎわい空間の創出など、まちなか活性化に取り組んでいます。】　
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 86 430 578 328 160 219
100.0% 4.8% 23.9% 32.1% 18.2% 8.9% 12.2% 

【家族構成別】

　単　身 183 11 43 54 28 17 30
100.0% 6.0% 23.5% 29.5% 15.3% 9.3% 16.4% 

　夫婦のみ 448 15 108 138 93 38 56
100.0% 3.3% 24.1% 30.8% 20.8% 8.5% 12.5% 

　２世代世帯 857 43 215 285 151 78 85
100.0% 5.0% 25.1% 33.3% 17.6% 9.1% 9.9% 

　３世代世帯 263 16 58 88 51 23 27
100.0% 6.1% 22.1% 33.5% 19.4% 8.7% 10.3% 

　その他 23 0 3 6 3 3 8
100.0% 0.0% 13.0% 26.1% 13.0% 13.0% 34.8% 

　無回答 27 1 3 7 2 1 13
100.0% 3.7% 11.1% 25.9% 7.4% 3.7% 48.1% 

- 381 -



　　　　【⑪　生涯にわたり心身ともに健康に暮らしていけるよう、健康寿命の延伸に取り組んでいます。】　
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 91 468 652 270 103 217
100.0% 5.1% 26.0% 36.2% 15.0% 5.7% 12.0% 

【家族構成別】

　単　身 183 16 45 56 24 13 29
100.0% 8.7% 24.6% 30.6% 13.1% 7.1% 15.8% 

　夫婦のみ 448 24 137 152 59 23 53
100.0% 5.4% 30.6% 33.9% 13.2% 5.1% 11.8% 

　２世代世帯 857 38 214 327 136 57 85
100.0% 4.4% 25.0% 38.2% 15.9% 6.7% 9.9% 

　３世代世帯 263 12 66 101 46 10 28
100.0% 4.6% 25.1% 38.4% 17.5% 3.8% 10.6% 

　その他 23 0 3 8 4 0 8
100.0% 0.0% 13.0% 34.8% 17.4% 0.0% 34.8% 

　無回答 27 1 3 8 1 0 14
100.0% 3.7% 11.1% 29.6% 3.7% 0.0% 51.9% 

- 382 -



　　　　【⑫　持続可能な公共交通体系の構築に取り組んでいます。】
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 75 307 526 371 299 223
100.0% 4.2% 17.0% 29.2% 20.6% 16.6% 12.4% 

【家族構成別】

　単　身 183 14 28 43 35 31 32
100.0% 7.7% 15.3% 23.5% 19.1% 16.9% 17.5% 

　夫婦のみ 448 9 79 139 99 70 52
100.0% 2.0% 17.6% 31.0% 22.1% 15.6% 11.6% 

　２世代世帯 857 40 155 247 176 150 89
100.0% 4.7% 18.1% 28.8% 20.5% 17.5% 10.4% 

　３世代世帯 263 11 44 83 55 43 27
100.0% 4.2% 16.7% 31.6% 20.9% 16.3% 10.3% 

　その他 23 0 1 8 2 3 9
100.0% 0.0% 4.3% 34.8% 8.7% 13.0% 39.1% 

　無回答 27 1 0 6 4 2 14
100.0% 3.7% 0.0% 22.2% 14.8% 7.4% 51.9% 

- 383 -



　　　　【⑬　ごみの減量化や地球温暖化対策など、人と環境にやさしいまちづくりに取り組んでいます。】　
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 174 697 480 173 69 208
100.0% 9.7% 38.7% 26.7% 9.6% 3.8% 11.5% 

【家族構成別】

　単　身 183 19 61 46 21 5 31
100.0% 10.4% 33.3% 25.1% 11.5% 2.7% 16.9% 

　夫婦のみ 448 51 191 101 41 19 45
100.0% 11.4% 42.6% 22.5% 9.2% 4.2% 10.0% 

　２世代世帯 857 78 331 251 82 34 81
100.0% 9.1% 38.6% 29.3% 9.6% 4.0% 9.5% 

　３世代世帯 263 24 104 71 26 10 28
100.0% 9.1% 39.5% 27.0% 9.9% 3.8% 10.6% 

　その他 23 1 2 8 3 0 9
100.0% 4.3% 8.7% 34.8% 13.0% 0.0% 39.1% 

　無回答 27 1 8 3 0 1 14
100.0% 3.7% 29.6% 11.1% 0.0% 3.7% 51.9% 

- 384 -



　　　　【⑭　女性・若者・障がいのある人などがいきいきと働ける環境づくりに取り組んでいます。】　
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 54 257 748 355 155 232
100.0% 3.0% 14.3% 41.5% 19.7% 8.6% 12.9% 

【家族構成別】

　単　身 183 11 21 75 26 18 32
100.0% 6.0% 11.5% 41.0% 14.2% 9.8% 17.5% 

　夫婦のみ 448 11 72 184 89 34 58
100.0% 2.5% 16.1% 41.1% 19.9% 7.6% 12.9% 

　２世代世帯 857 24 121 363 181 81 87
100.0% 2.8% 14.1% 42.4% 21.1% 9.5% 10.2% 

　３世代世帯 263 7 42 112 51 22 29
100.0% 2.7% 16.0% 42.6% 19.4% 8.4% 11.0% 

　その他 23 0 0 7 5 0 11
100.0% 0.0% 0.0% 30.4% 21.7% 0.0% 47.8% 

　無回答 27 1 1 7 3 0 15
100.0% 3.7% 3.7% 25.9% 11.1% 0.0% 55.6% 

- 385 -



　　　　【⑮　農業や食品産業が一体となって発展するよう、農業の６次産業化の推進に取り組んでいます。】
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 72 454 742 192 98 243
100.0% 4.0% 25.2% 41.2% 10.7% 5.4% 13.5% 

【家族構成別】

　単　身 183 11 39 71 18 12 32
100.0% 6.0% 21.3% 38.8% 9.8% 6.6% 17.5% 

　夫婦のみ 448 18 107 181 52 25 65
100.0% 4.0% 23.9% 40.4% 11.6% 5.6% 14.5% 

　２世代世帯 857 32 237 362 85 49 92
100.0% 3.7% 27.7% 42.2% 9.9% 5.7% 10.7% 

　３世代世帯 263 10 64 115 34 11 29
100.0% 3.8% 24.3% 43.7% 12.9% 4.2% 11.0% 

　その他 23 0 4 6 1 1 11
100.0% 0.0% 17.4% 26.1% 4.3% 4.3% 47.8% 

　無回答 27 1 3 7 2 0 14
100.0% 3.7% 11.1% 25.9% 7.4% 0.0% 51.9% 

- 386 -



　　　　【⑯　港、空港、鉄道、道路網などを活かし、 拠点機能の強化に取り組んでいます。】
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 62 314 664 333 196 232
100.0% 3.4% 17.4% 36.9% 18.5% 10.9% 12.9% 

【家族構成別】

　単　身 183 10 33 58 33 15 34
100.0% 5.5% 18.0% 31.7% 18.0% 8.2% 18.6% 

　夫婦のみ 448 12 70 170 89 51 56
100.0% 2.7% 15.6% 37.9% 19.9% 11.4% 12.5% 

　２世代世帯 857 28 170 317 152 103 87
100.0% 3.3% 19.8% 37.0% 17.7% 12.0% 10.2% 

　３世代世帯 263 11 38 104 56 23 31
100.0% 4.2% 14.4% 39.5% 21.3% 8.7% 11.8% 

　その他 23 0 1 8 1 2 11
100.0% 0.0% 4.3% 34.8% 4.3% 8.7% 47.8% 

　無回答 27 1 2 7 2 2 13
100.0% 3.7% 7.4% 25.9% 7.4% 7.4% 48.1% 

- 387 -



　　　　【⑰　既存産業の育成や創業・起業への支援などにより、中小企業の振興や雇用創出に取り組んでいます。】
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 40 229 832 307 144 249
100.0% 2.2% 12.7% 46.2% 17.0% 8.0% 13.8% 

【家族構成別】

　単　身 183 9 20 67 33 19 35
100.0% 4.9% 10.9% 36.6% 18.0% 10.4% 19.1% 

　夫婦のみ 448 6 62 201 78 38 63
100.0% 1.3% 13.8% 44.9% 17.4% 8.5% 14.1% 

　２世代世帯 857 16 109 423 149 64 96
100.0% 1.9% 12.7% 49.4% 17.4% 7.5% 11.2% 

　３世代世帯 263 7 35 124 45 21 31
100.0% 2.7% 13.3% 47.1% 17.1% 8.0% 11.8% 

　その他 23 1 1 9 0 1 11
100.0% 4.3% 4.3% 39.1% 0.0% 4.3% 47.8% 

　無回答 27 1 2 8 2 1 13
100.0% 3.7% 7.4% 29.6% 7.4% 3.7% 48.1% 

- 388 -



　　　　【⑱　食と花の魅力向上や、本市の「食文化」の国内外への発信に取り組んでいます。】
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 138 731 460 175 78 219
100.0% 7.7% 40.6% 25.5% 9.7% 4.3% 12.2% 

【家族構成別】

　単　身 183 15 70 42 15 10 31
100.0% 8.2% 38.3% 23.0% 8.2% 5.5% 16.9% 

　夫婦のみ 448 27 176 119 54 21 51
100.0% 6.0% 39.3% 26.6% 12.1% 4.7% 11.4% 

　２世代世帯 857 70 376 217 73 35 86
100.0% 8.2% 43.9% 25.3% 8.5% 4.1% 10.0% 

　３世代世帯 263 24 95 72 33 11 28
100.0% 9.1% 36.1% 27.4% 12.5% 4.2% 10.6% 

　その他 23 1 8 3 0 1 10
100.0% 4.3% 34.8% 13.0% 0.0% 4.3% 43.5% 

　無回答 27 1 6 7 0 0 13
100.0% 3.7% 22.2% 25.9% 0.0% 0.0% 48.1% 

- 389 -



　　　　【⑲　広域的な交流人口の拡大に向けて、国内外からの誘客促進に取り組んでいます。】
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 54 328 749 280 147 243
100.0% 3.0% 18.2% 41.6% 15.5% 8.2% 13.5% 

【家族構成別】

　単　身 183 7 30 78 19 14 35
100.0% 3.8% 16.4% 42.6% 10.4% 7.7% 19.1% 

　夫婦のみ 448 10 77 170 86 47 58
100.0% 2.2% 17.2% 37.9% 19.2% 10.5% 12.9% 

　２世代世帯 857 28 179 364 128 65 93
100.0% 3.3% 20.9% 42.5% 14.9% 7.6% 10.9% 

　３世代世帯 263 8 39 117 47 19 33
100.0% 3.0% 14.8% 44.5% 17.9% 7.2% 12.5% 

　その他 23 0 2 9 0 1 11
100.0% 0.0% 8.7% 39.1% 0.0% 4.3% 47.8% 

　無回答 27 1 1 11 0 1 13
100.0% 3.7% 3.7% 40.7% 0.0% 3.7% 48.1% 

- 390 -



　　　　【⑳　国際交流に取り組んでいます。 】
合計 そう思う ある程度

思う
普通 あまり思

わない
そう思わ
ない

無回答

【総　　　数】 1,801 62 378 730 247 156 228
100.0% 3.4% 21.0% 40.5% 13.7% 8.7% 12.7% 

【家族構成別】

　単　身 183 9 37 57 25 20 35
100.0% 4.9% 20.2% 31.1% 13.7% 10.9% 19.1% 

　夫婦のみ 448 12 93 184 63 41 55
100.0% 2.7% 20.8% 41.1% 14.1% 9.2% 12.3% 

　２世代世帯 857 32 194 365 109 70 87
100.0% 3.7% 22.6% 42.6% 12.7% 8.2% 10.2% 

　３世代世帯 263 8 49 107 48 23 28
100.0% 3.0% 18.6% 40.7% 18.3% 8.7% 10.6% 

　その他 23 0 3 8 2 0 10
100.0% 0.0% 13.0% 34.8% 8.7% 0.0% 43.5% 

　無回答 27 1 2 9 0 2 13
100.0% 3.7% 7.4% 33.3% 0.0% 7.4% 48.1% 

- 391 -



問３０　また、これらの取り組みについての満足度をお聞かせください。

　　　　【①　高齢者が地域で安心して暮らせる仕組みづくりに取り組んでいます。】

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 42 264 576 207 153 351 208
100.0% 2.3% 14.7% 32.0% 11.5% 8.5% 19.5% 11.5% 

【家族構成別】

　単　身 183 5 24 46 19 18 41 30
100.0% 2.7% 13.1% 25.1% 10.4% 9.8% 22.4% 16.4% 

　夫婦のみ 448 11 71 140 59 36 85 46
100.0% 2.5% 15.8% 31.3% 13.2% 8.0% 19.0% 10.3% 

　２世代世帯 857 19 121 289 91 76 178 83
100.0% 2.2% 14.1% 33.7% 10.6% 8.9% 20.8% 9.7% 

　３世代世帯 263 6 43 87 36 21 39 31
100.0% 2.3% 16.3% 33.1% 13.7% 8.0% 14.8% 11.8% 

　その他 23 1 2 8 0 2 4 6
100.0% 4.3% 8.7% 34.8% 0.0% 8.7% 17.4% 26.1% 

　無回答 27 0 3 6 2 0 4 12
100.0% 0.0% 11.1% 22.2% 7.4% 0.0% 14.8% 44.4% 

- 392 -



　　　　【②　障がいのある人などが、地域で自立した 生活を送れるよう環境づくりに取り組んでいます。】　

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 35 221 586 191 135 414 219
100.0% 1.9% 12.3% 32.5% 10.6% 7.5% 23.0% 12.2% 

【家族構成別】

　単　身 183 6 13 50 17 16 50 31
100.0% 3.3% 7.1% 27.3% 9.3% 8.7% 27.3% 16.9% 

　夫婦のみ 448 6 57 153 45 32 104 51
100.0% 1.3% 12.7% 34.2% 10.0% 7.1% 23.2% 11.4% 

　２世代世帯 857 16 113 281 91 63 210 83
100.0% 1.9% 13.2% 32.8% 10.6% 7.4% 24.5% 9.7% 

　３世代世帯 263 6 36 90 34 20 41 36
100.0% 2.3% 13.7% 34.2% 12.9% 7.6% 15.6% 13.7% 

　その他 23 1 1 6 2 4 3 6
100.0% 4.3% 4.3% 26.1% 8.7% 17.4% 13.0% 26.1% 

　無回答 27 0 1 6 2 0 6 12
100.0% 0.0% 3.7% 22.2% 7.4% 0.0% 22.2% 44.4% 

- 393 -



　　　　【③　都市防災機能や避難体制・地域防災力の強化に取り組んでいます。】

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 55 480 538 159 116 241 212
100.0% 3.1% 26.7% 29.9% 8.8% 6.4% 13.4% 11.8% 

【家族構成別】

　単　身 183 9 43 48 13 14 25 31
100.0% 4.9% 23.5% 26.2% 7.1% 7.7% 13.7% 16.9% 

　夫婦のみ 448 12 114 140 36 31 65 50
100.0% 2.7% 25.4% 31.3% 8.0% 6.9% 14.5% 11.2% 

　２世代世帯 857 28 246 253 80 48 120 82
100.0% 3.3% 28.7% 29.5% 9.3% 5.6% 14.0% 9.6% 

　３世代世帯 263 6 68 85 29 21 24 30
100.0% 2.3% 25.9% 32.3% 11.0% 8.0% 9.1% 11.4% 

　その他 23 0 5 7 1 1 2 7
100.0% 0.0% 21.7% 30.4% 4.3% 4.3% 8.7% 30.4% 

　無回答 27 0 4 5 0 1 5 12
100.0% 0.0% 14.8% 18.5% 0.0% 3.7% 18.5% 44.4% 

- 394 -



　　　　【④　妊娠・出産・子育ての切れ目のない支援に取り組んでいます。】　

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 40 284 545 172 133 397 230
100.0% 2.2% 15.8% 30.3% 9.6% 7.4% 22.0% 12.8% 

【家族構成別】

　単　身 183 4 15 46 13 21 50 34
100.0% 2.2% 8.2% 25.1% 7.1% 11.5% 27.3% 18.6% 

　夫婦のみ 448 6 63 149 34 26 113 57
100.0% 1.3% 14.1% 33.3% 7.6% 5.8% 25.2% 12.7% 

　２世代世帯 857 24 154 255 86 62 192 84
100.0% 2.8% 18.0% 29.8% 10.0% 7.2% 22.4% 9.8% 

　３世代世帯 263 6 48 85 36 21 31 36
100.0% 2.3% 18.3% 32.3% 13.7% 8.0% 11.8% 13.7% 

　その他 23 0 1 7 1 1 7 6
100.0% 0.0% 4.3% 30.4% 4.3% 4.3% 30.4% 26.1% 

　無回答 27 0 3 3 2 2 4 13
100.0% 0.0% 11.1% 11.1% 7.4% 7.4% 14.8% 48.1% 

- 395 -



　　　　【⑤　ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）の推進に取り組んでいます。】

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 18 129 598 237 186 404 229
100.0% 1.0% 7.2% 33.2% 13.2% 10.3% 22.4% 12.7% 

【家族構成別】

　単　身 183 3 16 42 25 23 43 31
100.0% 1.6% 8.7% 23.0% 13.7% 12.6% 23.5% 16.9% 

　夫婦のみ 448 1 29 161 50 35 113 59
100.0% 0.2% 6.5% 35.9% 11.2% 7.8% 25.2% 13.2% 

　２世代世帯 857 8 62 287 120 99 198 83
100.0% 0.9% 7.2% 33.5% 14.0% 11.6% 23.1% 9.7% 

　３世代世帯 263 6 19 97 38 25 40 38
100.0% 2.3% 7.2% 36.9% 14.4% 9.5% 15.2% 14.4% 

　その他 23 0 2 6 1 3 5 6
100.0% 0.0% 8.7% 26.1% 4.3% 13.0% 21.7% 26.1% 

　無回答 27 0 1 5 3 1 5 12
100.0% 0.0% 3.7% 18.5% 11.1% 3.7% 18.5% 44.4% 

- 396 -



　　　　【⑥　地域への愛着と誇りを育む教育や、生涯学習の推進に取り組んでいます。】

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 30 279 630 149 95 393 225
100.0% 1.7% 15.5% 35.0% 8.3% 5.3% 21.8% 12.5% 

【家族構成別】

　単　身 183 5 27 48 14 13 43 33
100.0% 2.7% 14.8% 26.2% 7.7% 7.1% 23.5% 18.0% 

　夫婦のみ 448 3 69 167 35 24 96 54
100.0% 0.7% 15.4% 37.3% 7.8% 5.4% 21.4% 12.1% 

　２世代世帯 857 19 136 304 75 36 202 85
100.0% 2.2% 15.9% 35.5% 8.8% 4.2% 23.6% 9.9% 

　３世代世帯 263 3 45 99 22 20 39 35
100.0% 1.1% 17.1% 37.6% 8.4% 7.6% 14.8% 13.3% 

　その他 23 0 1 7 0 1 8 6
100.0% 0.0% 4.3% 30.4% 0.0% 4.3% 34.8% 26.1% 

　無回答 27 0 1 5 3 1 5 12
100.0% 0.0% 3.7% 18.5% 11.1% 3.7% 18.5% 44.4% 

- 397 -



　　　　【⑦　市民、地域などとの協働によるまちづくりに取り組んでいます。】

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 32 305 620 143 92 385 224
100.0% 1.8% 16.9% 34.4% 7.9% 5.1% 21.4% 12.4% 

【家族構成別】

　単　身 183 6 27 52 10 11 45 32
100.0% 3.3% 14.8% 28.4% 5.5% 6.0% 24.6% 17.5% 

　夫婦のみ 448 3 70 158 48 21 94 54
100.0% 0.7% 15.6% 35.3% 10.7% 4.7% 21.0% 12.1% 

　２世代世帯 857 17 159 295 67 39 196 84
100.0% 2.0% 18.6% 34.4% 7.8% 4.6% 22.9% 9.8% 

　３世代世帯 263 5 43 106 15 19 39 36
100.0% 1.9% 16.3% 40.3% 5.7% 7.2% 14.8% 13.7% 

　その他 23 1 5 3 1 1 6 6
100.0% 4.3% 21.7% 13.0% 4.3% 4.3% 26.1% 26.1% 

　無回答 27 0 1 6 2 1 5 12
100.0% 0.0% 3.7% 22.2% 7.4% 3.7% 18.5% 44.4% 

- 398 -



　　　　【⑧　食育や農業体験など、「食と農」を活かした地域づくり・人づくりに取り組んでいます。】

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 80 560 473 107 66 292 223
100.0% 4.4% 31.1% 26.3% 5.9% 3.7% 16.2% 12.4% 

【家族構成別】

　単　身 183 11 46 43 10 11 30 32
100.0% 6.0% 25.1% 23.5% 5.5% 6.0% 16.4% 17.5% 

　夫婦のみ 448 11 131 122 35 17 77 55
100.0% 2.5% 29.2% 27.2% 7.8% 3.8% 17.2% 12.3% 

　２世代世帯 857 46 296 222 40 28 140 85
100.0% 5.4% 34.5% 25.9% 4.7% 3.3% 16.3% 9.9% 

　３世代世帯 263 11 75 78 22 9 35 33
100.0% 4.2% 28.5% 29.7% 8.4% 3.4% 13.3% 12.5% 

　その他 23 1 8 2 0 1 5 6
100.0% 4.3% 34.8% 8.7% 0.0% 4.3% 21.7% 26.1% 

　無回答 27 0 4 6 0 0 5 12
100.0% 0.0% 14.8% 22.2% 0.0% 0.0% 18.5% 44.4% 

- 399 -



　　　　【⑨　地域の個性豊かな自然や歴史、文化の活用と魅力の発信に取り組んでいます。】　

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 59 406 568 138 94 313 223
100.0% 3.3% 22.5% 31.5% 7.7% 5.2% 17.4% 12.4% 

【家族構成別】

　単　身 183 10 32 52 16 12 29 32
100.0% 5.5% 17.5% 28.4% 8.7% 6.6% 15.8% 17.5% 

　夫婦のみ 448 7 95 145 38 30 76 57
100.0% 1.6% 21.2% 32.4% 8.5% 6.7% 17.0% 12.7% 

　２世代世帯 857 28 214 274 59 37 161 84
100.0% 3.3% 25.0% 32.0% 6.9% 4.3% 18.8% 9.8% 

　３世代世帯 263 12 58 88 23 14 36 32
100.0% 4.6% 22.1% 33.5% 8.7% 5.3% 13.7% 12.2% 

　その他 23 2 4 5 1 0 5 6
100.0% 8.7% 17.4% 21.7% 4.3% 0.0% 21.7% 26.1% 

　無回答 27 0 3 4 1 1 6 12
100.0% 0.0% 11.1% 14.8% 3.7% 3.7% 22.2% 44.4% 

- 400 -



　　　　【⑩　にぎわい空間の創出など、まちなか活性化に取り組んでいます。】　

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 46 284 517 238 220 274 222
100.0% 2.6% 15.8% 28.7% 13.2% 12.2% 15.2% 12.3% 

【家族構成別】

　単　身 183 10 21 41 25 25 29 32
100.0% 5.5% 11.5% 22.4% 13.7% 13.7% 15.8% 17.5% 

　夫婦のみ 448 9 69 124 57 64 70 55
100.0% 2.0% 15.4% 27.7% 12.7% 14.3% 15.6% 12.3% 

　２世代世帯 857 19 148 258 115 102 131 84
100.0% 2.2% 17.3% 30.1% 13.4% 11.9% 15.3% 9.8% 

　３世代世帯 263 8 42 85 37 25 33 33
100.0% 3.0% 16.0% 32.3% 14.1% 9.5% 12.5% 12.5% 

　その他 23 0 3 3 3 2 6 6
100.0% 0.0% 13.0% 13.0% 13.0% 8.7% 26.1% 26.1% 

　無回答 27 0 1 6 1 2 5 12
100.0% 0.0% 3.7% 22.2% 3.7% 7.4% 18.5% 44.4% 

- 401 -



　　　　【⑪　生涯にわたり心身ともに健康に暮らしていけるよう、健康寿命の延伸に取り組んでいます。】　

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 49 341 611 136 118 341 205
100.0% 2.7% 18.9% 33.9% 7.6% 6.6% 18.9% 11.4% 

【家族構成別】

　単　身 183 7 38 48 10 16 38 26
100.0% 3.8% 20.8% 26.2% 5.5% 8.7% 20.8% 14.2% 

　夫婦のみ 448 16 98 151 29 27 80 47
100.0% 3.6% 21.9% 33.7% 6.5% 6.0% 17.9% 10.5% 

　２世代世帯 857 17 151 296 75 58 176 84
100.0% 2.0% 17.6% 34.5% 8.8% 6.8% 20.5% 9.8% 

　３世代世帯 263 9 48 103 22 15 38 28
100.0% 3.4% 18.3% 39.2% 8.4% 5.7% 14.4% 10.6% 

　その他 23 0 3 7 0 1 4 8
100.0% 0.0% 13.0% 30.4% 0.0% 4.3% 17.4% 34.8% 

　無回答 27 0 3 6 0 1 5 12
100.0% 0.0% 11.1% 22.2% 0.0% 3.7% 18.5% 44.4% 

- 402 -



　　　　【⑫　持続可能な公共交通体系の構築に取り組んでいます。】

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 29 170 454 284 438 224 202
100.0% 1.6% 9.4% 25.2% 15.8% 24.3% 12.4% 11.2% 

【家族構成別】

　単　身 183 8 14 39 24 46 22 30
100.0% 4.4% 7.7% 21.3% 13.1% 25.1% 12.0% 16.4% 

　夫婦のみ 448 4 37 127 71 106 58 45
100.0% 0.9% 8.3% 28.3% 15.8% 23.7% 12.9% 10.0% 

　２世代世帯 857 13 91 205 147 212 110 79
100.0% 1.5% 10.6% 23.9% 17.2% 24.7% 12.8% 9.2% 

　３世代世帯 263 4 26 73 40 64 27 29
100.0% 1.5% 9.9% 27.8% 15.2% 24.3% 10.3% 11.0% 

　その他 23 0 1 6 1 5 3 7
100.0% 0.0% 4.3% 26.1% 4.3% 21.7% 13.0% 30.4% 

　無回答 27 0 1 4 1 5 4 12
100.0% 0.0% 3.7% 14.8% 3.7% 18.5% 14.8% 44.4% 

- 403 -



　　　　【⑬　ごみの減量化や地球温暖化対策など、人と環境にやさしいまちづくりに取り組んでいます。】　

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 109 593 463 138 89 217 192
100.0% 6.1% 32.9% 25.7% 7.7% 4.9% 12.0% 10.7% 

【家族構成別】

　単　身 183 12 49 37 16 13 30 26
100.0% 6.6% 26.8% 20.2% 8.7% 7.1% 16.4% 14.2% 

　夫婦のみ 448 33 166 107 29 20 50 43
100.0% 7.4% 37.1% 23.9% 6.5% 4.5% 11.2% 9.6% 

　２世代世帯 857 49 279 242 69 34 107 77
100.0% 5.7% 32.6% 28.2% 8.1% 4.0% 12.5% 9.0% 

　３世代世帯 263 14 90 68 20 22 22 27
100.0% 5.3% 34.2% 25.9% 7.6% 8.4% 8.4% 10.3% 

　その他 23 1 2 7 3 0 3 7
100.0% 4.3% 8.7% 30.4% 13.0% 0.0% 13.0% 30.4% 

　無回答 27 0 7 2 1 0 5 12
100.0% 0.0% 25.9% 7.4% 3.7% 0.0% 18.5% 44.4% 

- 404 -



　　　　【⑭　女性・若者・障がいのある人などがいきいきと働ける環境づくりに取り組んでいます。】　

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 22 186 592 248 210 340 203
100.0% 1.2% 10.3% 32.9% 13.8% 11.7% 18.9% 11.3% 

【家族構成別】

　単　身 183 5 17 52 21 25 36 27
100.0% 2.7% 9.3% 28.4% 11.5% 13.7% 19.7% 14.8% 

　夫婦のみ 448 4 50 168 49 47 84 46
100.0% 0.9% 11.2% 37.5% 10.9% 10.5% 18.8% 10.3% 

　２世代世帯 857 10 84 268 136 106 175 78
100.0% 1.2% 9.8% 31.3% 15.9% 12.4% 20.4% 9.1% 

　３世代世帯 263 3 34 93 35 32 34 32
100.0% 1.1% 12.9% 35.4% 13.3% 12.2% 12.9% 12.2% 

　その他 23 0 0 5 5 0 6 7
100.0% 0.0% 0.0% 21.7% 21.7% 0.0% 26.1% 30.4% 

　無回答 27 0 1 6 2 0 5 13
100.0% 0.0% 3.7% 22.2% 7.4% 0.0% 18.5% 48.1% 

- 405 -



　　　　【⑮　農業や食品産業が一体となって発展するよう、農業の６次産業化の推進に取り組んでいます。】

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 37 315 597 117 80 444 211
100.0% 2.1% 17.5% 33.1% 6.5% 4.4% 24.7% 11.7% 

【家族構成別】

　単　身 183 6 31 52 8 10 47 29
100.0% 3.3% 16.9% 28.4% 4.4% 5.5% 25.7% 15.8% 

　夫婦のみ 448 7 77 154 33 21 103 53
100.0% 1.6% 17.2% 34.4% 7.4% 4.7% 23.0% 11.8% 

　２世代世帯 857 17 160 276 56 35 233 80
100.0% 2.0% 18.7% 32.2% 6.5% 4.1% 27.2% 9.3% 

　３世代世帯 263 7 41 104 19 13 49 30
100.0% 2.7% 15.6% 39.5% 7.2% 4.9% 18.6% 11.4% 

　その他 23 0 3 6 0 1 6 7
100.0% 0.0% 13.0% 26.1% 0.0% 4.3% 26.1% 30.4% 

　無回答 27 0 3 5 1 0 6 12
100.0% 0.0% 11.1% 18.5% 3.7% 0.0% 22.2% 44.4% 

- 406 -



　　　　【⑯　港、空港、鉄道、道路網などを活かし、 拠点機能の強化に取り組んでいます。】

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 31 184 542 235 257 350 202
100.0% 1.7% 10.2% 30.1% 13.0% 14.3% 19.4% 11.2% 

【家族構成別】

　単　身 183 8 17 47 16 30 37 28
100.0% 4.4% 9.3% 25.7% 8.7% 16.4% 20.2% 15.3% 

　夫婦のみ 448 5 44 130 66 76 81 46
100.0% 1.1% 9.8% 29.0% 14.7% 17.0% 18.1% 10.3% 

　２世代世帯 857 13 98 266 110 116 177 77
100.0% 1.5% 11.4% 31.0% 12.8% 13.5% 20.7% 9.0% 

　３世代世帯 263 5 22 89 41 31 43 32
100.0% 1.9% 8.4% 33.8% 15.6% 11.8% 16.3% 12.2% 

　その他 23 0 1 6 1 2 6 7
100.0% 0.0% 4.3% 26.1% 4.3% 8.7% 26.1% 30.4% 

　無回答 27 0 2 4 1 2 6 12
100.0% 0.0% 7.4% 14.8% 3.7% 7.4% 22.2% 44.4% 

- 407 -



　　　　【⑰　既存産業の育成や創業・起業への支援などにより、中小企業の振興や雇用創出に取り組んでいます。】

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 21 130 600 209 194 440 207
100.0% 1.2% 7.2% 33.3% 11.6% 10.8% 24.4% 11.5% 

【家族構成別】

　単　身 183 5 13 47 12 32 45 29
100.0% 2.7% 7.1% 25.7% 6.6% 17.5% 24.6% 15.8% 

　夫婦のみ 448 3 36 140 57 47 116 49
100.0% 0.7% 8.0% 31.3% 12.7% 10.5% 25.9% 10.9% 

　２世代世帯 857 9 58 304 108 85 214 79
100.0% 1.1% 6.8% 35.5% 12.6% 9.9% 25.0% 9.2% 

　３世代世帯 263 4 21 99 28 29 51 31
100.0% 1.5% 8.0% 37.6% 10.6% 11.0% 19.4% 11.8% 

　その他 23 0 2 5 1 1 7 7
100.0% 0.0% 8.7% 21.7% 4.3% 4.3% 30.4% 30.4% 

　無回答 27 0 0 5 3 0 7 12
100.0% 0.0% 0.0% 18.5% 11.1% 0.0% 25.9% 44.4% 

- 408 -



　　　　【⑱　食と花の魅力向上や、本市の「食文化」の国内外への発信に取り組んでいます。】

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 93 542 478 119 77 293 199
100.0% 5.2% 30.1% 26.5% 6.6% 4.3% 16.3% 11.0% 

【家族構成別】

　単　身 183 17 44 40 9 11 34 28
100.0% 9.3% 24.0% 21.9% 4.9% 6.0% 18.6% 15.3% 

　夫婦のみ 448 17 130 126 31 24 73 47
100.0% 3.8% 29.0% 28.1% 6.9% 5.4% 16.3% 10.5% 

　２世代世帯 857 40 291 223 57 30 139 77
100.0% 4.7% 34.0% 26.0% 6.7% 3.5% 16.2% 9.0% 

　３世代世帯 263 17 70 80 21 11 36 28
100.0% 6.5% 26.6% 30.4% 8.0% 4.2% 13.7% 10.6% 

　その他 23 2 3 6 0 1 4 7
100.0% 8.7% 13.0% 26.1% 0.0% 4.3% 17.4% 30.4% 

　無回答 27 0 4 3 1 0 7 12
100.0% 0.0% 14.8% 11.1% 3.7% 0.0% 25.9% 44.4% 

- 409 -



　　　　【⑲　広域的な交流人口の拡大に向けて、国内外からの誘客促進に取り組んでいます。】

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 30 209 626 166 152 413 205
100.0% 1.7% 11.6% 34.8% 9.2% 8.4% 22.9% 11.4% 

【家族構成別】

　単　身 183 8 16 53 15 17 46 28
100.0% 4.4% 8.7% 29.0% 8.2% 9.3% 25.1% 15.3% 

　夫婦のみ 448 4 43 157 50 46 100 48
100.0% 0.9% 9.6% 35.0% 11.2% 10.3% 22.3% 10.7% 

　２世代世帯 857 13 123 302 81 60 200 78
100.0% 1.5% 14.4% 35.2% 9.5% 7.0% 23.3% 9.1% 

　３世代世帯 263 5 26 100 19 28 53 32
100.0% 1.9% 9.9% 38.0% 7.2% 10.6% 20.2% 12.2% 

　その他 23 0 0 9 0 1 6 7
100.0% 0.0% 0.0% 39.1% 0.0% 4.3% 26.1% 30.4% 

　無回答 27 0 1 5 1 0 8 12
100.0% 0.0% 3.7% 18.5% 3.7% 0.0% 29.6% 44.4% 

- 410 -



　　　　【⑳　国際交流に取り組んでいます。 】

合計 満足して
いる

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 わからな
い

無回答

【総　　　数】 1,801 37 255 602 145 116 444 202
100.0% 2.1% 14.2% 33.4% 8.1% 6.4% 24.7% 11.2% 

【家族構成別】

　単　身 183 8 22 46 17 13 49 28
100.0% 4.4% 12.0% 25.1% 9.3% 7.1% 26.8% 15.3% 

　夫婦のみ 448 6 51 162 45 32 103 49
100.0% 1.3% 11.4% 36.2% 10.0% 7.1% 23.0% 10.9% 

　２世代世帯 857 19 141 298 60 46 215 78
100.0% 2.2% 16.5% 34.8% 7.0% 5.4% 25.1% 9.1% 

　３世代世帯 263 4 38 84 20 24 65 28
100.0% 1.5% 14.4% 31.9% 7.6% 9.1% 24.7% 10.6% 

　その他 23 0 2 7 2 0 5 7
100.0% 0.0% 8.7% 30.4% 8.7% 0.0% 21.7% 30.4% 

　無回答 27 0 1 5 1 1 7 12
100.0% 0.0% 3.7% 18.5% 3.7% 3.7% 25.9% 44.4% 

- 411 -


